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Generales 
 
Arias, Tomàs.(1966-    )- Papers de diari :recull d'articles / Tomàs 
Arias ; pròleg de Matthew Tree. Berga, Barcelona:  Edicions de 
L'Albí 2010 117 p.:  21 cm   Idees / Albí  21.-    
ISBN: 9788489751644    15,38 € 
(Recopilación de textos de un autor inclasificable y polifacético.) 
 
 
Alonso Fernández, Luis.- Diseño de exposiciones :concepto, 
instalación y montaje / Luis Alonso Fernández, Isabel García 
Fernández. Madrid:  Alianza Editorial 2010 275 p.: il.; 23 cm   
Alianza forma  163.-  Bibliografía: p. [247]-270.  
ISBN: 9788420688893    21,15 € 
 
 
 
 Estructura, historia y contenidos del periodismo gaditano : de sus 
orígenes a la actualidad / Aurora Labio Bernal (dir.) ; Carmen 
Espejo Cala, ... [et al.]. Cádiz:  Quorum Editores 2010 720 p.: il.; 
24 cm   De periodistas  .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788492581047    28,37 € 
(Hasta el presente volumen no se había realizado una obra que 
cubriera en su totalidad todas las etapas del periodismo gaditano.) 
 

Historia de la erudición y el aprendizaje 
Arcos Martín, Rubén.- La lógica de la excepción cultural : entre 
la geoeconomía y la diversidad cultural / Rubén Arcos Martín. 
Madrid:  Cátedra 2010 277 p.:  21 cm   Signo e imagen  .-  
Bibliografía: p. 257-273.  
ISBN: 9788437626369    12,50 € 
(Se examinan entre otros asuntos las negociaciones sobre servicios 
audiovisuales en torno a la excepción cultural.) 
 
 
 Rethinking intellectuals in Latin America / Mabel Moraña and 
Bret Gustafson (eds.). Madrid:  Iberoamericana ; 2010 388 p.:  23 
cm   South by midwest  2.- Referencias bibliográficas. -- Índice. -- 
ISBN (Vervuert): 978-3-86527-560-8. -- ISBN (Iberoamericana 
Vervuert): 978-1-936353-01-9.   
ISBN: 9788484894933    24,00 € 
(Obra que estudia la vida intelectual y las actividades políticas de 
los intelectuales en América latina.) 
 
 
 La investigación en humanidades / Carme de-la-Mota y Gemma 
Puigwert (eds.). Madrid:  Biblioteca Nueva 2009 332 p.:  24 cm   
.-    
ISBN: 9788497429764    21,14 € 
 

Filosofía, Psicología y Religión 
 
Altarejos, Francisco.- Subjetividad y educación / Francisco 
Altarejos. Barañáin, Navarra:  Ediciones Universidad de Navarra 
2010 337 p.:  24 cm   Colección Filosófica / Ediciones 
Universidad de Navarra  212.-  Bibliografía: p. 331-337.  
ISBN: 9788431326876    20,18 € 
 
 
 

Arnau, Juan.- Elogio del asombro : conversaciones con Agustín 
Andreu / Juan Arnau. Valencia:  Pre-Textos 2010 359 p.:  19 cm   
Pre-textos  1046.-    
ISBN: 9788492913183    16,35 € 
 
 
 
Carrascal, José María.- Autobiografía apócrifa de José Ortega y 
Gasset / José Maria Carrascal. Madrid:  Marcial Pons Historia 
2010 363 p.:  22 cm   Memorias y biografías / Marcial Pons  .-    
ISBN: 9788492820177    21,15 € 
(Biografía del filósofo español.) 
 
 
García Gibert, Javier.- Sobre el viejo humanismo : exposición y 
defensa de una tradición / Javier García Gibert. Madrid:  Marcial 
Pons Ediciones de Historia 2010 467 p.:  22 cm   Estudios / 
Marcial Pons  .- Índice.   
ISBN: 9788492820146    21,15 € 
(Exposición histórica de la tradición humanística y repasa los 
nombres y aportaciones más significativos desde la antigüedad 
hasta la actualidad.) 
 
 
Ibn Sab'in, Abd al-Haqq ibn Ibrahim.(1- Las cuestiones 
sicilianas / Ibn Sab'in. Granada:  Grupo Editorial Universitario 
2009 243 p.:  24 cm     .- Texto en árabe y traducción al español. - 
Traducción a partir de la edición publicada en Paris en 1941, sobre 
el manuscrito n. 534 de la Bodleain Library de Oxford. 
Bibliografía: p. 237-243.  
ISBN: 9788499150857    14,42 € 
(Ibn Sab'in es uno de los máximos representantes de la mística 
andalusí. La obra recoge las respuestas a las preguntas formuladas 
por Federico II.) 
 
 
Larraz Bosch, Diego.- Panta Kala : los fragmentos 
antropológicos de Demócrito de Abdera / Diego Larraz Bosch. 
Valencia:  Universitat de València 2010 260 p.:  23 cm     .-  
Bibliografía: p. 255-260.  
ISBN: 9788437076287    19,22 € 
 
 
 
Lipsius, Justus.(1547-1606)- Sobre la constancia / Justo Lipsio ; 
estudio, traducción, notas e índices de Manuel Mañas Núñez. 
Cáceres:  Universidad de Extremadura, Servicio de Publicaciones 
2010 246 p.:  20 cm   Textos UEX  17.- Título original: De 
Constantia. -- Índice.   
ISBN: 9788477238805    11,54 € 
 
 
 
Mindán Manero, Manuel.- Histoira de la filosofía y de las 
ciencias / Manuel Mindán Manero. Teruel:  Instituto de Estudios 
Turolenses ; 2009 418 p.:  21 cm     .-  Bibliografía: p. [405]-408.  
ISBN: 9788496053441    11,54 € 
 
 
 
Moya, Andrés.- Pensar desde la ciencia / Andrés Moya. Madrid:  
Editorial Trotta 2010 108 p.:  20 cm   Mínima Trotta  .-    
ISBN: 9788498791426    9,62 € 
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Navarro Reyes, Jesús.- Cómo hacer filosofía con palabras : a 
propósito del desencuentro entre Searle y Derrida / Jesús Navarro 
Reyes ; prólogo de Marcelo Dascal. Madrid:  Fondo de Cultura 
Económica 2010 335 p.:  21 cm   Sección de obras de filosofía  .-  
Bibliografía: p. 327-335.  
ISBN: 9788437506401    17,31 € 
 
 
 
Rey Morató, Javier del.- América Latina, 1810-2010 : filosofía, 
religión y política en el espacio antropológico : una teoría de la 
comunicación y la cultura / Javier del Rey Morató. Madrid:  
Editorial Fragua 2010 303 p.:  24 cm   Fragua universidad  7.-    
ISBN: 9788470743450    30,77 € 
(Análisis del pensamiento filosófico elaborado en las repúblicas 
latinoamericanas durante los siglos XIX y XX a la luz de la 
antropología filosófica.) 
 
 
Riu, Federico.(1925-1985)- Ensayos sobre la técnica en Ortega, 
Heidegger, García Bacca, Mayz / Federico Riu. Rubí, Barcelona:  
Anthropos Editorial 2010 xxi, 121 p.:  18 cm   Huellas 0 41.-    
ISBN: 9788476589496    10,58 € 
 
 
 
Sabuco, Miguel.- Nueva filosofía / Miguel Sabuco Álvarez ; 
edición crítica a cargo de Samuel García Rubio y de Domingo 
Henares. Albacete:  Instituto de Estudios Albacetenses "Don Juan 
Manuel" 2009 469 p.:  21 cm   Clásicos albacetenses  14.- Textos 
en español y latín.   
ISBN: 9788496800366    15,00 € 
 
 
 
Serrano Marín, Vicente.- Soñando monstruos : terror y delirio en 
la modernidad / Vicente Serrano Martín. Pozuelo de Alarcón, 
Madrid:  Plaza y Valdés 2010 267 p.:  21 cm   Hispanica legenda  
1.- Índice.   
ISBN: 9788492751310    18,75 € 
 
 
 
 Rousseau :música y lenguaje / Romà de la Calle ... [et al.] ; 
Anacleto Ferrer, ed. València:  Universitat de València 2010 291 
p.:  23 cm   Oberta 0 171.- Recoge las actas del congreso 
internacional homónimo celebrado en 2008.   
ISBN: 9788437075433    17,79 € 
 
 
 
 Razones medievales : poder y cultura / Antonio Pérez Quintana 
(ed.). Barcelona:  Editorial Laertes 2010 214 p.:  20 cm   Laertes 0 
100/3.-  Bibliografía: p. [209]-214.  
ISBN: 9788475846699    13,45 € 
 
 
 
 La filosofía de la historia a partir de Hegel  / Mariano Álvarez 
Gómez, Mª del Carmen Paredes Martín (eds.). Salamanca:  
Ediciones Universidad de Salamanca 2009 178 p.:  24 cm   
Aquilafuente  155.-    
ISBN: 9788478002412    17,31 € 
 
 
 

Hegel : la odisea del espíritu / Félix Duque (ed.) ... [et al.]. 
Madrid:  Círculo de Bellas Artes 2010 311 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9788487619151    21,15 € 
(Ensayos sobre la obra de Hegel.) 
 
 
La filosofia de Richard Rorty : entre pragmatismo y relativismo / 

Juan José Colomina Almiñana, Vicente Raga Rosaleny (eds.). 
Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 267 p.:  21 cm   Colección Razón 
y sociedad  89.-  Bibliografía: p. [245]-267.  
ISBN: 9788497429603    15,38 € 
 
 
 
Leibniz en la filosofía y la ciencia moderna / Manuel Sánchez 

Rodríguez, Sergio Rodero Cilleros (eds.). Granada:  Comares 
2010 664 p.:     Filosofía hoy / Comares  .- Descrito en base a una 
bibliografía.   
ISBN: 9788498366907    31,73 € 
 
 
 
Simone Weil : la conciencia del dolor y de la belleza / edición de 

Emilia Bea. Madrid:  Editorial Trotta 2010 251 p.:  23 cm   
Colección Estructuras y procesos 0 .- Ponencias del seminario 
internacional celebrado en Valencia en  la sede de la Universida 
Internacional Menéndez Pelayo, en octubre de 2008.   
ISBN: 9788498791235    14,41 € 
 
 
 
Memoria - política - justicia : en diálogo con Reyes Mate / 

edición de Alberto Sucasas y José A. Zamora. Madrid:  Editorial 
Trotta 2010 399 p.: il.; 23 cm   Colección Estructuras y procesos 0 
.- Índice.   
ISBN: 9788498791549    19,23 € 
(Obra sobre el filósofo.) 
 
 
El yo amenazado : ensayos sobre Wittgenstein y el sinsentido / 

José María Ariso (ed.). Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 317 p.:  
21 cm   Razón y sociedad  95.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788499400679    19,23 € 
(Esta obra intenta narrar como el contexto histórico de forma 
indeleble la vida y la obra de Ludwig Wittgenstein.) 
 
 
Barba, Juan.- Lógica, lógicas / Juan Barba. Valladolid:  
Universidad de Valladolid, Secretariado de Publicaciones e I 2010 
174 p.:  22 cm   Acceso al Saber / Universidad de Valladolid 0 5.-   
ISBN: 9788484485445    14,33 € 
 
 

Metafísica 
Escudero Pérez, Alejandro.- El tiempo del sujeto : un 
diagnóstico de la crisis de la modernidad / Alejandro Escudero 
Pérez. Madrid:  Arena Libros 2009 208 p.:  22 cm   Filosofía una 
vez  40.-    
ISBN: 9788495897763    14,33 € 
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Iglesias, Leonardo.(1942-    )- La religión bajo sospecha / 
Leonardo Iglesias. Rubí, Barcelona:  Anthropos Editorial 2010 
478 p.:  20 cm   Autores, textos y temas 0 29.- Índices.   
ISBN: 9788476589441    22,12 € 
(Interpretación de la conducta religiosa con la lente de los 
maestros de la sospecha: Marx, Nietzsche y Freud.) 
 
 
Sosa, Ernest.- La epistemología de virtudes / Ernest Sosa ; 
edición de Ángel García Rodríguez. Oviedo:  Krk Ediciones 2010 
136 p.:  17 cm   Cuadernos de pensamiento  14.-    
ISBN: 9788483672556    9,56 € 
 
 

Judaismo 
Guerra Martínez, Antonio José.- El poder de la oración : estudio 
del Sir 51,1-12 / Antonio José Guerra Martínez. Estella, Navarra:  
Editorial Verbo Divino 2010 324 p.:  24 cm   Asociación Bíblica 
Española  50.- Índices. Bibliografía: p. [255]-272.  
ISBN: 9788481699814    25,00 € 
(Tras un examen comparativo de las principales versiones del Sir 
51, 1-12, se propone un texto hebreo, cercano al original.) 
 
 
Targarona Borrás, Judit.- Moisés ben Maimón, el Sefardí / Judit 
Targarona Borrás. Córdoba:  Ediciones El Almendro 2009 476 p.:  
22 cm   Estudios de cultura hebrea  16.-  Bibliografía: p. 442-476.  
ISBN: 9788480051491    27,88 € 
 
 
 
 El Zohar : traducido, explicado y comentado. Barcelona:  
Ediciones Obelisco <2010-   > v. <9-  >:  24 cm   Cábala y 
judaísmo  .- Contiene: Vol. IX. Sección de Shemot (2a-22a). -- 
Título original: Sefer ha Zohar. -- Índice.   
ISBN: 9788497776356    19,18 € 
(La obra más famosa del pensamiento místico universal, y de la 
Cábala en particular.) 
 

Cristianismo. Historia 
Agustín.Santo, Obispo de Hipona.- Obras y textos monásticos / 
San Agustín ; editor, Javier Ruiz Pascual. Madrid:  Augustinus : 
<c2009-   > v. <1-   >:  22 cm   Textos patrísticos  .- Contiene: 1. 
El trabajo de los monjes ; La santa virginidad ; Sermones.   
ISBN: 9788497151818    18,27 € 
 
 
 
Atanasio, Santo.- Discursos contra los arrianos / Atanasio de 
Alejandría ; introducción, traducción y notas de Ignacio de Ribera 
Martín, DCJM. Madrid:  Editorial Ciudad Nueva 2010 383 p.:  21 
cm   Biblioteca de Patrística  79.- Índices.   
ISBN: 9788497151900    23,08 € 
 
 
 

Beldad Corral, Juliana.- Monjas y conventos en Castilla la 
Nueva : un modelo de vida religiosa rural en los siglos XV-XVII / 
Juliana Beldad Corral. [Albacete]:  Almud, Ediciones de Castilla-
La Mancha 2010 159 p.:  23 cm   Biblioteca Añil  42.- V edición 
del Premio Regional "Jesús de Haro" de iniciación a la 
investigación en ciencias sociales. Bibliografía: p. 153-159.  
ISBN: 9788493718480    17,31 € 
 
 
 
Burrieza Sánchez, Javier.- La compañía del padre Hoyos : 
contexto jesuítico y devoción al Sagrado Corazón de Jesús / Javier 
Burrueza Sánchez. Maliaño, Santander:  Sal Terrae 2010 176 p.:  
20 cm     .-    
ISBN: 9788429318579    10,58 € 
 
 
 
Echávarri Suberviola, Alberto.- Los caminos de Santiago : 
trilogía / Alberto Echávarri Suberviola ; ilustraciones de José 
María Plaza Escrivá ; prólogo por Ángel Luis Barreda Ferrer. 
Madrid:  Gondo <[2009]-   > v. <3-   >: il.; 24 cm     .- Contiene: 
Tomo III: Historia del fenómeno Jacobeo. Bibliografía: p. 763-
764.  
ISBN: 9788493377496    38,46 € 
(Tercer volumen, se introduce en los fundamentos teológicos de 
las distintas religiones y órdenes para finalizar en el culto a 
Santiago.) 
 
 
Forment Giralt, Eudaldo.- Santo Tomás de Aquino :su vida, su 
obra y su época / Eudaldo Forment. Madrid:  Biblioteca de 
Autores Cristianos 2009 xliii, 738 p.:  24 cm   BAC maior  93.-    
ISBN: 9788422014386    42,31 € 
(Biografía de Santo Tomás de Aquino.) 
 
 
García Martín, Pedro.(1957-    )- Historia visual de las cruzadas 
modernas : de la Jerusalén liberada a la guerra global / Pedro 
García Martín. Boadilla del Monte, Madrid:  Antonio Machado 
Libros 2010 416 p.: il.; 25 cm   Papeles del tiempo / A. Machado 
Libros  18.-  Bibliografía: p. 403-407.  
ISBN: 9788477742548    23,08 € 
(Análisis de la historia y el significado de las Cruzadas.) 
 
 
Gregorio de Nisa.Santo- La gran catequesis / Gregorio de Nisa ; 
introducción y notas de Mario Naldini ; traducción del griego de 
Argimiro Velasco. Madrid:  Ciudad Nueva 2010 162 p.:  21 cm   
Biblioteca de patrística  9.- Título original: Oratio catechetica 
magna.   
ISBN: 9788497151887    10,50 € 
 
 
 
Gregorio I, Papa, Santo.- Vida de San Benito y otras historias de 
santos y demonios : diálogos / Gregorio Magno ; introducción, 
traducción y notas de Pedro Juan Galán. Madrid:  Editorial Trotta 
2010 296 p.:  23 cm   Colección Estructuras y procesos 0 .-  
Bibliografía: p. 47-48.  
ISBN: 9788498791266    19,22 € 
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Ibn Jamis de Évora.- Kitab al-Garib al Muntaqà min Kalan gk 
al-tuqà = (el lenguaje de los sufíes) / Ibhn Jamis de Évora 
(Abu'Abd Allah Muhammad) (m. 503h/1109 D.C.) ; presentación 
y estudio de Pilar Garrido Clemente ; edición del texto árabe de 
Mehmet Necmeddin Bardakci. Cáceres:  Universidad de 
Extremadura, Servicio de Publicaciones 2010 310 p.: il.; 20 cm   
Textos UEX  18.- Texto en árabe, presentación y estudio en 
español. -- ISSN: 0214-7106. Bibliografía: p. 75-92.  
ISBN: 9788477239017    11,55 € 
 
 
 
Madrid Álvarez, Vidal de la.- El convento del Santísimo 
Sacramento y Purísima Concepción de Nuestra Señora de 
Agustina Recoletas de Gijón (1668-1842) / Vidal de la Madrid 
Álvarez. Somonte-Cenero, Gijón:  Ediciones Trea 2009 127 p.: il. 
col. y n.; 21 cm   Colección Varia / Ediciones Trea  .-  
Bibliografía: p. 121-124.  
ISBN: 9788497044875    14,41 € 
 
 
 
Munsuri Rosado, María Nieves.- El clero secular en la Valencia 
del siglo XV : composición e influencia socio-política / Ma. 
Nieves Munsuri Rosado. Valencia:  Promoció de Cultura 
Valenciana 2010 313 p.: il.; 24 cm     .- Índices. Bibliografía: p. 
283-298.  
ISBN: 9788485446858    30,50 € 
(Intromisión a la cotidianeidad de la vida del clero local  a lo largo 
del siglo XV.) 
 
 
Toldrà i Vilardell, Albert.- Mestre Vicent ho diu per espantar : el 
més enllà medieval / Albert Toldrà i Vilardell. Catarroja:  Editorial 
Afers 2010 374 p.:  24 cm   Recerca i pensament  54.-  
Bibliografía: p. [365]-374.  
ISBN: 9788492542284    31,00 € 
(Innovador estudio histórico yantropológico sobre la construcción 
del imaginario del mundo sobrenatural medieval.) 
 
 
Uña Fernández, Manuel.- El padre vázquez :un dominico 
universal / Fray Manuel Uña Fernández. Somonte-Cenero, Gijón:  
Ediciones Trea 2009 125 p., xxxii p. de lám.: il., mapas; 24 cm   
Colección Varia / Ediciones Trea  .- Incluye apéndice documental. 
Bibliografía: p. 83-84.  
ISBN: 9788497044721    14,41 € 
 
 
 
 Del silencio de la Cartuja al fragor de la orden militar / 
[coordinadores, José Ángel García de Cortázar y Ramón Teja]. 
Aguilar de Campoo, Palencia:  Fundación Santa María La 
Real/Centro Estudios del Románic 2010 259 p.: il. col. y n., 
planos; 27 cm     .-    
ISBN: 9788489483651    31,72 € 
 
 
 
 Padres apostólicos / introducción, traducción y notas de Juan José 
Ayán. Madrid:  Ciudad Nueva 2010 630 p.:  21 cm   Biblioteca de 
patrística  50.-    
ISBN: 9788497151894    28,85 € 
 
 

La Biblia 
Bosch, Juan.(1909-2001)- Judas Iscariote, el calumniado / Juan 
Bosch ; prólogo de Baltasar Garzón Real ; edición y notas de 
Rafael Sarró. Boadilla del Monte, Madrid:  Antonio Machado 
Libros 2009 157 p.: mapa; 22 cm   Papeles del tiempo / A. 
Machado Libros  17.-    
ISBN: 9788477742531    11,54 € 
 
 
 
Carrillo Alday, Salvador.- El evangelio según san Mateo / 
Salvador Carrillo Alday. Estella, Navarra:  Verbo Divino 2010 367 
p.:  22 cm   Verbo Divino  37.- En la portada: Verbum México.   
ISBN: 9788499450544    9,50 € 
 
 
 
Crisóstomo, Juan.- Homilías a los hechos de los apóstoles / Juan 
Crisóstomo ; introduccion, traducción y notas de Marcelo Merino 
Rodríguez. Madrid:  Editorial Ciudad Nueva <c2010-   > v. <1-   
>:  21 cm   Biblioteca de Patrística  80.- Contiene: 1. (Homilías I-
XXX)(542 p.). -- ISBN (O.C.): 978-84-9715-198-6.   
ISBN: 9788497151955    27,88 € 
 
 
 
Guijarro Oporto, Santiago.- Los Cuatro evangelios / Santiago 
Guijarro Oporto. Salamanca:  Ediciones Sígueme 2010 575 p.:  24 
cm   Biblioteca de Estudios Bíblicos  124.- Índice. Bibliografía: p. 
[561]-564.  
ISBN: 9788430117307    32,69 € 
(A finales del S. II d. C. la Iglesia apostólica reconoció el 
evangelio tetramorfo.) 
 
 
León Azcárate, Juan Luis de.(1964-- Deuteronomio / Juan Luis 
de León Azcárate. Bilbao:  Desclée de Brouwer 2009 312 p.:  21 
cm   Comentarios a la Nueva Biblia de Jerusalén  5.-  Bibliografía: 
p. 311-312.  
ISBN: 9788433023599    17,31 € 
(Obra que analiza el libro del Deuteronomio de la Biblia, es sin 
lugar a dudas uno de los libros más importantes del Antiguo 
Testamento.) 
 
 
Martín Contreras, Elvira.- Masora : la transmisión de la 
tradición de la Biblia hebrea / por Elvira Martín Contreras, 
Guadalupe Seijas de los Ríos-Zarzosa ; prólogo por Emilia 
Fernández Tejero. Estella, Navarra:  Editorial Verbo Divino 2010 
326 p.:  21 cm   Instrumentos para el estudio de la Biblia  20.-    
ISBN: 9788481699838    39,00 € 
 
 
 
Ramón Ruiz, Eleuterio.- "Los pobres tomarán posesión de la 
tierra" : el Salmo 37 y su orientación escatológica / Eleuterio 
Ramón Ruiz. Estella, Navarra:  Editorial Verbo Divino 2009 467 
p.:  24 cm   Instituto Bíblico y Oriental  3.- En la portada: Instituto 
Bíblico y Oriental. -- Índice. Bibliografía: p. [401]-446.  
ISBN: 9788481699975    32,58 € 
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 La Biblia :libro de contemplación / Rómulo Cuartas Londoño, dir. 
; Nuria Calduch-Benages ... [et al.]. Burgos:  Editorial Monte 
Carmelo ; 2010 598 p.:  21 cm   Mística y místicos  .- (Colección 
CITes: Biblia y mística ; 1).   
ISBN: 9788483532683    24,04 € 
 
 

Teología Doctrinal 
Bastero, Juan L.(1942-    )- El Espíritu Santo y María : reflexión 
histórico-teológica / Juan Luis Bastero de Eleizalde. Barañáin, 
Navarra:  Ediciones Universidad de Navarra 2010 356 p.:  24 cm   
Colección Teológica  122.- Índice.   
ISBN: 9788431326838    23,08 € 
 
 
 
Bosco Faner i Bagur, J.- Maria :lletanies lauretanes / J. Bosco 
Faner i Bagur ; pròleg de Joan Faner. Barcelona:  Publicacions de 
l'Abadia de Montserrat 2009 405 p.:  18 cm   El gra de blat  209.-   
ISBN: 9788498831931    22,12 € 
 
 
 
Conversaciones de Salamanca.(21o : 200- Palabra de Dios y 
teología : XXI conversaciones de Salamanca 2008 / José Manuelo 
Sánchez Caro (coord.). Salamanca:  Universidad Pontificia de 
Salamanca, Servicio de Publicacion 2010 260 p.:  21 cm   
Conversaciones de Salamanca  5.-    
ISBN: 9788472998711    17,31 € 
 
 
 
Franco Martínez, César Augusto.- Jesucristo, su persona y su 
obra, en la carta a los hebreos : lengua y cristología en Heb 2, 9-
10; 5, 1-10; 4, 14 y 9, 27-28 / César Augusto Franco Martínez. 
Madrid:  Encuentro Ediciones : 2010 iii, 421 p.:  24 cm   Studia 
Semitica Novi Testamenti  1.- Edición original: Madrid: Ciudad 
Nueva, 1992. -- Índices.   
ISBN: 9788499200200    22,12 € 
 
 
 
Gutiérrez García, José Luis.(1923-- Historia de la Asociación 
Católica de Propagandistas / José Luis Gutiérrez García ; 
presentación Alfredo Dagnino Guerra. Madrid:  CEU Ediciones 
<[2010]-   > v. <1-   >:  24 cm     .- Contiene: 1. Ángel Herrera 
Oria: primer periodo (1908-1923) (499 p.). -- Referencias 
bibliográficas. -- Índice. -- ISBN (O.C.): 978-84-92456-64-2.   
ISBN: 9788492456659    27,88 € 
(Obra sobre los orígenes de la Asociación Católica de 
Propagandstas.) 
 
 
Hernández Peludo, Gaspar.- Cristo y el espíritu según el "In 
Ioannis evangelium" de San Cirilo de Alejandría / Gaspar 
Hernández Peludo. Salamanca:  Servicio de Publiaciones, 
Universidad Pontificia de Salamanc 2009 525 p.:  24 cm   
Plenitudo temporis 0 11.-    
ISBN: 9788472998551    44,22 € 
 
 
 

Marín Cara, Antonio.- La comunidad de los jesuitas de Almería 
en el periodo de 1929-1939 / Antonio Marín Cara. Almería:  
Editorial Universidad de Almería 2010 210 p.:  22 cm     .- En el 
lomo: 13. Bibliografía: p. 203-210.  
ISBN: 9788482409375    15,00 € 
 
 
 
Pérez Prieto, Victorino.- Prisciliano na cultura galega : un 
símbolo necesario / Victorino Pérez Prieto ; adro, María Pilar 
García Negro. Vigo:  Galaxia 2010 328 p.: mapa; 21 cm   Ensaio / 
Galaxia  57.- Índice. Bibliografía: p. [305]-317.  
ISBN: 9788498652215    25,18 € 
 
 
 
Saranyana, Josep-Ignasi.(1941-    )- Sobre la muerte y el más 
allá : medio siglo de debate escatológico / Josep-Ignasi Saranyana. 
Barañáin, Navarra:  Ediciones Universidad de Navarra 2010 234 
p.:  24 cm   Colección Teológica  123.- Índice.   
ISBN: 9788431326906    17,31 € 
 
 
 
Vincent de Beauvais.- Epístola consolatoria por la muerte de un 
amigo / Vicente de Beauvais ; edición bilingüe preparada por 
Javier Vergara Ciordia y Francisco Calero Calero. Madrid:  
Universidad Nacional de Educación a Distancia : 2010 cvi, 289 p.:  
20 cm   Collectio Scriptorum Mediaevalium & Renascentium  2.- 
Texto paralelo en latín y español ; introducción en español. -- 
ISBN (BAC): 978-84-220-1477-5.   
ISBN: 9788436259285    28,18 € 
 
 
 
Zazo Rodríguez, Jorge.- El encuentro  : propuesta para una 
teología fundamental / Jorge Zazo Rodríguez. Salamanca:  
Secretariado Trinitario 20-- 520 p.:  22 cm   Koinonia  45.- Índice. 
Bibliografía: p. [483]-508.  
ISBN: 9788496488397    28,00 € 
(El presente estudio trata de responder a tales interrogantes a partir 
de la minuciosa descripción del encuentro interhumano realizada 
por Pedro Laín.) 
 
 
En la escuela del "Logos" : a Pablo Domínguez "in memoriam" 

/editores, Juan José Pérez-Soba Díez del Corral, Andrés García de 
la Cuerda, Ángel Castaño Félix. Madrid:  Publicaciones San 
Dámaso <2010-   > v <1-   >:  23 cm   M collectanea Matritensia / 
Facultad de Teología San Dámaso  6 (I).- Contiene: Volumen I. 
Pablo Domínguez, la sabiduría de una enseñanza (textos 
filosóficos) (383 p.) . -- ISBN (o.c.): 978-84-96318-92-2 . -- Ref. 
bib.   
ISBN: 9788496318892    24,04 € 
(Recoge distintos artículos y conferencias de Pablo Domínguez, 
donde se perciben las claves de su pensamiento y su interes por 
iluminar el camino.) 
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 En la escuela del "Logos" : a Pablo Domínguez "in memoriam"  
/editores, Juan José Pérez-Soba Díez del Corral, Andrés García de 
la Cuerda, Ángel Castaño Félix. Madrid:  Publicaciones San 
Dámaso <2010-   > v <2-   >:  23 cm   M collectanea Matritensia / 
Facultad de Teología San Dámaso  6 (II).- Contiene: V.II. La 
fecundidad de una amistad : testimonios y artículos en memória de 
Pablo Domínguez (697 p.) . --ISBN(o.c.): 978-84-96318-92-2. -- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788496318908    33,65 € 
(Recoge distintos artículos y conferencias de Pablo Domínguez, 
donde se perciben las claves de su pensamiento y su interes por 
iluminar el camino.) 
 

Teología Práctica 
EncuentroMadrid.(2009)- Una nueva laicidad : buscadores de 
infinito, constructores de historia : el Libro del EncuentroMadrid 
2009 / Javier Restán y DAvid Blázquez (eds.). Madrid:  Ediciones 
Encuentro 2010 87 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788499200347    14,41 € 
 
 
 
Faci, Roque Alberto.- La perla más bella que apareció y brilla en 
los términos de la noble y fidelissima villa de epila en el reyno de 
Aragon, NA. SA. de Rodanas / [Roque Alberto Faci] ; 
introducción, Ana Lacarta Aparicio. Zaragoza:  Institución 
"Fernando el Católico" 2010 23, 128 p.:  15 cm     .- Reprod. facs. 
de la ed. de: Zaragoza: José Fort, 1741. -- Publicación número 
2.941 de la Institución "Fernando el Católico".   
ISBN: 9788499110448    8,64 € 
 
 
 
Flores, Juan Javier.- Los sacramentales : bendiciones, 
exorcismos y dedicación de las iglesias / Juan Javier Flores. 
Barcelona:  Centre de Pastoral Litúrgica 2010 365 p.:  22 cm   
Biblioteca litúrgica  38.-    
ISBN: 9788498053951    31,10 € 
 
 
 
López Camps, Jordi.- Asuntos religiosos : una propuesta de 
política pública / Jordi López Camps. Boadilla del Monte, Madri:  
Promoción Popular Cristiana 2010 359 p.:  22 cm     .-  
Bibliografía: p. 345-355.  
ISBN: 9788428822176    25,10 € 
 
 
 
Monereo Pérez, José Luis.- El catolicismo social conservador : 
Eduardo Sanz y Escartín / por José Luis Monereo Pérez. Albolote, 
Granada:  Editorial Comares 2010 276 p.:  24 cm   Crítica del 
derecho 0 40.- (Biblioteca Comares de ciencia jurídica). 
Bibliografía: p. [181]-211.  
ISBN: 9788498366785    22,12 € 
 
 
 
Planas Badenas, Josefina.- El breviario de Martín el Humano : 
un códice de lujo para el monasterio de Poblet / Josefina Planas 
Badenas. Valencia:  Universitat de València 2009 222 p.:  28 cm   
.-  Bibliografía: p. 203-222.  
ISBN: 9788437076119    33,71 € 
(El breviario de Martín I de Aragón, es una de las obras más 
atractivas del período bajomedieval en la Corona de Aragón.) 
 

 
Revuelta González, Manuel.(1936-    )- La exclaustración (1833-
1840) / Manuel Revuelta González. Madrid:  CEU Ediciones 2010 
548 p.:  21 cm   Biblioteca básica / CEU Ediciones  1.-  
Bibliografía: p. [15]-41.  
ISBN: 9788492456888    23,08 € 
 
 
 
La iglesia como familia de Dios / Ramiro Pellitero (dir.) ; Juan 

Luis Caballero ... [et al.]. Madrid:  Ediciones Rialp 2010 263 p.:  
24 cm     .-    
ISBN: 9788432137921    16,83 € 
 
 
 
Identidades compartidas : cultura y religiosidad popular en 

Aragón / Jorge Abril Aznar (coord.). Zaragoza:  Publicaciones de 
Rolde de Estudios Aragoneses ; 2009 368 p.: il., mús.; 21 cm   
CEDDAR  14.-    
ISBN: 9788492582075    20,19 € 
(Obra sobre la religiosidad popular en Aragón.) 
 
 
No sufrir compañía : scritos místicos sobre el silencio (siglos XVI 

y XVII) / Ramón Andrés [edición]. Barcelona:  Acantilado 2010 
387 p.:  21 cm   El Acantilado  203.-  Bibliografía: p. 64-74.  
ISBN: 9788492649426    23,08 € 
(El silencio significa algo más que la interrupción de los sonidos o 
buscar el reverso del lenguaje oral.) 
 

Denominaciones Cristianas 
Bastante, Jesús.(1976-   )- Mártires por su fe : hablan los hijos de 
los católicos asesinados durante la Guerra Civil  Jesús Bastante. 
Madrid:  Esfera de los Libros 2010 278 p., [16] p. de lám.:  24 cm   
.-  Bibliografía: p. [275]-278.  
ISBN: 9788497349390    20,19 € 
(Trata la vida de personas quefueron asesinadas por sus creencias 
religiosas durante la Guerra Civil.) 
 
 
Galván Rodríguez, Eduardo.- El Inquisidor General / Eduardo 
Galván Rodríguez. Madrid:  Dykinson 2010 1117 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788498499278    67,30 € 
(Obra que analiza quienes fueron los hombres que gobernaron la 
Inquisición española.) 
 
 
González de Montes, R.- Artes de la Inquisición española / por 
Reinaldo González Montero ; edición de Luis de Usoz (1851), 
actualizada ; introducción de David González Romero. Córdoba:  
Editorial Almuzara 2010 lxxxiii, 249 p.: il.; 25 cm   Colección 
Huellas del pasado / Almuzara  .- Edición original, Heidelberg, 
1567. Bibliografía: p. lxviii-lxix.  
ISBN: 9788492924028    22,12 € 
(s) 
 
 
Martialay, Roberto.- Bajar de la cruz al pueblo / Roberto 
Martialay. Bilbao:  Ediciones Mensajero 2009 143 p.:  20 cm     .-   
ISBN: 9788427130784    6,25 € 
(Liberación de lo que pueda estimarse como opresión injusta de la 
plentitud y de la dignidad humana.) 
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Martín-Sánchez Juliá, Fernando.- Discursos a la Asamblea : 
intervenciones en la Asociación Católica de Propagandistas (1935-
1959) / Fernando Martín-Sánchez Juliá ; estudio introductorio, 
edición y notas a cargo de Pablo Sánchez Garrido. Madrid:  CEU 
Ediciones : 2009 285 p.:  21 cm   Asociación Católica de 
Propagandistas, centenario, 1909-2009  6.-    
ISBN: 9788492456932    15,38 € 
(Compilación de discursos que Fernando Martín Sánchez 
pronunció ante la Asociación Católica de Propagandistas.) 
 
 
Pellitero, Ramiro.(1956-    )- Al hilo de un pontificado : el gran 
"si" de Dios / Ramiro Pellitero. Barañáin, Navarra:  Ediciones 
Universidad de Navarra 2010 270 p.:  22 cm   Astrolabio / 
Ediciones Universidad de Navarra 0 .-    
ISBN: 9788431326852    16,35 € 
 
 
 
Rosal Cortés, Ramón.- Naufragio y rescate de un proyecto vital : 
testimonio de un ex-cura-del-Opus Dei / Ramón Rosal Cortés ; 
prólogo de Jacinto Choza. Lleida:  Editorial Milenio 2010 430 p.:  
24 cm   Alfa  30.-  Bibliografía: p. 425-430.  
ISBN: 9788497433808    23,08 € 
(Reflexiones críticas y a la vez respetuosas sobre el Opus Dei.) 
 
 
 La Iglesia católica en España : nomenclátor 2010 / editado por 
Jesús Domínguez Rojas. Madrid:  Edice 2010 264 p.: il., mapas; 
24 cm   Guías / Conferencia Episcopal Española  2.- En la 
portada: Conferencia Episcopal Española, Secretaría General, 
Oficina de Estadística y Sociología de la Iglesia.   
ISBN: 9788471417114    25,96 € 
(Nos ofrece una obra que nos permite conocer la estructura de la 
Iglesia católica en España.) 
 
 
 La compañía de Jesús y su proyección mediática en el mundo 
hispánico durante la Edad Moderna / José Luis Betrán (ed.). 
Madrid:  Sílex 2010 343 p.:  24 cm   Sílex universidad  .-    
ISBN: 9788477372905    23,08 € 
(La Compañía de Jesús se erigió pronto como la más vibrante y 
provocadora de las órdenes religiosas nacidas en el seno de la 
Iglesia católica.) 
 
 
 Moncho Valcarce : un símbolo para Galiza : diarios inéditos e 
outros textos / Victorino Pérez Prieto (ed.). [Iñas-Oleiros, A 
Coruña:  Trifolium 2010 285 p., [16] p. de lám.:  23 cm   
Contextos  .- Textos en gallego y castellano. Bibliografía: p. 283-
285.  
ISBN: 9788493759148    22,00 € 
(Obra sobre el párroco que desarrolló una gran actividad política.) 

Historia 
 
Fournier García, Patricia.- Patrimonio, identidad y complejidad 
social : enfoques interdisciplinarios / Patricia Fournier, Fernando 
López Aguilar. Mexico, D.F.:  Escuela Nacional de Antropología e 
Historia 2010 411 p.: il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9786074840704    29,44 € 
(Ensayos que profundizan en aspectos que impactan en el estudio 
del patrimonio cultural, la identidad y la complejidad social con 
enfoques holísticos.) 
 

Historia de la Civilización 
Alberro, Manuel.(1928-    )- Enciclopedia de la cultura céltica / 
Manuel Alberro. Barcelona:  Ediciones del Serbal 2010 327 p.:  
21 cm   El Arte de vivir  .-  Bibliografía: p. 293-327.  
ISBN: 9788476285909    21,15 € 
(Primera enciclopedia céltica publicada en España.) 
 
 
Campos Reina.(1946-2009)- De Camus a Kioto / Campos Reina. 
Madrid:  Ediciones Siruela 2010 162 p.:  22 cm   Biblioteca de 
ensayo / Ediciones Siruela  .-    
ISBN: 9788498413441    18,17 € 
(Ensayo sobre ambas civilizaciones.) 
 
 
Crosas López, Francisco.- De enanos y gigantes : tradición 
clásica en la cultura medieval hispánica / Francisco Crosas López. 
Madrid:  Dykinson 2010 169 p.:  24 cm   Biblioteca / Instituto 
Antonio de Nebrija  21.-  Bibliografía: p. 151-169.  
ISBN: 9788498499070    19,23 € 
(Obra sobre la influencia de los clásicos en la cultura medieval 
española.) 
 
 
García Sánchez, Manel.- El gran rey de Persia : formas de 
representación de la alteridad persa en el imaginario griego / 
Manel García Sánchez. Barcelona:  Publicacions i Edicions, 
Universitat de Barcelona 2009 463 p.: il.; 30 cm   Instrumenta  
33.-    
ISBN: 9788447534104    48,08 € 
(Obra sobre la historia de Persia y su influencia en la civilización 
griega.) 
 
 
Laín Entralgo, Pedro.(1908-2001)- Reconciliar España / Pedro 
Laín Entralgo. Madrid:  Triacastela ; 2010 321 p.:  21 cm   
Colección Logos  4.- (Serie Pedro Laín Entralgo). -- Volumen que 
recoge dos obras de Laín Entralgo: "Una y diversa España" (1968) 
y "A qué llamamos España" (1971). -- Índice.   
ISBN: 9788495840462    19,23 € 
(Obras que abarcan en conjunto la reflexión sobre el tema español 
del período de mardurez de Laín.) 
 
 
Sainero, Ramón.- Los orígenes celtas del reino de Brigantia : la 
génesis de España /Ramón Sainero. Madrid:  Abada Editores 2009 
442 p.:  20 cm   Lecturas / Abada editores 0 .-    
ISBN: 9788496775398    24,04 € 
(Obra sobre los orígenes del mundo pre-celta y proto-celta en la 
Península Ibérica. Ofrece también un estudio de las lenguas y las 
literaturas celtas.) 
 
 
Diccionario de instituciones de la antigüedad /Federico Lara 

Peinado ... [et al.]. Madrid:  Cátedra 2009 588 p.: il.; 25 cm   
Historia / Cátedra 0 .-  Bibliografía: p. 587-588.  
ISBN: 9788437626123    27,88 € 
(Esta obra pretende poner al alcance del público el mundo de la 
historia antigua.) 
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Arqueología. General 
Aguilera Hernández, Alberto.(1983-- Relaciones de los fondos 
documentales del archivo del Convento de Santa Clara de Borja / 
Alberto Aguilera Hernández. Borja, Zaragoza:  Institución 
"Fernando el Católico", Centro de Estudios Bor 2009 221 p.:  23 
cm   Museo de Santa Clara  6.- Publicación nº 207 del Centro de 
Estudios Borjanos y nº 2.930 de la Institución "Fernando el 
Católico". -- Índices.   
ISBN: 9788499110356    14,00 € 
 
 
 
García Álvarez-Busto, Alejandro.- Arquelogía medieval en 
Asturias / Alejandero García Álvarez-Busto, Iván Muñiz López. 
Somonte-Cenero, Gijón:  Trea 2010 503 p., [xvi] p. de lám.: il.; 24 
cm   Colección Varia / Ediciones Trea  .- Premio Alfredo Quirós 
Fernández 2009. Bibliografía: p. 481-503.  
ISBN: 9788497045025    35,58 € 
(La arqueología medieval es una disciplina joven en pleno 
desarrollo.) 
 
 
González Reyero, Susana.- Imágenes de los iberos : comunicar 
sin palabras en las sociedades de la antigua Iberia / Susana 
González Reyero, Carmne Rueda Galán. Madrid:  Consejo 
Superior de Investigaciones Científicas : 2010 158 p.: il. col. y n., 
mapas; 21 cm   Colección Divulgación / CSIC  12.- Glosario. -- 
ISBN (Catarata): 978-84-8319-494-2. Bibliografía: p. 155-156.  
ISBN: 9788400090326    15,00 € 
 
 
 
López Quiroga, Jorge.- Arqueología del mundo funerario en la 
Península Ibérica (siglos V al X) / [Jorge López Quiroga ; 
prologado por Michel Kazanski]. Madrid:  Ediciones de La 
Ergastula 2010 437 p.: il.; 21 cm   Biblioteca básica / La Ergastula  
3.- Prólogo en francés y español ; texto en español. Bibliografía: 
p. [377]-410.  
ISBN: 9788493673253    35,58 € 
 
 
 
Lorrio, Alberto J.- La necrópolis celtibérica de Arcóbriga 
(Monreal de Ariza, Zaragoza) / Alberto J. Lorrio y María Dolores 
Sánchez de Prado. Zaragoza:  Institución "Fernando el Católico" 
2009 468 p.: il.; 24 cm   Caesaraugusta 0 80.- Publicación núm. 
2.902 de la Institución "Fernando el Católico". ISSN: 0007-9502. -
- Índices. Bibliografía: p. 541-556.  
ISBN: 9788499110172    23,08 € 
 
 
 
Niveau de Villedary y Mariñas, Ana MarÔ- Ofrendas, 
banquetes y libaciones : el ritual funerario en la necrópolis púnica 
de Cádiz / Ana María Niveau de Villedary y Mariñas. Sevilla:  
Secretariado de Publicaciones de la Universidad de Sevilla ; 2009 
297 p.: il.; 24 cm   Spal monografías  12.- ISBN (Universidad de 
Cádiz): 978-84-9828-258-0. Bibliografía: p. [257]-287.  
ISBN: 9788447212033    23,08 € 
(La necrópolis fenicio-púnica de Cádiz es una de las más extensas 
y mejor conocidas de Occidente.) 
 
 

Reunió Internacional d'Arqueologia de C- L'espai domèstic i 
organització de la societat a la protohistòria de la Mediterrània 
occidental (1er mil.leni a.C.) : actes de la IV Reunió Internacional 
d'Arqueologoa de Calafell (Calafell - Tarragona, 6 al 9 de març de 
2007) / Maria Carme Belarte, ed. Barcelona:  Departament de 
Prehistòria, Història Antiga i Arqueologia 2009 377 p.: il.; 30 cm   
Arqueo mediterrània  2/1997.- Referencias bibliogràficas.   
ISBN: 9788493676919    41,44 € 
(Obra sobre el espacio doméstico en la arqueología mediterránea.) 
 
 
Serna Martínez, Mariano.- Rastro sagrado : de la Prehistoria a la 
Edad Media, las huellas del culto rupestre abulense / Mariano 
Serna Martínez. Ávila:  Institución Gran Duque de Alba 2009 249 
p.:  24 cm     .-  Bibliografía: p. [253]-254.  
ISBN: 9788496433953    15,00 € 
 
 
 
La excepción y la norma : las sociedades indígenas de la Costa 

Noroeste de Norteamérica desde la arqueología / Assumpció Vila 
y Jordi Estévez (editores). Madrid:  Institución Milà i Fontanals 
2010 274 p.:  30 cm   Treballs d'etnoarqueologia  8.- NIPO: 472-
10-111-7.   
ISBN: 9788400090708    37,00 € 
(Obra sobre la etnoarqueología de las tribus indígenas de la costa 
Noroeste de América del Norte.) 
 
 
Ourense : a cidade, da orixe ao século XVI / [textos, Yolanda 

Álvarezx González]. [Santiago de compostela]:  Xunta de Galicia 
2009 252 p.: il. col. y n., planos; 30 cm   Estudos / Xunta de 
Galicia  .-  Bibliografía: p. 249-252.  
ISBN: 9788445348437    14,41 € 
 
 
 
Zafrín : un asentamiento del neolítico antiguo en las Islas 

Chafarinas (Norte de África, España) / Manuel A. Rojo Guerra ... 
[et al.]. Valladolid:  Universidad de Valladolid, Secretariado de 
Publicaciones e I 2010 271 p.: il. col. y n.; 24 cm   Studia 
archaeologica  96.-  Bibliografía: p. 259-271.  
ISBN: 9788484485360    16,11 € 
 
 

Numismática 
Córdoba de la Llave, Ricardo.- Ciencia y técnica monetarias en 
la España bajomedieval  /Ricardo Córdoba de la Llave ; (prólogo 
de Julio Torres). Madrid:  Fundación Juanelo Turriano 2009 406 
p.: il.; 27 cm     .- Incluye apéndice documental. Bibliografía: p. 
402-406.  
ISBN: 9788492075577    34,03 € 
(El trabajo de la moneda fue una de las labores manuales más 
exigentes, desde el punto de vista científico-técnico, de la Edad 
Media.) 
 
 
Curs d'Història Monetària d'Hispània.- Ús i circulació de la 
moneda a la Hispània Citerior : XIII Curs d'Història Monetària 
d'Hispània / coordinació científica, Marta Campo. Barcelona:  
MNAC, Gabinet Numismàtic de Catalunya 2009 135 p.: il., 
mapas; 30 cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788480432085    14,42 € 
(Aproximación al uso y circulación de las nuevas emisiones bajo 
dominio romano en la Hispania Citerior.) 
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Epigrafía 
Fernández Martínez, Concepción.- De mvlieribvs epigrahicis : 
tradición e innnovación / Concepción Fernández Martínez. 
Sevilla:  Universidad de Sevilla, Secretariado de Publicaciones 
2010 200 p.: il.; 20 cm   Serie Literatura / Universidad de Sevilla  
99.-  Bibliografía: p. [195]-200.  
ISBN: 9788447211791    17,31 € 
 
 
 
 Ambrosio de Morales y la epigrafía medieval / Natalia Rodríguez 
Suárez. León:  Corpus Inscriptionum Hispaniarum Mediaevalium 
2009 294 p.:  21 cm   Biblioteca de epigrafía medieval  1.- 
Índices.   
ISBN: 9788461371181    33,65 € 
(Obra sobre Antonio de Morales(1513-1591), humanista, 
historiador y arqueólogo.) 
 

Heráldica 
Costa, Paula Pinto.- A presença dos Hospitalários em Portugal / 
Paula Pinto Costa. Gavião:  Ramiro Leão 2010 80 p.: il.; 20 cm   
.-  Bibliografía: p. 78-80.  
ISBN: 9789898308085    14,00 € 
(Obra sobre los Hospitalarios en Portugal.) 
 
 
Mogrobejo, Endika.(1942-    )- Diccionario hispanoamericano de 
heráldica, onomástica y genealogía / por Endika y Garikoitz de 
Mogrobejo. Bilbao:  Editorial Mogrobejo-Zabala <[2010]-   > v. 
<47(XXXII)-   >:  28 cm     .- Contiene: 47(XXXII). Fernández-
Flórez.   
ISBN: 9788489965416    92,31 € 
 
 
 
 Libros de visita de la Orden Militar de Santiago : provincia de 
Cuenca, siglos XV-XVI / Eduardo Jiménez Rayado ... [et al.] ; M. 
Retuerce Velasco y C. Segura Graíño, coordinación. Madrid:  
Asociación Cultural Al-Mudayna 2009 2 v.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788487090462    44,23 € 
(Las Órdenes militares han sido objeto de múltiples estudios, 
análisis e investigaciones o valoraciones.) 
 

Genealogía 
Montero de Pedro, Jose.- Mis antepasados : estudio genealógico 
de los linajes de Montero, De Pedro, Milánde Aragón, Borja, Sanz 
de la Llosa, Barreda, Mena, Horcasitas y otros muchos 
queentroncaron con ellos ... / José Montero de Pedro. Sevilla:  
Fabiola de Publicaciones Hispalenses 2010 361 p.: il.; 30 cm     .-   
ISBN: 9788493717353    55,07 € 
(Genealogía del autor.) 
 
 
Salaberri Zaratiegi, Patxi.(1959-    )- Izen ttipiak euskaraz / 
Patxi Salaberri Zaratiegi. Bilbao:  Euskaltzaindia = Real Academia 
de la Lengua Vasca 2009 xviii, 308 p.:  27 cm   Onomasticon 
Vasconiae  26.-    
ISBN: 9788495438508    17,31 € 
(Obra sobre los nombres personales vascos.) 
 
 

Un juego de engaños : movilidad, nombres y apellidos en los 
siglos XV a XVIII / estudios reunidos y presentados por Gregorio 
Salinero e Isabel Testón Núñez. Madrid:  Casa de Velázquez 2010 
xii, 393 p.: gráf.; 24 cm   Collection de la Casa de Velázquez  
113.- Textos en español y francés ; resúmenes en español, francés 
e inglés. --  ISSN: 1132-7340. - Rdo. reuniones Casa de Velazquez 
y Univ. París I Panthéon-Sorbonne. Bibliografía: p. [321]-363.  
ISBN: 9788496820418    31,72 € 
(Aportaciones a las reuniones celebradas en 2007 sobre los 
nombres personales y los apellidos en los S. XV - XVII.) 
 

Biografías 
Colomer, Miquel.- Tot el que tinc : (anys entre parèntesi) / 
Miquel Colomer. Barcelona:  A Contra Vent Editors 2010 320 p.:  
21 cm   Vela de Ganivet  7.-    
ISBN: 9788493779542    23,08 € 
(Obra sobre el autor.) 
 
 
Varela i Serra, Josep.- Les vides d'Eduard Aunós : una 
apassionant trajectòria política entre la Monarquia i la dictadura 
(1894-1967) / Josep Varela i Serra. Lleida:  Pagès Editors 2010 
323 p., [16] p. de lám.:  24 cm   Colõlecció Guimet  128.- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788497799669    21,15 € 
(Estas páginas nos muestra la biografía de un gran personaje 
dentro de la política catalana durante el siglo pasado.) 
 
 
Pensar con Celia Amorós / Marián López Fdez. Cao y Luisa 

Posada Kubissa (eds.). Madrid:  Editorial Fundamentos 2010 270 
p.:  19 cm   Colección Ciencia / Editorial Fundamentos 0 320.- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788424512132    14,42 € 
(Este volumen es un homenaje a la primera directora del Instituto 
de Investigaciones Feministas de la Universidad Complutense de 
Madrid.) 
 
 
 Quién es quién en España. Alcobendas:  Campillo 2009 1485 p.:  
19 cm     .-    
ISBN: 9788493508647    186,00 € 
(Directorios de España.) 
 
 
Diccionari biogràfic de les terres de Lleida :política, economia, 

cultura i societat : segle XX / [direcció, Conxita Mir ... [et al.]. 
Lleida:  Alfazeta Edicions 2010 639 p.:  25 cm     .- Índice.   
ISBN: 9788493771553    43,27 € 
(Este diccionario nos muestra más de 1500 notas sobre políticos, 
profesionales liberales, creadores, emprendedores, empresas, 
instituciones, ....) 

Historia de Europa 
 
Bueno Domínguez, María Luisa.- Belleza y crueldad en la Edad 
Media / María Luisa Bueno Domínguez. Paracuellos de Jarama, 
Madrid:  Dilex 2010 281 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788492754038    28,85 € 
(El período medieval es un momento amplio que puede definirse 
como la cuna donde se forjaron algunos aspectos de nuestra 
civilización actual.) 
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Coloma, Carlos.- Las Guerras de los Estados Bajos (desde el año 
de 1588 hasta el de 1599) / Carlos Coloma de Saa ; estudio de 
Antonio Cortijo Ocaña. Madrid:  Ministerio de Defensa, 
Secretaría General Técnica 2010 766 p.:  24 cm     .- Texto en 
español e inglés.   
ISBN: 9788497815512    11,54 € 
(Obra que relata los sucesos de Flandes entre 1588-1600.) 
 
 
Congreso Internacional "Historia a Debat- Historia a debate : 
actas del III Congreso Internacional "Historia a Debate", 
celebrado del 14 al 18 de julio de 2004 en Santiago de Compostela 
/ Carlos Barros, editor ; [Israel Sanmartín (coordinador) ; Arturo 
Alonzo … et al.]. Ponte Ulla-Vedra, A Coruõ:  Historia a Debate 
2009 3 v.: il.; 24 cm     .- Contiene: Tomo I. Reconstrucción ; 
Tomo II. Historiografía inmediata ; Tomo III. Historiografía 
global. -- Textos en español, francés, portugués e inglés.   
ISBN: 9788493157616    104,00 € 
(Actas del Congreso.) 
 
 
Echevarría, Ana.- Atlas histórico de la Edad Media / Ana 
Echevarría Arsuaga, José Manuel Rodríguez García. Madrid:  
Editorial Centro de Estudios Ramón Areces 2010 324 p.: il., gráf. 
mapas; 24 cm     .- Glosario. -- Índice.   
ISBN: 9788480049405    25,00 € 
 
 
 
Fernández Uriel, Pilar.- Púrpura : del mercado al poder / Pilar 
Fernández Uriel. Madrid:  Universidad Nacional de Educación a 
Distancia 2010 389 p.: il. col. y n.; 24 cm   Cuadernos de la 
UNED  297.-  Bibliografía: p. 345-389.  
ISBN: 9788436260649    19,64 € 
 
 
 
González-Trevijano Sánchez, Pedro.- Dragones de la política / 
Pedro González-Trevijano ; prólogo de Mario Vargas Llosa. 
Barcelona:  Galaxia Gutenberg : 2010 214 p., [40] p. de lám.:  21 
cm     .- ISBN (Círculo de Lectores): 978-84-672-3906-5.   
ISBN: 9788481098563    23,99 € 
(Los dragohumanos son criaturas capaces de alterar la historia con 
grandes gestas o indescriptibles atrocidades.) 
 
 
Pazos, Lino J.- Buques españoles hundidos o naufragios durante 
los años de la Gran Guerra (1914-1918) / Lino J. Pazos. 
Pontevedra:  Damaré Edicións 2010 213 p.: il.; 24 cm     .-  
Bibliografía: p. 213-[214].  
ISBN: 9788493747114    19,23 € 
(Obra sobre los buques españoles que fueron hundidos o que 
naufragaron durante la Primera Guerra Mundial.) 
 
 
Romero, José Manuel.(1970-    )- Crítica e historicidad : ensayos 
para repensar las bases de una teoría crítica / José Manuel 
Romero. Barcelona:  Editorial Herder 2010 238 p.:  22 cm   
Eidética  .-  Bibliografía: p. [237]-238.  
ISBN: 9788425426452    16,25 € 
(Aportación al debate sobre los parámetros de la crítica social y de 
la teoría crítica de la sociedad.) 
 
 

Ruiz Rodríguez, José Ignacio.- Manual para el estudio de las 
historias nacionales de Europa. Volumen I, Inglaterra y Francia, el 
difícil camino para hacerse naciones, (condados, ducados, reinos, 
monarquías…) / José Ignacio Ruiz, María Dolores Delgado, 
Pierluigi Nocella. Alcalá de Henares, Madrid:  Universidad de 
Alcalá, Servicio de Publicaciones 2010 162 p.: mapas; 24 cm   
Textos universitarios / Universidad de Alcalá 0 .-  Bibliografía: p. 
160-162.  
ISBN: 9788481388237    11,53 € 
 
 
 
Semana de Estudios Medievales (Navarra).- Ricos y pobres 
:opulencia y desarraigo en el occidente medieval :  XXXVI 
Semana de Estudios Medievales : Estella, 20 a 24 de julio de 2009 
/ [Nicasio Salvador Miguel ... et al.]. Pamplona:  Institución 
Príncipe de Viana 2010 418 p.: il.; 24 cm     .- Referencias 
bibliográficas. -- Textos en español, italiano e inglés.   
ISBN: 9788423532223    14,42 € 
(Obra sobre los ricos y los pobres en Occidente, entre los siglos 
XIII y XV.) 
 
 
Varona Codeso, Patricia.- Miguel III (842-867) : construcción 
histórica y literaria de un reinado / Patricia Varona Codeso. 
Madrid:  Consejo Superior de Investigaciones Científicas 2009 
395 p.:  24 cm   Nueva Roma  33.- Índice. Bibliografía: p. [345]-
384.  
ISBN: 9788400089641    29,00 € 
 
 
 
Rituales hititas : entre la magia y el culto / edición, Juan Manuel 

González Salazar. Tres Cantos, Madrid:  Akal Ediciones 2009 288 
p.: il.; 23 cm   Oriente / Akal  13.-  Bibliografía: p. [259]-280.  
ISBN: 9788446009450    23,56 € 
(Entre los documentos hititas descubiertos en Asia Menor, tienen 
un peso específico los referidos a sus grandes celebraciones 
religiosas.) 
 
 
Europa en papel : [Biblioteca Nacional de españa, Sala Hipóstila, 

11 de marzo Ô6 de junio de 2010 / [textos, Marina Dolores 
Alfonso Mola, Caros Martínez Shaw]. [Madrid]:  Sociedad Estatal 
de Conmemoraciones Culturales 2010 268 p.: il. col. y n., mapas;  
.-    
ISBN: 9788492827497    19,22 € 
 
 
 
Europa ante sí misma / Juan Carlos Couceiro-Bueno (ed.). 

Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 198 p.:  21 cm   Razón y 
sociedad  86.-    
ISBN: 9788497429153    12,50 € 
 
 
 
Dialéctica histórica y compromiso social : homenaje a Domingo 

Plácido / César Fornis ... [et al.]. Zaragoza:  Libros Pórtico 
<[2010]-   > v. <2-   >: il.; 21 cm     .- Referencias bibliográficas. -
- Textos en español y francés.   
ISBN: 9788479560690    57,69 € 
(Obra sobre el mundo grecorromano.) 
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Alemania 
Hernández, Jesús.(1966-    )- El Reich de los mil años / Jesús 
Hernández. Madrid:  Esfera de los Libros 2010 692 p., [16] p. de 
lám.:  24 cm     .-  Bibliografía: p. 689-692.  
ISBN: 9788497349512    29,50 € 
(A pesar del tiempo transcurrido, todo lo referente a Tercer Reich 
sigue provocando un interés inusitado.) 
 
 
Navarro García, Fernando.- Diccionario biográfico de nazismo 
y III Reich / Fernando Navarro García. Madrid:  Sepha Edición y 
Diseño 2010 847 p.: il.; 25 cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788496764668    31,73 € 
(Diccionario biográfico del nacionalsocialismo alemán.) 
 
 
Semprún, José.(1950-    )- Cuerpos francos : el camino al III 
Reich / José Semprún. San Sebastian de los Reyes, Madrid:  Actas 
Editorial 2010 314 p., [64] p. de lám.: mapas; 25 cm     .- Índice.   
ISBN: 9788497391047    28,85 € 
(La obra trata a los cuerpos francos como el origen de la SAy las 
SS.) 
 

Italia, Malta 
Amiano Marcelino.- Historias / Amiano Marcelino ; traducción y 
notas de Carmen Castillo García, Concepción Alonso del Real 
Montes y Álvaro Sánchez-Ostiz Gutiérrez. Madrid:  Editorial 
Gredos <2010-   > v. <1-   >:  20 cm   Biblioteca clásica Gredos  
385.- Contiene: I. Libros XIV-XIX. -- Traducido del latín. 
Bibliografía: p. [39]-48.  
ISBN: 9788424906313    36,54 € 
 
 
 
García Garrido, Manuel J.- El comercio, los negocios y las 
finanzas en el mundo romano / Manuel J. García Garrido. Madrid:  
Dykinson 2010 iv, 177 p.: il.; 23 cm     .- 1ª reimpr. de la edición 
de 2001. -- Premio Economía en Roma.   
ISBN: 9788498498851    28,85 € 
(Obra sobre el comercio y las finanzas en la antigua Roma.) 
 
 
Pitillas Salañer, Eduardo.- Roma, la forja de un imperio : 
expansionismo romano y resistencia indígena (ss. I a.C.-II d.C.) / 
Eduardo Pitillas Salañer. Zaragoza:  Libros Pórtico 2010 205 p.:  
24 cm     .- Glosario de términos militares. Bibliografía: p. 188-
205.  
ISBN: 9788479560669    33,65 € 
(Las guerras mantenidas por los romanos y sus enemigos fueron 
atroces. Roma supo hacer frente a sus enemigos con tenacidad y 
empeño singulares.) 
 
 
Pitillas Salañer, Eduardo.- Los judíos de época romana (ss. I-II 
d. C.) : análisis histórico de un contexto de enfrentamientos y 
tensiones / Eduardo Pitillas Salañer. Zaragoza:  Libros Pórtico 
2010 99 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788479560713    18,75 € 
(Obra sobre los judíos en el Imperio Romano.) 
 
 

Zapico, Luis.- Mina y gigante / Luis Zapico. Madrid:  Entrelíneas 
Editores 2009 365 p.: il., mapas; 23 cm     .-    
ISBN: 9788498028737    29,25 € 
(Obra que comprende un conjunto heterogéneo de ensayos: 
calzadas romanas, Agripa, Santiago y Prisciliano, la venera y el 
arco de herradura...) 
 

Historia España y Portugal 
Abd Allah b. Buluggin.- El siglo XI en 1.ª persona : las "memoria 
de 'Abd Allah, último rey Zirí de Granada, destronado por los 
Almorávides (1090) / traducción del árabe, introducción y notas 
de E. Leví-Provençal (ob. 1956) y Emilio Garcí Madrid:  Alianza 
Editorial 2009 397 p., [4] p. de lám. col.: 1 mapa; 23 cm   Alianza 
literaria  .-    
ISBN: 9788420682105    23,85 € 
 
 
 
Abellán Pérez, Juan.- Documentos de Enrique IV de Castilla 
(1454-1474)  / introducción, estudio preliminar, transcripción e 
índices por Juan Abellán Pérez. [Cádiz]:  Agrija Ediciones - 
Abellán Pérez, Juan 2010 307 p.:  25 cm   Fuentes históricas 
jerezanas  .- Incluuye estudio preliminar: "Los jurados jerezanos 
en época de Enrique IV : sistemas de elección".   
ISBN: 9788496191099    28,85 € 
 
 
 
Acosta Sánchez, José.- Andalucía y España : revolución, 
federalismo y autonomía / José Acosta Sánchez. Córdoba:  
Editorial Almuzara 2010 372 p.:  24 cm   Colección Andalucía / 
Almuzara  .-    
ISBN: 9788496968370    21,11 € 
(Andalucía es la Comunidad con mayor población de España y la 
segunda más extensa.) 
 
 
Alcalá, César.- Los niños del exilio (1936-1939) / César Alcalá. 
Madrid:  Sekotia 2010 153 p.: il.; 24 cm   Biblioteca de historia / 
Sekotia  .-  Bibliografía: p. 151-153.  
ISBN: 9788496899827    15,38 € 
 
 
 
Alcalde Fernández, Ángel.(1981-    )- Lazos de sangre :los 
apoyos sociales a la sublevación militar en Zaragoza : La Junta 
Recaudatoria Civil (1936-1939) / Ángel Alcalde Fernández. 
Zaragoza:  Institución Fernando el Católico 2010 246 p.: il., 
mapas, planos; 24 cm   Colección Estudios / Institución Fernando 
el Católico 0 .- Publicación número 2.936 de la Institución 
"Fernando el Católico". Bibliografía: p. 219-229.  
ISBN: 9788499110394    17,31 € 
 
 
 
Almeida, Tereza Caillaux de.- Memória das 'Invasões Francesas' 
em Portugal (1807-1811) : uma perspectiva inovadora no 
bicentenário da Guerra Peninsular / Tereza Caillaux de Almeida. 
Lisboa:  Esquilo Edições e Multimédia 2010 1 v.: il.; 24 cm     .- 
Obra basada en la tesis de la autora.   
ISBN: 9789898092700    22,00 € 
(Obra sobre la guerra de los portugueses contra el ejército 
napoleónico.) 
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Álvarez Balbuena, Fernando.- Figuras y paisajes políticos de la 
España del XIX / Fernando Álvarez Balbuena. Astorga, León:  
Editorial Akrón 2010 248 p.: il.; 25 cm   Akrón Historia  .-    
ISBN: 9788492814213    21,14 € 
 
 
 
Amor de Soria, Juan.(1659-CA. 1748)- Aragonesismo 
austracista (1734-1742) : escritos del conde Juan Amor de Soria / 
estudio introductorio de Ernest Lluch. Zaragoza:  Institución 
"Fernando el Católico" 2010 395 p.:  24 cm   Biblioteca Ernest 
Lluch de economistas aragoneses  4.- Publicación número 2.943 
de la Institución "Fernando el Católico".   
ISBN: 9788499110455    14,41 € 
 
 
 
Arjona Castro, Antonio.- Historia de Córdoba en el califato 
omeya / Antonio Arjona Castro. Córdoba:  Editorial Almuzara 
2010 268 p.:  25 cm     .-  Bibliografía: p. 265-268.  
ISBN: 9788492924172    24,04 € 
(El Califato de Córdoba supone la etapa política de mayor 
esplendor en la Península Ibérica durante el período islámico.) 
 
 
Barragán Moriana, Antonio.- Control social y responsabilidades 
políticas : Córdoba (1936-1945) / Antonio Barragán Moriana. 
Madrid:  Editorial El Páramo 2009 495 p.:  23 cm     .- Premio de 
Ensayo "Corpus Barga".   
ISBN: 9788493688585    26,92 € 
(Obra que aspira a explicar, interpretar y desarrollar las 
dimensiones básicas de la represión económica y el control 
social.) 
 
 
Barragán Ramos, Rafael Fernando.- El rumbo de España en la 
historia / Rafael Fernando Barragán Ramos. Badajoz:  Editorial 
@becedario 2010 427 p.: il., mapas; 24 cm     .-  Bibliografía: p. 
417-424.  
ISBN: 9788492669271    19,18 € 
(Repaso general a la historia de España.) 
 
 
Bellver Amaré, Fernando.- Tomás de Zumarcárregui / Fernando 
Bellver Amaré. Madrid:  Editorial Síntesis 2010 300 p.:  23 cm   
.-  Bibliografía: p. 297-300.  
ISBN: 9788497566735    23,50 € 
(Biografía del general carlista.) 
 
 
Box, Zira.- España, año cero : la construcción simbólica del 
franquismo / Zira Box. Madrid:  Alianza Editorial 2010 391 p., 
[24] p. lám.:  23 cm     .- Basado en la tesis de la autora. 
Bibliografía: p. [369]-390.  
ISBN: 9788420668703    21,63 € 
(Obra que recorre los primeros años de la dictadura franquista, en 
los que el Nuevo Estado intentó consolidarse y legitimarse en el 
poder.) 
 
 
Bueno, Francisco.- Los califas de Córdoba / Francisco Bueno 
García. [El Tarajal, Málaga]:  Editorial Arguval 2009 638 p.:  25 
cm     .-  Bibliografía: p. 631-638.  
ISBN: 9788496912441    19,22 € 
 
 
 

Calero Palacios, María del Carmen.- El libro de repartimiento 
de Almuñecar :estudio y edición / María del Carmen Calero 
Palacios. Granada:  Universidad de Granada 2009 175 p.: il.; 24 
cm   Monumenta regni granatensis histórica 0 8.- Transcripción 
del manuscrito (Leg. 1653, pieza 8) conservado en el Archivo de 
la Diputación Provincial de Granada. -- Índices.   
ISBN: 9788433850645    17,31 € 
 
 
 
Canella y Secades, Fermín.(1849-1924)- Obras completas / 
Fermín Canella y Secades ; introducción de Florencio Friera 
Suárez ; prólogo de Ramón Alvargonzález Rodríguez. Oviedo:  
Krk Ediciones <2010-   > v. <1-   >: il., mapas; 18 cm   Días de 
diario  38.- Contiene: 1. Asturias, concejos y comunicaciones 
(1039 p.). -- En portada: Real Instituto de Estudios Asturianos, 
Universidad de Oviedo. -- ISBN(oc): 978-84-87212-86-4   
ISBN: 9788483672310    57,64 € 
(En este primer volumen de las obras completas de Canella se 
presentan tres obras que versan sobre el territorio asturiano.) 
 
 
Capellà Soler, Margalida.- Dones republicanes : memòria de la 
Guerra Civil a Mallorca (1936-1939) / Margalida Capellà. Palma 
de Mallorca:  Lleonard Muntaner Editor <2010-   > v. <2-   >:  24 
cm   L'Arjau  19.- Contiene: Volum 2 (382 p., [48] p. de lám.). -- 
Índice. -- ISBN (o.c.): 978-84-92562-19-0.   
ISBN: 9788492562930    28,85 € 
(Entrevistas a mujeres republicanas.) 
 
 
Carpo Elías, Juan.- La explotación de la tierra en la Sevilla de 
los siglos XVI y XVII / Juan Carpio Elías. Sevilla:  Diputación de 
Sevilla, Área de Cultura e Identidad, Servic 2010 317 p.: il., gráf.; 
24 cm   Historia / Sevilla. Diputación Provincial 0 65.- Premio de 
la Sección de Historia del Concurso de Monografías  "Archivo 
Hispalense" en su edición de 2008. -- Incluye apéndice 
documental. Bibliografía: p. 301-315.  
ISBN: 9788477982838    15,13 € 
 
 
 
Castillo Martínez, Iván.- Poder y sociedad : el poder municipal y 
las élites sociales de la ciudad de León (1750-185) / Iván Castillo 
Martínez. León:  Universidad de León, Área de Publicaciones 
2010 124 p.:  21 cm     .- XIII Premio "Mariano Rodríguez para 
Jóvenes Investigadores" en la convocatoria de 2008 financiada por 
la "Fundación Carolina Rodríguez". Bibliografía: p. [119]-124.  
ISBN: 9788497734950    11,54 € 
 
 
 
Chacón y Calvo, José María.(1893-19- Diario íntimo de la 
revolución española / José María Chacón y Calvo ; edición de 
Jorge Ferrer. Madrid:  Editorial Verbum 2009 200 p.: il.; 20 cm   
Verbum ensayo  .-    
ISBN: 9788479624668    11,54 € 
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Colomina Limonero, Immaculada.- Dos patrias, tres mil 
destinos : vida y exilio de los niños de la guerra de España 
refugiados en la Unión Soviética / Immaculada Colomina 
Limonero ; presentación, Alicia Alted Vigil. Madrid:  Ediciones 
CINCA 2010 279 p.: il.; 24 cm   Biblioteca de historia social  3.- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788496889606    24,04 € 
 
 
 
Congreso de Estudios del Vinalopó.(3.- La comunidad morisca 
del Vinalopó : III Congreso de Estudios del Vinalopó / 
coordinador, Gabriel Segura Herrero. Petrel, Valencia:  Centre 
d'Estudis Locals del Vinalopó 2009 343 p.: il., mapas; 24 cm     .- 
Textos en castellano y valenciano.   
ISBN: 9788461367917    26,23 € 
(Actas del congreso.) 
 
 
Congreso de Estudios Medievales.(11. :- Cristianos y 
musulmanes en la Península Ibérica : la guerra, la frontera y la 
convivencia : XI Congreso de Estudios Medievales, 2007. Ávila:  
Fundación Sánchez-Albornoz 2009 631 p.: il.; 25 cm     .-    
ISBN: 9788492310975    38,46 € 
(Actas del Congreso.) 
 
 
Cuenca Toribio, José Manuel.(1939-- De Andalucía / José 
Manuel Cuenca Toribio. Córdoba:  Servocio de Publicaciones de 
la Universidad de Córdoba 2009 317 p.:  24 cm     .- Índice.   
ISBN: 9788499270111    16,35 € 
 
 
 
Déu Prats, Joan de.- Historias y leyendas de Barcelona / Joan de 
Déu Prats. Barcelona:  Marge Books 2010 172 p.:  32 cm     .-    
ISBN: 9788492442881    22,11 € 
(Barcelona es una ciudad que atesora muchos secretos.) 
 
 
Díez Álvarez, Luis.(1955-    )- El exilio periodístico español : 
México, de 1939 al fin del a esperanza  /Luis Díez. Cadiz:  
Quorum Editores 2010 276 p.:  24 cm   De periodistas  .-  
Bibliografía: p. 271-276.  
ISBN: 9788492581122    21,15 € 
(A causa de la Guerra Civil ungran número de profesionales de la 
comunicación se vieron obligados a abandonar España buscando 
refugio en México.) 
 
 
Domènech Sampere, Xavier.- Quan plovien bombes :els 
bombardeigs i la ciutat de Barcelona durant la Guerra Civil / 
Xavier Domènech i Laura Zenobi. Barcelona:  Ecos 2009 71 p.: 
il.; 24 cm     .- 1ª ed. de 2007. Bibliografía: p. 67-71.  
ISBN: 9788493682330    19,23 € 
(Catálogo de la exposición sobre los bombardeos sufridos en la 
ciudad de Barcelona.) 
 
 
Domínguez Ortiz, Antonio.(1909-2003)- América y la 
monarquía española / Antonio Domínguez Ortiz ; estudio 
preliminar, Miguel Molina Martínez. Granada:  Editorial Comares 
2010 viii, 206 p.:  24 cm   Comares historia  .-    
ISBN: 9788498366716    19,22 € 
 
 
 

Domínguez Ortiz, Antonio.(1909-2003)- Estudios de la 
inquisición española / Antonio Domínguez Ortiz ; estudio 
preliminar, Ricardo García Cárcel. Granada:  Editorial Comares 
2010 xxxi, 158 p.:  24 cm   Comares historia  .-    
ISBN: 9788498366815    18,26 € 
 
 
 
Esparza, José Javier.(1963-    )- El libro negro de Carillo / José 
Javier Esparza. Madrid:  Libroslibres 2010 302 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788492654208    19,23 € 
(Carrillo es el español que mejor encarna la gran tragedia del S. 
XX: el totalitarismo.) 
 
 
Fernández Fernández, Maximiliano.(19- Larra, en las 
elecciónes de 1836 :complices y adversarios / Maximiliano 
Fernández Fernández. [Burgos]:  Fundación Instituto Castellano y 
Leonés de la Lengua 2009 231 p.:  23 cm   Libros singulares  19.-  
Bibliografía: p. 225-231.  
ISBN: 9788493638368    19,22 € 
 
 
 
Fernández Sarasola, Ignacio.- Los primeros parlamentos 
modernos de España (1780-1823) / Ignacio Fernández Sarasola. 
Madrid:  Centro de Estudios Políticos y Constitucionales 2010 260 
p.:  22 cm   Historia de la sociedad política  .- V Premio "Manuel 
Giménez Abad" para Trabajos de Investigación sobre el 
Parlamento. -- Índice. -- Incluye apéndice documental. 
Bibliografía: p. 243-551.  
ISBN: 9788425914829    17,31 € 
 
 
 
Fernández Talaya, María Teresa.- Madrid : del barrio de 
Argüelles al Manzanares / María Teresa Fernández Talaya. 
Madrid:  Ediciones Amberley 2010 127 p.: il. b. y n.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788492734146    18,27 € 
 
 
 
Fernández Villanueva, David.- Alcorisa en la Edad Moderna / 
David Fernández Villanueva. [Alcorisa, Teruel]:  Ayuntamiento de 
Alcorisa 2010 318 p.: il., gráf.; 25 cm     .- Incluye apéndice 
documental. -- Índices. Bibliografía: p. 304-308.  
ISBN: 9788492344239    19,22 € 
 
 
 
Ferrer, Llorenç.(1957-    )- La Catalunya rural abans i ara / 
Llorenç Ferrer. Barcelona:  Saga Editorial 2009 200 p.: il.; 30 cm   
.-    
ISBN: 9788493605520    46,63 € 
(Mosaico que muestra la vida en la Cataluña rural de principios de 
S. XX y compara aquella sociedad con la de hoy en día.) 
 
 
Ferris, Ángel.(1964-    )- Las Ramblas de Barcelona y sus 
enclaves mágicos / Ángel Ferris & Núria Fontanet. Llinars del 
Vallès, Barcelona:  Quarentena Ediciones 2010 256 p.: il.; 22 cm   
.-  Bibliografía: p. 251-256.  
ISBN: 9788493788025    15,42 € 
(Nos ofrece una guía diferente de la ciudad de Barcelona.) 
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Fontalbat, Conchita.- Ceferino Álvarez Rey : historia de un 
minero de Asturias  (1937-2009) / Conchita Fontalbat, Ceferino 
Álvarez. Oviedo:  Krk Ediciones 2010 182 p., [8] p. de lám.: il.; 
23 cm     .- En la portada: Plataforma Juvenil de Turón.   
ISBN: 9788483672662    14,38 € 
 
 
 
García Abad, Rocío.- Mujeres y niños en las minas de Vizcaya = 
[emakumeak eta umeak bizkaiko meategietan : cuadernos de 
investigación minera / Rocío García Abad, Rafael Ruzafa Ortega. 
Bilbao:  Ediciones Beta III Milenio 2009 171 p.: il.; 24 cm   
Cuadernos de investigación minera = Meatze-ikerketa koadernoak  
2.- Texto en español y vasco. Bibliografía: p. 63-66.  
ISBN: 9788492629220    13,61 € 
 
 
 
García Arancón, María Raquel.- La dinastía de Champaña en 
Navarra : Teodaldo I, Teobaldo II, Enrique I (1234-1274) / María 
Raquel García Arancón. Somonte-Cenero, Gijón:  Ediciones Trea 
2010 399 p.:  21 cm   Estudios históricos La Olmeda 0 .-  
Bibliografía: p. [387]-399.  
ISBN: 9788497044615    36,54 € 
(Hasta su incorporación a Castilla en 1512, este pequeño Estado 
está regido por disnastíasfrancesas.) 
 
 
García Gómez, Emilio.(1942-    )- Asturias 1934 :historia de una 
tragedia / Emilio García Gómez. Zaragoza:  Libros Pórtico 2009 
419 p., [20] p. de lám.:  22 cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788479560652    20,75 € 
 
 
 
García i Esteller, Heribert.(1965-- La Legión Condor en el 
aeródromo de la Cenia / Heribert García i Esteller. Valladolid:  
Galland Books Editorial 2010 80 p.: il. col. y n.; 24 cm   
Colección Stug3  .-    
ISBN: 9788493750190    11,54 € 
 
 
 
García Serrano, Rafael.(1917-1988)- Diccionario para un 
macuto / Rafael García Serrano. Madrid:  Homo Legens 2010 
1092 p.:  22 cm   Bibliotheca Homo Legens  .- Obra escrita en 
1964. -- Publicada anteriormente: Barcelona : Planeta, 1980.   
ISBN: 9788492518579    30,77 € 
(Obra con los modismos utilizados por los combatientes durante la 
Guerra civil.) 
 
 
Gascón Pérez, Jesús.- Alzar banderas contra su rey : la rebelión 
aragonesa de 1591 contra Felipe II / Jesús Gascón Pérez. 
Zaragoza:  Prensas Universitarias de Zaragoza : 2010 687 p.:  
Ciencias sociales / Prensas Universitarias de Zaragoza  76.- 
Índices. Bibliografía: p. [595]-646.  
ISBN: 9788492774890    28,85 € 
 
 
 
Gea Ortigas, María Isabel.- La Gran Vía : cien años de historia / 
Mª Isabel Gea Ortigas. Madrid:  Ediciones La Librería 2010 221 
p.: il. col. y n.; 20 cm     .-  Bibliografía: p. 211-213.  
ISBN: 9788498730791    17,26 € 
 
 

 
Gil Andrés, Carlos.(1968-    )- Piedralén : historia de un 
campesino : de Cuba a la Guerra Civil / Carlos Gil Andrés ; 
prólogo de Josep Fontana. Madrid:  Marcial Pons 2010 406 p.:  22 
cm     .-    
ISBN: 9788492820191    21,15 € 
(Obra sobre la historia de España en el S. XX y su trascendencia 
en la vida de un hombre normal.) 
 
 
Gómez Carrasco, Cosme Jesús.- Crecimiento económico y 
desarrollo comercial en la villa de Albacete, 1680-1830 : tratantes 
y mercaderes en el nacimeinto de la capital / Cosme Jesús Gómez 
Carrasco. Albacete:  Instituto de Estudios Albacetenses "Don Juan 
Manuel" 2009 354 p.:  24 cm   Serie I--Estudios / Instituto de 
Estudios Albacetenses  190.-  Bibliografía: p. 317-350.  
ISBN: 9788496800373    12,00 € 
 
 
 
Gómez de Valenzuela, Manuel.- La vida de los Concejos 
aragoneses a través de sus escrituras notariales (1442-1775) / 
Manuel Gómez de Valenzuela. Zaragoza:  Institución "Fernando el 
Católico" 2009 630 p.:  24 cm   Fuentes históricas aragonesas  
51.- Publicación número 2.928 de la Institución "Fernando el 
Católico". -- Índices.   
ISBN: 9788499110349    33,64 € 
(Obra sobre el Notariado en Aragón.) 
 
 
González Ferrando, José María.- Los libros de cuentas (1545-
1574) de la familia Salamanca, mercaderes e hidalgos burgaleses 
del siglo XVI / José María González Ferrando. Burgos:  
Diputación Provincial de Burgos 2010 236 p.: il.; 30 cm     .- 
Glosario. Bibliografía: p. 122-132.  
ISBN: 9788495874610    22,70 € 
(Obra que estudia los libros contables de la familia Salamanca.) 
 
 
González Mateo, Santiago.- Inventario de disidencias, suma de 
calamidades :la vida trágica del Job del siglo XVIII y XIX / 
Santiago González Mateo. Logroño:  Pepitas de Calabaza 
Editorial 2010 209 p.:  17 cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788493720599    11,54 € 
(Vida de un cura nacido en la Puebla de la Barca fue una 
concatenación de gozosos exabruptos.) 
 
 
González-Ares, José Agustín.- Las constituciones de la España 
contemporánea : del Estatuto de Bayona a las Leyes 
Fundamentales del franquismo / José Austín González-Ares. 
Santiago de Compostela:  Tórculo Edicións 2010 209 p.:  21 cm   
.-  Bibliografía: p. 199-209.  
ISBN: 9788484085560    14,60 € 
(Nos ofrece una historia de todas las constituciones españolas.) 
 
 
Grandío Seoane, Emilio.(1967-    )- A segunda República en 
Galicia : memória, mito e historia / Emilio Grandío Seoane. Vigo:  
Nigra Trea 2010 285 p.: il.; 24 cm   Porta de papel  .-  
Bibliografía: p. 281-284.  
ISBN: 9788495364968    28,85 € 
(Historia de Galicia durante la II República española.) 
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Gurriarán Rodríguez, Ricardo.- Inmunda escoria : a 
universidade franquista e as mobilización estudantís en 
Compostela, 1939-1968 / Ricardo Gurriarán. Vigo, Pontevedra:  
Xerais de Galicia 2010 525 p.: il.; 24 cm   Crónica / Edicións 
Xerais de Galicia  .- Contiene: DVD con 50 entrevistas. -- Incluye 
apéndice documental. Bibliografía: p. 487-495.  
ISBN: 9788499141039    25,48 € 
(Obra sobre los movimientos estudiantiles en la Universidad de 
Santiago de Compostela durante el franquismo.) 
 
 
Hurtado de Molina Delgado, Julián.- La casa de El Carpio y su 
expansionismo territorial a partir de la segunda mitad del siglo 
XVII / Julián Hurtado de Molina Delgado. Córdoba:  Servicio de 
Publicaciones, Universidad de Córdoba : 2009 196 p.:  21 cm   
Estudios de historia moderna 0 9.- Íncluye apéndice documental. -
- Índices. -- ISSN: 1137-2850. Bibliografía: p. [179]-184.  
ISBN: 9788478019793    14,04 € 
 
 
 
Hurtado, Víctor.- Atles de la Guerra Civil a Catalunya / Víctor 
Hurtado, Antoni Segura, Joan Villarroya. Barcelona:  Edicions 
DAU 2010 507 p.: il., mapas; 30 cm     .- En la portada: Centre 
d'Estudis Històrics Internacionals, Pavelló de la República, 
Universitat de Barcelona.   
ISBN: 9788493662523    75,96 € 
(Atlas de la Guerra en Cataluña.) 
 
 
Íñigo Fernández, Luis.(1966-    )- Breve historia de España / 
Luis E. Íñigo Fernández. Madrid:  Ediciones Nowtilus <2010-   > 
v. <1-   >: il., mapas; 19 cm   Breve historia  .- Contiene: I. Las 
raíces. -- Glosario. Bibliografía: p. [251-253].  
ISBN: 9788497639187    9,57 € 
(La narración de la forja de España desde los primeros habitantes 
prehistóricos a Carlos II y la decadencia de los Austria.) 
 
 
Íñigo Fernández, Luis.(1966-    )- Breve historia de España / 
Luis E. Íñigo Fernández. Madrid:  Ediciones Nowtilus <2010-   > 
v. <2-   >: il., mapas; 19 cm   Breve historia  .- Contiene: II. El 
camino hacia la modernidad. -- Glosario. Bibliografía: p. [251-
253].  
ISBN: 9788497639217    9,57 € 
(El resurgir de España de la decadencia, su difícil alumbramiento 
como nación y su esforzada marcha hacia la modernidad.) 
 
 
Ladero Quesada, Miguel Ángel.- Ejércitos y armadas de los 
Reyes Católicos : Nápoles y El Rosellón (1494-1504) / Miguel 
Ángel Ladero Quesada, con la colaboración de Aurora Ladero 
Galán. Madrid:  Real Academia de la Historia 2010 xvi, 861 p.: 
mapas; 24 cm     .-  Bibliografía: p. 845-861.  
ISBN: 9788496849969    38,46 € 
(Obra sobre los recursos militares de los Reyes Católicos en los 
territorios de Nápoles y el Rosellón.) 
 
 
Lama Romero, Eduardo.- Macanaz memorialista : una 
aproximación a la formación del Estado borbónico / Eduardo 
Lama Romero. Córdoba:  Servicio de Publicaciones, Universidad 
de Córdoba 2009 275 p.: gráf., mapas; 21 cm   Estudios de 
historia moderna 0 11.- ISSN: 1137-2850. Bibliografía: p. 167-
173.  
ISBN: 9788499270180    16,83 € 
 
 

 
Lamadrid Manrique de la Vega, Matías de- Diario de un oficial 
en la Guerra de la Independencia, (1813 y 1814) / Matías de 
Lamadrid Manrique de la Vega ; prólogo del Marqués de la 
Valdavia. Palencia:  Región Editorial 2009 xi, 121 p.: il.; 26 cm   
Biblioteca regional / Región Editorial  7.- Índices.   
ISBN: 9788493517663    24,04 € 
(Un joven castellano, teniente del Regimiento de Infantería de 
Linea 1º Cántabro, nos irá describiendo el día a día de 1813 a 
1814.) 
 
 
Lorenzo Pinar, Francisco Javier.- Fiesta religiosa y ocio en 
Salamanca en el siglo XVII (1600-1650) / Francisco Javier 
Lorenzo Pinar. Salamanca:  Ediciones Universidad de Salamanca 
2010 226 p.: il., mapas; 24 cm   Acta salmanticensia 0 148.- 
Incluye apéndice documental. Bibliografía: p. [171]-179.  
ISBN: 9788478002993    14,41 € 
 
 
 
Lourenço, Maria Paula Marçal.(1961-- D. Pedro II : o Pacífico 
(1648-1706) / Maria Paula Marçal Lourenço. Lisboa:  Temas e 
Debates 2010 400 p., [16] p. de lám.: il.; 25 cm   Reis de Portugal  
.- Índice. Bibliografía: p. 363-388.  
ISBN: 9789896440886    32,00 € 
(Biografía del rey portugués que siendo regente de su hermano,  
fue desterrado y subió al trono tras su muerte.) 
 
 
Magalhães, Joaquim Romero.- Vem aí a República! 1906-1910 / 
Joaquim Romero Magalhães. Coimbra:  Almedina 2009 415 p., 
[30] p. de lám.:  24 cm     .-  Bibliografía: p. 409-415.  
ISBN: 9789724039640    44,00 € 
(Obra sobre la llegada de la República a Portugal.) 
 
 
Márquez Hidalgo, Francisco.- Las sublevaciones contra la 
Segunda República : La Sanjurjada, Octubre de 1934, Julio de 
1936 y el Golpe de Casado / Francisco Márquez Hidalgo. Madrid:  
Editorial Síntesis 2010 227 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788497566742    18,50 € 
(En cuatro ocasiones se atacó la legalidad republicana: Sanjurjo 
(1932), Largo Caballero (1934), Franco (1936) y Casado y 
compamía (1939).) 
 
 
Martínez Sáez, Anastasio.(1934-    )- Las Majadas : puerta de la 
serranía / Anastasio Martínez Sáez, José Luis Muñoz Martínez. 
Cuenca:  Diputación Provincial de Cuenca, Sección de 
Publicaciones 2009 299 p.: il. col. y n., mapas; 24 cm   
Publicaciones de la Diputación Provincial de Cuenca 0 39.-    
ISBN: 9788492711390    17,31 € 
 
 
 
Mena, José María de.- Historia de Sevilla / José María de Mena. 
Barcelona:  Plaza & Janés Editores 2010 424 p., [8] p. de lám.:  24 
cm     .- 1ª ed. de marzo de 2010.   
ISBN: 9788401389849    17,21 € 
(Historia de la ciudad andaluza.) 
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Merino, Ignacio.(1954-    )- Biografía de la Gran Vía / Ignacio 
Merino ; colaboradores, Juan Soto Ivars, Guri Medrano Yllera, 
imágenes. Barcelona:  Ediciones B 2010 290 p., [64] p. de lám.:  
24 cm   No ficción / Ediciones B 0 .-    
ISBN: 9788466644389    18,75 € 
 
 
 
Moa Rodríguez, Pío.(1948-    )- Nueva historia de España : de la 
II Guerra Púnica al siglo XXI / Pío Moa. Madrid:  Esfera de los 
Libros 2010 903 p.: mapas; 25 cm     .- Índice.   
ISBN: 9788497349529    28,37 € 
(Obra que analiza la historia de España.) 
 
 
Monsalvo Antón, José María.- Atlas histórico de la España 
medieval / José María Monsalvo Antón. Madrid:  Editorial 
Síntesis 2010 275 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788497566681    28,85 € 
(Atlas histórico sobre la compleja realidad española en la Edad 
Media.) 
 
 
Monteano, Peio J.- La Guerra de Navarra (1512-1529) : crónica 
de la conquiata española / Peio J. Monteano Sorbet. Pamplona:  
Pamiela 2010 405 p.: mapas; 22 cm   Ensayo y testimonio  106.- 
Notas. -- Epílogo en vasco. Bibliografía: p. 396-405.  
ISBN: 9788476816349    26,63 € 
(Relato de la Guerra de Navarra, tras diecisiete años, Navarra no 
sólo dejó de ser un estado independiente, sino también un único 
reino.) 
 
 
Montero Barrado, Severiano.- La batalla de Brunete / Severiano 
Montero Barrado. Madrid:  Raíces 2010 333 p.: mapas; 23 cm   
.-    
ISBN: 9788486115708    21,15 € 
(Obra sobre la Batalla de Brunete.) 
 
 
Mora Giné, Xavier.- Um poble del comtat d'Urgell :Alberola / 
Xavier Morá Giné. Lleida:  Edicions de la Universitat de Lleida 
2010 318 p.: il.,mapa, planos; 24 cm   El Comtat d'Urgell  8.- 
Índices. Bibliografía: p. 293-296.  
ISBN: 9788484092988    21,14 € 
 
 
 
Moreno Alonso, Manuel.- El nacimiento de una nación : Sevilla, 
1808-1810 : la capital de una nación en guerra / Manuel Moreno 
Alonso. Madrid:  Cátedra 2010 561 p.:  25 cm   Historia / Cátedra 
0 .-    
ISBN: 9788437626529    24,04 € 
(Obra sobre el papel del Sevilla durante la Guerra contra 
Napoleón.) 
 
 
Muñoz i Lloret, Josep M.- Àlbum Jaume Vicens Vives, 1910-
1960 / [textos, Josep Maria Muñoz i Lloret]. [Madrid]:  Sociedad 
Estatal de Conmemoraciones Culturales ; 2010 223 p.: il.; 25 cm   
.- Cronología. -- ISBN (Ed. Vicens Vives): 978-84-316-9600-9.   
ISBN: 9788492827350    19,23 € 
(Repaso a la vida del historiador Vicens Vives.) 
 
 

Murias, Carlos.- Militares italianos en la Guerra Civil española : 
italia, el fascismo y los voluntarios en el conflicto español / Carlos 
Murias, Carlos Castañón, José María Manrique. Madrid:  Esfera 
de los Libros 2010 332 p., [36] p. de lám.:  25 cm     .-  
Bibliografía: p. [331]-332.  
ISBN: 9788497349635    23,08 € 
(La participación italiana en la Guerra Civil supone la mayor 
aportación de hombres y material bélico hecha por una sola 
nación.) 
 
 
Pardo Rodríguez, María Luisa.- La cancillería de don Fernando 
de la Cerda : Infante de Castilla y León (1255-1275)  / Mª Luisa 
Pardo Rodríguez. León:  Universidad de León, Área de 
Publicaciones 2009 264 p.: il.; 24 cm     .- Índices. Bibliografía: p. 
251-264.  
ISBN: 9788497734622    27,39 € 
 
 
 
Peláez Rovira, Antonio.- El emirato nazarí de Granada en el siglo 
XV : dinámica política y fundamentos sociales de un estado 
andalusí / Antonio Peláez Rovira. Granada:  Editorial Universidad 
de Granada 2009 445 p.:  22 cm   Monográfica / Universidad de 
Granada 0 2.-    
ISBN: 9788433849823    18,27 € 
 
 
 
Peña Rambla, Fernando.(1971-    )- El precio de la derrota : la 
Ley de Responsabilidades Políticas en Castellón, 1939-1945 / 
Fernando Peña Rambla. Castellón de la Plana:  Publicaciones de la 
Universitat Jaume I 2010 495 p.:  21 cm   Humanitats  33.-  
Bibliografía: p. [487]-495.  
ISBN: 9788480217354    23,08 € 
(La Ley de Responsabilidades Políticas se utilizó para la anulación 
de aquellos que se habían distinguido por su defensade la 
República.) 
 
 
Peralta, Ramón.(1965-   )- La ley perpetua de la Junta de Ávila 
(1520) : fundamentos de la democracia castellana / Ramón 
Peralta. San Sebastian de los Reyes, Madrid:  Actas Editorial 2010 
184 p.:  22 cm     .- Referencias bibliográficas. -- Incluye el texto 
completo de la ley.   
ISBN: 9788497391016    17,31 € 
 
 
 
Pérez Álvarez, María Berta.- Aragón durante la Guerra de 
Sucesión / Mª Berta Pérez Álvarez. Zaragoza:  Institución 
Fernando el Católico 2010 454 p.:  21 cm   Colección Estudios / 
Institución Fernando el Católico 0 .- Publicación número 2.935 de 
la Institución "Fernando el Católico". Bibliografía: p. 441-451.  
ISBN: 9788499110387    23,08 € 
 
 
 
Pérez, Federico.(1937-    )- Ensayo de bibliografía de prehistoria 
y edad antigua burgalesa : (estudio de 8500 fichas bibliográficas) / 
Federico Pérez y Pérez. Burgos:  Editorial Dossoles 2009 630 p.: 
il.; 24 cm   Colección Dossoles 0 14.- En la portada: Paleontología 
(Sierra de Atapuerca), Espeleología (Ojo Guareña), Arqueología 
(Clunia), Dinosaurios (Salas de los Infantes y la Deman   
ISBN: 9788496606593    27,88 € 
(Nos ofrece una investigación bibliográfica y documental de 
Burgos durante la Prehistoria y la edad antigua.) 
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Pérez, Joseph.(1931-    )- Historia, literatura, sociedad / Josep 
Pérez ; [traducción, Rafel G. Pienado Santaella]. Granada:  
Universidad de Granada 2010 316 p.:  21 cm     .- Recopilación de 
artículos del autor. -- Índice.   
ISBN: 9788433850843    17,31 € 
 
 
 
Pilo Ortiz, Francisco.- La matanza de Badajoz ante los muros de 
la propaganda / Francisco Pilo Ortiz, Moisés Domínguez Núñez, 
Fernando de la Iglesia Ruiz. Madrid:  Libroslibres 2010 333 p., 
[40] p. de lám.:  24 cm     .- Notas. Bibliografía: p. 329- 333.  
ISBN: 9788492654284    20,00 € 
(Obra sobre uno de los episodios más trágicos de la Guerra Civil.) 
 
 
Pilo, Rafaella.- Juan Everardo Nithard y sus "Causas no causas" : 
razones y pretextos para el fin de una valimiento / Rafaella Pilo ; 
con la colaboración de Juana Salado. Madrid:  Sílex 2010 285 p.:  
24 cm   Sílex universidad  .- En la portada: Cajasur Publicaciones. 
Bibliografía: p. 263-277.  
ISBN: 9788477372882    22,12 € 
 
 
 
Pimenta, Fernando Tavares.- Portugal e o século XX : Estado-
império e descolonização (1890-1975) / Fernando Tavares 
Pimenta. Porto:  Edições Afrontamento 2010 191 p.:  24 cm   
Biblioteca das ciências sociais 0 32.- Índice. Bibliografía: p. 
[175]-188.  
ISBN: 9789723610598    17,68 € 
(Obra sobre la historia de Portugal desde 1890 a 1975.) 
 
 
Planas i Marcé, Sílvia.(1965-    )- Historia de la Cataluña judía : 
vida y muerte de las comunidades judías de la Cataluña medieval / 
Sílvia Planas, Manuel Forcano ; fotografías, Josep M. Oliveras ; 
[traducció al castellano, Juan Gabriel Guix]. Barcelona:  Àmbit 
Serveis Editorials : 2009 233 p.: il. col. y n., mapas; 26 cm     .- 
Título original: Historia de la Catalunya jueva. Bibliografía: p. 
229-233.  
ISBN: 9788496645059    37,50 € 
 
 
 
Puicercús Vázquez, Luis.- Propaganda ilegal : itinerario de 
prisiones, 1972-1975 / Luis Puicercús Vázquez. Madrid:  Garaje 
2009 399 p.: il.; 20 cm   Documentos  .- Argot carcelario: p. 389-
392. Bibliografía: p. 393.  
ISBN: 9788493623067    21,32 € 
(El autor narra su experiencia en la cárcel de Carabanchel como 
preso político.) 
 
 
Ramoneda Vilardaga, Juan.(1916-2005)- ¡Muera la muerte! : 
España 1936-1939 : memorias de guerra de un piloto de caza, 
luchador por la República  / Juan Ramoneda Vilardaga ; edición y 
notas, David Íñiguez y Carlos Lázaro. Valls, Tarragona:  Lectio 
ediciones 2010 254 p.: il.; 24 cm   Escuadra 11  1.-  Bibliografía: 
p. 251-254.  
ISBN: 9788496754478    17,31 € 
(Memorias de un antiguo aviador de la República. Obra repleta de 
reflexiones persioales y sinceras no exentas de humor.) 
 
 

Raya Rasero, Rafael.(1943-    )- Sevilla en la historia y la 
leyenda : pinceladas de la historia de Sevilla / Rafal [i.e. Rafael] 
Raya Rasero]. Sevilla:  Guadalturia Ediciones 2010 269 p.: il.; 24 
cm   Colección Sevilla en tus manos  .-  Bibliografía: p. 262-264.  
ISBN: 9788493744953    17,31 € 
(Un libro que nos propone a una inmersión en la historia de 
Sevilla y sus leyendas para comprender la grandeza de esta 
ciudad.) 
 
 
Revilla, Fidel.- Madrid literario :Fidel Revill y Rosalía Ramos 
/Fidel Revilla y Rosalía Ramos. Madrid:  Ediciones La Librería 
2010 142 p.:  23 cm   Recorridos didácticos por Madrid  5.-    
ISBN: 9788498730814    11,06 € 
 
 
 
Rodríguez Lajusticia, Saulo.(1980-- El dominio del monasterio 
cisterciense de Santa María de Veruela desde su fundación hasta 
1400 / Francisco Saulo Rodríguez Lajusticia. Zaragoza:  
Institución "Fernando el Católico" 2010 522 p.: mapas; 21 cm   
Colección Estudios / Institución Fernando el Católico 0 .- 
Publicación número 2.938 de la Institución "Fernando el Católico" 
Bibliografía: p. 505-518.  
ISBN: 9788499110417    26,91 € 
 
 
 
Rojas Quintana, Alfonso.- José María Gil-Robles : historia de un 
injusto fracaso  / Alfonso Rojas Quintana. Madrid:  Editorial 
Síntesis 2010 471 p.:  23 cm   Nuestro ayer  .-  Bibliografía: p. 
467-471.  
ISBN: 9788497566728    25,48 € 
(Gil-Robles, pese a que ganó las elecciones de 1933, nunca fue 
llamado a presidir el Gobierno.) 
 
 
Romero Romero, Fernando.- Socialistas de Torre Alhámique : 
de la ilusión republicana a la tragedia de la Guerra Civil, 1931-
1946 / Fernando Romero Romero ; prólogo de Antonio-Miguel 
Bernal. [Ubrique, Cádiz]:  Editorial Treveris 2009 215 p., xvi p. de 
lám.:  24 cm     .- En la portada: Ayuntamiento de Tore Alháquime 
(Cádiz). Bibliografía: p. 209-215.  
ISBN: 9788493724559    11,54 € 
 
 
 
Sàbat, Antoni.- El Palau de la Música catalana : els anys de 
repressió franquista 1936-1975 / Antoni Sàbat. Barcelona:  
Edicions de 1984 2010 478 p.: il.; 21 cm     .- Índice. Bibliografía: 
p. [460]-465.  
ISBN: 9788492440467    24,04 € 
(Durante el franquismo, el Palau sufrió una gran represión, siendo 
a pesar de todo un foco de resistencia ante el intento de genocidio 
cultural.) 
 
 
Sánchez Molledo, José María.- Carabanchel : un siglo de 
imágenes (1860-1960) / José Mª Sánchez Molledo. Madrid:  
Ediciones Amberley 2010 127 p.: il. b. y n.; 24 cm     .-  
Bibliografía: p. 127.  
ISBN: 9788492734320    18,27 € 
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Sánchez, Antonio.- Franquismo Vs. franquismo : el laberinto 
ideológico de la dictadura / Antonio Sánchez y Pilar Huertas. 
Boalo, Madrid:  Creaciones Vincent Gabrielle 2010 252 p.:  24 cm   
.-  Bibliografía: p. [253].  
ISBN: 9788492987023    19,23 € 
(El franquismo estuvo formado con muchas ideologías distintas.) 
 
 
Santos Vaquero, Ángel.- La industria textil sedera de Toledo / 
Ángel Santos Vaquero. Cuenca:  Ediciones de la Universidad de 
Castilla-La Mancha 2010 650 p.: il.; 24 cm   Colección Almud  
10.-  Bibliografía: p. 631-650.  
ISBN: 9788484276852    28,85 € 
 
 
 
Sanz Jarque, Juan José.- Del Ebro al Vochof, idea y vuelta y 
hasta hoy /Juan José Sanz Jarque. San Sebastian de los Reyes, 
Madrid:  Actas Editorial <2010-   > v. <1-   >:  22 cm     .- 
Contiene: 1. La guerra y la revolución (264 p.).   
ISBN: 9788497390941    19,22 € 
 
 
 
Seiz Rodrigo, David.(1968-    )- La disimulación honesta : los 
gastos secretos en el reinado de Felipe IV entre la razón de estado 
y la merced cortesana / David Seiz Rodrigo. Madrid:  Endymión 
Ediciones 2010 458 p.:  20 cm   Ensayo / Endymión  .-  
Bibliografía: p. 445-458.  
ISBN: 9788477314813    21,12 € 
(Obra que pretende desentrañarlas redes clientelares que 
sostuvieron y administraron los Gastos Secretos y ahondar en la 
justificación teórica.) 
 
 
Sesma Muñoz, José Ángel.- El tráfico mercantil por las aduanas 
de Ribagorza (1444-1450) : producción y comercio rural en 
Aragón a finales de la Edad Media / José Ángel Sesma Muñoz. 
Zaragoza:  Universidad de Zaragoza ; 2010 398 p.: il., mapas; 24 
cm   Textos e instrumentos para la investigación  10.- Índice.   
ISBN: 9788492522194    28,85 € 
 
 
 
Sevillano Calero, Francisco.- Franco, "caudillo" por la gracia de 
Dios, 1936-1947 / Francisco Sevillano Calero. Madrid:  Alianza 
Editorial 2010 348 p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. [343]-348.  
ISBN: 9788420684147    19,23 € 
(La vida de la dictadura franquista es también el relato de la vida 
imaginaria de su general homónimo, Francisco Franco.) 
 
 
Simposio Internacional de Mudejarismo.- Actas :XI Simposio 
Internacional de Mudejarismo, Teruel, 18-20 de septiembre de 
2008. Teruel:  Instituto de Estudios Turolenses 2009 905 p.: il.; 24 
cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788496053410    23,08 € 
(Actas del congreso.) 
 
 
Solís Santos, Carlos.- Sabugo : el barrio marinero de Avilés 
durante el Antiguo Régimen / Miguel Solís Santos. Oviedo:  
Consejería de Cultura y Turismo : 2010 391 p.:  24 cm     .- 
Premio Padre Patac 2009.   
ISBN: 9788483672471    28,79 € 
(Obra sobre el barrio marinero de Avilés.) 
 

 
Tomás Monserrat, José.(1934-    )- Del miedo a la sumisión : 
medicina y Santo Oficio en Mallorca (ss. XVI-XVIII) / José 
Tomas Monserrat ; prólogo, Gabriel Janer Manila. Palma de 
Mallorca:  Lleonard Muntaner 2009 220 p.:  22 cm   Llibres de la 
nostra terra  83.-  Bibliografía: p. 195-215.  
ISBN: 9788492562381    15,38 € 
(Obra sobre la medicina y la Inquisición en la Mallorca moderna.) 
 
 
Torre Gómez, Hipólito de la.- O Estado Novo de Salazar / 
Hipólito de la Torre Gómez. Cacem:  Texto 2010 111 p.:  21 cm   
História / Texto  .- Título original: El Portugal de Salazar. 
Bibliografía: p. 109-111.  
ISBN: 9789724739373    17,50 € 
(Síntese documentada do meio século de História portuguesa 
dominada pela figura do estadista e pelo seu regime.) 
 
 
Torrent, Armando.- Municipium latinum flavium irnitanum : 
reflexiones sobre la ocupación militar de Hispania y subsiguiente 
romanización hasta la "Lex irnitana" / Armando Torrent. Madrid:  
Edisofer 2010 149 p.:  24 cm   Colección Estudios jurídicos / 
Edisofer  .- Índices.   
ISBN: 9788496261839    17,31 € 
 
 
 
Torres, Rafael.(1955-    )- Nuestra Señora de la Cuneta : vida y 
muerte de la intelectual republicana Juana Capdevielle y de su 
amor, Francisco Pérez Caballo, gobernador civil de la Coruña / 
Rafael Torres. Vigo, Pontevedra:  Nigra Trea 2009 122 p., xvi, xvi 
p. de lám.: il.; 21 cm   Porta de papel  .-    
ISBN: 9788495364944    19,22 € 
 
 
 
Trallero, Salvador.(1966-    )- Sois leyenda :brigadas 
internacionales y el frente de Aragón / Salvador Trallero. 
Sariñena:  Sariñena Editorial 2009 183 p.: il.; 26 cm     .-  
Bibliografía: p. 178-179.  
ISBN: 9788461303779    39,00 € 
(Obra sobre la situación de los voluntarios venidos de todas partes 
del mundo para luchar en la Guerra Civil.) 
 
 
Uría Ríu, Juan.(1891-1979)- Obra completa / Juan Uría Ríu ; 
edición de Juan Uría Maqua. Oviedo:  KRK Ediciones : <2010-   
> v. <4-   >: il.; 18 cm     .- Contiene: 4. Estudios medievales (989 
p.). -- Índice. -- ISBN (Univ. de Oviedo): 978-84-8317-813-3. -- 
ISBN (O.C.): 978-84-96476-17-0. Bibliografía: p. 901-914.  
ISBN: 9788483672655    57,68 € 
 
 
 
Valdés Hansen, Felipe.(1975-    )- Los balleneros en Galicia 
(siglos XIII al XX) / Felipe Valdés Hansen. La Coruña:  
Fundación Pedro Barrié de la Maza 2010 591 p.: il. col. y n., gráf., 
mapas; 23 cm   Colección Galicia histórica  .-  Bibliografía: p. 
571-591.  
ISBN: 9788495892782    19,22 € 
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Valero, Tomás.- Historia de España contemporánea vista por el 
cine / Tomás Valero. Barcelona:  Publicacions i Edicions de la 
Universitat de Barcelona 2010 504 p.:  24 cm   Film-Historia  13.-  
Bibliografía: p. [503]-504.  
ISBN: 9788447534159    34,62 € 
(Selección de películas que reflejan el siglo XX español.) 
 
 
Valls, Rafael.- Historia y memoria escolar : Segunda República, 
Guerra Civil y dictadura franquista en las aulas (1938-2008) / 
Rafael Valls Montés. Valencia:  Publicacions de la Universitat de 
València 2009 170 p.: gráf.; 24 cm   Història y memòria del 
franquisme  .-  Bibliografía: p. [161]-170.  
ISBN: 9788437074061    14,41 € 
 
 
 
Zorita Bayón, Miguel.- Breve historia del Siglo de Oro / Miguel 
Zorita Bayón ; con Juan Ignacio Cuesta. Madrid:  Ediciones 
Nowtilus 2010 254 p.: il.; 19 cm   Breve historia  .-  Bibliografía: 
p. 253-254.  
ISBN: 9788497638203    9,57 € 
(Un recorrido por el Siglo de Oro, sus conjuras e intrigas, la 
leyenda Negra y el auge de la cultura.) 
 
 
 Volver a la "hora navarra" : la contribución navarra a la 
construcción de la monarquía española en el siglo XVIII / Rafael 
Torres Sánchez (ed.). Barañáin, Navarra:  Ediciones Universidad 
de Navarra 2010 419 p.:  22 cm   Colección Histórica / Ediciones 
Universidad de Navarra  .- Índice. Bibliografía: p. [289]-409.  
ISBN: 9788431326845    21,14 € 
 
 
 
 Guerra, ejército y sociedad en el nacimiento de la España 
contemporánea / Beatriz Frieyro de Lara (coord.). Granada:  
Universidad de Granada 2009 659 p.:  24 cm     .- En la cubierta: 
MADOC.   
ISBN: 9788433850218    28,85 € 
(La guerra tuvo consecuencias directas en el conjunto de la 
orgánica militar, pero también en la mentalidad de los miembros 
de la institución.) 
 
 
 La ciudad de Valencia : historia, geografía y arte de la ciudad de 
Valencia / [dirección y coordinación, Jorge Hermosilla Pla ; 
textos, Inmaculada Aguilar Civera ... et al.]. Valencia:  
Publicacions de la Universitat de València 2009 2 v.: il. col. y n., 
gráf., mapas; 30 cm     .- Contiene: T.1. Historia (549 p.). -- T.2. 
Geografía y arte (532 p.). Bibliografía: p. 529-549 (v.1) ; p. [513]-
532 (v.2.).  
ISBN: 9788437076645    57,68 € 
(Obra sobre el arte, la geografía y la historia de la ciudadde 
Valencia.) 
 
 
 Valencia, 1957-2007 : de la riada a la Copa del América / Josep 
Sorribes, ed. València:  Universitat de València 2010 154 p.: il., 
gráf.; 23 cm   Oberta 0 180.- Ponencias de las jornadas 
homónimas organizadas por el MuVIM, celebradas del 12 al 14 de 
noviembre de 2007.   
ISBN: 9788437077321    13,45 € 
 
 
 

Pan y toros y otros papeles sediciosos del siglo XVIII. Madrid:  
Endymión Ediciones 2010 86 p.:  20 cm   Genealogía del poder  
55.- En la portada: La Piqueta.   
ISBN: 9788477314790    14,42 € 
(Nos ofrece una serie de documentos que nos hablan de la historia 
de España durante el siglo XVIII.) 
 
 
Economía doméstica y redes sociales en el Antiguo Régimen / 

José María Imízcoz Beunza y Oihane Oliveri Korta (eds.). 
Madrid:  Sílex 2010 497 p.:  24 cm   Sílex universidad  .- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788477372943    24,04 € 
(En el Antiguo Régimen las relaciones familiares no estaban 
formadas únicamente por vínculos de consanguinidad.) 
 
 
Claves internacionales en la Transición española / Óscar José 

Martín García y Manuel Ortiz Heras (coords.). Madrid:  Los 
Libros de la Catarata 2010 326 p.:  24 cm   Catarata  331.-    
ISBN: 9788483195161    19,23 € 
(La Transición tuvo lugar durante la Guerra Fría, la dictadura dejó 
un aislamiento cuyo legado todavía dificulta la relación con el 
resto del mundo.) 
 
 
Yecla : memorias de su identidad / Francisco J. Muñoz López 

(ed.). Murcia:  Universidad de Murcia : 2009 350 p.: il. col. y n., 
mapas; 30 cm     .-  Bibliografía: p. 333-350.  
ISBN: 9788483718988    24,04 € 
 
 
 
Comarca de Campo de Belchite / Jaime Cinca Yago, José Luis 

Ona González (coordinadores). [Zaragoza]:  Gobierno de Aragón, 
Departamento de Política Territorial, 2010 398 p.: il., mapas; 25 
cm   Colección Territorio  35.- En la portada: Comarcalización de 
Aragón.   
ISBN: 9788483800744    19,23 € 
(Descripción de la Comarca Campo de Belchite.) 
 
 
Crecimiento económico y formación de los mercados en Aragón 

en la Edad Media (1200-1350) / J. Ángel Sesma Muñoz, Carlos 
Laliena Corbera (coordinadores). Zaragoza:  Grupo de Excelencia 
de Investigación C.E.M.A., Universidad 2009 426 p.: il.; 24 cm   
Garba  3.- Notas.   
ISBN: 9788492522125    17,31 € 
(Nadie duda de la trascendencia de los mercados en el crecimiento 
económico y el cambio social.) 
 
 
Tractats u negociacions diplomàtiques de Catalunya i de la 

Corona catalanoaragonesa a l'edat mitjana / direcció M. Teresa 
Ferrer i Mallol, Manuel Riu i Riu ; estudis de Pere Benito i M. 
Teresa Ferref i Mallol ; corpus documental a cura de Pere Benitoi 
Mon Barcelona:  Institut d'Estudis Catalans <2009-   > v. <1.1-   
>: mapas; 27 cm   Memòries de la secció històrica-arqueològica  
83.- Cont.: 1.I. Tractats i negociacions diplomàtiques amb 
Occitània, França i els estats italians 1067-1213. - Referencias 
bibliográficas. -- Textos en catalán y latín.   
ISBN: 9788492583782    38,46 € 
(Obra sobre los tratados de los territorios bajo en control del rey 
de Aragón, durante la Edad Media, con territorios franceses e 
italianos.) 
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 Els Fets de Maig / José Luis Martín Ramos (ed.) ; Francesc 
Bonamusa, Ferran Gallego, Andreu Mayayo ... [et al.]. Mataró:  El 
Viejo Topo 2010 115 p.:  22 cm     .- Ponencias de las II Jornades 
de Debats Interuniversitàries d'Història Contemporània, 
celebradas en la Universitat Autònoma de Barcelona en mayo de 
2007.   
ISBN: 9788492616251    13,46 € 
(Jornadas sobre la Guerra Civil en Barcelona.) 
 
 
 Hechos del condestable don Miguel Lucas de Iranzo  : (crónica 
del siglo XV) / edición y estudio por Juan de Mata Carriazo ; 
estudio preliminar por Michel Garcia ; presentación por Manuel 
González Jiménez. Madrid:  Marcial Pons ; 2009 lxxxv, lvi, 507 
p.: il., mapas, mús.; 24 cm   Historia y geografía / Universidad de 
Sevilla  160.- ISBN (Univ. Granada): 978-84-338-5003-4 ; ISBN 
(Univ. Sevilla): 978-84-472-1224-8. -- Índice.   
ISBN: 9788492820009    28,85 € 
(Las crónicas de don Miguel Lucas de Iranzo ocupan un lugar 
especial. No es la única de persona no-real, salido del pueblo y 
promocionado.) 
 
 
 Al servicio de la República : diplomáticos y guerra civil /Ángel 
Viñas (dir.). Madrid:  Marcial Pons Ediciones de Historia 2010 
557 p.:  23 cm   Coediciones / Marcial Pons  .- Índice. -- En la 
portada: Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación. 
Bibliografía: p. [521]-532.  
ISBN: 9788492820184    26,92 € 
(Obra colectiva para documentar el cerco al que se vio sometida la 
República por parte de las democracias occidentales.) 
 
 
 Memoria de los moriscos : escritos y relatos de una diáspora 
cultural : Biblioteca Nacional de España, del 17 de junio al 26 de 
septiembre de 2010 / [coordinación y edición del catálogo, 
Alfredo Mateos Paramio, Juan Carlos Villaverde Amieva]. 
Madrid:  Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales 2010 
340 p.: il.; 24 cm     .- Glosario.   
ISBN: 9788492827787    19,23 € 
(Catálogo de la exposición con fondos de la Biblioteca Nacional y 
otros cedidos por distinstas instituciones.) 
 
 
 Iraq y Al-Andalus : Oriente en el Occidente islámico / Salvador 
Peña (ed.). Almería:  Fundación Ibn Tufayl de Estudios Árabes 
2009 252 p.: il.; 24 cm   Estudios andalusíes  2.- Textos en 
español ; resúmenes en inglés y español.   
ISBN: 9788493675103    20,18 € 
 
 
 
 La ciutat i la memòria democràtica : espais de lluita, repressió i 
resistència a Barcelona / Col.lectiu Desafectos (edit.). Barcelona:  
Ecos 2009 192 p.: il.; 24 cm   República de paper  .-    
ISBN: 9788493682347    15,00 € 
(En la última década se ha hablado y mucho de la memoria 
histórica.) 
 
 
 Cidades en guerra, 1808-1814 : Pontevedra na Guerra da 
Independencia : Museo de Pontevedra, Sexto edificio, do 31 de 
xullo ó 4 de outubro de 2009 / [textos, Juan Francisco Fuentes ... 
et al.]. [Madrid]:  Sociedad Estatal de Conmemoraciones 
Culturales 2009 408 p.: il.; 25 cm     .-    
ISBN: 9788496411869    19,23 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 

 
El franquismo se suicidó / Álvaro de Diego González. Madrid:  

Sepha Edición y Diseño 2010 481 p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. 
465-481.  
ISBN: 9788496764880    22,12 € 
(Libro que trata el nacimiento de la oposición universitaria al 
franquismo y la derrota de Arrese a la hora de estructurar un 
Estado sin Franco.) 
 
 
1808, controversias historiográficas  /Antonio Rodríguez de las 

Heras, Rosario Ruiz Franco (eds.). San Sebastian de los Reyes, 
Madrid:  Actas Editorial 2010 238 p.:  23 cm   Razón de historia  
2.-    
ISBN: 9788497391030    21,15 € 
(La Guerra de la Independencia (1808-1814) constituye uno de los 
episodios más importantes de la historia de España en la época 
contemporánea.) 
 
 
La España democrática (1975-2000) :economía / Concha Betrán 

... [et al.]. Madrid:  Editorial Síntesis 2010 286 p.:  22 cm   
Historia de España / Editorial Síntesis 0 35.-  Bibliografía: p. 
[283]-286.  
ISBN: 9788497566780    21,14 € 
 
 
 
Colonos, territorio y Estado : los pueblos del agua de Bardenas / 

coordinador, Albert Sabio Alcutén. Zaragoza:  Institución 
"Fernando el Católico" 2010 276 p.: il. col. y n.; 24 cm   
Colección Actas / Institución Fernando el Católico 0 .- 
Publicación número 2.925 de la Institución "Fernando el 
Católico".   
ISBN: 9788499110325    17,31 € 
 
 
 
El Condado de Aranda y la nobleza española en el Antiguo 

Régimen / editora, Mª José Casaus Ballester. Zaragoza:  
Institución "Fernando el Católico" 2009 330 p.: il. col. y n.; 24 cm   
Colección Actas / Institución Fernando el Católico 0 .- Actas de 
las II Jornadas. -- Publicación número 2.939 de la Institución 
"Fernando el Católico".   
ISBN: 9788499110424    23,08 € 
 
 
 
Las élites en la época moderna : la monarquía española / Enrique 

Soria Mesa, Juan Jesús Bravo Caro, editores. Córdoba:  Servicio 
de Publicaciones de la Universidad de Córdoba <[2009]-   > v. <1-   
>: il.; 30 cm     .- Contiene: I. Nuevas perspectivas. -- ISBN (o.c.): 
978-84-9927-006-7.   
ISBN: 9788499270074    14,42 € 
(Obra sobre las élites en la historia moderna de España.) 
 
 
Las élites en la época moderna : la monarquía española / Enrique 

Soria Mesa, Juan Jesús Bravo Caro, editores. Córdoba:  Servicio 
de Publicaciones de la Universidad de Córdoba <[2009]-   > v. <2-   
>: il.; 30 cm     .- Contiene: II. Familia y redes sociales. -- ISBN 
(o.c.): 978-84-9927-006-7.   
ISBN: 9788499270081    16,35 € 
(Obra sobre las élites en la historia moderna de España.) 
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 Las élites en la época moderna : la monarquía española / Enrique 
Soria Mesa, Juan Jesús Bravo Caro, editores. Córdoba:  Servicio 
de Publicaciones de la Universidad de Córdoba <[2009]-   > v. <3-   
>: il.; 30 cm     .- Contiene: III. Economía y poder. -- ISBN (o.c.): 
978-84-9927-006-7.   
ISBN: 9788499270098    15,38 € 
(Obra sobre las élites en la historia moderna de España.) 
 

Historia de Asia 
Ayaso Martínez, José Martínez.- Dos mil años de historia del 
pueblo judío : entre la Tierra de Israel y la Diáspora / José R. 
Ayaso. Córdoba:  Ediciones El Almendro 2010 237 p.:  21 cm     .-  
Bibliografía: p. [225]-230.  
ISBN: 9788480051538    16,35 € 
(Nos ofrece una mirada crítica del pasado judío, un rápido 
recorrido por dos mil años de la historia de este pueblo antiguo y 
memorioso.) 
 
 
Civera i Gómez, Manuel.- Morvede hebreu (segles XIII-XIV) / 
Manuel Civera i Gómez. Catarroja, Valencia:  Afers 2009 428 p.: 
il.; 24 cm   Estudis locals / Afers  1.-    
ISBN: 9788492542130    31,00 € 
(Historia de la baja Edad Media en Sagunto.) 
 
 
Jornadas Maimonides.(1o : 2009 : Grana- La interculturalidad 
en Al-Andalus : I Jornadaas Maimonides / María José Canoa 
Pérez, Tania Mª García Arévalo (eds.). Granada:  Editorial 
Universidad de Granada 2010 108 p.: il.; 15 cm     .-    
ISBN: 9788433851079    16,00 € 
 
 
 
Martín de la Hoz, José Carlos.- El Islam y España : pasado, 
presente y futuro / José Carlos Martín de la Hoz. Madrid:  
Ediciones Rialp 2010 250 p.:  19 cm   Libros de bolsillo Rialp  
221.-  Bibliografía: p. 245-250.  
ISBN: 9788432137761    14,50 € 
(El autor aporta luces sobre el Islam, su expansión por el Oriente 
Próximo y su controvertido asentamiento en España.) 
 
 
Martín Ruiz, Juan Antonio.- Una historia olvidada : Baler 
(1898-1899) / Juan Antonio Martín Ruiz. Zaragoza:  Libros 
Pórtico 2010 209 p.: il.; 24 cm     .-  Bibliografía: p. 205-209.  
ISBN: 9788479560720    24,52 € 
(Obra sobre el final de la colonización de Filipinas.) 
 
 
Nelken, Margarita.1894-1968- Los judíos en la cultura hispánica 
/ Margarita Nelken. Madrid:  Hebraica Ediciones 2009 102 p.: il.; 
21 cm   Arca de Sefarad  .-  Bibliografía: p. 101-102.  
ISBN: 9788461359998    18,47 € 
 
 
 

Pérez i Ventayol, Joan.- L'exemple dels jueus : el catalanisme 
d'esquerres i la seva visió del poble jueu, del sionisme i del 
conflicte a Palestina (1928-1936) / Joan Pérez i Ventayol ; pròleg 
de Joan B. Culla i Clarà. Barcelona:  Promociones y Publicaciones 
Universitarias 2010 252 p.:  24 cm   Mirades  1.- Obra basada en 
la tesis del autor. Bibliografía: p. [245]-250.  
ISBN: 9788447710836    24,00 € 
(Obra sobre el interés catalán por el mundo judío durante la II 
República.) 
 
 
Historia de Israel y del pueblo judío : guerra y paz en la Tierra 

Prometida / María del Mar Lazarra (ed.). Barañáin, Navarra:  
Ediciones Universidad de Navarra 2010 428 p.:  22 cm   
Astrolabio / Ediciones Universidad de Navarra 0 .- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788431326999    23,08 € 
(Obra sobre la historia de Israel y de los judíos.) 
 
 
Los judíos de Baleares en la Baja Edad Media : economía y 

política / Jorge Maíz Chacón. [Madrid]:  UNED ; 2010 198 p.: il.; 
25 cm     .- ISBN (Netlibo): 978-84-9745-446-9. -- Índice. 
Bibliografía: p. 175-187.  
ISBN: 9788436259223    38,46 € 
(Obra sobre los judíos de las Islas Baleares durante la Edad 
Media.) 
 

Historia de África 
Alonso del Barrio, José Enrique.- Sáhara-Ifni : ¿encrucijada o 
abandono? : 1956-1963 /José Enrique Alonso del Barrio. 
Zaragoza:  Mira Editores <2010-   > t. <1-   >: il.; 22 cm     .- 
Contiene: Tomo I. -- ISBN (o.c.): 978-84-8465-340-0.   
ISBN: 9788484653417    23,56 € 
(El autor, General de la Guardia Civil, acerca al lector a la historia 
de nuestra larga presencia en la denominada África Occidental 
Española.) 
 
 
Alonso del Barrio, José Enrique.- Sáhara-Ifni : ¿encrucijada o 
abandono? : 1956-1963 / José Enrique Alonso del Barrio. 
Zaragoza:  Mira Editores <2010-   > t. <2-   >: il.; 22 cm     .- 
Contiene: Tomo II. -- ISBN (o.c.): 978-84-8465-340-0.   
ISBN: 9788484653424    23,56 € 
(El autor, General de la Guardia Civil, acerca al lector a la historia 
de nuestra larga presencia en la denominada África Occidental 
Española.) 
 
 
Álvarez Feáns, Aloia.- Nigeria : las brechas de un petroestado / 
Aloia álvarez Feáns. Madrid:  Los Libros de la Catarata 2010 94 
p.:  21 cm   Los Libros de la Catarata  326.- II Premio de Ensayo 
Casa África. Bibliografía: p. 93-94.  
ISBN: 9788483195048    13,46 € 
(Este libro es un viaje por la historia del petroestado nigeriano y 
un homenaje a quienes tratan de reconstruir sus cimientos.) 
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Carrero Saralegui, Joan.- África, la madre ultrajada : la verdad 
sobre el conflicto de los Grandes Lagos que las potencias 
occidentales se empeñan en ocultar / Joan Carrero Saralegui. 
Lleida:  Editorial Milenio 2010 390 p.:  24 cm     .- Notas.   
ISBN: 9788497433754    23,08 € 
(Desde 1990, el Frente Patriótico Ruandes y el ejército ugandés 
han provocado en Ruanda y el Congo crímenes contra la 
humanidad.) 
 
 
Ceballos López, Leopoldo.(1935-    )- Historia de Tánger : 
memoria de la ciudad internacional / Leopoldo Ceballos López. 
[Córdoba]:  Almuzara Editorial 2009 381 p.:  25 cm     .- Índice. 
Bibliografía: p. 351-364.  
ISBN: 9788492573929    26,88 € 
(Este libro nos acercara a unaTánger que llegó a ser un 
microcosmos cosmopolita de gran diversidad étnica y que 
experimentó en poco tiempo un cambio.) 
 
 
García, Alejandro.- La historia del Sáhara y su conflicto / 
Alejandro García. Madrid:  Los Libros de la Catarata 2010 100 p.: 
mapas; 21 cm   Catarata  324.- Cronología. Bibliografía: p. 99-
100.  
ISBN: 9788483194980    11,54 € 
(El territorio del Sahara fue engullido por Marruecos y 
Mauritania, aduciendo derechos históricos.) 

Historia de Norteamérica 
 
Abecassis, Fernando.- Cristovam Colón : uma biografia crítica / 
Fernando Abecassis. Lisboa:  Prefácio 2010 175 p., [8] p. de lám.:  
23 cm     .- Índice.   
ISBN: 9789896520687    21,50 € 
(Biografía del navegante.) 
 
 
Malamud, Carlos.- Historia de América / Carlos Malamud. 
Madrid:  Alianza Editorial 2010 539 p.:  24 cm     .-  Bibliografía: 
p. [519]-530.  
ISBN: 9788420669359    26,44 € 
(Esfuerzo de síntesis del acontecer histórico de la región desde los 
comienzos de su poblamiento hata nuestros días.) 

Historia de América 
 
Abreu, Manuel de.- Una historia de la independencia del Perú : el 
diario político del comisionado de paz Manuel de Abreu / 
introducción y selección documental, John Fisher. Aranjuez:  
Doce Calles ; 2009 160 p.:  21 cm   Prisma histórico  10.- 
(Publicaciones del Programa Iberoamérica, 200 Años de 
Convivencia Independiente ; 23). -- Notas. -- ISBN (Fundación 
Mapfre): 978-84-9844-182-6 Bibliografía: p. [157]-160.  
ISBN: 9788497440899    28,85 € 
(Manuel de Abreu llegó a Perú en 1821.) 
 
 
Aibar, Julio.- Lázaro Cárdenas y la Revolución Mexicana / Julio 
Aibar. Buenos Aires:  Capital Intelectual 2009 172 p.:  22 cm   
Los otros militares  3.-    
ISBN: 9789876142090    19,23 € 
 
 
 

Amores, Juan Bosco.(1954-    )- Las independencias 
iberoamericanas : un proceso imaginado? /editor, Juan Bosco 
Amores Carredano. [Bilbao]:  Servicio Editorial de la Universidad 
del País Vasco = Eusja 2009 234 p.:  24 cm   Serie de Historia 
Medieval y Moderna  .-    
ISBN: 9788498603156    17,31 € 
 
 
 
Barrera Bassols, Jacinto.- Pesquisa sobre un estandarte : historia 
de una pieza de museo / Jacinto Barrera Bassols. México, D.F.:  
Instituto Nacional de Antropología e Historia 2010 95 p.:  21 cm   
.-    
ISBN: 9786074840629    9,66 € 
(Historia de una pieza de museo, el estandarte de Hidalgo y la 
leyenda que la acompaña la urdimbre sobre la que se tramó la 
invención del símbolo patriótico.) 
 
 
Beltrán Bernal, Trinidad.- Problemas de tenencia de la tierra 
durante el Porfiriato y la Revolución (1876-1915) : dos zonas 
zapatistas del Estado de México / Trinidad Beltrán Bernal. 
México, D.F.:  Ediciones Casa Juan Pablos 2010 212 p.:  21 cm   
Fuentes para la historia del Estado de México ; 10  .-    
ISBN: 9786077761112    20,24 € 
(Investigación sobre temas vinculados con los movimiento 
revolucionario a través de la historia de México.) 
 
 
Busteros Angeles, Víctor.- Expedición al México de ultramar / 
Víctor Busteros Angeles. Guadalajara, Jalisco:  Amate editorial 
2010 219 p.: il.; 21 cm     .-    
ISBN: 9789707649606    36,34 € 
(Crónica de una expedición que redescubrió la extraordinaria 
riqueza natural e historia de islas escasamente conocidas.) 
 
 
Celaya Nández, Yovana.- Alcabalas y situados : Puebla en el 
sistema fiscal imperial 1638-1742 / Yovana Celaya Nández. 
México, D.F.:  El Colegio de México 2010 404 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9786074620979    46,92 € 
(Explora la dimensión institucional, política y económica del 
sistema fiscal novohispano de Puebla de los Angeles desde el 
siglo XVII.) 
 
 
Condes Lara, Enrique.- Represión y rebelión en México (1959-
1985) III : Corea del Norte y México. El maoísmo en México. La 
Revolución Cubana y México. La cara desconocida del Partido 
Comunista Mexicano / Enrique Condés Lara. México, D.F.:  
Miguel Ángel Porrúa 2009 292 p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. 
271-278.  
ISBN: 9786074011685    40,38 € 
(Volumen dedicado al examen dela intervención comunista 
extranjera en las organizaciones y rebeliones armadas de los años 
sesenta y setenta pasados.) 
 
 
Cosío Villegas, Daniel.(1898-1976)- La república restaurada :  
vida politica 1 / Daniel Cosío Villegas. Mexico, D.F.:  El Colegio 
Nacional 2009 501 p.:  24 cm     .- Obras / Daniel Cosío Villegas. 
Historia moderna de México ; 1   
ISBN: 9786077630357    31,28 € 
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Cosío Villegas, Daniel.(1898-1976)- Historia moderna de México 
: el porfiriato, la vida política exterior 1 / Daniel Cosío Villegas. 
Mexico, D.F.:  El Colegio Nacional 2010 viii, 543 p.:  24 cm   
Obra completa  .- Obras de Daniel Cosío Villegas ; 3   
ISBN: 9786077630616    31,28 € 
(Presenta la historia moderna de México: El Porfiriato, La vida 
política exterior desde elpunto de vista de Daniel Cosío Villegas.) 
 
 
Crespo, José Antonio.(1955-    )- Contra la historia oficial : 
episodios de la vida nacional : desde la Conquista hasta la 
Revolución / José Antonio Crespo. México, D.F.:  Random House 
Mondadori 2010 335 p.:  19 cm   Historia  .-  Bibliografía: p. 307-
326.  
ISBN: 9786074298727    24,04 € 
(Rescata episodios y sucesos generalmente distorsionados de la 
historia de México.) 
 
 
Fernández García, Jesus.- De la revolución a la desesperanza : 
transición y democracia en América Central / Jesús Fernández 
García. [S.l.]:  Edicions La Xara 2009 133 p.:  22 cm   Història 
actual  2.-  Bibliografía: p. [115]-133.  
ISBN: 9788495213815    14,42 € 
(El objetivo del presente trabajo es el análisis de los procesos de 
transición y sus resultado en Centroamérica.) 
 
 
Gamboa Mendoza, Jorge Augusto.- El cacicazgo muisca en los 
años posteriores a la Conquista : del sihipkua al cacique colonial / 
Jorge Augusto Gamboa Mendoza. Bogotá:  Instituto Colombiano 
de Antropología e Historia 2010 711 p.:  24 cm   Espiral  .-  
Bibliografía: p. 637-656.  
ISBN: 9789588181615    57,69 € 
 
 
 
Garavaglia, Juan Carlos.- San Antonio de Areco, 1680-1880 : un 
pueblo de la campaña, del Antiguo Régimen a la modernidad 
argentina / Juan Carlos Garavaglia. Rosario - Santa Fe (Argen:  
Prohistoria Ediciones 2009 422 p., [34] p. de lám.: il.; 23 cm   
Historia argentina  4.-    
ISBN: 9789871304370    43,27 € 
 
 
 
García Frías, Guillermo.- Encuentro con la verdad / Guillermo 
García Frías ; prólogo, Raúl Castro Ruz. La Habana:  Casa 
Editorial Verde Olivo 2010 146 p., 10 p. de lám.: il.; 21 cm     .-    
ISBN: 9789592242708    23,08 € 
(Libro testimonial en el que el Comandante de la Revolución 
Cubana hace referencia a los sucesos ocurridos entre 1956 y 
1957.) 
 
 
Góngora Marmolejo, Alonso de.- Historia de todas las cosas que 
han acaecido en el reino de Chile y de los que han gobernado  / 
estudio, edición y notas de Miguel Donoso Rodríguez. Madrid:  
Iberoamericana ; 2010 638 p.:  22 cm   Biblioteca indiana  24.- En 
la portada: Universidad de Navarra. -- Índice. -- ISBN (Vervuert): 
978-3-86527-539-4. Bibliografía: p. [49]-62.  
ISBN: 9788484895084    42,21 € 
(Edición fiable del texto convenientemente anotado.) 
 
 

Groppo, Alejandro J.- Los dos príncipes : Juan D. Perón y 
Getulio Vargas : un estudio comparado del populismo 
latinoamericano / Alejandro J. Groppo ; prólogo, Ernesto Laclau. 
Villa María, Argentina:  Universidad Nacional de Villa María 
2009 479 p.:  20 cm   Poliedros  .-  Bibliografía: p. 459-479.  
ISBN: 9789871518173    38,46 € 
(Estudio comparativo sobre la emergencia política de Juan 
Domingo Perón en Argentina y de Getulio Vargas en Brasil.) 
 
 
Guardino, Peter.- El tiempo de la libertad : la cultura política 
popular en Oaxaca, 1750-1850. Oaxaca:  Universidad Autónoma 
Benito Juárez de Oaxaca 2009 479 p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. 
447-479.  
ISBN: 9786077751113    40,38 € 
 
 
 
Gutiérrez, Carlos.- Militares contra Pinochet : los que 
defendieron la Constitución frente al golpe de 1973 en Chile / 
Carlos Gutiérrez. Buenos Aires:  Capital Intelectual 2009 125 p.:  
21 cm   Los otros militares  2.-  Bibliografía: p. 125.  
ISBN: 9789876141819    18,27 € 
 
 
 
Hayes-Bautista, David E.- La nueva California : latinos en el 
estado dorado / David E. Hayes-Bautista ; [traducción, Liliana 
Bellido Cano]. México, D.F.:  Miguel Ángel Porrúa 2009 305 p.: 
il.; 23 cm   Desarrollo y migración  .-    
ISBN: 9786074011951    43,27 € 
(Estudia el fenómeno de la migración latina en California y el 
impacto del progresivo aumento de latinos desde 1940.) 
 
 
Lagunas Rodríguez, Zaid.- Población, migración y mestizaje en 
México : época prehispánica-época actual / Zaid, Lagunas 
Rodríguez. México, D.F.:  Instituto Nacional de Antropología e 
Historia 2010 416 p.: mapas; 21 cm     .- Premio INAH. Javier 
Romero Molina 2005 a la mejor tesis de doctorado en 
antropología física.   
ISBN: 9786074840674    25,30 € 
(Enfocado en el mestizaje ocurrido en México, biológico comono 
biologico, reflejado en lamigración, el desequilibrio poblacional y 
por sexos.) 
 
 
Lopez Austin, Alfredo.- Monte sagrado Templo mayor : el cerro 
y la pirámide en la tradición religiosa mesoamericana / Alfredo 
López Austin, Leonardo López Luján. México, D.F.:  Instituto 
Nacional de Antropología e Historia 2009 628 p.: il.; 28 cm     .-    
ISBN: 9786070208942    110,40 € 
(Estudia la concepción mesoamericana del Monte Sagrado 
plasmada a lo largo de los siglos en piedra, cerámica, arquitectura 
y pintura, en ceremonias.) 
 
 
Maestre, Agapito.- Meditaciones de Hispano-América / Agapito 
Maestre. Madrid:  Escolar y Mayo editores 2010 232 p.:  23 cm   
.- Índice.   
ISBN: 9788493698850    17,31 € 
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Mateos Santillán, Juan José.- Los derechos históricos de México 
sobre el territorio de los Estados Unidos : génesis de un imperio 
neocolonial / Juan José Mateos Santillán. México, D.F.:  Grupo 
Editorial Tomo, S.A. de C.V. 2010 318 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786074151602    29,90 € 
(Muestra las condiciones en que nació el gran imperio del norte, 
así como los mecanismos con los que se fue expandiendo por el 
planeta.) 
 
 
Monteagudo, Bernardo de.(1789-1825)- Escritos políticos / 
Bernardo de Monteagudo ; estudio preliminar de Felipe Pigna. 
Buenos Aires:  Emecé Editores 2009 244 p.:  23 cm   Biblioteca 
bicentenario  .-    
ISBN: 9789500432146    32,69 € 
(Selección de los trabajos más destacados del político y 
revolucionario argentino.) 
 
 
Mourelle de Lema, Manuel.- Santiago Iglesias Pantín : un 
político circunstancial gallego en Puerto Rico / Manuel Mourelle 
de Lema. Madrid:  GRUGALMA Edicones 2010 182, 146 p.: il.; 
23 cm   Colección Ensayo / GRUGALMA Ediciones  7.-    
ISBN: 9788488081247    45,00 € 
 
 
 
Pigna, Felipe.- Los mitos de la historia argentina 1 : de los 
pueblos originarios y la conquista de América a la independencia : 
edición definitiva corregida y aumentada / Felipe Pigna. Buenos 
Aires:  Planeta 2009 v. 1 ; 430 p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. 
[411]-424.  
ISBN: 9789504920458    38,46 € 
 
 
 
Pigna, Felipe.- 1810 :la otra historia de nuestra Revolución 
fundadora / Felipe Pigna. Buenos Aires:  Planeta 2010 397 p.:  23 
cm     .-  Bibliografía: p. [381]-392.  
ISBN: 9789504922889    39,42 € 
(Obra sobre la Revolución de Mayo de 1810 que llevó a la 
independencia argentina.) 
 
 
Pinillos, María de las Nieves.- Pensamiento de la emancipación 
hispanoamericana / Mª de las Nieves Pinillos. Madrid:  Agencia 
Española de Cooperación Internacional 2010 300 p.:  23 cm   
Antología del Pensamiento Político, Social y Económico Español 
sobre América Latina  25.- En la portada: Ciencias y humanismo. 
Bibliografía: p. 257-300.  
ISBN: 9788483471203    14,57 € 
 
 
 
Quesada García, Octavio.- La imágen de Chaac : naturalezas y 
signos durante el período clásico / Octavio Quesada García. 
México, D.F.:  Universidad Nacional Autónoma de México 2009 
137 p.: il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9786070206566    23,46 € 
(Análisis iconográfico de la imagen del Tláloc maya durante el 
Período Clásico, busca describir su composición icónica yde 
signos.) 
 
 

Rodríguez O., Jaime E.(1940-    )- Nosotros somos ahora los 
verdaderos españoles : en la transición de la Nueva España de un 
reino de la Monarquía Española a la República Federal Mexicana, 
1808-1824 / Jaime E. Rodríguez O. Zamora, Michoacan:  El 
Colegio de Michoacán 2009 2 v.: il.; 23 cm   Colección 
Investigaciones ;  .-    
ISBN: 9786077764298    109,48 € 
(Estudia el complejo proceso que derivó en la independencia de 
México y la formación de los Estados Unidos Mexicanos, 
en1821.) 
 
 
Rojas, Rafael.(1965-    )- Las repúblicas de aire : utopía y 
desencanto en la revolución de Hispanoamérica / Rafael Rojas. 
Madrid:  Taurus 2009 422 p.:  24 cm   Taurus historia  .- "Premio 
de Ensayo Isabel Polanco". Bibliografía: p. 361-386.  
ISBN: 9788430607815    18,75 € 
 
 
 
Ruiz Rodríguez, Ignacio.- La Junta de Montevideo (1808-1809) : 
entre la disidencia y la fidelidad a la legalidad, en el bicentenario 
de la gesta emancipadora / Ignacio Ruiz Rodríguez. Madrid:  
Dykinson 2010 285 p.:  24 cm     .- Incluye: Anexo documental. 
Bibliografía: p. [279]-282.  
ISBN: 9788498498790    21,15 € 
(El gran factor desencadenante del movimiento independentista de 
las colonias españolas en América fue la invasión napoleónica de 
España.) 
 
 
Sobrequés i Callicó, Jaume.(1943-- Orígenes hispanos de 
California : de la expedición de Portolá a la independencia de 
México / Jaume Sobrequés i Callicó ; traducción y adaptación de 
Héctor Oliva y Silvia González. Barcelona:  Editorial Base 2010 
536 p.: il., mapas; 24 cm     .- Versión ampliada y actualizada de: 
Els catalans en els orígens de Califòrnia. Barcelona : Columna, 
1991.   
ISBN: 9788492437313    23,94 € 
(Obra sobre los orígenes de California.) 
 
 
Titto, Ricardo de.- Hombres de Mayo : quiénes hicieron la 
Revolución / Ricardo de Titto. Buenos Aires:  Grupo Editorial 
Norma 2010 463 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789875455849    35,58 € 
(Estudio sobre la Revolución de Mayo de 1810 en Buenos Aires a 
partir de las biografías de sus quince principales protagonistas.) 
 
 
Torres Aguilar, Morelos.- Cultura y revolución : la Universidad 
Popular Mexicana (Ciudad de México, 1912-1920) / Morelos 
Torres Aguilar. México, D.F.:  Universidad Nacional Autónoma de 
México 2009 694 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9786070208768    40,94 € 
(Estudio que confluye la historia de las instituciones,la historia 
social y la historia intelectual,desde las cuales son observados los 
fenómenos culturales.) 
 
 



Lista 228  Iberbook – Sánchez Cuesta, S.A.  25  
 
 

 

Tribaldos de Toledo, Luis.- Historia general de las continuadas 
guerras i difícil conquista del gran reino y provincias de Chile, 
desde su primer descubrimiento por la nación española, en el orbe 
atlántichasta la era presente /Luis Tribaldos de Toledo ; edición, 
introducción, apéndi León:  Universidad de León 2009 519 p.:  25 
cm   Tradición clásica y humanística en España e Iberoamérica  8.- 
Índice.   
ISBN: 9788497734776    36,54 € 
 
 
 
Trueba Lara, José Luis.(1960-    )- La vida y la muerte en 
tiempos de la revolución / José Luis Trueba Lara. México, D.F.:  
Santillana Ediciones Generales SA de CV, INAH 2010 341 p.: il.; 
24 cm     .-    
ISBN: 9786071105202    44,62 € 
(Retrato del diario acontecer de esa época: el cine, el teatro; las 
maneras de amar y pecar, la sexualidad, los burlesques, los 
cambios en los hogares.) 
 
 
Ullate Fabo, José Antonio.(1968-    )- Españoles que no pudieron 
serlo : la verdadera historia de la independencia de América / José 
Antonio Ullate Fabo. Madrid:  Libroslibres 2009 246 p.:  23 cm   
.-  Bibliografía: p. 241-246.  
ISBN: 9788492654185    19,23 € 
 
 
 
Vargas Llosa, Mario.- Sueño y realidad de América latina / 
Mario Vargas Llosa. Barcelona:  Arcadia 2010 88 p.:  21 cm   
Travesías  .- Texto de la clase magistral que inaguró el Programa 
de Humanidades de la Fundación "La Caixa" del curso 2008-2009.  
ISBN: 9788493702526    12,50 € 
(Conferencia leída el 1 de octubre de 2008.) 
 
 
Vasconcelos, José.(1882-1959)- La raza cósmica : misión de la 
raza iberoamericana. Argentina y Brasil / José Vasconcelos. 
México, D.F.:  Trillas 2009 182 p.:  23 cm   Biblioteca José 
Vasconcelos  13.-    
ISBN: 9786071701886    20,19 € 
(Vasconcelos expone su tesis en la que explica la formación del 
mestizaje en Brasil y Argentina.) 
 
 
Vasconcelos, José.(1882-1959)- Hernán Cortés : creador de la 
nacionalidad / José Vasconcelos. Mexico, D.F.:  Trillas 2010 144 
p.: il.; 23 cm   Colección Bicentenario ;  .-    
ISBN: 9786071704627    18,86 € 
(Historia de la conquista de México, con base en las crónicas 
españolas e indígenas, y una vista preliminar de la cultura azteca y 
la vida de Hernán.) 
 
 
Villavicencio Rojas, Josué Mario.- Caciques de antaño : 
conflictos por límites de tierras en Tecomaxtlahuaca, Oaxaca / 
Josué Mario Villavicencio Rojas. Puebla, Puebla:  Benemerita 
Universidad Autónoma de Puebla 2009 303 p.: il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9786074870527    23,46 € 
(Análisis histórico y paleográfico de San Sebastián 
Tecomaxtlahuaca y sus comunidades limítrofes de la Mixteca.) 
 
 

Vizcaíno Guerra, Fernando.(1963-    )- Nación y nacionalismo 
en las cortes de Cádiz / Fernando Vizcaíno Guerra. México, D.F.:  
Universidad Nacional Autónoma de México, Instituto de Inve 
2010 192 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786070215452    40,94 € 
(Muestra las semejanzas y diferencias entre la perspectiva 
peninsular y la hispanoamericana.) 
 
 
Visiones del encuentro de dos mundos en América : lengua, 

cultura, traducción y transculturación / Karen Dakin... [et al.]. 
México, D.F.:  Universidad Nacional Autónoma de México 2009 
293 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786070206283    40,94 € 
(Muestra de la variación y de la riqueza lingüística derivada del 
contacto lingüístico y cultural de Europa y America.) 
 
 
Humanidades y crisis del liberalismo : del porfiriato al estado 

posrevolucionario / Ambrosio Velasco Gómez, coordinador. 
México, D.F.:  Universidad Nacional Autónoma de México 2009 
511 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9786070209789    45,54 € 
(Artículos que analizan la relación entre vida intelectual, tanto 
humanística como científica y la conservación y transformación 
del Estado nación mexicana.) 
 
 
Independencia y revolución : ontribuciones en torno a su 

conmemoración / María Luisa Rodríguez Sala...[et al.]. México, 
D.F.:  Universidad Nacional Autónoma de México, Instituto de 
Inve 2010 429 p.: il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9786070215445    59,80 € 
(Realiza una lectura del pasado y del proceso histórico que se 
sigue como nación hasta la actualidad.) 
 
 
Historia comparada de las Américas : sus procesos 

independentistas / Patricia Galeana, coordinadora. México, D.F.:  
Universidad Nacional Autónoma de México, Siglo XXI, Instit 
2010 784 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786070302084    37,72 € 
(Revisa los procesos de Independencia, sus convergencias y 
divergencias.) 
 
 
Tepeapulco :región en perspectiva / Manuel Alberto Morales 

Damián, coordinador. México, D.F.:  Plaza y Valdés 2010 297 p.: 
il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9786074021950    41,86 € 
(Se enfoca en la historia y antropología de Tepeapulco región del 
Estado de Hidalgo.) 
 
 
Miguel Hidalgo y Costilla : documentos de su vida, 1750-1813. 

Volumen, 1750-1799 / Felipe I. Echenique March, Alberto Cue 
García, investigación, recopilación. México, D.F.:  Instituto 
Nacional de Antropología e Historia 2009 662 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786074840469    54,50 € 
(Documentos en orden cronológico de la vida y obra de Miguel 
Hidalgo y Costilla.) 
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 América, Américas : perspectivas sobre el nuevo mundo y su 
relación con Europa / JoDee Anderson, Jesús Varela Zapata, José 
Manuel Oro Cabanas (eds.). [Lugo]:  Editorial Axac 2009 213 p.: 
il.; 24 cm   Colección Thema / Axac  1.- Trabajos presentados en 
el "IV Curso de Primeravera" celebrado en la Facultad de 
Humanidades de la Universidad de Santiago de Compostela, en 
marzo de 2008.   
ISBN: 9788492658077    15,38 € 
 
 
 
 Víctimas invisibles, conflicto armado y resistencia civil en 
Colombia / coordinadores, David Bondia García, Manuel Ramiro 
Muñoz. Barcelona:  Huygens Editorial 2009 366 p.:  22 cm   
Conflictos, política y derecho  01.- Incluye: Glosario . -- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788493760601    26,93 € 
(De forma rigurosa y muy próxima a la realidad analiza el 
contexto social y cultural del conflicto armado en Colombia.) 
 
 
 Historiadores, ensayistas y gran público : la historiografía 
argentina en los últimos veinte años (1990-2010) / Fernando J. 
Devoto (director) ; Fernando J. Devoto ... [et al.]. Buenos Aires:  
Biblos 2010 139 p.:  23 cm   Argentina contemporánea  .-    
ISBN: 9789507867781    22,11 € 
 
 
 
 Diversidad e integración en nuestra América 1  independencia, 
Estados nacionales e integración continental (1804-1880) /Adriana 
M. Arpini, Clara A. Jalif de Bertranou, directoras. Buenos Aires:  
Biblos 2010 351 p.:  23 cm   Historias americanas  .-    
ISBN: 9789507867958    34,62 € 
 
 
 
 Teotihuacan : ciudad de los dioses  / Fotografía de Martirene 
Alcántara. México, D.F.:  Instituto Nacional de Antropología e 
Historia 2009 265 p.: il.; 31 cm     .-  Bibliografía: p. 254-263.  
ISBN: 9789680303212    72,11 € 
(Catálogo de la exposición que muestra el pasado prehispánico de 
esta ciudad mexicana. Obra de gran formato profusamente 
ilustrada.) 
 
 
 Lázaro Cárdenas : modelo y legado. México, D.F.:  Instituto 
Nacional Estudios Históricos Revolución Mexicana 2009 680 p.:  
23 cm   Colección Biblioteca INEHRM ;  .-    
ISBN: 9789708240758    23,00 € 
(Analiza desde distintas perspectivas y con rigurosidad, la 
importancia histórica del general Lázaro Cárdenas y del 
cardenismo, asi como su continuidad) 

Geografía 
 
Burunat, Silvia.- Fantasías reales en tiempo presente (y en cinco 
continentes) / Silvia Burunat. Madrid:  Betania 2010 254 p.:  21 
cm   Colección Narrativa / Betania  .- Título de la cubierta: 
Fantasías reales en tiempo presente.   
ISBN: 9788480172868    19,23 € 
(Libro de viajes impecablemente escrito e imbuido en un 
romanticismo contemporáneo que despliega sentimientos 
encontrados de amor, dolor y esperanza.) 
 
 

Cortizo Álvarez, Tomás.(1950-    )- El tratamiento geográfico de 
la información / [Tomás Cortizo Álvarez]. Oviedo:  Ediciones de 
la Universidad de Oviedo 2009 433 p.: il., gráf., mapas, planos; 24 
cm     .-    
ISBN: 9788483177976    46,15 € 
 
 
 
Jimeno Jurío, José María.(1927-2002- El Camino de Santiago y 
su historia : apuntes desde Navarra / José M. Jimeno Jurío ; 
prólogo de Javier Pagola Lorente ; edición a cargo de Roldán 
Jimeno Aranguren ; coordinación, David Mariezkurrena 
Iturmendi. Pamplona:  Pamiela 2010 398 p.:  25 cm   Obras 
completas de José Mª Jimeno Jurió  7.- Recoge algunos de los 
trabajos publicados en "Caminos de Santiago a través de Navarra" 
(2004) y se han hecho cambios referentes a las notas, bibliografía, 
etc Bibliografía: p. 395-398.  
ISBN: 9788476816066    24,04 € 
(Nueva versión de las obras de2004.) 
 
 
Ortiz Baeza, José Antonio.- Camino de Santiago : relaciones 
geográficas, históricas y artísticas / José Antonio Ortiz Baeza, 
Manuel Paz de Santos, Francisco García Mascarell. Madrid:  
Ministerio de Defensa, Secretaría General Técnica : 2010 435 p.: 
il., mapas; 21 cm     .- NIPO: 076-10-139-3.   
ISBN: 9788497815864    11,54 € 
(Guía del Camino de Santiago.) 
 
 
Cartografía histórica en la Biblioteca de la Universidad de Sevilla 

/ [coordinadores, José Carlos Posada Simeón, Eduardo Peñalver 
Gómez ; autores de los estudios, Francisco J. González Ponce ... et 
al.]. Sevilla:  Secretariado de Publicaciones de la Universidad de 
Sevilla 2010 230 p.: il.; 28 cm   Serie Biblioteca universitaria / 
Universidad de Sevilla  19.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788447212606    19,23 € 
(Estudios sobre el material cartográfico de la biblioteca de la 
Universidad de Sevilla.) 
 
 
Expedición Malaspina :un viaje científico-político alrededor del 

mundo 1789-1794 / Javier Reverte ... [et al.]. Madrid:  Turner 
2010 142 p.: il.; 29 cm     .- Referencias bibliográficas. 
Bibliografía: p. 142.  
ISBN: 9788475069579    33,65 € 
(Obra sobre la expedición científica de Malaspina en el S. XVIII.) 
 
 
Andalucía, la imagen cartográfica de la antigüedad a nuestros días 

/ [coordinación, Rafale Corpas Latorre ; textos y selección de 
imágenea, Fernando Olmedo Granados]. Sevilla:  Fundación 
Centro de Estudios Andaluces : 20-- 83 p.: il., mapas; 31 cm     .- 
ISBN (Fund. Centro de Est. Andaluces): 978-84-613-4033-0.   
ISBN: 9788475952277    14,42 € 
(Nos ofrece una obra en la que nos muestra la evolución de la 
cartografía en la representación de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía.) 
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 La expedición del maestre de campo Bernardo de Aldana a 
Hungría en 1548 / edición, prólogo y notas de Fernando Escribano 
Martín. Madrid:  Miraguano Ediciones 2010 235 p.: il.; 24 cm   
Viajes y costumbres  .- Manuscrito publicado en versión 
abreviada: Madrid : Casa Editorial de Medina, 1878. -- Índice. 
Bibliografía: p. [63]-64.  
ISBN: 9788478133574    18,28 € 
(Expedición que el Tercio Viejo de Nápoles, bajo el mando de 
Aldana, realizó por tierras húngaras entre 1548 y 1554.) 
 
 
Bator, Juan Pedro.- Paraísos perdidos : crónica gráfica de la 
transformación de la costa española / Juan Pedro Bator. Barcelona:  
Saga Editorial 2009 206 p.: il.; 29 cm     .- Índice.   
ISBN: 9788493605513    42,79 € 
(Obra sobre la transformación sufrida por las costas españolas.) 
 
 
Capdevila Subirana, Joan.- Historia del deslinde de la frontera 
hispano-francesa : del Tratado de los Pirineos (1659) a los 
Tratados de Bayona (1856-1868) / Joan Capdevila i Subirana. 
Madrid:  Centro Nacional de Inforamación Geográfica 2009 206 
p.: il., mapas; 27 cm     .- NIPO: 162-09-013-6. Bibliografía: p. 
177-184.  
ISBN: 9788441614802    23,08 € 
(Obra sobre la frontera con Francia.) 
 

Antropología 
Castro, Xavier.(1954-    )- A rosa do Viño : cultura do Viño en 
Galicia / Xavier Castro. Vigo:  Galaxia 2010 482 p.:     Ensaio / 
Galaxia  58.- Índice. Bibliografía: p. [415]-435.  
ISBN: 9788498652529    23,55 € 
 
 
 
Díaz de Rada, Ángel.- Cultura, antropología y otras tonterías / 
Ángel Díaz de Rada. Madrid:  Editorial Trotta 2010 293 p.:  23 
cm   Colección Estructuras y procesos 0 .-  Bibliografía: p. 281-
293.  
ISBN: 9788498790740    19,23 € 
(El presente libro intenta responder a la pregunta de ¿qué es la 
cultura? en un lenguaje sencillo y cercano.) 
 
 
Mairal Buil, Gaspar.(1954-    )- Tiempos de la cultura :(ensayos 
de antropología histórica) / Gaspar Mairal Buil. Zaragoza:  
Prensas Universitarias de Zaragoza 2010 145 p.:  22 cm   Ciencias 
Sociales / Prensas Universitarias de Zaragoza  77.-  Bibliografía: 
p. [143]-145.  
ISBN: 9788492774869    17,31 € 
 
 
 
Mariño Ferro, Xosé Ramón.- Dicionario de etnografia e 
antropoloxía de Galiza / Xosé Ramón Mariño Ferro, Xosé Manuel 
González Reboredo. Vigo:  Nigra Trea 2010 499 p.: il.; 25 cm   
Libros da Brétema  18.-    
ISBN: 9788495364845    32,69 € 
(Ofrece información sobre la cultura material, os aspectos 
sociales, las creencias y el saber.) 
 
 

Nerín, Gustau.(1968-    )- La última selva de España : 
antropófagos, misioneros y guardias civiles : crónica de la 
conquista de los Fang de la Guinea Española, 1914-1930 / Gustau 
Nerín. Madrid:  Los Libros de la Catarata 2010 302 p.: mapas; 24 
cm     .-  Bibliografía: p. 293-302.  
ISBN: 9788483194874    17,31 € 
(En 1900 España recibe una pequeña porción de África Central 
mediante el Tratado hispano-francés de Paris.) 
 
 
Sotelo, Ignacio.- El estado social : antecedentes, origen, 
desarrollo y declive / Ignacio Sotelo. Madrid:  Editorial Trotta : 
2010 425 p.:  23 cm   Colección Estructuras y procesos 0 .- Índice. 
-- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498791433    21,15 € 
(Pese a la igualdad formal que impone el Estado, con el 
despliegue del capitalismo aumentan las desigualdades reales.) 
 
 
Salud y sociedad : perspectivas antropológicas / Florencia Peña 

Saint-Martin, coordinadora. México, D.F.:  Instituto Nacional de 
Antropología e Historia 2009 290 p.: il.; 23 cm     .- XIV Coloquio 
Internacional de Antropología Física Juan Comas (San Cristóbal 
las Casas, Chiapas, 12-16 de noviembre 2007.   
ISBN: 9786074840612    25,76 € 
(14 trabajos que tratan de antropología y salud en grupos 
contemporáneos, género, sexualidad, cultura, antropología, cuerpo 
y salud.) 
 
 
Desvelando el cuerpo : perspectivas desde las ciencias sociales y 

humanas / coordinadores de la edición, Josep Martí y Yolanda 
Aixelà ; editores, Yolanda Aixelà ... [et al.]. Madrid:  Consejo 
Superior de Investigaciones Científicas, InstituciÔ 2010 369 p.: 
il.; 26 cm     .- Textos en español, francés e inglés.   
ISBN: 9788400089351    30,00 € 
 
 
 
Quaranta anys de paleopatologia en el Museu d'Arqueologia de  

Catalunya / [coordinació, Domènec Campillo ; autors, Joaquim 
Baxarias ... et al.]. Barcelona:  Museu d'Arqueologia de Catalunya 
2009 386 p.: il.; 30 cm   Monografies / Museu d'Arqueologia de 
Catalunya-Barcelona  12.- En la portada: Generalitat de 
Catalunya, Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació.   
ISBN: 9788439380887    34,62 € 
(Obra sobre las enfermedades de los hombres prehistóricos, 
através de sus restos.) 
 
 
Les grans fulles de sílex : Europa al final de la Prehistòria : actes / 

editors científics, Juan Francisco Gibaja ... [et al.]. Barcelona:  
Museu d'Arqueologia de Catalunya 2009 132 p.: il., mapas; 30 cm   
Monografies / Museu d'Arqueologia de Catalunya-Barcelona  13.- 
En la cubierta: Cultura museus. - En  la portada: Parc Arqueològic 
Mines de Gava  ; Generalitat de  Catalunya, Departament  Cultura 
; Ajuntement. de Gavà. -- Textos en castellano y catalán.   
ISBN: 9788439381860    14,42 € 
(Obra sobre los utensilios de piedra utilizados en la Península 
Ibérica durante la prehistoria.) 
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 Antropología, género, salud y atención / Mari Luz Esteban, Josep 
M. Comelles y Carmen Díez Mintegui (eds.). Barcelona:  Edicions 
Bellaterra 2010 352 p.:  22 cm   Serie General Universitaria  102.- 
Referencias bibliográficas. -- Recoge los trabajos presentados en 
el VI coloquio de REDAM (Red Latina de Antropología Médica) 
celebrado en San Sebastián en 2006.   
ISBN: 9788472904996    21,15 € 
(Obra que recoge trabajos presentados en el Coloquio.) 
 
 
 Antropología : horizontes estéticos / Carmelo Lisón Tolosana 
(ed.) ; Mª Jesús Buxó Rey ... [et al.]. Rubi, Barcelona:  Anthropos 
Editorial 2010 252 p.: il.; 20 cm   Autores, textos y temas 0 44.- 
Recoge los resultados del simposio de sobre antropología 
celebrado en Valencia los días 15 y 16 de junio de 2007.   
ISBN: 9788476589526    17,31 € 
 
 
 
 Compendio de cineantropometría / coordinadores, María Dolores 
Cabañas Armesilla, Francisco Esparza Ros. Madrid:  CTO 
Medicina 2009 xvi, 496 p.: il.; 30 cm     .-    
ISBN: 9788492523719    58,80 € 
 
 

Folklore y costumbres 
Janer Manila, Gabriel.- Literatura oral y ecología de lo 
imaginario / Gabriel Janer Manila. Madrid:  Fundación Germán 
Sánchez Ruipérez 2010 197 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788489384804    15,38 € 
(Los textos narrativos constituyen el patrimonio inmaterial de los 
pueblos, maltratado y fragilizado por la globalización.) 
 
 
 Raiz de fresno infeliz : una antología de poeía primitiva / Martín 
López-Vega (ed.). Málaga:  Servicio de Publicaciones, Centro de 
Ediciones de la Diputac 2009 108 p.:  24 cm   Maremoto  32.-    
ISBN: 9788477858430    10,82 € 
 
 
 
 Leyendas españolas de todos los tiempos : una memoria soñada / 
José María Merino. Madrid:  Ediciones Siruela 2010 271 p.:  25 
cm   Las tres edades 0 15.-  Bibliografía: p. 267-271.  
ISBN: 9788498414172    21,11 € 
(Recopilación de casi dos centenares de leyendas españolas.) 
 

Costumbres 
Alonso Díez, José Luis.- Los reyes de Quintana Raneros / Jose 
Luis Alonso Díez ; edición y análisis musical por Nicolás Alonso 
Vidal. [León]:  Instituto Leónes de Cultura 2009 330 p.: il. col. y 
n.; 24 cm   Cuadernos del Museo Etnográfico de León  3.-  
Bibliografía: p. 327-329.  
ISBN: 9788489410053    12,50 € 
 
 
 

Vives Riera, Antoni.- Les festes de Sant Antoni a Manacor : 
ritual, identitat i mobilització al segle XX / Antoni Vives Riera. 
Palma de Mallorca:  Institut d'Estudis Baleàrics : 2009 256 p., [16] 
p. de lám.:  24 cm   L'Arjau  15.-    
ISBN: 9788492562510    23,08 € 
(Obra que estudia los cambios y las continuidades a los que se ha 
visto sometida la fiesta de San Antonio en Manacor a lo largo del 
S. XX.) 
 
 
Certamen de fotografia sobre cultura popular 2009. Madrid:  

Ministerio de Cultura 2010 203 p.: il.; 28 cm     .-    
ISBN: 9788481814415    31,20 € 
(Fotografías del concurso.) 
 
 
El carnaval : tradición y actualidad / José María Balcells (coord.) 

; Antonio Colinas ... [et al.]. León:  Universidad de León, Área de 
Publicaciones ; 2010 190 p., [16] p. de lám.: il.; 24 cm   Cultura y 
sociedad  .- Recoge las publicaciones presentadas en el congreso 
homónimo celebrado en La Bañeza, León, del 6 al 10 de 
diciembre de 2006.   
ISBN: 9788497734936    11,54 € 
 
 

Ocio, Cine, Deporte 
Bello Cuevas, José Antonio.(1947-- Cine mudo español (1896-
1920) : (ficción, documental y reportaje) / José Antonio Bello 
Cuevas. Barcelona:  Editorial Laertes 2010 346 p.: il.; 23 cm     .-  
Bibliografía: p. [333]-346.  
ISBN: 9788475846729    12,56 € 
 
 
 
Comas, Ángel.- Vint anys d'història del cinema a Catalunya 
(1990-2009) / Àngel Comas ; pròleg de J. M. Caparrós Lera. 
Barcelona:  Laertes 2010 543 p.: il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9788475846811    28,37 € 
(Obra sobre el cine en Cataluña desde 1990 hasta 2009.) 
 
 
Felices, Raúl.- Catalunya taurina : una historia de la tauromaquia 
catalana desde la Edad Media a nuestros días / Raúl Felices. 
Barcelona:  Edicions Bellaterra 2010 412 p., [216] p. de lám.:  22 
cm   Muletazos  .-    
ISBN: 9788472904897    30,00 € 
(Estudio de la tauromaquía en Cataluña, desde la Edad Media 
hasta nuestros días.) 
 
 
Garci, José Luis.(1944-    )- Garci entrevistas / [edición, notas, 
bibliografía y filmografía a cargo de Marisa Gutiérrez]. Madrid:  
Notorious Ediciones 2010 287 p.: il.; 22 cm     .-    
ISBN: 9788493714895    17,26 € 
(Garci habla sobre el cine.) 
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García Ruiz, Víctor.- Teatro y fascismo en España : el itinerario 
de Felipe Lluch / Víctor Gracía Ruiz. Madrid:  Iberoamericana ; 
2010 412 p.: il.; 23 cm   La Casa de la riqueza 0 17.- ISBN 
(Vervuert): 978-3-86527-564-6. -- Índice. Bibliografía: p. [381]-
400.  
ISBN: 9788484895145    28,00 € 
(Primer estudio completo sobre Felipe Lluch, primer director del 
Teatro Nacional de Madrid.) 
 
 
Griñán, Francisco.- Las estaciones perdidas del cine mudo en 
Málaga / Francisco Griñán. Málaga:  Diputación de Málaga, Área 
de Cultura y Educación, Mála 2009 190 p.: il. col. y n.; 21 cm   
Málaga cinema 0 1.-    
ISBN: 9788477858355    15,00 € 
 
 
 
León Aguinaga, Pablo.- Sospechosos habituales : el cine 
norteamericano, Estados Unidos y la España franquista, 1939-
1960 / Pablo León Aguinaga. Madrid:  Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas 2010 518 p.: il.; 24 cm   Biblioteca de 
historia / Consejo Superior de Investigaciones Científicas  72.-    
ISBN: 9788400090791    40,00 € 
(En el terreno cinematográfico, no existió una pretendida sumisión 
del régimen franquista respecto a los intereses norteamericanos.) 
 
 
López i Lluís, Àngel.- L'expansió de la sardana a finals del segle 
XIX i inicis del XX : noves interpretacions amb atenció especial al 
cas del Camp de Tarragona / Àngel López i Lluís. Tarragona:  
Arola Editors 2010 165 p.: il.; 24 cm     .- 9è Premi Joan Amades 
de cultura popular. Premis literaris Ciutat de Tarragona, 2009. 
Bibliografía: p. 135-149.  
ISBN: 9788492839308    20,19 € 
(Obra sobre la sardana y su expansión.) 
 
 
Martín Rodríguez, Fernando Gabriel.- El ermitaño errante 
:Buñuel en Estados Unidos  / Fernando Gabriel Martín. [Murcia]:  
Tres Fronteras Ediciones 2010 902 p.: il., mapas; 21 cm   
Monografías Filmoteca Regional Francisco Rabal  3.- Índices. 
Bibliografía: p. 853-871.  
ISBN: 9788475645346    17,31 € 
 
 
 
Melero Salvador, Alejandro.- Placeres ocultos : gays y lesbianas 
en el cine español de la transición / Alejandro Melero Salvador. 
Madrid:  Notorious Ediciones 2010 278 p., [16] p. de lám.: il.; 24 
cm   Colección Versión original  14.-  Bibliografía: p. 269-278.  
ISBN: 9788493714888    18,21 € 
 
 
 
Prieto, Miguel Ángel.(1971-2007)- Un paseo por el lado oscuro 
de Hollywood : vivir y morir en la meca del cine / Miguel Ángel 
Prieto. Madrid:  T & B Editores 2010 206 p.: il.; 24 cm     .- 
Publicado anteriormente por la misma editorial en 2003, con el 
título: Vivir y morir en Los Ángeles : un viaje al lado oscuro de 
Hollywood. -- Índice.   
ISBN: 9788492626670    16,35 € 
(Ya se sabe que la muerte es totalmente democrática y no entiende 
de sueldos millonarios ni de la posición que se ocupe en los títulos 
de crédito.) 
 
 

Ríos Carratalá, Juan Antonio.- El tiempo de la desmesura : 
historias insólitas del cine y la Guerra Civil Española / Juan A. 
Ríos Carratalá. Barcelona:  Barril Barral Editores ; 2010 378 p.:  
21 cm     .-  Bibliografía: p. 363-375.  
ISBN: 9788493770716    24,54 € 
(Un libro lleno de humor y de curiosidades pero que también nos 
da la medida del hombre y del arte en situaciones como la Guerra 
Civil.) 
 
 
Realidad y creación en el cine de no-ficción : (el documental 

catalán contemporáneo, 1995-2010) / Casimiro Torreiro (ed.). 
Madrid:  Cátedra 2010 231 p.: il.; 21 cm   Signo e imagen  129.-  
Bibliografía: p. 223-227.  
ISBN: 9788437626611    14,41 € 
 
 
 
Constructores de ilusiones : la dirección artítica cinematográfica 

en España / coordinado por John D. Sanderson y Jorge Gorostiza. 
Valencia:  Ediciones de la Filmoteca 2010 196 p.: il.; 28 cm   
Documentos / Ediciones de la Filmoteca  15.- Índice de películas. 
-- En la portada: Generalitat Valenciana ; Ciudad de la Luz, 
Fundación Centro de Estudiosde la Comunitat Valenciana.   
ISBN: 9788448253974    19,23 € 
(Recopilación de textos que combina la experiencia profesional de 
directores artísticos y un estudio de la evolución histórica de la 
especialidad.) 
 
 
Utopías de la proximidad en el contexto de la globalización :la 

creación escénica en Iberoamérica / coordinador, Óscar Cornago. 
Cuenca:  Ediciones de la Universidad de Castilla-La Mancha 2010 
321 p.: il.; 24 cm   Caleidoscópio  8.-    
ISBN: 9788484276869    25,96 € 
(Recorrido por la creación escénica en España y en Iberoamérica.) 
 
 
El cine y el Quijote : espejos entre ficciones / edición de Carlos F. 

Heredero. [Madrid]:  Sociedad Estatal de Conmemoraciones 
Culturales 2009 361 p.: il.; 24 cm     .- Referencias bibliográficas. 
Bibliografía: p. 341-361.  
ISBN: 9788492827619    14,42 € 
(La literatura y el cine dialogan entre sí cada vez que la pantalla 
grande se hace eco de las andanzas del hidalgo don Quijote.) 

Ciencias Sociales 
 
Salgado, Jesús.- Emilio Botín, todo por la banca / Jesús Salgado. 
Madrid:  Esfera de los Libros 2010 319 p., [24] p. de lám.:  24 cm   
.- Índice.   
ISBN: 9788497349536    21,15 € 
(Historia de la familia Botín.) 
 
 
Sujetos neoliberales en México / Ricardo Francisco Macip Ríos, 

editor. Puebla, Puebla:  Benemerita Universidad Autónoma de 
Puebla 2009 308 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9786074870466    20,70 € 
(Se concentra en la desechabilidad de sectores del ejército 
industrial de reserva, atendiendo a determinantes económicos, 
erosionando los derechos políticos.) 
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 Luces y cadenas : cultura y poder en el siglo XXI / edición al 
cuidado de Octavio Salazar Benítez & Manuel Torres Aguilar. 
Córdoba:  Diputación Provincial de Córdoba, Delegación de 
Cultura 2009 208 p.:  24 cm   Biblioteca Ensayo 0 22.- Actas de 
las Jornadas "Luces y Cadenas : Cultura y Poder en el Siglo 
XXI"... celebradas en la Facultad de Derecho durante los días 26 y 
27 de narzo de 2007.   
ISBN: 9788481542769    18,27 € 
 
 

Teoría Económica 
García, Norberto E.- La crisis de la macroeconomía / Norberto 
E. García. Madrid:  Marcial Pons 2010 191 p.:  23 cm   Colección 
Economía / Marcial Pons  .-  Bibliografía: p. [187]-191.  
ISBN: 9788497687782    18,27 € 
 
 
 
Martín Seco, Juan Francisco.- La trastienda de la crisis : lo que 
el poder económico quiere ocultar /Juan Francisco Martín Seco. 
Barcelona:  Ediciones Península 2010 269 p.:  23 cm   Atalaya  
357.-    
ISBN: 9788483078631    22,02 € 
(La globalización es un intento de las fuerzas económicas por 
imponer su ley, independizándose del control del poder político 
democrático.) 
 
 
Taibo, Carlos.- Su crisis y la nuestra : un panfleto sobre 
decrecimiento, tragedias y farsas / Carlos Taibo. Madrid:  Los 
Libros de la Catarata 2010 124 p.:  21 cm   Catarata  319.-    
ISBN: 9788483194836    11,54 € 
(La obra ofrece un proyecto alternativo y se analiza la fractura que 
separa, entre nosotros, a una izquierda política deuna izquierda 
social.) 
 

Historia de la Economía 
Martín Rodríguez, Manuel.(1941-    )- Azúcar e intervención 
económica en España : la fábrica azucarera San Isidro, 1904-1984 
/ Manuel Martín Rodríguez. Granada:  Universidad de Granada 
2009 425 p., [16] p. de lám.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788433850492    19,23 € 
(Obra sobre la industria azucarera en la Vega de Granada.) 
 
 
Naredo, José Manuel.(1942-    )- Raíces económicas del 
deterioro ecológico y social : más allá de los dogmas / por José 
Manuel Naredo. Madrid:  Siglo XXI de España Editores 2010 298 
p.: gráf.; 21 cm     .-  Bibliografía: p. 285-298.  
ISBN: 9788432314278    19,23 € 
(El propósito de este libro dedesvelar las irracionalidades propias 
de la ideología económica dominante que alimentan el deterioro 
ecológico y social) 
 
 
 Más allá del azúcar : política, diversificación y prácticas 
económicas en Cuba, 1878-1930 / editores, Antonio Santamaría 
García y Consuelo Naranjo Orovio. Aranjuez:  Doce Calles 2009 
314 p.:  24 cm   Colección Antilia  .-  Bibliografía: p. 289-314.  
ISBN: 9788497440820    28,85 € 
(Historia económica de la isla.) 
 

Industria. Usos agrícolas 
Bascuñán Añover, Óscar.(1979-    )- Campesinos rebeldes : las 
luchas del campesinado entre la modernización y la globalización  
/ Óscar Bascuñán Añover. Madrid:  Los Libros de la Catarata 2009 
172 p.:  21 cm   Investigación y debate  47.-  Bibliografía: p. 165-
172.  
ISBN: 9788483194720    15,38 € 
(En la actualidad, cerca de la mitad de la población mundiales o 
convive en sociedades campesinas.) 
 
 
Casals Meseguer, Xavier.- El oasis catalán (1975-2010) : 
¿espejismo o realidad? / Xavier Casals Meseguer. Barcelona:  
Edhasa 2010 348 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788435026505    15,38 € 
(Obra que trata las causas del hundimiento y de las opcionesde 
una Cataluña que necesita reinventarse.) 
 
 
Cervera Paz, Ángel.- La dimensión empresarial de las sociedades 
cooperativas del mar / Ángel Cervera Paz. Cádiz:  Universidad de 
Cádiz, Servicio de Publicaciones 2010 153 p.:  24 cm   
Monografías / Universidad de Cádiz 0 .-    
ISBN: 9788498282542    11,54 € 
 
 
 
Gastón, José Miguel.- ¡Vivan los comunes! : movimiento 
comunero y sucesos carcelarios en Navarra (1896-1930) / José 
Miguel Gastón. Tafalla, Navarra:  Txalaparta 2010 407 p.:  22 cm   
Serie de Historia  .- Índice. Bibliografía: p. 399-407.  
ISBN: 9788481365795    19,23 € 
(Al grito de ¡Vivan los Comunes!, multitud de comuneros se 
manifestaron por los pueblos deNavarra en el primer tercio del S. 
XX.) 
 
 
Mora, Manuel R.- José Félix Llopis : violencia, perfume y humo 
/ Manuel R. Mora. Madrid:  Turner 2010 372 p.: il.; 22 cm   
Noema  .- Índice.   
ISBN: 9788475069265    19,23 € 
(Biografía que recorre casi todo el siglo XX.) 
 
 
Moreno Alonso, Manuel.- Los Solesio : historia de una familia 
andaluza 1780-1901 / Manuel Moreno Alonso ; Julián Solesio 
Lillo [colaborador]. Sevilla:  Alfar 2009 282 p.:  21 cm     .- ISBN 
verso de portada incorrecto; ISBN correcto obtenido de la cubierta 
posterior.   
ISBN: 9788478983278    21,15 € 
(Historia de una familia de origen italiano, vinculada a la 
fabricación de naipes para América.) 
 
 
Torre García, Carlos de la.- La responsabilidad social de género 
en la empresa : un valor emergente del "management" empresarial 
/ Carlos de la Torre García, Itziar Maruri Palacín ; prólogo de Juan 
Antonio Sagardoy Bengoechea. Madrid:  Ediciones CINCA [etc.] 
2009 231 p.:  24 cm   Colección Biblioteca ciencias sociales  .- 
Incluye: Anexo legislativo y juriprudencial. Bibliografía: p. [223]-
231.  
ISBN: 9788496889590    22,12 € 
(Este libro muestra que la responsabilidad social de género en la 
empresa es un valor emergente del management empresarial para 
la integración mujer.) 
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 Pensamiento crítico y crisis capitalista : una perspectiva 
constitucional / Gregorio Cámara Villar (ed. y coord.) ; Carlos de 
Cabo Martín ... [et al.]. Granada:  Universidad de Granada 2010 
298 p.:  21 cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788433850997    20,00 € 
(Este libro se adentra en el análisis de las verdaderas raíces de la 
crisis del capitalismo.) 
 
 
 Insularidad en el Mediterráneo : retos económicos y ambientales 
= Insularity in the Mediterranean : economic and environmental 
challenges / eds., Carles Manera, Jaume Garau. Madrid:  Pirámide 
2010 212 p.: il., mapas; 24 cm     .- Texto en español e inglés. -- 
En la portada: Centre Balears Europa   
ISBN: 9788436823646    28,85 € 
(Durante más de medio siglo la cuenca mediterránea ha 
experimentado un proceso acelerado ecónomico y social.) 
 
 
 La integración regional y el desarrollo en África / Lourdes 
Benavides de la Vega (ed.) ; [traducciones de Jaime Jerez y José 
Andrés Fernández Leost]. Madrid:  Los Libros de la Catarata 2009 
187 p.: il.; 21 cm   Catarata  315.- Ponencias del I Seminario 
Agenda de Desarrollo Africano (ADA): "Integración regional en 
África: logros y perspectivas", Castellet i la Gornal, 29-junio-
2009.   
ISBN: 9788483194768    15,38 € 
(Desde la descolonización, el regionalismo representa para los 
líderes africanos un proyecto colectivo orientado a la 
transformación socioeconómica.) 
 
 
 Cien imágenes para un centenario : CNT 1910-2010 / Juan Pablo 
Calero Delso, editor. Madrid:  Fundación de Estudios Libertarios 
Anselmo Lorenzo 2010 238 p.: il.; 22 cm     .-    
ISBN: 9788486864781    15,38 € 
(Historia de la CNT, unión confederal de sindicatos autónomos de 
ideología anarcosindicalista de España que está adherida a la 
AIT.) 
 
 
 La Real Fábrica de Armas de Trubia : patrimonio de la 
industrialización en España / Natalia Tielve García (coord.). 
Gijón:  Centro de Iniciativas Culturales y Estudios Económicos y 
So 2010 192 p.: il., planos; 22 cm   La Herencia recuperada  10.-    
ISBN: 9788493699680    11,60 € 
 
 
 
 Barcelona artística e industrial, 1917. Barcelona:  Museu 
d'Història de Barcelona : 2010 344 p.: il.; 28 cm     .- Reprod. facs. 
de la ed. de 1917. - Por error, la fecha en portada original es 1907. 
- Algunas fotografías presentan texto en español, francés, inglés y 
alemán.   
ISBN: 9788493751159    24,04 € 
(Facsímil de la edición de 1917 dela guía de la ciudad de 
Barcelona, patrocinada por la Sociedad de Atracción de 
Forasteros.) 
 
 
 La producció audiovisual a Catalunya 2005-2007 / Josep Gifreu, 
Joan M. Corbella (ed.). Girona:  Documenta Universitaria 2009 
407 p.: il.; 24 cm   Documenta universitaria 0 2.-    
ISBN: 9788496742741    28,37 € 
(La cultura audiovisual impregna todas las manifestaciones de la 
vida corriente de la gente en el siglo XXI.) 
 

 
El euro al rescate de Europa / Federico Steinberg (coord.) ; 

prólogo de Joaquín Almunia. Madrid:  Marcial Pons 2010 134 p.: 
il.; 21 cm     .-    
ISBN: 9788497687478    13,46 € 
 
 
 
La industria española de defensa en el ámbito de la cooperación 

internacional. Madrid:  Ministerio de Defensa, Secretaría General 
Técnica 2010 110 p.: il.; 24 cm   Documentos de seguridad y 
defensa  32.- NIPO: 076-10-087-3.   
ISBN: 9788497815680    5,77 € 
(Obra sobre la industria española de armamento.) 
 
 
2nd Report on the competitiveness of the Basque Country : 

towards an innovation-based competitive stage. Donostia-San 
Sebastián:  Orkestra ; 2009 243 p.: il.; 26 cm   Report for the 
"competitiveness in the Basque Country" series  .- Texto en inglés 
; resumen en vasco, inglés y español.   
ISBN: 9788498302264    46,92 € 
(Obra sobre la competencia económica vasca.) 
 

Transportes y comunicaciones. 
Carmona, Luis Miguel.- Diccionario de series españolas de 
televisión : los cien mejores títulos / Luis Miguel Cardona. 
Madrid:  Cacitel 2009 384 p.: il.; 22 cm     .-    
ISBN: 9788496613379    22,12 € 
(Recopilación de las series españolas emitidas por televisión.) 
 
 
Nebot, Antoni.- 150 anys del tren de Lleida / Antoni Nebot, Vidal 
Vidal ; pròleg, Àngel Ros Domingo. Lleida:  Pagès Editors 2010 
239 p.: il.; 29 cm     .-  Bibliografía: p. 239.  
ISBN: 9788497799768    27,88 € 
(Obra con unas 320 imágenes detrenes, especialmente de vapor.) 
 
 
Piedrahita, Manuel.- TVE en la encrucijada : la televisión 
pública ante el nuevo reto de emitir sin publicidad / Manuel 
Piedrahita Toro. Sevilla:  Guadalturia Ediciones 2010 244 p.:  22 
cm     .-  Bibliografía: p. 241-244.  
ISBN: 9788493744960    14,41 € 
 
 
 
Utrilla Navarro, Luis.- Historia del aeropuerto de Ibiza / [autor, 
Luis Utrilla Navarro]. [Madrid]:  Centro de Documentación y 
Publicaciones de AENA 2009 103 p.: il., mapas; 32 cm   Historia 
de los aeropuertos españoles  .-    
ISBN: 9788492499335    54,51 € 
(Historia del aeropuerto ibizenco.) 
 
 
Zorrilla, Juan José.- La Gran Vía de Madrid : cien años de 
historia / autor textos, Juan José Zorrilla Jurado ; autor fotografías, 
Agustín Martínez García. [Madrid]:  Ediciones Alymar 2010 279 
p.: il.; 26 cm     .- Textos en español y traducción al inglés. 
Bibliografía: p. 277-279.  
ISBN: 9788495242655    47,60 € 
(Paseo histórico por la calle Gran Vía de Madrid.) 
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 Álbum de locomotoras : la Maquinista Terrestre y Marítima. 
Barcelona:  MAF Editor 2010 281 p.: il.; 25 cm     .-    
ISBN: 9788486758370    40,38 € 
(Obra sobre los trenes de la empresa MTM.) 
 
 
 Ràdio Popular de Mallorca (1959-2009) :d'emissora diocesana a 
Cope /Joan Josep Matas (ed.). Palma de Mallorca:  Lleonard 
Muntaner 2009 191 p., [48] p. de lám.:  24 cm   L'arjau  16.- Texto 
en catalán ; anexo en catalán y castellano.   
ISBN: 9788492562589    22,12 € 
(Historia de la emisora en el cincuenta aniversario de su 
inaguración.) 
 

Comercio y negocios 
Abuín Vences, Natalia.- La eficacia publicitaria en prensa digital 
/ Natalia Abuín Vences. Madrid:  Editorial Fragua 2009 222 p.: il.; 
21 cm   Fragua comunicación  67.-  Bibliografía: p. 205-221.  
ISBN: 9788470742774    21,15 € 
 
 
 
Barranco Saiz, Francisco Javier.- Marketing político y electoral 
/ Francisco Javier Barranco Saiz. Madrid:  Ediciones Pirámide ; 
2010 269 p.: gráf.; 23 cm   Colección Marketing sectorial  .-  
Bibliografía: p. [267]-269.  
ISBN: 9788436823592    19,23 € 
(En este manual se trata el papel que desempeñan en los procesos 
electorales de cualquier tipo las denominadas tecnologías de la 
información.) 
 
 
Gisbert Quero, Julio.(1965-    )- Vivir sin empleo : trueque, 
bancos de tiempo, monedas sociales y otras alternativas / Julio 
Gisbert Quero ; prólogo de Santiago Niño Becerra. Barcelona:  
Libros del Lince 2010 245 p.:  21 cm   El Rojo y el negro  6.-  
Bibliografía: p. [239]-241.  
ISBN: 9788493703882    13,94 € 
 
 
 
Peralba, Raúl.- El posicionamiento de la "Marca España" y su 
competitividad internacional / Raúl Peralba ; prólogos de Claudio 
Boada y Eduardo Fayos-Solà. Madrid:  Ediciones Pirámide 2010 
201 p.:  24 cm     .-  Bibliografía: p. [199]-201.  
ISBN: 9788436823714    20,19 € 
(Vivimos en un mundo global en el que los clientes son un bien 
escaso y los competidores representan un peligro real.) 
 

Sociología 
Ariño Villarroya, Antonio.- Prácticas culturales en España : 
desde los años sesenta hasta la actualidad / Antonio Ariño 
Villarroya. Barcelona:  Editorial Ariel 2010 254 p.:  24 cm   
Ciencias sociales  .-    
ISBN: 9788434417144    21,15 € 
(Recorrido por encuestas y estadísticas culturales desde principios 
de los años sesenta hasta la actualidad.) 
 
 

Ortega, Cristina.(Ortega Nuere)- Observatorios culturales : 
creación de mapas de infraestructuras y eventos / Cristina Ortega 
Nuere ; prólogo de Fernando Vicario. Barcelona:  Editorial Ariel 
2010 283 p.: il.; 24 cm   Ariel patrimonio  .-  Bibliografía: p. 
[225]-235.  
ISBN: 9788434482906    22,60 € 
 

 
 
Picó, Josep.- La escuela de Chicago de sociología / por Josep Picó 
e Inmaculada Serra. Madrid:  Siglo XXI de España Editores 2010 
246 p.:  21 cm     .-  Bibliografía: p. 233-242.  
ISBN: 9788432314339    16,35 € 
 

 
 
Pintos, Juan Luis.(1939-    )- Recorridos por la religión / Juan-
Luis Pintos. Tres cantos, Madrid:  Ediciones Akal 2010 128 p.:  24 
cm   Hipecu. Historia del pensamiento y la cultura  75.- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788446027843    12,12 € 
 

 
 
Sánchez, Yoani.- Cuba libre : vivir y escribir en La Habana / 
Yoani Sánchez. Madrid:  Debate 2010 365 p.: il.; 23 cm   Debate 
crónica  .-    
ISBN: 9788483069066    18,17 € 
(Libro que rescata el itinerario virtual de la bloguera de al 
generación Y a través del entramado de fotos y textos 
reveladores.) 

 
 
Valencia García, Guadalupe.- Tiempos mexicanos / Guadalupe 
Valencia García ; Julia I. Flores Dávila ... [et al.]. Madrid:  
Sequitur 2010 219 p.:  21 cm     .-  Bibliografía: p. [212]-219.  
ISBN: 9788495363770    14,42 € 
(Los que aquí se muestran son tiempos mexicanos, un repertorio 
variado de formas de concebir, de vivir y de usar el tiempo en el 
México de hoy.) 

 
 
Vivir entre culturas : una nueva sociedad / Encarnación Soriano 

Ayala (coord.). Madrid:  Editorial La Muralla 2009 350 p.:  22 cm   
Aula abierta / Editorial La Muralla  .-    
ISBN: 9788471337870    12,50 € 
 

 
 
Estudios culturales y de los medios de comunicación / María Pilar 

Rodríguez Pérez (ed). Bilbao:  Publicaciones de la Universidad de 
Deusto 2009 301 p.:  22 cm   Serie Humanidades / Universidad de 
Deusto  19.-    
ISBN: 9788498302257    30,77 € 
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Historia Social 
Antúnez Seguí, Feliu.(1947-    )- Salvem Castell : la veu d'un 
poble contra l'especulació urbanística : assaig històric i 
documental del moviment "Salvem Castell" i el que va representar 
per la salvaguarda dels valors ... / Feliu Antúnez i Seguí. Girona:  
CCG Edicions 2010 280 p., [32] p. de lám.:  25 cm     .-  
Bibliografía: p. 279-280.  
ISBN: 9788492718412    22,12 € 
(Esta es la historia de una larga lucha que mantuvo el pueblo de 
Palamós, en la década de los 90, contra la 
especulaciónurbanística.) 
 
 
Díaz, Eloísa.- Dimensiones socio-políticas de la cultura / Eloísa 
Díaz. Sevilla:  Aconcagua Libros 2010 102 p.:  22 cm     .-  
Bibliografía: p. [99]-102.  
ISBN: 9788496178328    8,65 € 
(El presente libro ofrece al lector una visión estructurada y 
asequible de las cuatro dimensiones socio-políticas que el  término 
cultura tiene hoy.) 
 
 
 La realidad social : transformaciones recientes en España / 
Antonio Lucas Marín (editor). Pamplona:  Eunsa, Ediciones 
Universidad de Navarra 2010 392 p.: il.; 24 cm   Astrolabio / 
Ediciones Universidad de Navarra 0 .- Índices. Bibliografía: p. 
[367]-375.  
ISBN: 9788431326883    24,04 € 
(Los diez temas elegidos dan una idea bastante precisa de lo que 
se pretende mostrar de esta realidad.) 
 
 
 Problemas sociales y regionales en América Latina : estudio de 
casos / José Luis Luzón, Márcia Cardim (coordinadores). 
Barcelona:  Publicacions i Edicions, Universitat de Barcelona 
2009 191 p.: il.; 24 cm     .- Textos en español, inglés y portugués.  
ISBN: 9788447533992    22,45 € 
(Obra sobre los problemas sociales en América latina.) 
 

Feminismo y Familia 
Álvarez, Enrique.- Dentro/fuera : el espacio homosexual 
masculino en la poesía española del siglo XX / Enrique Álvarez. 
Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 238 p.:  21 cm   Biblioteca Otras 
Eutopías  43.-  Bibliografía: p. 221-235.  
ISBN: 9788499400952    11,54 € 
(Obra sobre la homosexualidad en la poesía española del S. XX.) 
 
 
Amador Muñoz, Luis.- Intervención social y género / Luis 
Vicente Amador Muñoz, Mª Carmen Monreal Gimeno. Madrid:  
Narcea 2010 277 p.: gráf.; 21 cm   Mujeres / Narcea  .-  
Bibliografía: p. [263]-277.  
ISBN: 9788427716872    18,75 € 
(Este libro aborda temas como la socialización y los estereotipos 
de género, dejando clara la tarea imprescindible de la educación.) 
 
 

Blanco Cano, Rosana.- Cuerpos disidentes del México 
imaginado : cultura, género etnia y nación más allá del proyecto 
posrevolucionario / Rosana Blanco Cano. Madrid:  
Iberoamericana ; 2010 225 p.:  23 cm   Nexos y diferencias  29.- 
ISBN (Vervuert): 978-3-86527-574-5. -- ISBN (Bonillas 
Artiagas): 978-607-7588-25-2. Bibliografía: p. [213]-225.  
ISBN: 9788484895091    23,08 € 
(Analiza la producción literaria, visual y de performance de 
mujeres artistas, que desde los años ochenta, han creado espacios 
de expresión y poder.) 
 
 
Blanco Corujo, Oliva.- La polémica feminista en la España 
ilustrada : la "Defensa de las mujeres" de Feijoo y sus detractores / 
Oliva Blanco Corujo. [Albacete]:  Almud, Ediciones de Castilla-
La Mancha 2010 174 p.:  22 cm   Biblioteca añil feminista  1.- 
Memoria de Licenciatura, leida en la Universidad de Oviedo en 
1979. Bibliografía: p. 161-172.  
ISBN: 9788493718473    14,41 € 
 
 
 
Coll-Planas, Gerard.- La voluntad y el deseo : la construcción 
social del género y la sexualidad : el caso de lesbianas, gays y 
trans / Gerard Coll-Planas. Barcelona [etc.]:  EGALES 2010 268 
p.: il.; 24 cm   G  .- Obra basada en la tesis del autor. Bibliografía: 
p. 259-268.  
ISBN: 9788492813186    20,00 € 
(Gays y lesbianas han logrado cotas de igualdad hasta hace poco 
inimaginables.) 
 
 
El Hadri, Souad.- Los derechos de la mujer en el Islam y su 
Estatuto Personal en el Magreb : (Marruecos, Argelia y Túnez) / 
Souad El Hadri ; prólogo del Hble. Sr. D. Rafael Blasco Castany. 
Valencia:  Fundación CeiMigra 2009 246 p.:  23 cm     .-  
Bibliografía: p. 233-246.  
ISBN: 9788498765540    13,94 € 
(Este libro es una mirada objetiva, en absoluto complaciente, hacia 
una de las realidades más transcendentes de la mujer actual, 
derechos y igualdad.) 
 
 
Fernández Santiago, Pedro.- Compendio sobre violencia de 
género y factores de discriminación en la mujer con discapacidad / 
Pedro Fernández Santiago. Valencia:  Tirant lo Blanch 2009 220 
p.:  22 cm   Políticas de bienestar social  26.-  Bibliografía: p. 
[203]-210.  
ISBN: 9788498767315    20,19 € 
(Este libro está basado en diferentes investigaciones y 
publicaciones que pretenden ser una aproximación a los factores 
de violencia.) 
 
 
Gallego Ayala, Juana.(1955-    )- Eva devuelve la costilla : el 
nuevo estado de conciencia de las mujeres / Juana Gallego Ayala. 
Barcelona:  Icaria editorial 2010 199 p.:  22 cm   Antrazyt 0 319.-  
Bibliografía: p. 197-199.  
ISBN: 9788498882032    15,38 € 
(Reflexión amena pero seria e incisiva sobre lo que la 
autoradenomina "el nuevo estado de conciencia de las mujeres".) 
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García Baena, Rosa María.- Otras voces femeninas : educación 
y producción literaria en las logias teosóficas / Rosa María García 
Banena, Francisco José Cazorla Granados. Málaga:  Servicio de 
Publicaciones de la Universidad de Málaga 2010 337 p.: il.; 20 cm   
Atenea  68.-  Bibliografía: p. 309-326.  
ISBN: 9788497473057    17,30 € 
 
 
 
Huguet Santos, Montserrat.- Historias rebeldes de mujeres 
burguesas (1790-1948)  / Montserrat Huguet. Madrid:  Biblioteca 
Nueva 2010 248 p.:  21 cm   Colección Historia Biblioteca Nueva  
.-  Bibliografía: p. [233]-248.  
ISBN: 9788497429641    15,38 € 
(Las mujeres de la burguesía occidental han tenido su parcela de 
protagonismo en el afianzamiento de los cambios históricos 
contemporáneos.) 
 
 
Jornadas de Estudios Históricos.(17o- La familia en la historia / 
XVII Jornadas de Estudios Históricos organizadas por el 
Departamento de Historia Medieval, Moderna y Contemporánea ; 
Francisco Javier Lorenzo Pinar (ed.). Salamanca:  Ediciones 
Universidad de Salamanca 2009 341 p.:  24 cm   Aquilafuente  
150.-    
ISBN: 9788478002740    17,31 € 
 
 
 
Maimónides.- Leyes sobre el matrimonio (hilkot ishut) del 
Mishné Torá / Maimónides ; introducción, traducción y notas por 
Olga Ruiz Morell, Aurora Salvatierra Ossorio. Estella, Navarra:  
Editorial Verbo Divino 2010 319 p.:  24 cm   Biblioteca midrásica  
32.- Glosario. -- Índice. Bibliografía: p. [317]-319.  
ISBN: 9788499450995    23,00 € 
(Médico, filósofo, comentarista y codificador, pocas figuras han 
tenido tal repercusión enel pensamiento judío como la del 
cordobés Maimónides (S.XII)) 
 
 
Martínez, Esperanza.- Guerrilleras :la ilusión de una esperanza / 
Esperanza Martínez. Arganda del Rey, Madrid:  Latorre Literaria 
2010 142 p.: il.; 22 cm     .- Índices.   
ISBN: 9788493319960    14,90 € 
(Esperanza Martínez fue guerrillera durante dos años, presa de la 
dictadura durante quince y después de eso militante clandestina.) 
 
 
Monereo Atienza, Cristina.- Desigualdades de género y 
capacidades humanas / Cristina Monereo Atienza. Granada:  
Editorial Comares 2010 177 p.:  24 cm   Colección Crítica del 
derecho 0 39.- Colección: Biblioteca Comares de Ciencia Jurídica. 
Bibliografía: p. [165]-177.  
ISBN: 9788498366457    18,27 € 
(El objetivo de este trabajo es ofrecer un análisis introductorio al 
tema de género desde la perspectiva de la teoría de las 
capacidades.) 
 
 
Oliva Portolés, Asunción.- La recuperación de una voz 
marginada : Doria Shafik, feminista egipcia / Asunción Oliva 
Portolés. Madrid:  Huerga y Fierro Editores 2010 156 p.: il.; 22 
cm   Ensayo / Huerga & Fierro Editores  56.-  Bibliografía: p. 155-
156.  
ISBN: 9788483748237    14,41 € 
(Obra sobre la relación entre el Islam y las mujeres.) 
 
 

Sanfeliu Bardia, Alba.- Las mujeres, la música y la paz / Alba 
Sanfeliu Bardia. Barcelona:  Icaria editorial 2010 125 p.:  22 cm   
Ochodemarzo  .-  Bibliografía: p. 117-125.  
ISBN: 9788498881523    10,58 € 
(Quiere dar a conocer cual ha sido la aportación musical de las 
mujeres cantantes en el ámbito de la cultura de la paz en los 
últimos cincuenta años.) 
 
 
Santos, Diego de los.(1936-    )- Las mujeres que no amaban a los 
hombres : el régimen feminista en España / Diego de los Santos 
López. Cordoba:  Editorial Almuzara 2010 238 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9788492924059    14,41 € 
 
 
 
Scala, Jorge.- La ideología de género, o El "género" como 
herramienta de poder / Jorge Scala. Madrid:  Sekotia Grafite 2010 
171 p.:  24 cm   Opinión y ensayo  16.- Referencias bibliográficas.  
ISBN: 9788496899742    17,31 € 
(Este libro trata de entender el término "genero" que posee toda la 
sociedad.) 
 
 
Tomás Morales, Susana de.- La mujer y las operaciones de 
mantenimiento de la paz / Susana de Tomás Morales. Madrid:  
Dykinson 20-- 190 p.:  21 cm     .-  Bibliografía: p. 163-176.  
ISBN: 9788498497021    14,42 € 
(Analiza el papel de la mujer en las operaciones militares llevadas 
a cabo por militares españolas.) 
 
 
As voces de clío : a palabra e a memoria da muller na Galicia  / 

Carlos Andrés González Paz (ed.). Madrid:  Consejo Superior de 
Investigaciones Científicas, Instituto 2009 143 p.:  24 cm   
Cuadernos de estudios gallegos 0 8.- Textos en español y gallego.   
ISBN: 9788400089030    19,00 € 
 
 
 
En Grecia y Roma / Andrés Pociña Pérez, Jesús María García 

González (eds.). Granada:  Editorial Universidad de Granada 
<2009-   > v. <3-   >: il.; 24 cm     .- Contiene: 3. Mujeres reales y 
ficticias (566 p.). Bibliografía: p. 563-564.  
ISBN: 9788433850676    34,62 € 
 
 
 
Mujer y familia en las sociedades árabes actuales / Sophie Bessis 

y Gema Martín Muñoz (coords.). Madrid:  Casa Árabe-IEAM ; 
2010 330 p.:  22 cm   Biblioteca del Islam contemporáneo  41.- 
(Biblioteca de Casa Árabe).   
ISBN: 9788472904781    19,23 € 
(Una de las presunciones más arraigadas en Occidente es el 
carácter inmutable del paradigma patriarcal de la estructura social 
de los países árabes.) 
 
 
La representación de las mujeres en el cine y la televisión 

contemporáneos / Pedro Sangro y Juan F. Plaza (editores). 
Barcelona:  Editorial Laertes 2010 292 p.: il.; 23 cm   Kaplan  33.- 
Incluye: Filmografía. Bibliografía: p. [271]-282.  
ISBN: 9788475846781    18,75 € 
(Reflexiones sobre la imagen contemporánea de la heroína en el 
cine épico, la obra de cineastas interesados en la figurafemenina.) 
 
 



Lista 228  Iberbook – Sánchez Cuesta, S.A.  35  
 
 

 

 Familias y relaciones diferenciales : género y edad / 
coordinadora, Pilar Gonzalbo Aizpuru ; compiladora, María Pilar 
Molina Gómez. [Murcia]:  Universidad de Murcia, Servicio de 
Publicaciones 2009 268 p.: il.; 23 cm   Familia, élite de poder, 
historia social  .-    
ISBN: 9788483719169    17,31 € 
 
 
 
 Innovación educativa e historia de las relaciones de género / 
Cristina de la Rosa Cubo ... [et al.], coordinadoras. Valladolid:  
Universidad de Valladolid, Secretariado de Publicaciones e I 2010 
188 p.: il.; 24 cm   Historia y sociedad / Universidad de 
Valladollid  139.- Textos en español e italiano.   
ISBN: 9788484485391    13,94 € 
 
 
 
 Dona i treball : una visió multidisciplinària, Universitat d'Estiu 
URV / Anna López Puig (ed.). Tarragona:  Arola Editors 2009 190 
p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788492839162    21,15 € 
(Curso dedicado a la mujer y al empleo.) 
 
 
 La mujer en el cine español / Israel de Francisco, José Antonio 
Planes Pedreño, Enrique Pérez Romero (ed.) ; con la colaboración 
de, Nuria Dufour Concostrina ... [et al.]. Madrid:  Arkadin 
Ediciones 2010 299 p.: il. b. y n.; 22 cm     .- Incluye: Filmografía. 
Bibliografía: p. 294-299.  
ISBN: 9788493635275    17,31 € 
(Retrato fascinante del papel que ha desempeñado la mujer en la 
historia del cine español.) 
 
 
 Norteamericanas con voz propia / Grupo Antares de Estudios de 
Género, María Luz Arroyo Vázquez ... [et al.] ; editado por María 
Eugenia Sánchez Suárez. Madrid:  Sepha Edición y Diseño 2010 
326 p.: il.; 23 cm   Libros abiertos  47.- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788496764835    18,27 € 
(Obra que realiza un análisis de la vida y obra de veintiun mujeres 
excepcionales de la historia de Estados Unidos.) 
 
 
 Mitos femeninos :laberinto de espejos / Mercedes Arriaga Flórez 
y Pedro Marcos de Cossío (eds.). Sevilla:  Arcibel Editores 2010 
234 p.:  22 cm   Colección Escritoras y escrituras  .- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788496980631    19,23 € 
(En esta obra colectiva queremos observar algunos de esos espejos 
femeninos, que han servido o pueden servir como modelos de 
comportamiento.) 
 
 
 El origen histórico de la violencia contra las mujeres / Pilar Pérez 
Cantó (ed.) ; Alberto Baena Zapatero ... [et al.]. Madrid:  Dilema 
Editorial 2009 468 p.:  23 cm   Historia / Editorial Dilema 0 .-    
ISBN: 9788498271768    21,14 € 
 
 
 

Estudios sobre la tutela penal de la violencia de género / Elena 
Núñez Castaño (directora) ; autores: Mª Paula Díaz Pita ... [et al.]. 
Valencia:  Tirant lo Blanch 2009 392 p.:  22 cm   Tirant 
monografías  702.- En la portada: Ministerio de Ciencia e 
Innovación. Bibliografía: p. [381]-392.  
ISBN: 9788498763737    33,56 € 
(Estudio y análisis de la mencionada ley contra la violencia de 
género, así como de las distintas cuestiones y problemas que la 
misma plantea.) 
 
 
Políticas de igualdad y derechos fundamentales / Beatriz 

González Moreno, coordinadora. Valencia:  Tirant lo Blanch 2009 
409 p.:  21 cm   Tirant monografías  655.- Referencias 
bibliográficas . -- En la portada: Universidade de Vigo ; 
Asociación Interdisciplinar de Derecho Público.   
ISBN: 9788498766462    33,56 € 
(Los estudios contenidos en esta monografía abordan la incidencia 
de las políticas públicas de igualdad en el ejercicio de otros 
derechos fundamentales) 
 
 
Desarrollo y trabajo de las mujeres en el medio rural / Juana 

Aznar Márquez ... [et al.] (eds.). Barcelona:  Icaria editorial 2009 
231 p.:  22 cm   Akademia 0 110.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498881240    15,38 € 
(Muestra la situación y problemática particular en que se 
encuentran las mujeres que viveny desarrollan su actividad enel 
medio rural.) 
 

Sociedades y Clubes 
Alcalá, César.- La llista maçònica / Cèsar Alcalà. Barcelona:  
Editorial Base 2010 179 p.:  24 cm   Base històrica  62.- Índice. 
Bibliografía: p. 177-179.  
ISBN: 9788492437450    14,42 € 
(Historia de la masonería barcelonesa.) 
 
 
Amate Martínez, María Carmen.- Entre la historia y el mito : la 
masonería española a través de la fotografía / María Carmen 
Amate Martínez. [Almería]:  Instituto de Estudios Almerienses 
2009 79 p.: il. col. y n.; 20 cm   Colección Historia / Instituto de 
Estudios Almerienses  30.- Exposición realizada con motivo del 
XII Symposium Internacional de Historia de la Masonería 
Española, celebrado en septiembre y octubre de 2009.   
ISBN: 9788481084559    7,68 € 
 
 

Clases Sociales. Etnias 
Canadell, Àngels.- Habitar la ciudad / Ángels Canadell, Jesús 
Vicens. Madrid:  Miraguano Ediciones 2010 235 p.:  24 cm   
Ecología / Miraguano  .-    
ISBN: 9788478133567    18,27 € 
 
 
 
López Andrada, Alejandro.(1957-    )- El óxido del cielo / 
Alejadro López Andrada. Madrid:  El Páramo 2009 370 p., [32] p. 
de lám.:  24 cm   Memoria / Oberón  .-    
ISBN: 9788493688516    18,27 € 
(Nos ofrece la historia de Los Pedroches, de sus gentes, de la vida 
en el pueblo de los cambios que esta ha sufrido.) 
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 Seguridad, temores y paisaje urbano / Pedro Fraile ... [et al.]. 
Barcelona:  Ediciones del Serbal 2010 176 p.: il., gráf., planos; 24 
cm   La Estrella polar  54.-  Bibliografía: p. [171]-176.  
ISBN: 9788476285893    22,60 € 
 
 

Servicios sociales 
Cabrera, José.(1957-    )- Crimen y castigo : investigación 
forense y criminología / José Cabrera ; prólogo de Andrés 
Martínez Arrieta. Madrid:  Encuentro Ediciones 2010 343 p.:  23 
cm   Sociedad / Encuentro  419.-    
ISBN: 9788499200439    22,12 € 
(Nos explica a partir de casos reales qué es y en qué consiste la 
criminología, la historia y la sociología del crimen.) 
 
 
López de Lacalle, José Luis.(1937-20- La niebla y el trasluz : 
escritos de un hombre de acción / José Luis López de Lacalle ; 
edición de Pedro Mª Unzueta. Madrid:  Esfera de los Libros 2010 
263 p., [16] p. de lám.:  24 cm     .- Recopilación de artículos 
periodísticos aparecidos en "El Mundo", "El Diario Vasco", así 
como en otros medios hoy desaparecidos.   
ISBN: 9788497349628    19,23 € 
(Recopilación de artículos del periodista vasco asesinado por la 
banda terrorista en el año 2000.) 
 
 
Moya, Andrés.- Red de mentiras / Ángel Moya y Malena Guerra. 
Madrid:  Temas de Hoy 2010 349 p.:  24 cm   Artículo 20  .-    
ISBN: 9788484608752    17,79 € 
(Nunca antes la desaparición de un menor había provocado tanta 
expectación y revuelo mediático.) 
 
 
Otín del Castillo, José María.- Psicología criminal : écnicas 
aplicadas de intervención e investigación policial  José Mª Otín 
del Castillo. Valladolid:  Lex Nova 2010 220 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788498981421    28,50 € 
 
 
 
Pérez Bueno, Luis Cayo.(1967-    )- Discapacidad, derecho y 
políticas de inclusión / Luis Cayo Pérez Bueno ; prólogo, Trinidad 
Jiménez García-Herrera. Madrid:  Ediciones CINCA 2010 287 p.: 
gráf.; 21 cm   Colección Cermi.es  45.- Referencias bibliográficas.  
ISBN: 9788496889668    21,15 € 
(Obra que aborda con visión crítica y al tiempo propositiva los 
aspectos de mayor relevancia de la discapacidad considerada 
desde el punto de vista.) 
 
 
Poyatos i Matas, Glòria.- La prostitución como trabajo autonómo 
/ Glòria Poyatos i Matas. Barcelona:  Bosch 2009 138 p.:  22 cm   
.-  Bibliografía: p. [135]-138.  
ISBN: 9788497905022    24,00 € 
(Esta obra analiza la situación legal y el desamparo legal en el que 
se encuentran las prostitutas en España.) 
 
 

Tabera Galván, María Victoria.- Intervención con familias y 
atención a menores / María Victoria Tabera Galván, Marta 
Rodríguez de Lorza. Pozuelo de Alarcón, Madr:  Editex 2010 239 
p.: il.; 27 cm   Servicios socioculturales y a la comunidad  .-    
ISBN: 9788497716611    23,99 € 
 
 
 
Vivas Tesón, Inmaculada.- La dignidad de las personas con 
discapacidad : logros y retos jurídicos / Inmaculada Vivas Tesón. 
Madrid:  Difusión Jurídica 2010 219 p.:  21 cm   Monografías / 
Difusión Jurídica  .-    
ISBN: 9788492656646    19,00 € 
 
 
 
Terrorismo, democracia y seguridad, en perspectiva 

constitucional / Javier Pérez Royo, (dir.) ; Manuel Carrasco Durán 
(coord.) ; Javier Pérez Royo ... [et al.]. Madrid:  Marcial Pons 
2010 247 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788497687720    24,04 € 
(Ls respuesta de los Estados democráticos al terrorismo se suele 
plantear en términos de debate entre libertad y seguridad.) 
 
 
Análisis masivo de datos y contraterrorismo / Pedro Carrasco 

Jiménez. Valencia:  Tirant lo Blanch 2009 254 p.: il.; 24 cm   
Tirant monografías  645.-    
ISBN: 9788498765410    28,75 € 
 
 

Socialismo, Comunismo, Anarquismo 
Paramio, Ludolfo.- La socialdemocracia / Ludolfo Paramio. 
Madrid:  Los Libros de la Catarata 2009 85 p.:  21 cm   Los 
Libros de la Catarata  309.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788483194553    13,46 € 
(Lo que define a la socialdemocracia como propuesta política en la 
actualidad no son los orígenes obreros de los partidos.) 
 
 
Federico Melchor : testimonio de una vida : la Generación del 36 

que se enfrentó al fascismo. Mataro, Barcelona:  Ediciones de 
Intervención Cultural 2010 313 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788492616701    16,35 € 
(Hombre de izquierdas y periodista, dirigió el diario 
"Mundoobrero" en la clandestinidad en Paris y en la transición 
enMadrid.) 
 
 
Una utopía, una esperança : la història de Josep Alomà /Ramon 

Gras i Alomà. Tarragona:  Arola Editors : 2009 204, [20] p.: il.; 24 
cm   Tarragona història i patrimoni  1.- Incluye apéndice 
documental. -- Textos en catalán y español.   
ISBN: 9788492839094    20,19 € 
(Biografía del anarquista.) 
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 Crítica, tendencia y porpaganda [i.e. propaganda] : textos sobre 
arte y comunismo, 1917-1954 / Juan José Gómez (ed.) ; 
traducciones de Teresa Muñoz ... [et al.] ; apéndice biográfico de 
Teresa Muñoz. Sevilla:  Editorial Doble J 20-- xviii, 185 p., xlvi: 
il.; 21 cm   Arte/Historia / Editorial Doble J  .-    
ISBN: 9788496875265    19,23 € 
(La presente antología explica el desarrollo del discurso comunista 
sobre el arte de la primera mitad del siglo XX.) 

Ciencias Políticas 

Teoría Política 
Amnistía Internacional.- Informe 2010 Amnistía Internacional : 
el estado de los derechos humanos en el mundo / Amnistía 
Internacional. Madrid:  Editorial Amnistia Internacional 2010 463 
p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788496462281    24,04 € 
(Este informe documenta la situación de los derechos humanos en 
159 países.) 
 
 
Arzuaga, Julen.- La maza y la cantera : juventud vasca, represión 
y solidariad / Julen Arzuaga. Tafalla, Navarra:  Txalaparta 2010 
309 p.:  22 cm   Gurasoak  .- Índice.   
ISBN: 9788481365825    17,79 € 
 
 
 
Cardús, Salvador.(1954-    )- El camí de la independència / 
Salvador Cardús. Barcelona:  La Campana Edicions 2010 149 p.:  
21 cm   Obertures  31.-    
ISBN: 9788496735460    13,46 € 
(Nos ofrece la particular aportación al tema de la independencia 
catalana por parte del autor.) 
 
 
Cordal Rodríguez, Constantino.- Regiones, Länder y 
comunidades autónomas en la Unión Europea / Constantino 
Cordal Rodríguez. Santiago de Compostela:  Andavira 2010 378 
p.:  21 cm   Ciencia política e da administración 0 .-    
ISBN: 9788484085508    13,08 € 
(La regionalización de Europa se considera uno de los requisitos 
inexcusables para la buena gobernanza.) 
 
 
Espuny i Espuny, Francina.- El moviment estudiantil a 
Barcelona / Francina Espuny i Espuny. La Garriga:  Malhivern 
2010 175 p.:  20 cm   Assaig / Malhivern  9.-  Bibliografía: p. 175. 
ISBN: 9788493612795    14,42 € 
(Aproximación a unos años básicos para entender lo que pasó en 
Cataluña hacia el final de la dictadura.) 
 
 
Fernández-Albertos, José.- Democracia, instituciones y política 
económica : una introducción a la economía política / José 
Fernández-Albertos, Dulce Manzano. Madrid:  Alianza Editorial 
2010 285 p.: gráf.; 24 cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788420691428    19,23 € 
(Aborda con claridad y rigor académico las interrelaciones entre 
diversas dimensiones de la política y la economía.) 
 
 

Flórez Estrada, Alvaro.- En defensa de las cortes : con dos 
apéndices sobre la libertad de imprenta y en defensa de los 
derechos de reunión y de asociación / Álvaro Flórez Estrada. 
Madrid:  Ediciones Endymión 2010 137 p.:  20 cm   Pensar en 
español 0 6.- Edición original, Madrid, Ciudad Nueva, 1967.   
ISBN: 9788477314943    15,36 € 
 
 
 
Maliavina, Svetlana.- De la "Rusia eterna" a la "Rusia real" : un 
estudio sobre la imagen de Rusia en la prensa española en el 
período enero-octubre de 2008 / Svetlana Maliavina, Pedro A. 
García Bilbao, Cecilia Zanetti Durand. Madrid:  Publicaciones de 
la Asociación Atenea 2009 167 p.: il. col., gráf.; 23 cm     .-  
Bibliografía: p. 161-165.  
ISBN: 9788496862258    19,22 € 
 
 
 
Manent, Jordi.- La tempració independentista : una anàlisi crítica 
de la radicalització del nacionalisme català / Àlvar Thomàs, Jordi 
Manent ; amb la colõlaboració de Marc Arza. Lleida:  Pagès 
Editors 2010 158 p.:  24 cm   Proses  50.-  Bibliografía: p. 151-
156.  
ISBN: 9788497799829    14,42 € 
(Las posiciones independentistas están ganando posiciones enel 
seno del nacionalismo catalán.) 
 
 
Mariscal, Nicolás.- Más allá de Lisboa : horizontes europeos / 
Nicolás Mariscal. Madrid:  Tecnos 2010 261 p.:  23 cm   
Colección de Ciencias sociales / Tecnos 0 .- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788430950447    17,31 € 
 
 
 
Melero de la Torre, Mariano C.- Rawls y la sociedad liberal :el 
proyecto de la neutralidad política / Mariano C. Melero de la Torre 
; [prólogo de Javier Muguerza]. Villaviciosa de Ódon, Madrid 
[etc.]:  Plaza y Valdés 2010 470 p.:  23 cm     .- Índice. 
Bibliografía: p. [445]-458.  
ISBN: 9788496780965    24,04 € 
 
 
 
Rospir, Juan Ignacio.- Opinión pública : la tradición americana, 
1908-1965 / Juan Ignacio Rospir. Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 
414 p.:  24 cm   Biblioteca Nueva universidad 0 .-  Bibliografía: p. 
[393]-414.  
ISBN: 9788499400808    23,08 € 
(Investigación indispensable sobre el suceder de la opinión 
pública en el S. XX americano.) 
 
 
Salazar Benítez, Octavio.(1969-    )- Cartografías de la igualdad : 
ciudadanía e identidades en las democracias contemporáneas / 
Octavio Salazar Benítez. Valencia:  Tirant lo Blanch 2010 461 p.:  
22 cm   Construcción del Estado social  4.-  Bibliografía: p. [445]-
461.  
ISBN: 9788498768152    37,50 € 
(Esta obra intenta mostrar la necesidad de reconocer al individuo 
de manera diferenciada.) 
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Sánchez-Cuenca Rodríguez, Ignacio.(1- Más democracia, 
menos liberalismo / Ignacio Sánchez-Cuenca. Madrid:  Katz 
Editores 2010 203 p.:  20 cm   Katz discusiones  2027.-  
Bibliografía: p. [197]-203.  
ISBN: 9788492946020    14,90 € 
(Durante demasiado tiempo se ha cargado sobre los hombros del 
sistema democrático fardos tan pesados como la igualdad 
económica, la verdad o el bien.) 
 
 
Sancho Rocher, Laura.- ¿Una democracia "perfecta"? : 
consenso, justicia y demokratía en el discurso político de Atenas 
(411-322 a. C) / Laura Sancho Rocher. Zaragoza:  Institución 
Fernando el Católico 2009 333 p.:  21 cm   Colección Estudios / 
Institución Fernando el Católico 0 .- Publicación número 2.914 de 
la Institución "Fernando el Católico".   
ISBN: 9788499110226    14,41 € 
 
 
 
Seminari sobre el Carlisme.(10. : 2009- El catalanisme en el 
nostre passat nacional : X Seminari d'història / Giovanni C. Cattini 
... [et al.]. Lleida:  Pagès Editors ; 2010 110 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788497799683    9,62 € 
(Al ser el décimo seminario (un número redondo) decidieron que 
en esta ocasión tratarían el catalanismo.) 
 
 
Vidal Beneyto, José.(1929-2010)- La corrupción de la 
democracia / José Vidal-Beneyto ; [prólogo de Federico Mayor 
Zaragoza]. Madrid:  Los Libros de la Catarata 2010 259 p.:  21 cm   
Los Libros de la Catarata  327.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788483195079    19,23 € 
(En esta obra nos ofrece una serie de datos muy destacados sobre 
una problemática actual, la corrupción.) 
 
 
 Hacer vivir, dejar morir : biopolítica y capitalismo / Sonia 
Arribas, Germán Cano y Javier Ugarte (coords.) ; Sonia Arribas ... 
[et al.]. Madrid:  Consejo Superior de Investigaciones Científicas : 
2010 276 p.: il.; 21 cm   Anejos Arbor  1.- ISBN (Los Libros de la 
Catarata): 978-84-8319-499-7. -- NIPO: 472-10-095-5.   
ISBN: 9788400090463    17,71 € 
 
 
 
 Teoría del Estado : el Estado y sus instituciones / Andrés de Blas 
Guerrero, Mª Josefa Rubio Lara (directores). Madrid:  
Universidad Nacional de Educación a Distancia 2010 460 p.:  24 
cm   Colección Grado / Universidad Nacional de Educación a 
Distancia  .-  Bibliografía: p. 443-460.  
ISBN: 9788436260564    21,78 € 
 
 
 
 Entre el autoritarismo y la democracia : los procesos electoralres 
en el Magreb / M. Angustias Parejo (coord.). Barcelona:  Edicions 
Bellaterra 2010 480 p.: il., mapas; 22 cm   Biblioteca del Islam 
Contemporáneo  41.- En la cubierta: Grupo de Estudios e 
Investigaciones sobre el Mediterráneo.   
ISBN: 9788472904859    24,04 € 
(Estudios de los procesos electorales en distintos países del 
Magreb (Mauritania, Marruecos, Argelia, Túnez y Libia), especial 
hincapié en Marruecos.) 
 
 

Contornos bélicos del Estado securitario : control de la vida y 
procesos de exclusión social / Cristina Fernández Bessa ... [et al.] 
(eds.) ; Roberto Bergalli ... [et al.]. Rubí, Barcelona:  Anthropos 
Editorial 2010 221 p.:  20 cm   Autores, textos y temas 0 72.- 
Edición en inglés, bajo el título "Warlike outlines of the 
securitarian State... " ha sido publicada en formato electrónico por 
Ediciones UB.   
ISBN: 9788476589540    14,41 € 
 
 
 
México : el nuevo escenario político ante el bicentenario / Manuel 

Alcántara Sáez, Ernesto Hernández Norzagaray (comps.). 
Salamanca:  Ediciones Universidad de Salamanca 2009 344 p.: 
gráf.; 24 cm   Acta Salmanticensia 0 43.-    
ISBN: 9788478002382    28,85 € 
 
 
 
Plantant cara al sistema, sembrant les llavors del canvi :els 

moviments socials al Tarragonès (1975-2010) / Marc Suanes 
Larena. Tarragona:  Arola Editors 2010 286 p.:  24 cm   Els llibres 
del consell  .- Premi Tarragonès d'Investigació.   
ISBN: 9788492839278    23,08 € 
(Obra que permite conocer cuales han sido y son los movimientos 
sociales más importantes que han existido y existen en la comarca 
del Tarragonès.) 
 
 
Jaque a la democracia / Juan Jesús Mora Molina (coord.) ; Ramón 

Luis Soriano Díaz ... [et al.]. Madrid:  Sepha 2010 223 p.:  24 cm   
Universitati  1.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788496764767    18,27 € 
(Conjunto de aportaciones de expertos y profesionales que 
desafían la lógica de nuestro sistema constitucional y político.) 
 
 
La cooperación multilateral en el Mediterráneo  : un enfoque 

integral de la seguridad / Dirección General de Relaciones 
Institucionales, Instituto Español de Estudios Estratégicos, Grupo 
de Trabajo número 03/09. Madrid:  Ministerio de Defensa, 
Secretaría General Técnica 2010 212 p.:  24 cm   Cuadernos de 
estrategia  144.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788497815475    5,77 € 
(Analiza la situación de seguridad dentro de la región 
mediterránea.) 
 
 
Unidad y flexibilidad en el futuro de la Unión Europea : el 

desafío de las cooperaciones reforzadas / José María Beneyto 
(dir.) ; Jerónimo Maillo y Belén Becerril (coords.). Madrid:  
Biblioteca Nueva : 2010 163 p.: gráf.; 24 cm   La sociedad 
internacional contemporánea / Biblioteca Nueva  10.-    
ISBN: 9788499401027    12,50 € 
 
 

Órganos y funciones del Gobierno 
Álvarez Tardío, Manuel.- El precio de la exclusión : la política 
durante la Segunda República / Manuel Álvarez Tardío, Roberto 
Villa García. Madrid:  Ediciones Encuentro 2010 319 p.: gráf.; 23 
cm   Ensayos / Ediciones Encuentro  412.- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788499200309    21,15 € 
(La Segunda República continua suscitando un enorme interés en 
la política y en la sociedad española.) 
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Botín, Vicente.- Raúl Castro : la pulga que cabalgó al tigre / 
Vicente Botín. Barcelona:  Editorial Ariel 2010 301 p., [16] p. de 
lám.:  23 cm     .- Índice. Bibliografía: p. 291-294.  
ISBN: 9788434469303    20,19 € 
(Raúl Castro tiene una personalidad propia, oscura y compleja, 
difícil de precisar.) 
 
 
Camps, Victòria.- El declive de la ciudadanía : la construcción de 
una ética pública / Victoria Camps. Boadilla del Monte, Madri:  
Promoción Popular Cristiana 2010 191 p.:  22 cm   GP-Actualidad  
.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788428822268    14,90 € 
(Este libro analiza los factores que han contribuído al declive de la 
ciudadanía y los intentos teóricos y prácticos propuestos.) 
 
 
Coll, Joaquim.- A favor de España y del catalanismo : un ensayo 
contra la regresión política  / Joaquim Coll y Daniel Fernández ; 
[prólogo, José Montilla ; epílogo, José Luis Rodríguez Zapatero]. 
Barcelona:  Edhasa 2010 222 p.:  23 cm   Ensayo / Edhasa  .- 
Título original: A favor d'Espanya i del catalanisme.   
ISBN: 9788435025980    14,42 € 
(Seguro que muchos considerarán este libro, particularmente el 
título, como una autentica provocación.) 
 
 
Gálvez Muñoz, Luis.- Las campañas institucionales : normas, 
doctrina de la Junta Electoral Central y Jurisprudencia / Luis A. 
Gálvez Muñoz. Cizur Menor, Navarra:  Aranzadi Editorial 2010 
462 p.:  23 cm   Cuadernos Aranzadi del Tribunal Constitucional  
24.- Referencias bibliográficas . -- Colección: Aranzadi Doctrina.   
ISBN: 9788499034522    43,65 € 
(Nos ofrece la diferente legislación sobre las campañas electorales 
y las elecciones.) 
 
 
García Abad, José.- El Maquiavelo de León : cómo es en 
realidad Zapatero / José García Abad. Madrid:  Esfera de los 
Libros 2010 318 p.:  24 cm     .- Índice.   
ISBN: 9788497349413    20,19 € 
(Anécdotas que ilustran la forma de ser del presidente del 
gobierno español.) 
 
 
Gómez Fortes, Braulio.- Andalucía sin tópicos / Braulio Gómez 
Fortes. [Córdoba]:  Almuzara Editorial 2010 205 p.: il.; 24 cm   
Colección Andalucía / Almuzara  .-    
ISBN: 9788492573707    17,26 € 
(Obra sobre la realidad social, política y económica de Andalucía.) 
 
 
González Raga, Alejandro.(1958-    )- Pasión, prisión y destierro  
:memorias de un prisionero político cubano / Alejandro González 
Raga ; prólogo de Raúl Rivero. Valencia:  Aduana Vieja Editorial 
2010 243 p.: il.; 21 cm     .-    
ISBN: 9788496846395    16,58 € 
(Obra sobre la disidencia pacífica en Cuba.) 
 
 

Guerrero Vázquez, Jaime.- Todos contra el PRI : la construcción 
de las alianzas en 2010 / Tere Vale, Jaime Guerrero Vázquez. 
Mexico, D.F.:  Porrúa, Miguel Ángel 2010 242 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9786074012781    39,10 € 
(Entrevistas a distintos políticos mexicanos sobre el Partido de la 
Revolución Institucional.) 
 
 
Juliá, Santos.- Hoy no es ayer : ensayos sobre historia de España 
en el siglo XX / Santos Juliá. Barcelona:  RBA Libros 2010 375 
p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788498677836    24,04 € 
(S.XX: monarquía constitucional no democrática, monarquía con 
dictadura y sin constitución, república, guerra civil, dictadura, 
transición y democracia) 
 
 
Klein, Fernando.- ¡Objetivo, Fidel Castro! / Fernando Klein. 
Madrid:  Ipunto 2010 252 p.:  22 cm     .-  Bibliografía: p. 249-
252.  
ISBN: 9788493762919    13,46 € 
(Castro ha sufrido más de 600 intentos de asesinato a lo largo de 
su mandato.) 
 
 
Marchi, Riccardo.- Folhas ultras : as ideas da direita radical 
portuguesa (1939-1950) / Ricardo Marchi. Lisboa:  Imprensa de 
Ciências Sociais 2009 254 p.:  20 cm   Colecção Breve 0 .- Índice.  
ISBN: 9789726712534    20,50 € 
(Obra sobre la derecha radical portuguesa.) 
 
 
Martínez-Pujalte, Antonio-Luis.- Los sistemas electorales 
españoles : evaluación y propuestas de reforma / Antonio-Luis 
Martínez-Pujalte ; prólogo de Pedro González Trevijano ; 
apéndice de Joaquín Sánchez Soriano. Madrid:  Dykinson 2010 
224 p.:  24 cm   Ciencias jurídicas y sociales  126.-  Bibliografía: 
p. [217]-224.  
ISBN: 9788498499230    18,26 € 
(La participación política es,ha sido, y será, uno de los elementos 
esenciales de cualquier sistema que se proclame democrático.) 
 
 
Montero, Daniel.- La casta : el increible chollo de ser político en 
España / Daniel Montero. Madrid:  Esfera de los Libros 2010 286 
p.:  25 cm     .- Incluye apéndice documental. -- Índice.   
ISBN: 9788497340663    13,46 € 
 
 
 
Morodo, Raúl.- Siete semblanzas políticas : republicanos, 
falangistas, monárquicos / Raúl Morodo. Barcelona:  Planeta 2010 
265 p.: il.; 24 cm   España escrita  25.- Índice.   
ISBN: 9788408093503    22,60 € 
(Siete opositores al general Franco que, desde el principio o por 
evolución ideológica, tuvieron como objetivo la superación de la 
Guerra Civil.) 
 
 
Rojo, Javier.(1949-    )- Euskadi, diario de un compromiso / 
Javier Rojo. Madrid:  Ediciones Académicas 2009 257 p.:  22 cm   
.- Recoge una selección de artículos del autor publicados en varios 
periódicos nacionales.   
ISBN: 9788492477210    15,38 € 
(Selección de artículos periodísticos sobre el País Vasco y el 
terrorismo.) 
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Ruiz López, José Antonio.- Fútbol, pan y circo : la metáfora 
patriótico-deportiva de España / José Antonio Ruiz López ; 
prólogo de Luis María Anson. Madrid:  Fragua 2010 336 p.:  21 
cm   Fragua comunicación  95.-    
ISBN: 9788470743757    25,00 € 
(Hay más política en el palco del Camp Nou, en el Bernabéu, San 
Mamés... que en el anodino hemiciclo del Palacio del Congreso.) 
 
 
Villena, Miguel Ángel.(1956-    )- Ciudadano Azaña : biografía 
del símbolo de la II República / Miguel Ángel Villena ; epílogo de 
Jorge M. Reverte. Barcelona:  Ediciones Península 2010 287 p.:  
24 cm   Atalaya  384.-  Bibliografía: p. 283-287.  
ISBN: 9788499420066    22,98 € 
(Azaña fue ministro y jefe del Gobierno entre 1931-1933 y tras la 
victoria del Frente Popular en mayo  de 1936,  fué elegido 
Presidente de la República.) 
 
 
 Gobernanza democrática y fiscalidad : una reflexión sobre las 
instituciones / Jesús Ruiz-Huerta, Manuel Villoria, directores. 
Madrid:  Tecnos 2010 391 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788430950416    21,15 € 
(Obra fruto de la colaboración de profesores de diversas 
disciplinas.) 
 
 
 Elecciones sin elección  procesos electorales en Oriente Medio y 
el Magreb / Yolanda Aixelà ... [et al.] ; edición a cargo de Ignacio 
Álvarez-Ossorio y Luciano Zaccara. Guadarrama, Madrid:  
Ediciones del Oriente y del Mediterráneo 2009 355 p.: il.; 21 cm   
Encuentros  10.-    
ISBN: 9788496327733    18,27 € 
(En Oriente Medio y el Magreb,las elecciones, en la mayor parte 
de los casos, se tratan de elecciones sin elección.) 
 
 
 España, claves de prosperidad : ocho años de estabilidad y 
crecimiento / Luis de Guindos (coordinador) ; prólogo de José 
María Aznar. Madrid:  Gota a Gota 2010 268 p.: il.; 24 cm   Gota 
a gota  32.-    
ISBN: 9788496729988    24,04 € 
(En 1996 había un 23% de paro,11% de tipo de interés, inflación 
del 5%, etc. Ocho años después España era socio fundador del 
euro...) 
 
 
 Televisión y literatura en la España de la Transición (1973-1982) / 
edición de Antonio Ansón ... [et al.]. Zaragoza:  Institución 
Fernando el Católico 2010 414 p.:  24 cm   Publicación ... de la 
"Institución Fernado el Católico"  2934.- (Actas). -- Recoge en 
parte las ponencias del Seminario "Televisión y Literatura en la 
Transición", celebrado en Zaragoza los días 13 a 16 de febrero de 
2008   
ISBN: 9788499110370    20,00 € 
(Obra sobre los programas culturales emitidos en la televisión 
durante la Transición.) 

 

Ciencias Políticas Latinoamericanas 
Fals Borda, Orlando.(1925-2008)- Antología de Orlando Fals 
Borda / Jaime Eduardo Jaramillo. Madrid:  Agencia Española de 
Cooperación Internacional 2010 282 p.: il.; 23 cm   Antología del 
pensamiento político, social y económico de América latina  26.- 
(Ciencias y humanismo). -- NIPO: 502-10-019-7. Bibliografía: p. 
275-282.  
ISBN: 9788483471227    14,72 € 
(Orlando Fals fue un destacado intelectual colombiano que ejerció 
una gran influencia en América latina.) 
 
 
Malamud, Carlos.- Populismos latinoamericanos : los tópicos de 
ayer, de hoy y de siempre  / Carlos Malamud. Oviedo:  Ediciones 
Nobel 2010 411 p.:  22 cm   Colección Jovellanos de ensayo  36.-   
ISBN: 9788484596301    20,08 € 
(Malamud profundiza en las principales características de los 
populismos para determinar cómo funcionan.) 
 

Ciencias Políticas Europeas 
Ares Castro-Conde, Cristina.- La participación de las regiones 
en el sistema político de la Unión Europea / Cristina Ares Castro-
Conde. Valencia:  Tirant lo Blanch 2010 397 p.:  22 cm   Tirant 
monografías  691.-  Bibliografía: p. [307]-380.  
ISBN: 9788498767278    38,37 € 
(Obra que da cuenta de la evolución de los mecanismos de 
participación regional en la nueva forma política europea desde el 
inicio de la integración.) 
 
 
Rigol, Joan.- ¿Qué futuro imaginamos? : veinte años después del 
muro de Berlín / Joan Rigol, Arcadi Oliveres, Francesc Torralba 
(coord.) ; proemio de Joan-Enric Vives i Sicília. Lleida:  Editorial 
Milenio 2010 94 p.:  22 cm   Ensayo / Milenio  42.- (Cátedra del 
Pensamiento Cristiano del Obispado de Urgell ; 5).   
ISBN: 9788497433884    10,58 € 
(Han pasado más de veinte años desde la caída del muro de Berlín. 
El objetivo de este libro es pensar la evolución en el pensamiento 
en ese período.) 
 

Emigración, inmigración 
Díaz Martínez, Beatriz.- El olor de la hierbabuena : emigrantes 
europeos en Marruecos / Beatriz Díaz Martínez ; testimonios de 
Armando Saluzzo Avella ... [et al.] ; recogidos y elaborados por 
Beatriz Díaz Martínez. Cádiz:  Diputación de Cádiz, Servicio de 
Publicaciones 2009 267 p.: il.; 21 cm   Diálogo de memorias  4.- 
Cronología. -- Texto en español ; introducción en español, árabe y 
francés. Bibliografía: p. 252-257.  
ISBN: 9788496583962    11,54 € 
 
 
 
Espino López, Antonio.- Atlas histórico del colonialismo / 
Antonio Espino López. Madrid:  Editorial Síntesis 2010 277 p.: 
il., mapas; 24 cm     .-    
ISBN: 9788497566698    28,85 € 
(Atlas del colonialismo.) 
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Jerónimo, Miguel Bandeira.- Livros brancos, almas negras : a 
"missão civilizadora" do colonialismo português (c.1870-1930) / 
Miguel Bandeira Jerónimo. Lisboa:  Imprensa de Ciências Sociais 
2010 304 p.:  23 cm     .- Índice. Bibliografía: p. 273-287.  
ISBN: 9789726712565    28,00 € 
(Obra sobre el colonialismo portugués.) 
 
 
Rodríguez Borges, Rodrigo Fidel.- El discurso del miedo : 
inmigración y prensa en la frontera sur de la Unión Europea / 
Rodrigo Fidel Rodríguez Borges ; [prólogo de Victoria Camps]. 
Pozuelo de Alarcón, Madrid:  Plaza y Valdés 2010 375 p.:  21 cm   
Dilemata : ética, filosofía y asuntos públicos  .-  Bibliografía: p. 
351-369.  
ISBN: 9788492751839    20,67 € 
(La "ética aplicada" se ha desarrollado mucho en ámbitos como la 
medicina o la investigación biomédica, pero muy poco en la 
investigación periodística.) 
 
 
 El municipio indiano : relaciones interétnicas, económicas y 
sociales : homenaje a Luis Navarro García / Manuela Cristina 
García Bernal, Sandra Olivero Guidobono (coordinadoras). 
Sevilla:  Universidad de Sevilla 2009 594 p.:  24 cm     .- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788447211951    33,65 € 
(Recoge los resultados del Proyecto de Excelencia (PO5-HUM-
00468) concedido al Grupo de Investigación "Andalucía y 
América: tierra y sociedad".) 
 
 
 Impacto de la inmigración en el sistema de protección social / 
José Vicens Otero, director de la investigación ; Ramón Mahía 
Casado, Paloma Tobes Portillo, coordinadores ; Miguel Angoitia 
... [et al.]. Madrid:  Consejo Económico y Social 2010 290 p.: 
gráf.; 24 cm   Colección Estudios / Consejo Económico y Social  
224.-  Bibliografía: p. [271]-280.  
ISBN: 9788481883152    14,41 € 
 
 
 
 Las políticas locales para la integración de los inmigrantes y la 
participación de los agentes sociales / Jorge Aragón Mendina ... [et 
al.]. Madrid:  Los Libros de la Catarata 2009 229 p.: gráf.; 24 cm   
Investigación y debate  42.-  Bibliografía: p. 227-229.  
ISBN: 9788483194638    16,35 € 
 
 
 
 Familias transnacionales colombianas : transformaciones y 
permanencias en las relaciones familiares y de género / Ana María 
Rivas Rivas y Herminia Gonzálvez Torralbo (eds.). Madrid:  Los 
Libros de la Catarata 20-- 223 p.:  21 cm   Colección 
Investigación y debate  46.- En la cubierta: Red Universitaria de 
Investigación sobre Cooperación para el Desarrollo Madrid. 
Bibliografía: p. 213-223.  
ISBN: 9788483194737    15,38 € 
(Las familias transnacionales no son un fenómeno reciente, pero 
su inclusión en el espacio académico como unidad de análisis ha 
suscitado gran interés.) 
 
 

De las migraciones como problema a las migraciones como 
oportunidad : codesarrollo y movimientos migratorios / Joan 
Lacomba y Fernando Falomir (eds.). Madrid:  Los Libros de la 
Catarata 2010 478 p.: il.; 24 cm   Catarata  53.-    
ISBN: 9788483195062    24,04 € 
(En los últimos años, la idea de codesarrollo se está abriendo paso 
en España.) 
 
 
Descolonizar la modernidad : descolonizar Europa : un diálogo 

Europa-América Latina / Heriberto Cairo y Ramón Grosfoguel (et 
al.). Madrid:  Iepala Editorial 2010 288 p.: il. col., mapas; 24 cm   
Colección Problemas internacionales  37.- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788489743694    19,23 € 
(En esta obra se toma en cuenta el hecho colonial y el proceso 
descolonizador con todos sus engaños, falsificaciones, 
imposiciones, errores y trampas.) 
 
 
Las migraciones internacionales en el Mediterráneo y Unión 

Europea / Ángel G. Chueca Sancho, Víctor Luis Gutiérrez 
Castillo, Irene Blázquez Rodríguez, coordinadores ; Pascual 
Aguelo ... [et al.]. Barcelona:  Huygens Editorial ; 2009 350 p.: il.; 
24 cm   Colección Lex  .- ISBN (Fund. Tres Culturas): 978-84-
937041-2-4.-- Recoge los textos del simposio internacional 
homónimo celebrado en la Facultad de Ciencias del Trabajo de la..  
ISBN: 9788493598181    38,46 € 
 
 
 
Inmigración y asilo :problemas actuales y reflexiones al hilo de la 

nueva Ley reguladora del derecho de asilo y de la protección 
subsidiaria y de la entrada en vigor del Tratado de Lisboa / 
Antonio Javier Trujillo Pérez Madrid:  Sequitur 2010 177 p.:  21 
cm   Sequitur, libros del ciudadano  .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788495363725    15,38 € 
(Nos ofrece un estudio de todolo relacionado con el derecho de 
asilo en España y Países de la Unión Europea.) 
 
 
Inmigración e integración de los inmigrantes desde una 

perspectiva hispano-francesa en el contexto de las actuales 
políticas comunitarias sobre inmigración / (dirs.) A. Kadri, G. 
Prévost, G. Esteban de la Rosa. Granada:  Editorial Comares 2010 
412 p.:  24 cm   Estudios e informes sobre inmigración  1.- 
Monografía resultado del Seminario sobre "Analizar la 
integración: de las antiguas migraciones a los nuevos flujos 
migratorios ..." celebrado en Jaén en 2007   
ISBN: 9788498366846    34,62 € 
(Obra sobre los procesos de integración de la población extranjera, 
en particular la de origen magrebí, en Francia y España.) 
 
 
Imágenes del otro : identidad e inmigración en la literatura y el 

cine  Montserrat Iglesias Santos (ed.). Madrid:  Biblioteca Nueva 
2010 217 p.:  21 cm   Biblioteca Otras Eutopías  42.- Referencias 
bibliográficas. -- Anexo.   
ISBN: 9788499400945    13,46 € 
(Pocos fenómenos tienen tanta repercusión en la construcción de 
la identidad cultural de una sociedad como los movimientos 
migratorios.) 
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Relaciones Internacionales 
Azara, José Nicolás de.- Epistolario (1784-1804) / José Nicolas 
de Azara ; estudio, edición y notas de María Dolores Gimeno 
Puyol. Madrid:  Editorial Castalia 2010 ccxxii, 1441 p.:  25 cm   
Nueva biblioteca de erudición y crítica  30.- Cronología. -- Índice. 
Bibliografía: p. cxcix-ccxv.  
ISBN: 9788497402934    95,19 € 
(Correspondencia del español más influyente del S. XVIII 
europeo.) 
 
 
Morla Lynch, Carlos.- Informes diplomáticos : memoria 
presentada al Gobierno de Chile ... durante la Guerra Civil 1937-
1939, seguidos de Diario 30 de marzo a 5 de mayo de 1939 y del 
Diario ... de Carlos Morla Vicuña / Carlos Morla Lynch. Sevilla:  
Espuela de Plata 2010 616 p.: il.; 21 cm   España en armas  17.-    
ISBN: 9788496956766    23,08 € 
(Durante la Guerra, cientos de personas buscaron refugio en la 
embajada chilena y pudieron salvarse gracias a la habilidad 
diplomática de Morla.) 
 
 
Raposo, Henrique.- Um mundo sem europeus : Barack Obama 
entre o fim do eurocentrismo e o novo Occidente / Henrique 
Raposo. Lisboa:  Guerra e Paz Editores 2010 350 p.:  23 cm     .- 
Notas.   
ISBN: 9789898174727    24,50 € 
(Obra sobre la situación actual de Europa en el contexto mundial.) 
 
 
 Suroeste : relaciones literarias y artísticas entre Portugal y España 
(1890-1936) = relações literárias e artísticas entre Portugal e 
Espanha (1890-1936) / [editores, Antonio Sáez Delgado, Luis 
Manuel Gaspar]. Madrid:  Sociedad Estatal de Conmemoraciones 
Culturales 2010 2 v. (445, 406 p.): il.; 25 cm     .- Catálogo pub. 
con motivo de la exposición "Suroeste" celebrada en el MEIAC de 
Badajoz entre los días 11-03-2010 y 16-05-2010. -- Textos en 
español y portugués.   
ISBN: 9788492827572    38,45 € 
 

Derecho. Generalidades 
 
Falcón y Tella, María José.- La jurisprudencia en los derechos 
romano, anglosajón y continental / María José Falcón y Tella. 
Madrid:  Marcial Pons 2010 220 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788497687737    22,12 € 
(La jurisprudencia ha sido un tema ampliamente estudiado. Tres 
enfoques: histórico, de derecho comparado y de Teoría general del 
derecho.) 
 
 
Rivaya, Benjamín.- Una historia de la filosofía del derecho 
española del siglo XX / Benjamín Rivaya. Madrid:  Iustel 2010 
238 p.:       .- Descrito en base a una bibliografía.   
ISBN: 9788498900903    21,15 € 
 
 
 

La protección de los niños en el derecho internacional y en las 
relaciones internacionales : jornadas en conmemoración del 50 
aniversario de la Declaración Universal de los Derechos del Niño 
y del 20 aniversario del Convenio de Nueva York sobre los derech 
Madrid:  Marcial Pons 2010 439 p.:  24 cm     .- En la portada: 
AEDPIRI, AEJI, Colegio Notarial de Cataluña.   
ISBN: 9788497687621    40,38 € 
 
 

Derecho Europeo 
Alonso Rocafort, Víctor.- Retórica, democracia y crisis : un 
estudio de teoría política / Víctor Alonso Rocafort. Madrid:  
Centro de Estudios Políticos y Constitucionales 2010 414 p.:  22 
cm   Estudios políticos  .- Índice. Bibliografía: p. 375-403.  
ISBN: 9788425914799    23,08 € 
(Obra que nos ofrece un estudio y un análisis de las teoría 
políticas.) 
 
 
Álvarez Cora, Enrique.- La Constitución postiza : el nacimiento 
del Fuero de los Españoles / Enrique Álvarez Cora. Madrid:  
Biblioteca Nueva 2010 375 p.:  22 cm   Biblioteca Saavedra 
Fajardo de pensamiento político  14.-    
ISBN: 9788497429917    19,23 € 
(El Fuero de los Españoles recogía, a modo de Constitución, los 
derechos y deberes de los ciudadanos en tiempos de Franco.) 
 
 
Cabo Martín, Carlos de.- Dialéctica del sujeto, dialéctica de la 
Constitución / Carlos de Cabo Martín. Madrid:  Editorial Trotta 
2010 150 p.:  23 cm   Colección Estructuras y procesos 0 .- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498791211    14,42 € 
(Esta obra avanza en este caso la propuesta específica de hacer de 
la contradicción el supuesto de base en la construcción del 
concepto de Constitución) 
 
 
Cruz, José Neves.- A influência da burocracia e dos grupos de 
interesse na escolha pública / José Neves Cruz. Coimbra:  
Coimbra Editora 2009 355 p.:  24 cm     .-  Bibliografía: p. [333]-
350.  
ISBN: 9789723217612    36,00 € 
 
 
 
Quispe Remón, Florabel.- El debido proceso en el derecho 
internacional y en el sistema interamericano / Florabel Quispe 
Remón. Valencia:  Tirant lo Blanch 2010 650 p.:  22 cm   Tirant 
monografías  680.-  Bibliografía: p. [589]-646.  
ISBN: 9788498766868    51,92 € 
(La obra aborda el origen y desarrollo del debido proceso en el 
Derecho Internacional, especialmente en el sistema 
interamericano.) 
 
 
Tajadura Tejada, Javier.(1969-    )- El futuro de Europa : luces y 
sombras del Tratado de Lisboa / Javier Tajadrua Tejada ; prólogo 
por Ramón Jáuregui. Granada:  Editorial Comares 2010 xxiii, 150 
p.:  24 cm   Comares monografías  .- Referencias bibliográficas . -
- Colección: Biblioteca Comares de ciencia jurídica.   
ISBN: 9788498366778    14,42 € 
(Análisis sobre el complejísimo tema que es el Tratado de Lisboa 
y el marco jurídico-político de la UE.) 
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 Xuntos por Galicia : a Assamblea de Concellos de 1932 e o 
Estatuto de Autonomía de Galicia / Antón M. Pazos (ed.). 
Madrida:  Consejo Superior de Investigaciones Científicas : 2009 
161 p.:  24 cm   Cuadernos de estudio gallegos 0 2.-    
ISBN: 9788400089047    21,15 € 
(Obra sobre el Estatuto autonómico gallego de 1936.) 
 
 
 La reforma del sistema de financiación de las Comunidades 
Autónomas : perspectivas internacionales / Julio López Laborda, 
Mario Kölling, Felix Knüpling (eds.) ; George Anderson ... [et al.] 
; prólogos, Francisco Pina Madrid:  Centro de Estudios Políticos y 
Constitucionales ; 2010 226 p.: gráf.; 22 cm   Cuadernos y debates 
/ Centro de Estudios Políticos y Constitucionales  201.- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788425914874    17,31 € 
(El objetivo de esta publicación es el análisis de la complejidad de 
las relaciones financieras y el proceso de reformas en España.) 
 
 
 Diversidad, derechos fundamentales y federalismo : un diálogo 
entre Canadá y España / Josep M. Castellà Andreu, Sébastien 
Grammond (coords.). Barcelona:  Atelier 2010 358 p.:  24 cm   
Canadiana  5.-    
ISBN: 9788492788279    35,00 € 
(Respuesta de España y Canadá (autonomías y federalismo) a las 
demandas procedentes de la diversidad territorial y al pluralismo 
social.) 
 
 
 Derecho de la Unión Europea / Víctor M. Sánchez (dir.) ; Ruth 
Abril Stoffels ... [et al.]. Barcelona:  Huygens Editorial 2010 xxvi, 
326 p.:  24 cm   Colección Lex  .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788493760618    37,50 € 
(Esta obra nos permite conocer mejor los entresijos del proceso de 
integración europea.) 
 
 
 La constitucionalización de la comunidad internacional / Anne 
Peters, Mariano J. Aznar, Ignacio Gutiérrez (eds.). Valencia:  
Tirant lo Blanch 2010 316 p.:  22 cm   Tirant monografías  688.- 
En la portada: Cedri . -- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498767049    28,75 € 
(Esta obra nos muestra los cambios profundos tanto en las ideas 
tradicionales acerca de las relaciones internacionales como en la 
concepción clásica.) 
 
 
 Los tratados de la Unión Europea : versión consolidada tras el 
Tratado de Lisboa de 13 de diciembre de 2007 / edición anotada 
realizada por Antonio Bar Cendón. Valencia:  Tirant lo Blanch 
2010 510 p.:  17 cm   Textos legales / Tirant lo Blanch  .-    
ISBN: 9788498767988    8,65 € 
(Obra en la que figuran en letra cursiva los textos de reforma 
introducidos por el Tratado de Lisboa.) 
 
 
Alonso García, Ricardo.- Sistema jurídico de la Unión Europea / 
Ricardo Alonso García. Madrid:  Civitas 2010 361 p.:  23 cm   
Sistemas de derecho y economía  .-  Bibliografía: p. 333-361.  
ISBN: 9788447033867    27,88 € 
(Analiza el sistema jurídico de la Comunidad europea.) 
 
 

León Bastos, Carolina.- La interpretación de los derechos 
fundamentales según los tratados internacionales sobre derechos 
humanos :un estudio de la jurisprudencia en España y Costa Rica / 
Carolina León Bastos ; prólogo, Germán Gómez Orfane Madrid:  
Editorial Reus 2010 326 p.:  24 cm   Colección de derecho 
constitucional  .- En la portada: Tecnológico de Monterrey. 
Bibliografía: p. 305-321.  
ISBN: 9788429016215    32,69 € 
(El presenta trabajo representa un estudio importante sobre la 
interpretación de los derechos fundamentales en dos diferentes 
ordenamientos jurídicos.) 
 
 
Estabilidad internacional, conflictos armados y protección de los 

derechos humanos / Consuelo Ramón Chornet, coordinadora. 
Valencia:  Publicacions de la Universitat de València : 2010 388 
p.:  24 cm   Derechos humanos / Tirant lo Blanch-Universitat de 
València  17.- Referencias bibliográficas . -- ISBN (Tirant): 978-
84-9876-114-6.   
ISBN: 9788437077604    42,31 € 
(El creciente incremento de la inestabilidad internacional obedece 
a factores de diferente orden, pero entre ellos hay dos constantes.) 
 
 
Código de derecho internacional de los derechos humanos / Björn 

Arp (ed.). Alcalá de Henares, Madrid:  Universidad de Alcalá, 
Servicio de Publicaciones 2010 344 p.:  24 cm   Textos 
universitarios / UAH 0 .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788481388633    21,15 € 
(Compilación de textos internacionales de derechos humanos parte 
de la Carta de Naciones Unidas y la Declaración Universal de los 
Derechos Humanos.) 
 
 
Pérez Luño, Antonio-Enrique.- Nuevos retos del estado 
constitucional :valores, derechos, garantías / Antonio-Enrique 
Pérez Luño. Alcalá de Henares, Madrid:  Universidad de Alcalá 
2010 143 p.:  24 cm   Cuadernos de la Cátedra de Democracia y 
Derechos Humanos  2.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788481388671    14,42 € 
(Nos ofrece distintos trabajos sobre el significado y problemática 
actuales del Estado constitucional.) 
 
 
Estado democrático y elecciones libres : cuestiones 

fundamentales de derecho electoral / Fabio Pascua Mateo, director 
; [Lorenzo Martín-Retortillo Baquer ... [et al.], autores]. Cizur 
Menor:  Editorial Aranzadi 2010 686 p.:  25 cm     .- Referencias 
bibliográficas . -- En la portada: Asamblea de Madrid.   
ISBN: 9788447033560    65,38 € 
 
 
 
La unidad de mercado en la España actual / Lorenzo Bernaldo de 

Quirós ... [et al.]. Madrid:  Instituto de Estudios Económicos 2010 
266 p.:  24 cm   Colección Estudios / Instituto de Estudios 
Económicos  .-    
ISBN: 9788492737000    23,08 € 
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 30 años de Constitución : alances y perspectivas / Javier López de 
Goicoechea Zabala, director. Cizur Menor, Navarra:  Aranzadi 
Editorial 2010 436 p.:  23 cm   Cuadernos Aranzadi del Tribunal 
Constitucional  25.- Referencias bibliográficas . -- En la cubierta: 
Aranzadi Doctrina.   
ISBN: 9788499035253    42,33 € 
(Nos ofrece trabajos de múltiples expertos que analizan la 
evolución de la Constitución enlos últimos 30 años.) 

Educación 

Historia de la educación 
Cacho Viu, Vicente.- La Institución Libre de Enseñanza / 
[Vicente Cacho Viu] ; edición crítica de Octavio Ruiz-Manjón. 
Madrid:  Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales 2010 
559 p.: il.; 25 cm     .- Publicado anteriormente: Madrid : Rialp, 
1962.   
ISBN: 9788492827664    33,65 € 
(Obra sobre la institución.) 
 
 
Domínguez Palma, José.- La presencia educativa española en el 
Protectorado de Marruecos (1912-1956) / José Domínguez Palma. 
Ceuta:  Instituto de Estudios Ceutíes 2010 396 p.: il.; 24 cm     .-  
Bibliografía: p. 386-396.  
ISBN: 9788492627035    21,64 € 
(Se ocupa de la realidad de todos los niveles escolares, desde la 
enseñanza primaria hasta la superior.) 
 
 
Sevilla Alonso, Carlos.- La fábrica del conocimiento : la 
universidad-empresa en la producción flexible / Carlos Sevilla 
Alonso. Mataró, Barcelona:  Ediciones de Intervención Cultural 
2010 166 p.:  22 cm   El Viejo topo  .-    
ISBN: 9788492616565    16,35 € 
 
 
 
 La Junta para Ampliación de Estudios e Investigaciones 
Científicas : historia de sus centros y protagonistas (1907-1939) / 
coordinador, Ernesto Caballero Garrido ; autor principal, Mª 
Carmen Azcuénaga Cavia ; colaborador Somonte-Cenero, Gijón:  
Ediciones Trea 2010 221 p.: il.; 24 cm   Estudios históricos La 
Olmeda 0 .-    
ISBN: 9788497044950    19,23 € 
(En el año 2007 se cumplieron cien años de la constitución de la 
JAE con Santiago Ramón y Cajal como presidente.) 
 

Teoría y práctica de la educación 
Cabero Almenara, Julio.- Evaluación de materiales multimedia 
en red en el Espacio Europeo de Educación Superior (EEES) / 
Julio Cabero Almenara, Eloy López Meneses. Barcelona:  
Editorial Davinci 2009 123 p.: il.; 24 cm   Colección Redes  17.-  
Bibliografía: p. [111]-123.  
ISBN: 9788492651177    15,39 € 
 
 
 

Sanz de Acedo Lizarraga, María Luisa.- Competencias 
cognitivas en educación superior / Mª Luisa Sanz de Acedo 
Lizarraga. Madrid:  Narcea 2010 159 p.: il.; 23 cm   Narcea 
universitaria  .-  Bibliografía: p. [156]-159.  

ISBN: 9788427716902    18,75 € 

 

 
 
Técnicas docentes y sistemas de evaluación : en educación 

superior / Mª Paz Sánchez González, coord. Madrid:  Narcea 2010 
123 p.:  23 cm   Narcea universitaria  .-  Bibliografía: p. [121]-
123.  

ISBN: 9788427717169    15,00 € 

 

 
 
L'Escola Annexa : 175 anys de formació práctica de mestres a les 

Illes Balears (1835-2010) / Francesca Comas i Jaume Oliver 
(coord.) ; presentació, Bartomeu Llinàs Ferrà ; salutació, Dolors 
Fortesa Fortesa. Palma de Mallorca:  Lleonard Muntaner 2010 266 
p.:  24 cm   L'Arjau  18.-    

ISBN: 9788492562916    23,08 € 

(Obra dedicada a la institución encargada de la formación de 
profesores.) 

 

Educación - Europa 

Peiró Martín, Ignacio.- Estudios históricos sobre la Universidad 
de Zaragoza : [Actas del I Encuentro sobre Historia de la 
Universidad de Zargoza celebrado en La Almunia de Doña Godina 
(Zaragoza), los días 15, 16 y 17 de abril de 2008] / coordinadores 
y editores literarios, Igna Zaragoza:  Institución "Fernando el 
Católico" 2010 430 p.: il.;    Colección Actas / Institución 
Fernando el Católico.  .- Publicación numero 2.946 de la 
Institución "Fernando el Católico".   

ISBN: 9788499110479    19,22 € 

 

 
 
Ramos Ruiz, Isabel.- Profesores, alumnos y saberes en la 
universidad de Salamanca en el Rectorado de D. Antonio Tovar 
(1951-1956) / Isabel Ramos Ruiz. Salamanca:  Ediciones 
Universidad de Salamanca 2009 389 p.:  24 cm   Acta 
Salmanticensia 0 83.-  Bibliografía: p. [380]-389.  

ISBN: 9788478003457    28,85 € 

 

 
 
Verdaguer, Pere.(1929-    )- Universitat catalana d'estiu (1969-
1972) / per Pere Verdaguer. Barcelona:  Curial 2009 399 p.:  18 
cm   La Mata de jonc  40.-    

ISBN: 9788472567665    17,31 € 

(Recopilación de artículos que Pere Verdaguer publicó.) 
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 Historia de la Facultad de Derecho (1608-2008) / Santos M. 
Coronas González (coord.). Oviedo:  Universidad de Oviedo 2010 
661 p.: il.; 29 cm     .-    
ISBN: 9788483178102    72,12 € 
 

Música 

Literatura sobre música 
Bajén García, Luis Miguel.- Músicas de la tierra : melodias, 
bailes y músicos populares en la provincia de Zaragoza / Luis 
Miguel Bajén García. Zaragoza:  Diputación Provincial de 
Zaragoza. Área de Cultura y Patri 2010 453 p.: il.; 24 cm   
Colección Martín Cortés.n5 0 3.-  Bibliografía: p. 443-448.  
ISBN: 9788497032735    38,46 € 
(Los músicos populares son loshéroes de la fiesta, los 
responsables de mantener y renovarla tradición musical en 
pueblos y ciudades.) 
 
 
Blanco, Carlos.- Las claves de la música de Mª Dolores 
Malumbres /Carlos Blanco Ruiz. Logroño:  Instituto de Estudios 
Riojanos 2009 361 p.: il., mús.; 30 cm   Colección Historia / 
Instituto de Estudios Riojanos 0 4.-  Bibliografía: p. 355-361.  
ISBN: 9788496637733    11,54 € 
 
 
 
Castro Buendía, Guillermo.- Las mudanzas del cante en tiempos 
de Silverio : análisis histórico-musical de su escuela de cante / de 
Guillermo Castro Buendía. Barcelona:  Carena editorial 2010 482 
p.:  24 cm   Flamenco / Ediciones Carena  4.- Discografía. -- 
Videografía. -- Glosario. Bibliografía: p. 461-466.  
ISBN: 9788492619955    23,08 € 
(Esta obra viene a paliar una de las lagunas de la investigación 
flamenca, prolija en anécdotas, biografías y letras, pero escasa en 
materia musical.) 
 
 
Coronas Valle, Paula.- Antón García Abril :imagen y música en 
armonía /Paula Coronas Valle. Málaga:  Diputación de Málaga, 
Área de Cultura y Educación, Mála 2009 110 p.: il.; 21 cm   
Málaga cinema 0 2.-  Bibliografía: p. 105-110.  
ISBN: 9788477858362    12,00 € 
 
 
 
Cruz Rodríguez, José.- La Córdoba flamenca (1866-1900) / José 
Cruz Gutiérrez. Córdoba:  El Páramo 2010 99 p.: il.; 23 cm   
Imaginario popular  3.-    
ISBN: 9788492904020    11,54 € 
(Retrato conciso y colorista de la escena flamenca cordobesa.) 
 
 
González Peña, María Luz.- Música y músicos en la vida de 
María Lejárraga / Mª Luz González Peña. Logroño:  Instituto de 
Estudios Riojanos 2009 404 p.: il. col. y n., mús.; 30 cm   Historia 
/ Instituto de Estudios Riojanos 0 5.- Índices. Bibliografía: p. 395-
404.  
ISBN: 9788496637870    15,38 € 
 
 
 

Jiménez Gil, Julio.- 250 acordeonistas de Castilla-La Mancha / 
Julio Jiménez Gil. Ensayo monográfico sobre el acordeón / por 
Ángel Luis Castaño. [Toledo]:  Junta de Comunidades de Castilla-
La Mancha 2010 446 p.: il.; 24 cm   Monografías / Castilla-La 
Mancha. Junta de Comunidades  29.-    
ISBN: 9788477885863    21,14 € 
 
 
 
López Poveda, Alberto.- Andrés Segovia : vida y obra /Alberto 
López Poveda. Jaén:  Publicaciones de la Universidad de Jaén 
2009 2 v. : (1260 p.): il.; 25 cm     .- En un contenedor. -- Índice. -- 
En la portada: Ayuntamiento de Linares. -- ISBN (T.1): 978-84-
8439-485-3. -- ISBN (T.2): 978-84-8439-486-0. Bibliografía: p. 
1222-1225 (t.2).  
ISBN: 9788484394846    86,54 € 
 
 
 
Sánchez de Andrés, Leticia.- Música para un ideal : pensamiento 
y actividad musical del krausismo e institucionismo españoles 
(1854-1936) / Leticia Sánchez de Andrés. Madrid:  Sociedad 
Española de Musicología 2009 684 p.: il.; 24 cm   Publicaciones 
de la Sociedad Española de Musicología 0 17.- Referencias 
bibliográficas. -- Índice. -- Premio de la Sociedad Española de 
Musicología, 2007.   
ISBN: 9788486878122    35,00 € 
(Investigación musicológica sobre el krausismo.) 
 
 
Sierra Pérez, José.- Antonio de Cabezón (1510-1566) : una vista 
maravillosa del ánimo : proemio al lector en loor de la música / 
José Sierra Pérez (edición, comentario y notas). Madrid:  Sociedad 
Española de Musicología 2010 142 p.:  24 cm   Publicaciones de 
la Sociedad Española de Musicología 0 18.- Edición crítica del 
prólogo escrito en 1578 por Hernando Cabezón para: Obras de 
música para tecla arpa y vihuela de Antonio Cabeçon … -- Índice. 
Bibliografía: p. 133-134.  
ISBN: 9788486878160    25,30 € 
(Homenaje a Antonio de Cabezóna través de la presentación y 
edición crítica del texto original más extenso que nos queda de su 
persona y obra.) 
 
 
Libro de tonos humanos (1655-1656) / introducción y edición 

crítica de Mariano Lambea y Lola Josa. [Madrid]:  Consejo 
Superior de Investigaciones Científicas : <2010-   > v. <4-   >: il.; 
31 cm   Cancioneros Musicales de Poetas del Siglo de Oro  6.- 
ISBN (SEdeM): 978-84-86878-17-7. -- NIPO: 472-10-100-X.   
ISBN: 9788400090364    44,00 € 
 
 
 
Canciones para carnaval :Ciudad Rodrigo, 1890-1936 / Joaquín 

Fiz Plaza, cronista. Salamanca:  Ediciones de la Diputación de 
Salamanca 2009 654 p.: il., mús.; 31 cm   Serie Publicaciones 
Generales  51.-  Bibliografía: p. 651-652.  
ISBN: 9788477973126    19,22 € 
 
 
 
Carta blanca a Cristóbal Halffter  [coordinación editorial, Germán 

Gan ; textos, Germán Gan ... et al.]. [Madrid]:  Orquesta y Coro 
Nacionales de España 2009 177 p.: il. col. y n., mús.; 24 cm   
Colección OCNE  11.-  Bibliografía: p. 171-177.  
ISBN: 9788487731938    7,84 € 
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 Música y naturaleza : Orquesta y Coro Nacionales de España : 
[temporada 2009-2010] / [textos, Ramón Puchades ... et al.]. 
[Madrid]:  Orquesta y Coro Nacionales de España 2009 353 p.: il.; 
24 cm   Colección OCNE  12.-    
ISBN: 9788487731945    7,92 € 
(Programa de los conciertos de la temporada 2009-2010.) 
 
 
 Música y cultura en la Edad de Plata, 1915-1939 / María Nagore, 
Leticia Sánchez de Andrés, Elena Torres (eds.). Madrid:  Instituto 
Complutense de Ciencias Musicales 2009 663 p.: il.; 24 cm   
Música hispana / Instituto Complutense de Ciencias Musicales 0 
14.- Índice.   
ISBN: 9788489457423    33,64 € 
 
 
 
 Música desconcertada : filosofia, política i música moderna / 
Felip Martí-Jufresa ; pròleg, Peter Szendy. Palma de Mallorca:  
Lleonard Muntaner 2009 250 p.: il.; 24 cm   L'arjau  11.-    
ISBN: 9788492562305    22,12 € 
(Obra que se pregunta si la música es capaz de la modernidad.) 
 
 
 Catálogo de los impresos musicales de la Colección Uclés / 
edición de Tess Knighton. Cuenca:  Diputación Provincial de 
Cuenca, Instituto de Música Relig 2009 254 p.:  24 cm   
Colección del Instituto de Música Religiosa  29.-    
ISBN: 9788492711062    14,41 € 
 
 
 
 Josep Soler i Sardà : compondre i viure / Joan Cuscó (coord.), 
Agustí Bruach ... [et al.]. Vilafranca del Penedès, Barcelona:  
Edicions i Propostes Culturals Andana 2010 276 p.: il., mús.; 24 
cm     .-    
ISBN: 9788496995314    24,04 € 
(Monografía sobre la vida y obra del compositor.) 
 
 
Alemany Ferrer, Victoria.- Metodología de la técnica pianística 
y su pedagogía en Valencia, 1879-1916 / Victoria Alemany Ferrer. 
Valencia:  Universidad Politécnica de Valencia 2010 416 p.: il., 
mús.; 24 cm   PerformArtis  1.- Obra basada en la tesis de la 
autora. Bibliografía: p. [395]-416.  
ISBN: 9788483634301    26,15 € 
(Se centra en investigar las pautas técnicas practicadas y 
enseñadas por los intérpretes y profesores valencianos entre 1879 
y 1916.) 

Arte 
 
Barrios, Olga.- La mujer en las artes visuales y escénicas : 
transgresión, pluralidad y compromiso social / Olga Barrios. 
Madrid:  Editorial Fundamentos 2010 365 p.:  24 cm   Colección 
Ciencia / Editorial Fundamentos 0 317.- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788424511982    23,07 € 
(Resulta difícil englobar bajo un solo epígrafe la obra artítica 
desarrollada en la actualidad por miles de mujeres de todo el 
mundo.) 
 
 

Biennal Martínez Guerricabeitia.(10o- Contra natura : 26 de 
enero - 20 de març de 2010, Museo de la Ciuatat / 10ª Biennal 
Martínez Guerricabeitia ; [comissari, Vicent Sanz i Persiva]. 
[Valencia]:  Fundació General de la Universitat de València, 
Patronat M 2009 243 p.: il. col.; 26 cm     .- Texto en valenciano, 
español e inglés.   
ISBN: 9788437076744    28,85 € 
 
 
 
Caja General de Ahorros de Granada.- Coleccion de arte 
CajaGranada : selecciones, 1572-2009 : del paisaje topográfico a 
la visión antropológica : reordenar una colección para una 
exposición : ecos de las vanguardias : el color oído / dirección 
científíca, Francisco Javíer-Pérez y José Manuel Granada:  Caja 
General de Ahorros de Granada 2009 522 p.: il. col. y n.; 25 cm   
.- "Granada, del 19 de mayo al 30 de septiembre de 2009, Centro 
Cultural CajaGranada Memoria de Andalucía, Sala de 
Exposiciones Temporales".   
ISBN: 9788487901508    48,08 € 
 
 
 
Durán Medraño, José María.(1971-- Iconoclasia, historia del 
arte y lucha de clases : sobre las relaciones entre economía, cultura 
e ideología / José María Durán Medraño. Madrid:  Fundación Arte 
y Derecho : 2009 150 p.:  21 cm     .-  Bibliografía: p. [143]-150.  
ISBN: 9788492755240    19,23 € 
(Estudio pormenorizado de dos ejemplos de iconoclasia.) 
 
 
Fusi, Juan Pablo.(1945-    )- El espejo del tiempo : la historia y el 
arte de España / Juan Pablo Fusi, Francisco Calvo Serraller. 
Madrid:  Taurus 2009 566 p.: il.; 26 cm   Taurus historia  .- Índice.  
ISBN: 9788430606733    28,80 € 
 
 
 
Gil Parrondo.(1921-    )- Gil Parrondo : la realidad proyetada : 
Patio de Luces de la Diputación de Almería, 27 de noviembre al 
18 de diciembre  / [comisario, Ignacio M. Fernández Mañas]. 
Almería:  Instituto de Estudios Almerienses 2009 116 p.: il. col. y 
n.; 25 cm     .- Exposición del VIII Festival Internacional de 
Cortometrajes "Almería en corto". Bibliografía: p. 115-116.  
ISBN: 9788481084702    19,22 € 
 
 
 
Hernández Barbosa, Sonsoles.- Un martes en casa de Mallarmé : 
Redon, Debussy y Mallarmé encontrados / Sonsoles Hernández 
Barbosa. Madrid:  Universidad Complutense de Madrid, Servicio 
de Publicaciones 2010 118 p.: il.; 21 cm     .- Premio Dámaso 
Alonso de Ensayo 2009. -- Referencias bibliográficas. -- ISBN 
(Edit. Complutense): 978-84-9938-029-2. -- En el lomo: 13.   
ISBN: 9788466934640    11,54 € 
 
 
 
Hernando Garrido, José Luis.- Patrimonio histórico e ideología 
sobre vandalismo e iconoclastia en España : del siglo XIX al XXI 
/ José Luis Hernando Garrido. Murcia:  Nausícaä Edición 2009 
582 p.: il.; 23 cm   Patrimonios  3.-    
ISBN: 9788496633766    27,40 € 
(Revisión al estado del patrimonio cultural español.) 
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Lamazares, Antón.(1954-    )- Lume na fonte : Anton Lamazares 
na domus nai : [ 25 de febreiro - 25 de marzo de 2010, Igrexa da 
Universidade, Santiago de Compostela]  / [comisario, Francisco 
Singul]. [Santiago de Compostela]:  Xunta de Galicia 2010 119 p.: 
principalmente il. col. y n.; 24 cm     .- Texto en gallego y español.  
ISBN: 9788445348857    24,04 € 
 
 
 
Lipchitz, Jacques.(1891-1973)- Jacques Lipchitz : de "Joie de 
vivre" al "Árbol de la vida" : exposición, Museo de Navarra, 
Pamplona, 17 de noviembre de 2009 - 21 de febrero de 2010 / 
[textos, Kosme de Barañano ; traducción al inglés, Alison 
Hughes]. Pamplona:  Gobierno de Navarra, Departamento de 
Cultura y Turismo, Inst 2009 430 p.: principalmente il. col. y n.; 
22 cm     .- Texto paralelo en inglés y español. Bibliografía: p. 
423-424.  
ISBN: 9788423531943    38,45 € 
 
 
 
Lledó, Emilio.(1927-    )- El marco de la belleza y el desierto de 
la arquitectura / Emilio Lledó ; selección de textos y de 
ilustraciones de Antonio Fernández de Alba. Madrid:  Biblioteca 
Nueva 2009 132 p.: il.; 21 cm   Metrópoli. Los espacios de la 
arquitectura  15.-    
ISBN: 9788497429818    8,64 € 
 
 
 
López Ferreiro, Antonio.(1837-1910)- Apuntes históricos sobre 
Santiago : obra dispersa y olvidada, 1868-1903 / Antonio López 
Ferreiro ; edición e introducción, Xosé Ramón Fandiño Veiga. 
Santiago de Compostela:  Alvarellos Editora : 2010 299 p.: 1 retr.; 
21 cm   Colección Rescate  12.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788489323391    21,15 € 
(Escritos recuperados que recorren los momentos clave de la 
historia de Compostela, nos documentan sobre los orígenes 
algunos momumentos.) 
 
 
López, Luis.(1963-    )- Cristians puros de África / [textos, Luis 
López "Gabú" ... et al.]. [Santiago de Compostela]:  Xunta de 
Galicia, Consellería de Cultura e Turismo 2010 155 p.: 
principalmente il. b. y n.; 30 cm     .- Culto e fe, Casa da Parra ; 
Peregrinacións, Museo das Peregrinacións e de Santiago. -- Textos 
en gallego, español e inglés.   
ISBN: 9788445348901    25,00 € 
 
 
 
Macchi, Jorge.- Jorge Macchi  :anatomía da melancolía : Centro 
Galego de Arte Contemporánea : Santiago de Compostela, 8 maio 
- 13 xullo 2008 / [coordinación, Elena Expósito, Cecilia Labella ; 
textos, Manuel Oliveira, Gabriel Pérez-Barreiro]. [Santiago de 
Compostela]:  Xunta de Galicia 2010 153 p.: il.; 22 cm     .- Texto 
en castellano, gallego e inglés.   
ISBN: 9788445347300    17,31 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 

Maillol, Aristide.(1861-1944)- Maillol : [sala de exposiciones de 
Caixa Cataluñya La Pedrera, del 19 de octubre de 2009 al 31 de 
enero de 2010] / [textos, Rossend Casanova ... et al.]. Barcelona:  
Caixa Catalunya, Obra Social 2009 253 p.: il.; 28 cm     .-  
Bibliografía: p. 251-253.  
ISBN: 9788492721108    26,91 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Marchán Fiz, Simón.- La disolución del clasicismo y la 
construcción de lo moderno / Simón Marchán Fiz. Salamanca:  
Ediciones Universidad de Salamanca 2010 354 p.: il. col. y n.; 22 
cm   Metamorfosis  10.-    
ISBN: 9788478002139    28,85 € 
 
 
 
Martínez García-Posada, Ángel.- Sueños y polvo : cuentos de 
tiempo sobre arte y arquitectura / Ángel Martínez García-Posada ; 
"post scriptum" de Juan Luis Trillo. Madrid:  Outer Ediciones 
2009 139 p.: il.; 22 cm   Escritos de arquitectura  .-    
ISBN: 9788461342594    24,04 € 
(Obra sobre la teoría del arte.) 
 
 
Museo de la Iglesia (Oviedo).- Museo de la Iglesia, Oviedo : 
catálogo de sus colecciones / Javier Barón Thaidigsmann ... [et 
al.]. Oviedo:  Museo de la Iglesia 2009 x, 495 p.: il. col. y n.; 28 
cm     .- El catálogo incluye solo las piezas ingresadas y expuestas 
en el Museo con anterioridad al 1 de enero de 2009.   
ISBN: 9788461368112    38,45 € 
 
 
 
Orozco Díaz, Emilio.- Introducción al barroco : ensayos inéditos / 
Emilio Orozco Díaz ; edición y prólogo de José Lara Garrido. 
Granada:  Editorial Universidad de Granada 2009 248 p.:  21 cm   
.-    
ISBN: 9788433850638    14,41 € 
 
 
 
Pascual, Vicente.(1955-2008)- Vicente Pascual 1989/2008 : 
opusculum : Palacio de Sastago, Diputaicón Provincial de 
Zaragoza, 29 julio - 20 septiembre de 2009 / [textos, presentación, 
Javier Lamban Montañés ; estudios, Cira Pascual Marquina ... et 
al Zaragoza:  Diputación Provincial de Zaragoza. Servicio de 
Cultura 2009 241 p.: il. col. y n.; 28 cm     .-  Bibliografía: p. 187-
191.  
ISBN: 9788497032582    28,85 € 
 
 
 
Pla Vivas, Vicente.- La ilustración gráfica del siglo XIX : 
funciones y disfunciones / Vicente Pla Vivas. Valencia:  
Universitat de València 2010 408 p.: il.; 23 cm   Oberta 0 172.-  
Bibliografía: p. 373-396.  
ISBN: 9788437075426    23,56 € 
 
 
 
Saiz, Manuel.- 101 excusas :cómo se legitima el arte / Manuel 
Saiz. [Barcelona]:  Decreated Book 2009 136 p.:  15 cm     .-    
ISBN: 9788461292219    11,54 € 
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Salas, Xavier de.- Estudios  / Xavier de Salas ; edición de 
Mercedes Águeda Villar. Cáceres:  Universidad de Extremadura, 
Servicio de Publicaciones 2010 509 p.:  25 cm   Colección 
Magistri  3.-    
ISBN: 9788477239154    19,22 € 
 
 
 
 La fabricacion visual del mundo atlántico, 1808-1940 / María 
Eliza Linhares Borges y Víctor Mínguez (eds.). Castellón de la 
Plana:  Publicacions de la Universitat Jaume I 2010 295 p.: il.; 25 
cm   América  21.- Ponencias presentadas al XV Congreso 
Internacional de AHILA, celebrado en Leiden, Holanda, en agosto 
de 2008.   
ISBN: 9788480217293    23,08 € 
(A partir de 1808, al Nuevo Mundo le sucede un Mundo Nuevo 
que debe descubrirse a sí mismo.) 
 
 
 Encuentros de Pamplona 1972 : fin de fiesta del arte 
experimental. Madrid:  Departamento de Actividades Editoriales 
del Museo Nacional C 2009 411 p.: il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9788480264051    28,85 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
 Nuevos realismos, 1957-1962 : estrategias del objeto, entre 
"readymade" y espectáculo / edición a cargo de Julián Robinson ; 
con textos de Ágnes Berecz ... [et al.]. Madrid:  Museo Nacional 
Centro de Arte Reina Sofia 2010 294 p.: il.; 28 cm     .- NIPO: 
553-10-018-7.   
ISBN: 9788480264181    38,46 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
 El arte del poder :la Real Armería y el retrato de corte : [Madrid, 
Museo del Prado, del 9 de Marzo al 23 de mayo de 2010] /edición 
a cargo de Álvaro Soler del Campo ; con ensayos de, Miguel 
Falomir, Carmen García-Frías Checa, Alvaro Soler del Campo. 
Madrid:  TF Editores : 2010 277 p.: il. col.; 30 cm     .- ISBN 
(Museo Nac. Prado): 978-84-8480-184-8. -- ISBN (SEACEX): 
978-84-96933-41-5. -- Índice. Bibliografía: p. 259-272.  
ISBN: 9788492441877    36,54 € 
 
 
 
 Objectes relacionals : col.lecció MACBA 2002-2007. Barcelona:  
Museu d'Art Contemporani de Barcelona 2009 276 p.: il.; 23 cm   
.-    
ISBN: 9788492505326    26,92 € 
(Catálogo de la colección de obras del MACBA 200-2007.) 
 
 
 Arte en el espacio público : barrios artísticos y revitalización 
urbana / Blanca Fernández Quesada y Jesús-Pedro Lorente (eds.). 
Zaragoza:  Prensas Universitarias de Zaragoza 2009 365 p.: il., 
mapas; 24 cm   Colección Modos de ver  3.- Textos en español y 
francés. -- Recoge las actas del seminario internacional homónimo 
celebrado en el "Centro de Historia de Zaragoza", 23 y 24 de 
mayo de 20…   
ISBN: 9788492774777    24,04 € 
 
 
 

El castillo de Cornatel, en Priaranza del Bierzo, León / [textos, 
Fernando Cobos Guerra, Manuel Retuerce Velasco, Zoa Escudero 
Navarro]. Valladolid:  Fundación del Patrimonio Histórico de 
Castilla y León 2009 121 p.: il. col.; 30 cm   Cuadernos de 
restauración / Fundación del Patrimonio Histórico de Castilla y 
León  9.-  Bibliografía: p. 120-121.  
ISBN: 9788493586782    19,22 € 
 
 
 
Murals : pràctiques murals contemporànies : [19 febrer - 6 juny 

2010] / [direcció, Rosa Maria Malet]. Barcelona:  Fundació Joan 
Miró 2010 179 p.: il.; 25 cm     .- Texto en catalán, castellano e 
inglés.   
ISBN: 9788493761011    33,65 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Matisse, 1917-1941 : Museo Thyssen-Bornemisza, Madrid, 9 de 

junio-20 de septiembre, 2009 / Tomàs Llorens, comisario [y 
textos]. Madrid:  Fundación Colección Thyssen-Bornemisza 2009 
233 p.: il.; 28 cm     .- Texto en español e inglés.   
ISBN: 9788496233829    12,13 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Sevilla y corte : las artes y el lustro real (1729-1733) / estudios 

reunidos por Nicolás Morales y Fernando Quiles García. Madrid:  
Casa de Velázquez 2010 xvii, 357 p.: il.; 30 cm     .- En la portada: 
Edición realizada con las siguientes colaboraciones: Ministerio de 
Ciencia e Innovación ; Universidad Pablo de Olavide (Sevilla) ; 
Patrimonio Nacional. Bibliografía: p. 328-353.  
ISBN: 9788496820357    43,00 € 
 
 
 
El ángel exterminador : a room for Spanish contemporany art / 

[scientific coordinatio = coordincación científica, Fernando Castro 
Flórez]. Madrid:  Sociedad Estatal para la Acción Cultural 
Exterior 2010 301 p.: il.; 24 cm     .- Texto en español e inglés.   
ISBN: 9788496933422    24,04 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Los curiosos impertinentes : pintores británicos de la España 

romántica del XIX : Palacio de Sástago, Diputación de Zaragoza, 
18 diciembre 2009 - 21 febrero 2010 / [textos, presentación, Javier 
Lambán Montañés ; es Zaragoza:  Diputación Provincial de 
Zaragoza, Cultura y Patrimonio 2009 133 p.: il. col. y n.; 28 cm   
.-    
ISBN: 9788497032643    28,85 € 
 
 
 
El patrimonio histórico-educativo : su conservación y estudio / 

Julio Ruiz Berrio (ed.). Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 361 p.: 
il.; 21 cm   Memoria y crítica de la educación / Biblioteca Nueva 0 
20.- Referencias bibliográficas. -- En la portada: Museo de 
Historia de la Educación "Manuel B. Cossió".   
ISBN: 9788497429795    19,23 € 
(El patrimonio histórico-educativo forma parte del patrimonio 
cultural de la humanidad, pero por sus características propias 
exige un enfoque específico) 
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 El barroco en las catedrales españolas / coordinadora, M. del 
Carmen Lacarra Ducay. Zaragoza:  Institución Fernando el 
Católico 2010 311 p.: il.; 24 cm   Publicación ... de la "Institución 
Fernado el Católico"  2967.- (Colección Actas. Arte). -- Reúne las 
lecciones impartidas en el XIV Curso de la Cátedra "Goya" 
celebrado en marzo de 2009.   
ISBN: 9788499110622    17,31 € 
(Obra que estudia este movimiento artístico en las catedrales de 
España.) 
 

Arquitectura 
Aparisi Laporta, Luis Miguel.- Madrid centro : a través del 
tiempo / Luis Miguel Aparisi Laporta. Madrid:  Ediciones 
Amberley 2010 95 p.: il. col. y n.; 24 cm   A través del tiempo / 
Ediciones Amberley  .-    
ISBN: 9788492734153    15,38 € 
 
 
 
Azcárate Gómez, César Aitor.(1966-- Catedrales olvidadas : la 
Red Nacional de Silos en España, 1949-1990 / César Aitor 
Azcárate Gómez. Madrid:  Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Rural y Marino, Centro 2009 555 p.: il.; 21 cm     .- ISBN 
(T6 Ediciones): 978-84-92409-12-9. -- NIPO: 770-09-343-5. -- 
Tesis doctoral del autor. Bibliografía: p. 493-504.  
ISBN: 9788449109614    40,00 € 
(Los silos eran algunas de esas arquitecturas solitarias y dispersas, 
siempre presentes y en general anónimas, de la geografía de 
España.) 
 
 
Bellido, Tania.- Análisis arqueológico de las murallas de 
Marchena / Tania Bellido. Sevilla:  Universidad Pablo de Olavide, 
Seminario de Arqueología 2010 184 p., 28 p. de lám. col.: il. col. 
y n.,mapas, planos; 30 cm   Scripta  1.-  Bibliografía: p. 151-161.  
ISBN: 9788460810155    24,04 € 
 
 
 
Burry, Mark.- Sagrada familia s. XXI : Gaudía ara = ahora = now 
/ Mark Burry, Jordi Coll Grifoll, Josep Gómez Serrano. Barcelona:  
UPC 2010 189 p.: principalmente il col. y n.; 29 cm     .- Textos 
en catalán, español e inglés ; prólogo en catalán, español, inglés y 
japonés.   
ISBN: 9788498803990    32,68 € 
 
 
 
Fernández Mateos, Rubén.- Todo el románico de Zamora / 
[autor, Rubén Fernández Mateos]. Aguilar de Campoo, Palencia:  
Fundación Santa María La Real-Centro Estudios del Románic 
2010 247 p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. 247.  
ISBN: 9788489483668    19,23 € 
(Obra que reúne todos los vestigios románicos censados en la 
provincia de Zamora.) 
 
 
Figueras, Lourdes.- Domènech i Montaner, el seu llegat tarragoní 
/ Lourdes Figueras, María Manadé, Francesc Tarrats Bou. 
Barcelona:  ForBooks 2010 153 p.: il.; 30 cm     .-    
ISBN: 9788461411122    39,42 € 
(Trata la obra del arquitecto en tierras tarragoninas.) 
 
 

Herrero Marcos, Jesús.- Bestiario románico en España / Jesús 
Herrero Marcos. Palencia:  Cálamo 2010 267 p.: il.; 23 cm     .-  
Bibliografía: p. 261-266.  
ISBN: 9788496932500    19,23 € 
(Libro imprescindible para todos los aficionados al románico.) 
 
 
Marsal i Àlvarez, Maria Lluïsa.- La cosa pública i l'urbanisme / 
Maria Lluïsa Marsal i Àlvarez. Lleida:  Pagès Editors 2010 278 p.: 
mapas; 24 cm     .- Incluye CD-ROM con gráficos. Bibliografía: p. 
273-278.  
ISBN: 9788497799638    21,15 € 
(Únicamente un ciudadano bien informado puede reivindicar más 
y mejores equipamientos de todos y para todos.) 
 
 
Martí i Bonet, Josep Maria.- La Catedral de Barcelona : historia 
e historias : desde la Catedral de Barcelona cinco minutos en 
Ràdio Estel : curiosidades, costumbres, raíces históricas, piedras 
vivaas, arte e historia, procesiones … / J. M. Martí i Bonet ; 
epílogos, J. Guiteras i Vil Barcelona:  Catedral y Museo 
Diocesano de Barcelona 2010 229 p.: il. col. y n., planos; 23 cm   
.-    
ISBN: 9788493791117    15,14 € 
(Nos muestra hasta el más mínimo detalle de la Catedral de 
Barcelona.) 
 
 
Paricio Ansuategui, Ignacio.- The lightweight skin : a building 
technique comes to age / Ignacio Aparicio. Barcelona:  Actar 
Editorial 2010 215 p.: il.; 30 cm     .-    
ISBN: 9788492861408    37,50 € 
(Obra sobre las técnicas arquitectónicas.) 
 
 
Paulino, Elena.- La aljafería 1118-1583 : el palacio de los Reyes 
de Aragón / Elena Paulino, Perdro I. Sobradiel. Zaragoza:  
Instituto de Estudios Islámicos y del Oriente Próximo 2010 171 
p.: il.; 24 cm   Arte islámico 0 5.-    
ISBN: 9788495736482    24,04 € 
(Obra sobre el Palacio de la Aljafería.) 
 
 
Peche García, Gabriel.- Castillos de Cartagena / Gabriel Peche 
García. Cartagena:  Editorial Áglaya 2009 89 p.: il.; 28 cm   
Cartagena histórica  .-  Bibliografía: p. 87.  
ISBN: 9788495669056    16,00 € 
(Obra divulgativa sobre los cinco castillos de Cartagena, que 
formaban parte del sistema defensivo de la ciudad.) 
 
 
Perrault, Dominique.(1953-    )- Dominique Perrault architecture 
: publicado con motivo de la exposición de la exposición 
"Dominique Perrault Arquitecto", celebrada en el Museo 
Colecciones ICO, del 29 de eneero al 17 de mayo de 2009 = work 
pub.. Madrid:  TF Editores 2009 202 p.: il. col. y n., planos; 29 cm   
.- Texto en español e inglés. -- En la portada : Fundación ICO.   
ISBN: 9788492441624    38,45 € 
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Premio Andalucía de Arquitectura.(2o- Premio Andalucía de 
Arquitectura 08 : obra construida = Andalusian Architecture 
Award 08 : built work. Sevilla:  Consejería de Vivienda y 
Ordenación del Territorio, Junta 20-- 178, [72] p.: il. col., planos; 
27 cm     .- Textos en español e inglés.   
ISBN: 9788475952314    33,65 € 
(Nos muestra las obras arquitectónicas participantes en el Premio 
Andalucía de Arquitectura 08.) 
 
 
Pujadó, Judit.- Vint-i-cinc cementiris i dues tombes de les 
comarques gironines / Judit Pujadó. Bellcaire d'Empordà, Girona:  
Edicions Vitelõla 2010 170 p.:  23 cm     .- Título tomado de la 
cubierta. Bibliografía: p. 169-170.  
ISBN: 9788493716219    33,65 € 
(Paseo por los cementerios de la provincia de Gerona.) 
 
 
Ruiz Cabrero, Gabriel.- Dibujos de la Catedral de Córdoba : 
visiones de la mezquita / Gabriel Ruiz Cabrero ; [textos, Rafael 
Moneo Valles, Manuel Nieto Cumplido, Gabriel Ruiz Cabrero]. 
[Madrid]:  This Side Up S.L. 2009 85 p., 36 p. de lám. (algunas 
pleg.): il. col. y n., planos; 35 cm     .- En la portada: Cabildo 
Catedral de Córdoba.   
ISBN: 9788493491642    61,54 € 
 
 
 
Simposio sobre la Catedral de Santo Domi- La catedral 
calceatense desde el Renacimiento hasta el presente / editor, E. 
Azofra ; autores, C. Morte García ... [et al.]. Logroño:  Diócesis de 
Calahorra y La Calzada-Logroño 2009 508 p.: il.; 30 cm     .-    
ISBN: 9788493661410    24,04 € 
(Actas del Congreso.) 
 
 
Sobrino Chomón, Tomás.- San José de Ávila : desde la muerte 
de Santa Teresa hasta finales del siglo XIX / Tomás Sobrino 
Chomón. Ávila:  Institución Gran Duque de Alba 2009 297 p.: il. 
col. y n.; 24 cm   Institución "Gran Duque de Alba"  91.-  
Bibliografía: p. 271-276.  
ISBN: 9788496433960    15,00 € 
 
 
 
Solà-Morales i Rubió, Manuel de.- Cerdá / Ensanche /Manuel de 
Solà-Morales ; Carles Crosas, ed. Barcelona:  Edicions de la 
Universitat Politècnica de Catalunya, Escola 2010 173 p.: il. col. y 
n., planos; 24 cm   Col.lecció d'Arquitectura  7.- En la portada: 
Laboratori d'Urbanisme. -- Texto en español e inglés.   
ISBN: 9788498804041    33,64 € 
 
 
 
Yzquierdo Perrín, Ramón.- El maestro Mateo y el pórtico de la 
Gloria en la catedral de Santiago / Ramón Yzquierdo Perrín. León:  
Edilesa 2010 167 p.: il.; 19 cm   Esencias  .-    
ISBN: 9788480127165    9,62 € 
(Obra sobre el pórtico de la Catedral de Santiago.) 
 
 

Otra mirada : posiciones contra crónicas : la acción crítica como 
reactivo en la arquitectura española reciente / Manuel Gausa, 
Ricardo Devesa (eds.) ; textos de Iñaki Ábalos ... [et al.]. 
Barcelona:  Gustavo Gili 2010 319 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788425223464    33,65 € 
(Hoy podemos hablar de una nueva voluntad arquitectónica 
decidida a encarar positivamente la realidad contemporánea.) 
 
 
Una ciudad llamada España / Manuel Blanco. Barcelona:  

Gustavo Gili ; 2010 361 p.: il., mapas; 25 cm     .- ISBN 
(SEACEX): 978-84-96933-43-9.   
ISBN: 9788425223815    30,00 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Áreas metropolitanas de España : la nueva forma de la ciudad 

/editor, Fermín Rodríguez Gutiérrez. Oviedo:  Ediciones de la 
Universidad de Oviedo 2009 382 p.: il. col., mapas, planos; 24 cm   
.-    
ISBN: 9788483177945    57,69 € 
 
 
 
Un futuro para el pasado : un diagnóstico para la ciutat vella de 

València / Fernando Gaja i Díaz (ed.). Valencia:  Universidad 
Politécnica de Valencia : 2009 337 p.: il.; 27 cm     .- ISBN 
(Generalitat Valenciana): 978-84-482-5348-6. -- ISBN (CICCP): 
978-84-380-0424-1.   
ISBN: 9788483634844    14,42 € 
(Obra sobre el barrio "Ciutat Vella" de Valencia.) 
 
 
Vivienda, envolvente, hueco / José María de Lapuerta, Fernando 

Altozano [editores ; David Chipperfield ... et al. ; coordinación, 
redacción de los textos, Fernando Altozano, María de Lapuerta ; 
colaboradores, Teresa Ser Barcelona:  Actar Editorial 2010 176 p.: 
il.; 21 cm     .- En la portada: MCH, Master in Collective Housing.  
ISBN: 9788492861170    19,23 € 
(Catálogo de diferentes soluciones de vivienda colectiva 
promovida por la Empresa Municipal de Vivienda de Madrid en 
los últimos años.) 
 
 
In favour of Public Space : ten years of the European Prize for 

Urban Public Space / [direction, Judith Carrera ; edited by Magda 
Anglès]. Barcelona:  Actar Editorial 2010 205 p.: il.; 25 cm     .-    
ISBN: 9788492861385    28,85 € 
(Obra sobre los premios europeos a los espacios públicos.) 
 
 
Classicisme i modernisme en el cementiri de Sant Andreu / 

Raquel Lacuesta ... [et al.]. Santpedor, Barcelona:  F12 Serveis 
Editorials 2009 271 p.: il.; 21 cm     .-    
ISBN: 9788493752101    25,96 € 
(Historia del cementerio barcelonés.) 
 
 
La catedral : símbolo del renacer de Europa / Francisco A. 

Chacón Gómez-Monedero, Manuel J. Salamanca López (coords.). 
[Madrid]:  Editorial Aldebarán ; 2010 240 p.: il.; 24 cm     .- 
Recoge los textos presentandos en en el seminario homónimo 
organizado por la Universidad Internacional Menéndez Pelayo 
entre el 22 y el 24 de septiembre de 2008   
ISBN: 9788495414731    17,31 € 
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 Las "tomas" de tierras urbanas en Latinoamérica hoy : problema o 
solución / [equipo de trabajo, Julián Salas (director) ... et al.]. 
Madrid:  Ministerio de Vivienda, Centro de Publicaciones 2010 
246 p.: il.; 28 cm     .- En la cubierta: Informe para el Ministerio 
de Vivienda realizado por la Cátedra UNESCO de Habitabilidad 
Básica en la Universidad Politécnica de Madrid (ETSAM   
ISBN: 9788496387485    33,65 € 
(Obra que estudia los barrios de chabolas en América latina.) 
 
 
 Decidir la ciutat futura : Barcelona, 1859 / Glòria Santa-Maria 
Batlló. Barcelona:  Museu d'Història de Barcelona 2009 225 p.: 
il.; 25 cm   Colõlecció Pòsits  1.- Cronología. -- Índice.   
ISBN: 9788498502022    14,42 € 
(Obra sobre la construcción del ensanche barcelonés, con las 
fotografías que el Ayuntamiento de la ciudad regaló a Isabel II en 
1860.) 
 
 
 Las dimensiones sociales de la ciudad / Víctor Urrutia ... [et al.] 
(editores). [Bilbao]:  Servicio Editorial de la Universidad del País 
Vasco = Euska 2009 269 p.: il. col. y n., gráf., mapas, planos; 24 
cm     .-    
ISBN: 9788498603118    17,31 € 
 
 

Escultura 
Astiazarain Achabal, María Isabel.- Gipuzkoako erretablistika / 
Mª Isabel Astiazarain. Donostia-San Sebastián:  Gipuzkoako Foru 
Aldundia, Kultura eta Euskara Departamentua <2009-   > v. <3-   
>: il.; 29 cm   Ondare  .- Contiene: 3. Francisco de Azurmendi. -- 
Texto en vasco y catellano. -- Índice. Bibliografía: p. 511-513.  
ISBN: 9788479076207    19,22 € 
(Obra sobre los retablos barrocos guipuzcoanos.) 
 
 
Brasas Egido, José Carlos.- Francisco González Macías (1901-
1982) : vida y obra de un escultor bejarano / José Carlos Brasas 
Egido. Salamanca:  Ediciones de la Diputación de Salamanca ; 
2010 239 p.: il.; 22 cm   Coediciones y colaboraciones  3.-  
Bibliografía: p. 181-202.  
ISBN: 9788477973263    11,54 € 
 
 
 
Doménech Ciriaco, José.- Ciriaco escultor / [textos, Rafael Prats 
Rivelles, Juan Ángel Blasco Carrascosa, Vicent Joan Morant 
Mayor]. Valencia:  Universidad Politécnica de Valencia 2009 216 
p.: il.; 27 cm     .-    
ISBN: 9788483634769    39,81 € 
(Monografía sobre la obra escultórica de Ciriaco.) 
 
 
Moreno Arana, José Manuel.- La policromía en Jerez de la 
Frontera durante el siglo XVIII / José Manuel Moreno Arana. 
Sevilla:  Secretariado de Publicaciones de la Universidad de 
Sevilla 2010 185 p.: il.; 24 cm   Serie Arte / Universidad de 
Sevilla  29.-  Bibliografía: p. [179]-185.  
ISBN: 9788447212279    28,85 € 
(En diferentes épocas, pero en especial durante el Barroco, el 
dorado y el color terminan de completar el significado de 
esculturas y retablos.) 
 
 

El color de los dioses : el colorido de la estatuaria antigua : 
Museo Arqueológico Regional, Alcalá de Henares, Madrid, 18 de 
diciembre 2009-18 de abril de 2010. [Alcalá de Henares, Madrid]:  
Museo Arqueológico de la Comunidad de Madrid 2010 300 p.: il.; 
30 cm     .-  Bibliografía: p. 297-300.  
ISBN: 9788445132692    28,80 € 
(Obra sobre el color en las antiguas esculturas.) 
 

Diseño, ilustraciones 
Antequera Azpiri, Pedro.- Retratos desde la prisión / Pedro 
Antequera Azpiri y David Álvarez. Madrid:  Ministerio de 
Cultura, Secretaría General Técnica 2010 206 p.:  28 cm     .-    
ISBN: 9788481814002    29,08 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Cid Rodríguez, José María.- Leonardo da Vinci :dibujo y 
escritura en espejo en los manuscritos  / José María Cid 
Rodríguez. Torrelaguna:  Quiasmo Editorial 2010 216 p.: il.; 24 
cm     .- Índice. Bibliografía: p. 197-213.  
ISBN: 9788493769215    22,90 € 
(Obra dirigida al conocimiento de la obra artística, literaria y 
científica del genial autor vinciano.) 
 
 
Morillas, Antoni.- Antoni Morillas : de grafista a diseñador 
gráfico / [edición, Lluís Morillas ... et al. ; textos de Anna Calvera 
... et al.]. [Barcelona]:  [Index Book] 2010 321 p.: il.; 27 cm     .- 
En la portada: Morillas Branding. -- Texto en castellano y catalán. 
Bibliografía: p. 304-309.  
ISBN: 9788492643486    43,27 € 
(Obra sobre el arte comercial de Antoni Morillas.) 
 
 
Pedragosa, Joan.- Joan Pedragosa, obra gràfica / [autor: Joan 
Pedragosa ; autors textos: Daniel Giralt-Miracle, Francesc 
Fontbona, Beta Albuixech (bibliografia)]. Barcelona:  Biblioteca 
de Catalunya 2010 153 p.: il.; 24 cm   Unitat Gràfica  19.- Texto 
en catalán, castellano e inglés. -- Cronología.   
ISBN: 9788478450374    40,38 € 
(Catálogo de la obra del artista.) 
 
 
Picasso, Pablo.(1881-1973)- Picasso horses : 17 may - 5 
september 2010 / [artistic director, José Lebrero Stals ; texts, 
Dominique Dupuis-Labbé, Laurence Madeleine, Jean Louise 
Gouraud ; coodinator, Icíar Cabrinetty]. Málaga:  Fundación 
Museo Picasso Málaga 2010 171 p.: il.; 27 cm     .- ISBN versión 
española: 978-84-937233-2-3.   
ISBN: 9788493723323    38,46 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Ramírez, Martín.- Martín Ramírez :marcos de reclusión / con 
textos de Lynne Cooke ... [et al.]. Madrid:  Museo Nacional 
Centro de Arte Reina Sofia 2010 199 p.: il.; 29 cm     .- Publicado 
en inglés: Prestel, 2010. ISBN: 978-3-791-35048-6. Bibliografía: 
p. 191-193.  
ISBN: 9788480264129    38,46 € 
(Catálogo de la exposición.) 
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Saura, Carlos.- Sesión doble / Carlos Saura ; [textos, Ángeles 
Saura, Carlos Saura, Agustín Sánchez Vidal]. Madrid:  La Fábrica 
; 2010 2 v.: il.; 25 cm     .- Contiene: 1. Los pájaros ; 2. La vuelta a 
Eros en 62 dibujos. -- En un contenedor. -- ISBN (Fundación 
Carlos Saura): 978-84-937461-2-4.   
ISBN: 9788493746124    46,15 € 
(Dibujos del director de cine.) 
 
 
 Caspar David Friedrich, arte de dibujar / [textos, Helmut Borsch-
Supan, Werner Busch, Christina Grummt]. Madrid:  Editorial de 
Arte y Ciencia : 2009 173 p.: il.; 34 cm     .- Exposición celebrada 
en la Fundación Juan March: Madrid, 16 oct. 2009 - 10 ene. 2010. 
-- Textos traducidos del alemán. - - ISBN (Fund. Juan March): 
978-84-7075-566-8.   
ISBN: 9788489935921    28,00 € 
(Catálogo que ofrece una perspectiva privilegiada sobre la función 
del dibujo en el proceso creador del artista.) 
 

Pintura 
Angulo Íñiguez, Diego.(1901-1986)- La mitología en el arte 
español : del Renacimiento a Velázquez / Diego Angulo Íñiguez ; 
(coordinación e introducción por José Manuel Pita Andrade). 
Madrid:  Real Academia de la Historia : 2010 347 p.: il.; 23 cm   
.- ISBN (SECC): 978-84-92827-23-7.   
ISBN: 9788496849983    23,08 € 
 
 
 
Araujo, Juan.- Juan Araujo : a través / [coordinación, Elena 
Expósito ; textos, Julieta González, Manuel Oliveira, Adriano 
Pedrosa]. [Santiago de Compostela]:  Xunta de Galicia 2009 162 
p.: il.; 24 cm     .- ISBN correcto obtenido del editor ; ISBN 
incorrecto: 978-84-453-477-6. - Texto en castellano, gallego e 
inglés.   
ISBN: 9788445347706    15,38 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Benito Vidal, Pura.- Conocer el arte valenciano : la pintura del 
siglo XIX : pintores de Valencia, Alicante y Castellón / Pura 
Benito Vidal. Valencia:  Real Academia de Cultura Valenciana 
2010 348 p.: il.; 28 cm     .-  Bibliografía: p. 343-348.  
ISBN: 9788496068193    53,00 € 
(Obra sobre la pintura valenciana del siglo XIX.) 
 
 
Bernárdez, Carlos L.- Maruja Mallo : a pintura da nova muller / 
Carlos L. Bernárdez. Vigo:  Nigra Trea 2010 91 p.: il.; 25 cm   
Libros da Brétema  19.-  Bibliografía: p. 90-[92].  
ISBN: 9788495364982    33,65 € 
(Acercamiento a la obra pictórica de Maruja Mallo.) 
 
 
Beulas, José.(1921-    )- Beulas : abrir horizontes : exposición del 
del [sic] 24 de octubre de 2009 al 31 de enero de 2010, Centro de 
Arte y Naturaleza, Fundación Beulas, Huesca / [textos, Imma 
Prieto]. [Huesca]:  Centro de Arte y Naturaleza - Fundación 
Beulas 2009 229 p.: il.; 27 cm     .-  Bibliografía: p. [223]-229.  
ISBN: 9788461352180    33,65 € 
(Repaso a la obra pictórica del artista.) 
 
 

Creixell i Cabeza, Rosa M.- José María Mascort : la força del 
paisatge / Rosa M. Creixell i Cabeza ; [revisió lingüística de la 
versió en catalá i traducció a l'anglès, Sirga Serveis Lingüístics i 
Editorials]. Torroella de Montgrí:  Fundació Mascort 2009 246 p.: 
il.; 31 cm     .- Texto en catalán, castellano e inglés. Bibliografía: 
p. 179-183.  
ISBN: 9788461326624    55,00 € 
(Obra sobre el pintor.) 
 
 
Fantin-Latour, Henri.- Henri Fantin-Latour (1836-1904) / 
[textos, Eduardo Lourenço, Olivier Meslay, Vincent Pomarède]. 
Madrid:  Fundación Colección Thyssen-Bornemisza ; 2009 269 p.: 
il.; 30 cm     .- Exposición celebrada en el Museo Calouste 
Gulbenkian, Lisboa, 26 jun.-6 sep. 2009 ; Museo Thyssen-
Bornemisza, Madrid, 29 sep. 2009 - 10 ene. 2010. -- Texto en 
español e inglés. -- Índices. Bibliografía: p. 201-204.  
ISBN: 9788496233812    46,15 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Fernández García, Ana María.- Christa Beissel :la artista y su 
obra (1924-2005) / Ana María Fernández García. Somonte-
Cenero, Gijón:  Ediciones Trea 2009 239 p.: il. col. y n.; 24 cm   
Colección Varia / Ediciones Trea  .- Texto en alemán y español.   
ISBN: 9788497044776    28,85 € 
 
 
 
Gaya, Ramón.(1910-2005)- Ramon Gaya : homenaje a la pintura 
: Institut Valencià d'Art Modern, del 10 de junio al 5 de septiembre 
de 2010 / [coordinación editorial, Amaya de Miguel ; con la ayuda 
de Alma Guerra]. Madrid:  Sociedad Estatal de Conmemoraciones 
Culturales 2010 219 p.: il.; 24 cm     .- Texto en castellano ; 
traducción al valenciano y al inglés.   
ISBN: 9788492827749    19,23 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Marí, Josep.- La vida plàcida / Josep Marí. Barcelona:  Viena 
2010 330 p.:  24 cm   Vides singulars  8.-    
ISBN: 9788483305959    19,23 € 
(Todo un año, de octubre de 1993 a octubre de 1994 en la vida del 
artista ibicenco.) 
 
 
Millares, Manolo.- Los curas de Millares [1960-1964] / [edición 
de textos, Luisa Lucuix ; traducción al inglés, Alexandra 
Stephens]. Madrid:  La Fábrica ; 2010 111 p.: il.; 26 cm     .- Texto 
en español e inglés.   
ISBN: 9788492841370    28,85 € 
(Obra pictórica de 1960 a 1964.) 
 
 
Murillo, Bartolomé Esteban.(1617-1682- El joven Murillo : 
Museo de Bellas Artes de Bilbao, 19 de octubre de 2009-17 de 
enero de 2010 ; Museo de Bellas Artes de Sevilla, 18 de febrero-
30 de mayo de 2010 / dirección científica, Benito Navarrete Prieto 
y Alfonso E. Pérez Sánchez. Bilbao:  Museo de Bellas Artes de 
Bilbao ; 2009 590 p.: il.; 27 cm     .- Catálogo de la exposición. -- 
Texto en español e inglés. Bibliografía: p. 425-447.  
ISBN: 9788482669168    50,77 € 
(Catálogo de la exposición.) 
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Posada Kubissa, Teresa.- August L. Mayer y la pintura española  
: Ribera, Goya, El Greco, Velázquez / Teresa Posada Kubissa. 
Madrid:  Centro de Estudios Europa Hispánica 2010 523 p.: il.; 25 
cm   Confluencias  .- Basado en la tesis de la autora. -- Índice. 
Bibliografía: p. 457-497.  
ISBN: 9788493606046    38,46 € 
(Mayer fue el primer historiador del arte en abordar desde una 
metodología moderna el análisis de la pintura española.) 
 
 
Ràfols-Casamada, Albert.(1923-2009)- El asombro de la mirada 
: convergencia de textos / Albert Ràfols-Casamada ; edición, 
compilación y entrevista de Miguel Ángel Muñoz. Madrid:  
Editorial Síntesis 2010 166 p., [20] p. de lám.: il.; 23 cm   El 
Espíritu y la letra  35.-  Bibliografía: p. 161-164.  
ISBN: 9788497566865    20,19 € 
 
 
 
Ramos Rubio, José Antonio.(1963-    )- Inventario de pintura 
medieval en la diócesis de Plasencia / José Antonio Ramós Rubio. 
[Cáceres]:  Institución Cultural El Brocense 2009 137 p.: il. b. y 
n.; 24 cm   Estudios locales / Institución Cultural "El Brocense"  
16.-    
ISBN: 9788492473403    11,30 € 
 
 
 
Romero Asenjo, Rafael.- El bodegón español en el siglo XVII : 
desvelando su naturaleza oculta / Rafael Romero Asenjo ; prólogo 
de Zahira Véliz. Madrid:  Icono I & R 2010 431 p.: il.; 32 cm     .- 
Anexos. -- Índice. Bibliografía: p. 421-425.  
ISBN: 9788461369669    88,63 € 
(Obra sobre la preparación y la ejecución pictórica de los 
bodegones del siglo XVII.) 
 
 
Sanjurjo, Bernardo.(1940-    )- Pintura germinal :[Círculo Bellas 
Arte] / Bernardo Sanjurjo ; [comisario, Fernando Castro Flórez]. 
Madrid:  Círculo de Bellas Artes 2010 139 p.: principalmente il. 
col.; 24 cm     .- Referencias bibliográficas . -- En la portada: 
Ediciones Exposiciones.   
ISBN: 9788487619632    19,23 € 
(Nos ofrece una muetra de la obra artística de Bernardo Sanjurjo.) 
 
 
Varela Simó, Juan.- Entre mar y tierra : las marismas del Sur = 
Between sea and land : the Southern marshes / Juan Varela Simó. 
Bellaterra:  Lynx Edicions 2010 130 p.: il.; 29 cm     .- Texto en 
español e inglés.   
ISBN: 9788496553699    21,15 € 
(El autor ha recorrido los distintos ambientes con un telescopio al 
hombro y una mochila llena de acuarelas, papel y pinceles.) 
 
 
Varela, Emilio.(1887-1951)- Emilio Varela :pintor universal : 
1887-1951 / [textos, Eduardo Lastres ... et al.]. Valencia:  
Generalitat Valenciana 2010 412 p.:  30 cm     .- Incluye: Varela 
visto en viñetas. Bibliografía: p. 416-421.  
ISBN: 9788448253868    35,37 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 

Vega Esquerra, Amador.(1958-    )- Sacrificio y creación en la 
pintura de Rothko : la vía estética de la emoción religiosa 
/Amador Vega Esquerra. Madrid:  Ediciones Siruela 2010 140 p.: 
il.; 22 cm   El árbol del paraíso  67.- Notas. Bibliografía: p. 133-
138.  
ISBN: 9788498413663    19,18 € 
(Análisis de la obra de Mark Rothko.) 
 
 
Historias de España en la colección "De Pictura" / dirección 

editorial, Chus Tudelilla ; coordinación, María González. 
[Huesca]:  Diputación Provincial de Huesca 2010 100 p.: il.; 31 
cm     .- ISBN incorrecto en el verso de portada: 978-84-92749-
07-02. -- ISBN correcto obtenido de la base de datos de ISBN.   
ISBN: 9788492749089    24,04 € 
(Colección de arte formada por Mariano Yera desde los años 
noventa.) 
 
 
Grisallas : Museo Thyssen-Bornemisza, Madrid, del 3 de 

noviembre de 2009 al 31 de enero de 2010 / Jan van Eyck ; 
comisario, Till-Holger Borchert ; textos, Till-Holger Borchert ... 
[et al.]. Madrid:  Fundación Colección Thyssen-Bornemisza 2009 
324 p.: il.; 28 cm   Contextos de la colección permanente  23.- 
Texto en español e inglés   
ISBN: 9788496233850    41,46 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Picasso y la escultura africana : los orígenes de las señoritas de 

Avignon : TEA Tenerife Espacio de las Artes, del 29 de abril al 22 
de agosto de 2010 / [textos, Eugenio Carmona ... et al.]. [La 
Laguna]:  Artemisa Ediciones Colodión 2010 395 p.: il.; 24 cm   
.- Texto en español e inglés.   
ISBN: 9788496374928    28,75 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 

Imprenta 
Yturralde, José María.(1942-    )- Yturralde :obra gràfica : 
04/02/2010 - 27/04/2010 Sala Exposicions UPV, Edifici Rectorat 
3A / [textos, Juan Juliá Igual, José M. Yturralde i Carlos 
Plasencia]. Valencia:  Universidad Politécnica de Valencia 2010 
134 p.: il.; 26 cm     .- Texto en catalán e inglés.   
ISBN: 9788483635292    22,79 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Els tresors de Joan Amades  :la col.lecció d'imatge impresa de 

l'Arxiu Joan Amades : imatgeria popular / [textos, Antoni Anguela 
... et al.]. Barcelona:  Departament de Cultura i Mitjans de 
Comunicació : 2009 329 p.: il.; 31 cm     .- ISBN (Ara Llibres): 
978-84-92552-84-9.   
ISBN: 9788439380610    24,04 € 
 
 

Artes menores y decorativas 
Cerrillo Rubio, Lourdes.(1955-    )- La moda moderna  : génesis 
de un arte nuevo / Lourdes Cerrillo Rubio. Madrid:  Ediciones 
Siruela 2010 143 p.: il. col. y n.; 22 cm   La Biblioteca azul 0 27.-   
ISBN: 9788498413519    14,33 € 
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García Cano, José Miguel.- La cerámica ática de figuras rojas  = 
The Attic red-figure pottery :talleres y comercio (siglo IV a.C.) : el 
caso de Coimbra del Barranco Amcho (Jumilla, Murcia) : 
workshops and trade (4h Century b.C) : the case of Coimbra del 
Barranco Ancho… /José Miguel Murcia:  Universidad de Murcia, 
Servicio de Publicaciones 2009 174 p.: il. col. y n.;      .- Texto en 
español e inglés.   
ISBN: 9788483719084    21,14 € 
 
 
 
Guarc, Elena.- La indumentaria tradicional en el Bajo Aragón y 
Matarraña :--y las demás ropas de su uso y llevar / Elena Guarc, 
Dabí Latas. Zaragoza:  Prames 2010 230 p.: il.;      .-    
ISBN: 9788483213131    45,05 € 
(Obra sobre la vestimenta típica de la zona.) 
 
 
Herrero Carretero, Concha.- Los amores de Mercurio y Herse : 
una tapiceria rica de Willem de Pannemaker / con textos de 
Concha Herrero Carretero, Nello Forti Grazzini. Madrid:  
Ediciones El Viso : 2010 62 p.: il.; 28 cm     .- ISBN (Museo del 
Prado): 978-84-8480-199-3. -- NIPO: 555-10-019-7.   
ISBN: 9788495241740    14,42 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
 El vestuario en el Ballet Nacional de España / [coordinación 
artística, Yvonne Blake]. [Madrid]:  Instituto Nacional de las Artes 
Escénicas y de la Música, 2009 269 p.: principalmente il. col. y n.; 
32 cm     .- Textos en inglés y español. --  ISBN (BOE): 978-84-
340-1883-9. -- NIPO: 556-09-042-1. -- NIPO (BOE): 007-09-057-
X.   
ISBN: 9788487731426    29,14 € 
 
 
 
 La col.lecció de tapisos de la Seu Vella de Lleida / [direcció de 
l'edició, Joaquim Garriga i Riera ; autors dels textos, Carmen 
Berlabé Jové ... et al.]. Barcelona:  Fundació "La Caixa" 2010 135 
p.:  30 cm     .- Texto en catalán, traducciones al castellano y al 
inglés.   
ISBN: 9788499000312    19,23 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Arroyo, Eduardo.- Boxeo y literatura : [Museu Valencià de la 
Il.lustració i de la Modernitat-MuVIM] / Arroyo ; [textos, 
Fabienne DiRocco, Rafael Ramírez Blanco]. Madrid:  Turner 
2009 161 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788475069104    23,08 € 
(La pasión pugilística es una constante en la obra de Eduardo 
Arroyo.) 

Filología y lingüística 
 
Carriscondo Esquivel, Francisco Manuel.- La épica del 
diccionario : hitos lexicográficos del XVIII / Francisco Manuel 
Carriscondo Esquivel. Madrid:  Calambur Editorial 2010 252 p.:  
24 cm   Biblioteca litterae  22.-  Bibliografía: p. [235]-252.  
ISBN: 9788483592021    23,08 € 
(¿Alguien se ha detenido en pensar en las personas que hay detrás 
de los diccionarios?) 
 
 

Casado Velarde, Manuel.- Lenguaje, valores y manipulación / 
Manuel Casado Velarde. Barañáin, Navarra:  Ediciones 
Universidad de Navarra 2010 173 p.:  22 cm   Astrolabio / 
Ediciones Universidad de Navarra 0 .-    
ISBN: 9788431326814    13,45 € 
 
 
 
Congreso Internacional de Lingüística- III Congreso 
Internacional de Lingüística Hispánica (CILHIS) : "Novos 
investigadores en linguas e lingüística" : actas / Joaquín Sueiro 
Justel ... [et al.] (eds.). Lugo:  Axac Editorial 2010 229 p.:  24 cm   
.- Texto en español ; presentación en gallego y español. --   
ISBN: 9788492658091    15,38 € 
 
 
 
Domínguez Caparrós, José.- El moderno endecasílabo dactílico, 
anapéstico o de gaita gallega / José Domínguez Caparrós. Sevilla:  
Padilla Libros 2010 154 p.:  21 cm     .- En la portada: Rhythmica. 
Revista española de métrica comparada. Anejo III. Bibliografía: p. 
145-150.  
ISBN: 9788484345077    15,00 € 
(Obra sobre la métrica de los versos.) 
 
 
Escudero, Isabel.(1944-    )- Tratamiento y aplicación de las artes 
en las diversas áreas del conocimiento / Isabel Escudero Ríos, 
Elena Goded Rambaud, Pilar Lago Castro. Madrid:  Universidad 
Nacional de Educación a Distancia 2010 243 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788436260717    11,44 € 
 
 
 
Fernández, Humberto.- Una palabra ganada : notas lingüísticas / 
Humberto Fernández. Madrid:  Agencia Española de Cooperación 
Internacional 2009 288 p.:  19 cm   Colección del español urgente  
6.-    
ISBN: 9788483471111    14,71 € 
 
 
 
González Rodríguez, Raquel.(1979-- La gramática de los 
términos de polaridad positiva / Raquel González Rodríguez. 
Cuenca:  Ediciones de la Universidad de Castilla-La Mancha 2009 
303 p.:  22 cm   Colección Humanidades / Ediciones de la 
Universidad de Castilla-La Mancha  105.-  Bibliografía: p. 289-
303.  
ISBN: 9788484276920    21,15 € 
 
 
 
Huici, Adrián.(1955-    )- Guerra y propaganda en el siglo XXI : 
nuevos mensajes, viejas guerras / Adrián Huici Módenes. Sevilla:  
Ediciones Alfar 2010 219 p.:  22 cm   Alfar universidad  164.-  
Bibliografía: p. [215]-219.  
ISBN: 9788478983292    21,14 € 
 
 
 



Lista 228  Iberbook – Sánchez Cuesta, S.A.  55  
 
 

 

Knörr, Henrike.(1947-2008)- Toponimia de Vitoria = Gasteizko 
toponimia / Henrike Knörr Borràs, Elena Martínez de Madina 
Salazar. Bilbao:  Euskaltzaindia = Real Academia de la Lengua 
Vasca <2009-   > v. <1-   >: mapas; 27 cm   Onomasticon 
Vasconiae  27.- Contiene: 1. Ciudad, hiria (lv, 565 p.). -- Textos en 
castellano y vasco.   
ISBN: 9788495438515    19,23 € 
(Obra sobre los nombres geográficos de Vitoria.) 
 
 
Knörr, Henrike.(1947-2008)- Toponimia de Vitoria = Gasteizko 
toponimia / Henrike Knörr Borràs, Elena Martínez de Madina 
Salazar. Bilbao:  Euskaltzaindia = Real Academia de la Lengua 
Vasca <2009-   > v. <2-   >: mapas; 27 cm   Onomasticon 
Vasconiae  28.- Contiene: 2. Malizaeza (XXVIII, 959 p.). -- Textos 
en castellano y vasco.   
ISBN: 9788495438522    19,23 € 
(Obra sobre los nombres geográficos de Vitoria.) 
 
 
Leyva Almendros, Alfredo.(1958-    )- El habla malagueña : 
compilación de voces y dichos populares del habla de Málaga : 
(traslación bilingüe malagueño-español) / por Alfredo Leyva. 
Córdoba:  Editorial Almuzara 2010 167 p.:  19 cm     .-    
ISBN: 9788492924264    14,41 € 
 
 
 
López García, Ángel.(1949-    )- El origen del lenguaje / Ángel 
López García. Valencia:  Tirant lo Blanch 2010 175 p.:  22 cm   
Prosopopeya  .-  Bibliografía: p. [165]-175.  
ISBN: 9788498767131    18,27 € 
 
 
 
Zamora Vicente, Alonso.(1916-2006)- Recuerdos filológicos y 
literarios / Alonso Zamora Vicente ; introducción y selección de 
artículos, Mario Pedrazuela Fuentes. Cáceres:  Universidad de 
Extremadura, Servicio de Publicaciones 2010 260 p.: il.; 25 cm   
Colección Magistri  4.-    
ISBN: 9788477239093    11,55 € 
 
 
 
 Lengua e historia social : la importancia de la moda / José F. 
Lorenzo Rojas, María José Sánchez Rodríguez, Estela del Rocío 
Montoro Cano (eds.). Granada:  Editorial Universidad de Granada 
2009 443 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788433850652    33,64 € 
 
 
 
 Política y comunicación en la historia contemporánea / Enrique 
Bordería Ortiz, Francesc Martínez Gallego, Inmaculada Rius 
Sanchis (coordinadores). Madrid:  Editorial Fragua 2010 904 p.: 
il., gráf.; 24 cm   Biblioteca de ciencias de la comunicación  31.- 
Referencias bibliográficas. -- Texto en castellano y catalán.   
ISBN: 9788470743474    51,54 € 
(Este libro trata sobre la relación entro los medios y los sistemas 
de comunicación y el poder a través de aportaciones diversas.) 
 
 

Diversidades lingüística e cultural no ensino de linguas / Mª 
Teresa Díaz García, Inmaculada Mas Álvarez, Luz Zas Varela 
(coords.). Santiago de Compostela:  TresCtres Editores 2009 281 
p.: il.; 19 cm   Nós-outros 0 13.- Textos en gallego, catalán, 
portugués y español.   
ISBN: 9788492727100    16,35 € 
 
 
 
Una impossibilitat possible : trenta anys de traducció als Països 

Catalanas (1975-2009) / Montserrat Bacardí, Pilar Godayol 
(coords.) ; Miguel Desclot ... [et al.]. Vilanova i la Geltrú, 
Barcelona:  Edicions El Cep i la Nansa 2010 269 p.:  21 cm   
Argumenta  10.-    
ISBN: 9788492745098    13,45 € 
 
 
 
Evolución tecnológica y cibermedios / María Ángeles Cabrera 

González (coordinadora). Sevilla [etc.]:  Comunicación Social 
Ediciones y Publicaciones 2010 181 p.: il.; 21 cm   Periodística  
34.-    
ISBN: 9788492860418    15,38 € 
(Este libro trata sobre la influencia que la evolución tecnológica 
de los últimos años ha tenido sobre el proceso de comunicación 
mediático.) 
 
 
Perfiles de la traducción hispano-portuguesa / Xosé Manuel 

Dasilva (ed.). Vigo:  Academia del Hispanismo <2010-   > v. <3-   
>:  21 cm   Publicaciones académicas 0 .- Textos en español y 
portugués.   
ISBN: 9788496915237    47,12 € 
(Obra sobre la traducción en ambos idiomas.) 
 
 
Los diccionarios a través de la historia / Antonia María Medina 

Guerra, Marta Concepción Ayala Castro (ed. y coord.). Málaga:  
Servicio de Publicaciones de la Universidad de Málaga 2010 608 
p.:  21 cm   Estudios y ensayos / Universidad de Málaga  122.-    
ISBN: 9788497472944    24,04 € 
 
 
 
Diversidad lingüística y diccionario / Marta Concepción Ayala 

Castro, Antonia María Medina Guerra (ed. y coord). Málaga:  
Universidad de Málaga 2010 493 p.:  21 cm   Estudios y ensayos / 
Universidad de Málaga  123.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788497472951    24,00 € 
(Obra sobre los diccionarios españoles y bilingües.) 
 
 
La lexicografía en su dimensión teórica  /Mª Auxiliadora Castillo 

Carballo, Juan Manuel García Platero (coords.). Málaga:  Servicio 
de Publicaciones de la Universidad de Málaga 2010 710 p.:  21 
cm   Estudios y ensayos / Universidad de Málaga  125.-    
ISBN: 9788497472975    30,77 € 
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 Investigación lexicográfica para la enseñanza de lenguas / Juan 
Manuel García Platero, Mª Auxiliadora Castillo Carballo 
(coords.). Málaga:  Servicio de Publicaciones, Universidad de 
Málaga 2009 388 p.:  21 cm   Estudios y ensayos / Universidad de 
Málaga  126.-    
ISBN: 9788497472982    19,23 € 
 
 
 
 Libro blanco sobre la televisión educativa y cultural en 
Iberoamérica / José M. Pérez Tornero y Lorenzo Vilches 
(coordinadores). Barcelona:  Editorial Gedisa 2010 311 p.:  23 cm   
Estudios de televisión  29.-    
ISBN: 9788497845311    27,79 € 
(Primera publicación sobre este tipo de televisiones que operan en 
Iberoamérica.) 
 
 
 Baxar para subir : colectánea de estudios en memoria de Tomás 
Buesa Oliver / Vicente Lagüéns Gracia (ed.). Zaragoza:  
Institución Fernando el Católico 2009 366 p.: 1 retr., gráf., mapas; 
24 cm   Colección Actas / Institución Fernando el Católico 0 .- 
Publicación número 2.949 de la Institución "Fernando el 
Católico",   
ISBN: 9788499110509    19,22 € 
 
 

Literatura en griego, latín 
Baños, José Antonio.(1948-    )- Eros, entre Apolo y Dionisos : 
homoerotismo en la poesía griega antigua  / José Antonio Baños. 
Barcelona:  Ediciones Carena 2010 349 p.:  21 cm   Ensayo / 
Ediciones Carena  .-  Bibliografía: p. 347-349.  
ISBN: 9788492619870    17,31 € 
 
 
 
Cabrillana Leal, Concepción.- Consideración sintáctico-
semántica de "esse" : un estudio a través de la prosa de Livio / 
Concepción Cabrillana Leal. Santiago de Compostela:  
Universidade de Santiago de Compostela, Servizo de Publicaci 
2010 138 p.:  24 cm   Lalia 0 23.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498872835    17,31 € 
 
 
 
García Yebra, Valentín.- Poética de Aristóteles / Valentín García 
Yebra. Madrid:  Editorial Gredos 2010 542 p.:  24 cm   Nueva 
biblioteca románica hispánica  14.- Texto griego y traducciones 
latina y española. Bibliografía: p. [421]-461.  
ISBN: 9788424904258    43,27 € 
 
 
 
Luciano de Samosata.(ca.125-ca.185)- El bibliómano ignorante ; 
seguido de, Si busca la vida buena, ¡compre uno de nuestros 
estilos filosóficos! / Luciano ; estudio introductorio de Iván de los 
Ríos ; [traducción, Helena González]. Madrid:  Errata Naturae 
2009 92 p.:  18 cm   Colección Los agripianos  .-    
ISBN: 9788493714512    9,52 € 
 
 
 

Marcos Casquero, Manuel Antonio.- Roma como referencia del 
mundo medieval / M. A. Marcos. León:  Universidad de León, 
Área de Publicaciones 2010 277 p.: il. col. y n.; 24 cm   Colección 
Estudios medievales / Universidad de León  2.-    
ISBN: 9788497734912    21,14 € 
 
 
 
Diccionario griego-español / redactado bajo la dirección de 

Francisco R. Adrados ; por Elvira Gangutia ... [et al.]. Madrid:  
Consejo Superior de Investigaciones Científicas <2009-   > v. <7-   
>:  28 cm     .- Contiene: 7. Ekpelleúo-Exauo. -- NIPO: 472-09-
164-1.   
ISBN: 9788400089009    41,15 € 
 
 
 
Modelos latinos en la Castilla medieval / Mónica Castillo Lluch y 

Marta López Izquierdo (eds). Madrid:  Iberoamericana ; 2010 378 
p.:  23 cm   Medievalia hispánica  14.- Referencias bibliográficas. 
-- ISBN (Vervuert): 978-3-86527-504-2.   
ISBN: 9788484894780    34,62 € 
(Obra sobre la tradición lingüística en la Castilla medieval.) 
 
 
Las biografías griega y latina como género literario : de la 

Antigüedad al Renacimiento : algunas calas / Vitalino Valcárcel 
Martínez (ed.). Vitoria-Gasteiz:  Servicio Editorial de la 
Universidad del País Vasco = Euska 2009 342 p.:  24 cm   Anejos 
de Veleia 0 26.- Textos en griego, latín y español.   
ISBN: 9788498603255    17,31 € 
 
 

Lenguas romances 
Borau, José Luis.(1929-    )- Palabra de cine : su presencia en 
nuestro lenguaje / José Luis Borau. Barcelona:  Ediciones 
Península 2010 517 p.:  24 cm   Atalaya  368.- Índices.   
ISBN: 9788483078945    38,37 € 
(Obra sobre la influencia del cine en el español actual.) 
 
 
Corrales, Cristóbal.- Tesoro léxico canario-americano / Cristóbal 
Corrales, Dolores Corbella. Las Palmas de Gran Canari:  
Departamento de Ediciones de la Consejería de Cultura y Pat 2010 
1198 p.:  28 cm     .- Premio especial Proyectos de Investigación 
Canarias-América 2008, Casa de Colón. Bibliografía: p. [1157]-
1198.  
ISBN: 9788481036077    32,18 € 
(Obra de referencia sobre el español de las Islas Canarias y el de 
América latina.) 
 
 
Estrela, Edite.- Dicionário de dúvidas, dificuldades e subtilezas 
da língua portuguesa / Edite Estrela, Maria Almira Soares, Maria 
José Leitão. Lisboa:  D. Quixote 2010 365 p.:  24 cm     .-  
Bibliografía: p. [361]-365.  
ISBN: 9789722036115    23,00 € 
(Diccionario de dudas.) 
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López Bernasocchi, Augusta.- Tesoro castellano del primer 
diccionario de América : lemas y concordancias del Vocabulario 
español-náhhuatl (1555) de Alonso de Molina / Augusta López 
Bernasocchi, Manuel Galeote. Madrid:  Editorial Verbum 2010 
685 p.:  21 cm     .-  Bibliografía: p. [55]-63.  
ISBN: 9788479624859    33,65 € 
(Fray Alonso de Molina ocupa un lugar de honor en la Lingüística 
misionera de la tradición hispánica gracias a su obra para poder 
comunicarse.) 
 
 
Lúcia, José Manuel.- Todo son palabras / José Manuel Lúcia. 
Barcelona:  Ediciones B 2010 293 p.:  23 cm   No ficción / 
Ediciones B 0 .-    
ISBN: 9788466644112    15,38 € 
(El autor, que ganó un importante premio en un concurso 
televisivo de palabras, nos enseñaa utilizar nuestra mejor 
herramienta: la lengua española.) 
 
 
Valdés, Juan de.(CA. 1509-1542)- Diálogo de la lengua / Juan de 
Valdés ; edición de José Enrique Laplana. Barcelona:  Crítica 
editorial 2010 305 p.:  20 cm   Clásicos y modernos / Crítica  32.- 
Índices.   
ISBN: 9788498920796    14,33 € 
 
 
 
 Formas y fórmulas de tratamiento en el mundo hispánico / Martin 
Hummel, Bettina Kluge, María Eugenia Vázquez Laslop, editores. 
México, D.F.:  El Colegio de México 2010 1193 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9786074620641    118,27 € 
(Estudio de los usos y sistemas de trato del español en América 
Latina y España.) 
 
 
 Textos para la historia del español / Florentino Paredes García 
(dir.) ... [et al.]. Alcalá de Henares, Madrid:  Universidad de 
Alcalá, Servicio de Publicaciones <2010-   > v. <5-   >:  30 cm   
.- Contiene: V. Archivo Municipal de Daganzo.   
ISBN: 9788481388718    24,04 € 
(Obra sobre el archivo.) 
 
 
 Roman de Flamenca / traducción y edición a cargo de Jaime 
Covarsi Carbonero. Murcia:  Universidad de Murcia, Servicio de 
Publicaciones 2010 302 p.:  23 cm   Editum 0 .-    
ISBN: 9788483719268    14,41 € 
(1) 
 
 
 Spanish of the U.S. Southwest : a language in transition / Susana 
V. Rivera-Mills, Daniel J. Villa (eds.). Madrid:  Iberoamericana ; 
2010 378 p.: il.; 23 cm   Lingüística iberoamericana  38.- 
Referencias bibliográficas. -- ISBN (Vervuert): 978-3-86527-509-
7. -- ISBN (Iberoamericana Vervuert): 978-1-936353-01-9.   
ISBN: 9788484894773    40,00 € 
(Obra sobre la lengua española en Estados Unidos.) 
 

Lengua y literatura en catalán 
Achón, Jordi.(1954-    )- El nínxol d'Arquimedes / Jordi Achón. 
Barcelona:  Barcanova Editorial 2009 475 p.:  24 cm   Càlam  .-    
ISBN: 9788448925079    17,31 € 
(Explica la leyenda que un soldado romano mató a Arquímedes 
durante el sitio de la ciudad de Siracusa y enterrado en un sitio 
secreto.) 
 
 
Adrover Caldentey, Miguel.(1965-    )- Fred al cor / Miquel 
Adrover Caldentey. Barcelona:  Ediciones Carena 2010 69 p.:  21 
cm   Poesía / Carena  .-    
ISBN: 9788492619801    11,54 € 
 
 
 
Albesa, Carles.(1927-    )- a l'ombra del Montseny : presència 
d'escriptors i artistes / Carles Albesa i Riba. Barcelona:  
Publicacions de l'Abadia de Montserrat 2010 117 p.:  19 cm   
Biblioteca serra d'or  423.- Índice.   
ISBN: 9788498832358    10,58 € 
 
 
 
Alpera, Lluís.- Los mapas del Odiseo : antología poética : 
(edición bilingüe) / Lluís Alpera ; introducción y traducción de 
Ángel L. Prieto de Paula. Barcelona:  Huacanamo 2010 199 p.:  
21 cm   Alambique  7.- Textos en catalán y castellano. 
Bibliografía: p. 199.  
ISBN: 9788493789107    14,42 € 
(Nos ofrece una antología de la poesía de este gran autor.) 
 
 
Alzamora, Sebastià.(1972-    )- Miracle a Llucmajor / Sebastià 
Alzamora. Barcelona:  Proa 2010 238 p.:  23 cm   A tot vent  536.-  
ISBN: 9788482560922    18,27 € 
(Pere, un campesino mallorquínde los años 20, enamorado de la 
hija de un poderoso terrateniente, decide construir una máquina 
voladora.) 
 
 
Bach, Josep-Ramon.- El laberint de Filomena / Josep-Ramon 
Bach. Barcelona:  Edicions Proa 2010 130 p.:  18 cm   Els Llibres 
de l'Óssa Menor  313.- Premi Cadaqués a Rosa Leveroni, 2009.   
ISBN: 9788482569161    14,90 € 
(Poesías que nos adentran de la vida y la lucha por encontrar el 
camino de las palabras.) 
 
 
Bartra, Agustí.(1908-1982)- El gos geomètric / Agustí Bartra ; 
edició a cura de D. Sam Abrams i Víctor Sunyol. Vic, Barcelona:  
Eumo Editorial : 2010 78 p.:  21 cm   Jardins de Samarcanda  56.-   
ISBN: 9788497663663    16,35 € 
 
 
 
Beltran i Cavaller, Joan S.- Vocabulari de cruïlla : els mots de les 
Terres de l'Ebre i del Maestrat en el context del català formal / 
Joan S. Beltran i Cavaller. Benicarló:  Onada Edicions 2010 2 v.: 
il.; 25 cm     .- Contiene: v. 1. A-G ; v. 2. H-Z.   
ISBN: 9788496623668    57,69 € 
(Diccionario de catalán.) 
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Cambrils, Elvira.- El bes de l'aigua / Elvira Cambrils. Picanya, 
Valencia:  Edicions del Bullent 2010 463 p.:  19 cm   Miratges  
19.-    
ISBN: 9788499040356    15,38 € 
(Historia que transcurre en el pueblo valenciano de Marina Alta 
durante la Segunda República.) 
 
 
Castillo, David.- Espalda desnuda = Esquena nua / David Castillo 
; traducción de Judit Díaz Barneda. Tegueste, Tenerife:  Baile del 
Sol 2010 131 p.:  22 cm   Poesía / Baile del Sol  115.- Texto en 
castellano y catalán.   
ISBN: 9788492528912    10,30 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Colet i Giralt, Josep.- La creu dels mots / Josep Colet i Giralt ; 
pròleg de Miquel-Lluís Muntané. Barcelona:  Parnass Ediciones 
2010 73 p.:  21 cm   Poesia / Parnass  .-    
ISBN: 9788493740870    9,62 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Colom, Rosa Maria.(1937-    )- La mort de l'escriptor / Rosa 
Maria Colom. Mallorca:  Editorial Moll 2009 226 p.:  22 cm   
Colõlecció Tomir  65.- Premi Mallorca de Narrativa.   
ISBN: 9788427310650    14,42 € 
(Nos ofrece una interesante trayectoria a través de la memoria, de 
los recuerdos.) 
 
 
Comasolivas i Font, Joan.- Conill amb sajolida / Joan 
Comasòlivas i Font. Palma de Mallorca:  Editorial Moll 2010 338 
p.:  19 cm   Raixa  191.- Premi Ciutat de Mallorca de Novelõla, 
2009.   
ISBN: 9788427321915    17,31 € 
(Friso históricamente minuciosamente documentado.) 
 
 
Company, Flavia.- L'illa de l'última veritat / Flavia Company. 
Barcelona:  Proa 2010 141 p.:  21 cm   A tot vent  529.-    
ISBN: 9788482560915    16,35 € 
(Novela de la autora argentina.) 
 
 
Cortadellas, Xavier.- La terra blanca / Xavier Cortadellas. 
Barcelona:  Columna 2010 198 p.:  23 cm   Col.lecció Clàssica  
837.-    
ISBN: 9788466411806    17,31 € 
 
 
 
Duarte i Montserrat, Carles.(1959-- S'acosta el mar :poesia 
1984-2009 / Carles Duarte i Montserrat ; pròleg de Marie-Claire 
Zimmermann ; edició a cura de David Jiménez i Cot. Valencia:  
3i4 Edicions 2010 748 p.:  20 cm   Poesia 3i4  140.-    
ISBN: 9788475028552    33,65 € 
(Recopilación de la poesía escrita por Carles Duarte entre los años 
1984-2009.) 
 
 
Farrés, Ramon.- El present constant / Ramon Farrés. Palma de 
Mallorca:  Lleonard Muntaner 2009 137 p.:  18 cm   La Butzeta  
30.-    
ISBN: 9788492562145    9,62 € 
 
 

 
Fiol, Bartomeu.(1933-    )- D'un cànon socarrat : materials de 
1957 i 1958 / Bartomeu Fiol ; pròleg, Miquel Batalla. Palma de 
Mallorca:  Lleonard Muntaner 2009 94 p.:  20 cm   La Fosca  2.-    
ISBN: 9788492562695    10,58 € 
(Nos ofrece parte de la obra de Bartomeu Fiol.) 
 
 
Forrellad, Francesca.- La vostra sang : aventura inspirada en la 
història / Francesca Forrellad. Barcelona:  Angle Editorial 2009 
494 p.:  24 cm   Narratives / Angle Editorial  44.-    
ISBN: 9788496970878    23,56 € 
(Novela histórica que transcurre en el territorio catalán dela Edad 
Media.) 
 
 
Francés Díez, M. Àngels.- Literatura i feminisme : "L'Hora 
violeta" de Montserrat Roig / M. Àngels Francés Díez. Tarragona:  
Arola Editors 2010 318 p.:  24 cm   Atenea  9.-    
ISBN: 9788492839483    23,08 € 
(Estudio de la narrativa de laautora.) 
 
 
Fuster, Felícia.- Obra poètica, 1984-2001 / Felícia Fuster ; a cura 
de Lluïsa Julià. Barcelona:  Proa 2010 535 p.:  22 cm   Óssa 
menor 0 .-    
ISBN: 9788482569338    19,23 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Gorga, Gemma.- Libro de los minutos y otros poemas / Gemma 
Gorga ; traducción de Vicent Berenguer ; prólogo de Marius 
Sampere. Paiporta, Valencia:  Editorial Denes 2009 167 p.:  20 cm   
Calabria 0 85.- texto en catalán ; traducción al español.   
ISBN: 9788492768080    17,80 € 
 
 
 
Grau, Ramon.- Reserva verda : una novel.la d'intriga que ens 
descobreix el Penedès / Ramon Grau. Barcelona:  Raval edicions 
2010 330 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788492541263    19,18 € 
(Una periodista ha de escribir sobre las reivindicaciones deun 
colectivo que defiende la veguería del Penedès, no contemplada 
por la Generalitat.) 
 
 
Igelmo Segura, Ángel.(1983-    )- Solell / Ángel Igelmo Segura. 
Palma de Mallorca:  Edicions Documenta Balear 2009 82 p.: il.; 
20 cm   La Cantárida / Edicións Documenta Balear  8.-    
ISBN: 9788492703388    9,62 € 
 
 
 
Junoy, Josep M.(1887-1955)- Obra poética / J.-M. Junoy ; 
estudio y edición de Jaume Vallcorba ; traducción de los poemas 
por Andrés Sánchez Robayna. Barcelona:  Acantilado 2010 486 
p.:  21 cm   El Acantilado  200.- Referencias bibliográficas . -- 
Textos en catalán y francés, traducciones al español.   
ISBN: 9788492649303    27,88 € 
(El presente volumen recoge toda su poesía en castellano, catalán 
y francés, con una extensa introducción a su vida y obra.) 
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Llorca, Vicenç.(1965-    )- Les places d'Ulisses : poesia reunida 
(1984-2009) / Vicenç Llorca ; pròleg de l'autor ; epíleg de Xavier 
Pérez i Torío. Badalona:  Editorial Òmicron 2010 541 p.:  24 cm   
Charta avrea  12.-    
ISBN: 9788492544455    28,85 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Marí, Antoni.(1944-    )- Han vingut uns amics / Antoni Marí. 
Barcelona:  Tusquets Editores 2010 109 p.:  21 cm   L'Ull de vidre  
33.-    
ISBN: 9788483832226    11,54 € 
 
 
 
Mas, Jordi.(1972-    )- Sema / Jordi Mas. València:  3i4 Edicions 
2010 75 p.:  20 cm   Poesia 3i4  142.- Premi de poesía Senyoriu 
d'Ausiàs March.   
ISBN: 9788475028583    11,54 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Molas, Joaquim.(1930-    )- Aproximació a la literatura catalana 
del segle XX / Joaquim Molas. Barcelona:  Editorial Base 2010 
355 p.:  24 cm   Base històrica  61.-    
ISBN: 9788492437122    19,23 € 
(Obra sobre la literatura catalana del pasado siglo.) 
 
 
Moliner, Empar.(1966-    )- No hay terceras personas / Empar 
Moliner. Barcelona:  Acantilado 2010 170 p.:  21 cm   Narrativa / 
Acantilado  169.- Traducido del catalán.   
ISBN: 9788492649389    15,38 € 
(Relatos que pasan revista a la vida privada y sus catástrofes 
agazapadas.) 
 
 
Nogué, Maria Rosa.- La casa dels cants / Maria Rosa Nogue. 
Barcelona:  Barcanova Editorial 2010 621 p.:  24 cm   Càlam  .-    
ISBN: 9788448926137    21,15 € 
(Un cambio de director del Orfeón catalán es el detonante de una 
serie de fenómenos parapsicológicos.) 
 
 
Pena i Ballesté, Gabriel.- La revolució del bon gust / Gabriel 
Pena i Ballesté ; pròleg de Pere Rovira. Lleida:  Pagès Editors 
2010 82 p.:  24 cm   Biblioteca de la Suda  121.- Premi de Poesia 
Màrius Torres, 2009.   
ISBN: 9788497799379    11,54 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Perelló i Nomdedéu, Pere.- Hypnes / Pere Perelló i Nomdedéu. 
Palma de Mallorca:  Editorial El Tall 2009 77 p.: il.; 22 cm   La 
Sínia del Tall  38.-    
ISBN: 9788496019584    11,54 € 
 
 
 
Puig, Llorenç.- Jocs de llit / Llorenç Puig. Berga, Barcelona:  
L'Albí 2010 155 p.:  23 cm   Narrativa / L'Albí  35.-    
ISBN: 9788489751675    18,27 € 
(Narraciones que consiguen dibujar una sonrisa en los labios del 
lector.) 
 
 

Puntí, Jordi.- Maletas perdidas / Jordi Puntí ; traducción del 
catalán de Rita da Costa. Barcelona:  Salamandra 2010 444 p.:  22 
cm   Narrativa / Salamandra  .- Título original: Maletes perdudes. 
-- Primera edición, febrero 2010.   
ISBN: 9788498382617    16,83 € 
(Historia conmovedora, descarnada y cargada de un humor sutil, 
que ahonda en la vida de un pequeño grupo de personajes.) 
 
 
Segura, Quimantú.(1975-    )- La memòria del ferro / Quimantú 
Segura. Catarroja, Valencia:  Perifèric Edicions 2010 260 p.:  21 
cm   Escriptures  10.- Premi Benvingut Oliver, 2007.   
ISBN: 9788492435203    15,38 € 
(Una situación sin salida, sin futuro a la vista, un personaje que se 
encuentra atrapado en la situación que le rodea.) 
 
 
Solà, Pep.- La bastida dels somnis : vida i orade Joan Vinyoli / 
Pep Solà. Girona:  CCG Edicions 2010 533 p., [16] p. de lám.:  22 
cm   Biblioteca Fundació Valvi 0 16.- Índice.   
ISBN: 9788492718276    23,08 € 
 
 
 
Tornero, Helena.(1973-    )- Apatxes / Helena Tornero. 
Tarragona:  Arola Editors 2009 134 p.:  17 cm   Textos a part 0 
68.-    
ISBN: 9788492839209    9,62 € 
(Pieza teatral.) 
 
 
Tortajada, Anna.- Mi querida diablo lleva zancos / Anna 
Tortajada. Barcelona:  EGALES 2010 163 p.:  21 cm     .- Título 
original: La meva diable porta xanques. -- Traducido del catalán.   
ISBN: 9788492813193    18,21 € 
 
 
 
Tur Balaguer, Antònia.- Llúcia enlluernada / Antònia Tur 
Balaguer. Palma de mallorca:  Edicions Documenta Balear 2010 
258 p.:  20 cm   Magatzem can Toni  53.-    
ISBN: 9788492703777    15,38 € 
 
 
 
Vilarich, M.- A l'entorn de les ruïnes / M. Vilarich. Barcelona:  
Editorial Barcanova 2010 380 p.:  24 cm   Càlam  .-    
ISBN: 9788448926120    17,31 € 
(Novela sobre la Barcelona contemporánea.) 
 
 
Vives, Antoni.(1965-     )- El somni de Farringdon road / Antoni 
Vives. Barcelona:  La Magrana 2010 473 p.:  22 cm   Les ales 
esteses  285.-    
ISBN: 9788474106428    21,15 € 
(Epopeya de un joven abogado en la Guerra Civil española.) 
 
 
Cap home és visible : poesia catalana medieval / [selecció de] 

Dolors Miquel ; introducció de Stefano M. Cingolani. Barcelona:  
Edicions 62 2010 494 p.:  24 cm   Poesia / Edicions 62  133.-    
ISBN: 9788429759198    24,04 € 
(Obra que pone al alcance de los lectores un tesoro escondido, el 
de la poesía en catalán de los S. XIII a XV.) 
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 Informe sobre la situació de la llengua catalana (2005-2007) / 
coordinadors, Eva Pons Parera, Natxo Sorolla Vidal ; autors, Joan 
Melià ... [et al.]. Barcelona:  Observatori de la llengua catalana 
2009 192 p.: il.; 30 cm     .- En la cubierta: 13.   
ISBN: 9788461302710    12,00 € 
(Nos ofrece un estudio de la situación de la lengua catalana.) 
 
 
 Any Rodoreda : 1908-2008, memòria / [direcció, Joaquim Molas 
; coordinació, Marta Viñuales ; redacció, Xavier Montoliu, Nina 
Valls]. Barcelona:  Fundació Mercè Rodoreda 2010 322 p.: il.; 24 
cm   Biblioteca Mercè Rodoreda / Fundació Mercè Rodoreda  5.- 
Textos en catalán, castellano e inglés.   
ISBN: 9788492321186    33,65 € 
(Memoria de las actividades realizadas en conmemoración del 
centenario de la autora.) 
 
 
 Arrelats a la brisa / Francesc Pasqual i Moster ; il.lustracions, 
Ferrer Margalet. Vilanova i La Geltrú, Barcelona:  Edicions El 
Cep i la Nansa 2010 113 p.:  18 cm   Càlida riba  9.-    
ISBN: 9788492745166    13,46 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
 Les millors obres de la literatura catalana : (comentades pel 
censor) / edició de Jaume Clotet i Quim Torra. Barcelona:  A 
Contra Vent Editors 2010 229 p.:  21 cm   Abans d'ara  9.-    
ISBN: 9788493739584    19,23 € 
(Más de 150 informes de censores sobre obras catalanas.) 
 
 
 Poesies de Màrius Torres / a cura de Margarida Prats Ripoll ; 
presentació de Joan R. Veny-Mesquida. Lleida:  Pagès Editors 
2010 360 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788497799393    19,23 € 
(Selección de poemas del autor.) 
 
 
 Miscel.lània Joaquim Molas. Barcelona:  Publicacions de 
l'Abadia de Montserrat <2010-   > v. <5-   >:  19 cm   Estudis de 
llengua i literatura catalanes  60.- Contiene: Volumen 5. -- 
Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498832365    15,87 € 
(Análisis de la obra del autor.) 
 
 
 Carta a la reina d'Anglaterra : amb dues postdates de l'autor / 
Vicenç Pagès Jordà. Barcelona:  Estrella Polar 2010 114 p.:  21 
cm     .- Publicado anteriormente: Barcelona : Empúries, 1997 y 
2001.   
ISBN: 9788499320519    9,55 € 
(Joan Ferrer, preso en una cárcel de alta seguridad, escribe una 
carta a la reina de Inglaterra, y no precisamenta para pedir 
clemencia.) 
 

Lengua y literatura en gallego 
Araguas, Vicente.- Xuvia-Neda / Vicente Araguas. Vigo, 
Pontevedra:  Xerais de Galicia 2010 126 p.:  22 cm   Narrativa / 
Xerais  288.-    
ISBN: 9788499141015    15,18 € 
 
 
 

Borrás, Alicia.- O mar é noso / Alicia Borrás. Vigo:  Galaxia 2010 
70 p.:  21 cm   Costa Oeste  .-    
ISBN: 9788498652543    7,68 € 
 
 
 
Congreso "Manuel María: Literatura e Na- Actas do Congreso 
"Manuel María : Literatura e Nación" : (A Coruña, 3-5 de 
novembro de 2005) / edición de María Pilar García Negro, Diego 
Pardo Amado. A Coruña:  Universidade da Coruña, Servizo de 
Publicacions 2009 374 p.: il. col.; 24 cm   Cursos, congresos e 
simposios  107.-    
ISBN: 9788497493598    19,22 € 
 
 
 
Lopo, Antón.- A distancia do lobo : biografía de Uxío Noveneyra 
/ Antón Lopo. Vigo:  Galaxia 2010 159 p.: il.; 19 cm   Letras 
galegas  .-    
ISBN: 9788498652666    8,64 € 
 
 
 
Otero, David.(1946-    )- Num bambán de non vrar baldo / David 
Otero. Santa Comba (A Coruña):  TresCtres Editores 2009 134 p.:  
19 cm   Céltigos 0 .-    
ISBN: 9788492727094    11,54 € 
 
 
 
Estudos galego-brasileiros 4 : lingua, literatura, identidade / Mª 

Amparo Tavares Maleval, Laura Tato Fontaíña (eds.). A Coruña:  
Universidade da Coruña, Servizo de Publicacións 2010 549 p.: il.; 
24 cm   Monografías / Universidade da Coruña  138.- Referencias 
bibliográficas. -- Textos en portugués y gallego.   
ISBN: 9788497493949    24,04 € 
 

Lengua y Literatura oriental 
Appelfeld, Aharon.- En Bartfuss, l'inmortal / Aharon Appelfeld ; 
traduït de l'hebreu per Eulàlia Sariola. Barcelona:  Club Editor 
2010 151 p.:  21 cm   El club dels novelõlistes 0 26.-    
ISBN: 9788473291477    17,31 € 
(Bartfuss es inmortal, durantela 2ª Guerra Mundial estuvo en un 
campo de concentración, ahora tiene una mujer y dos hijas, una de 
ellas casada.) 
 
 
Ben Mobarak Ben Sa'ir, Selomo.- Libro de facilitación = Kitab 
at-Taysir : diccionario judeoárabe de hebrero bíblico / Selomo Ben 
Mobarak Ben Sa'ir ; introducción, edición y traducción por José 
Martínez Delgado. Granada:  Universidad de Granada 2010 2 v.:  
22 cm     .-    
ISBN: 9788433850768    57,69 € 
(Edición basada en las copias identificadas en la colección 
Firkovich.) 
 
 
Corriente, Federico.(1940-    )- Diccionario avanzado árabe / 
Federico Corriente, Ahmed Salem Ould Mohamed Baba. 
Barcelona:  Herder <c2010-   > v. <2-   >:  25 cm   Diccionarios 
Herder  .- Contiene:  II. Español-árabe.   
ISBN: 9788425424793    81,73 € 
(Nos ofrece un completo diccionario de árabe.) 
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Almeida, Germano.(1945-    )- A morte do ouvidor : romance 
/Germano Almeida. Lisboa:  Caminho 2010 382 p.:  21 cm   
Outras margens  90.-    
ISBN: 9789722121149    21,00 € 
(Romance histórico que apresenta um quadro muito vivo de Cabo 
Verde no tempo do Marquês dePombal.) 
 

Literatura 
Acosta, Javier.(1967-    )- Libro del abandono / Javier Acosta. 
Mexico, D.F.:  Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, Era 
2010 89 p.:  21 cm     .- Premio Nacional de Poesía Aguascalientes 
2010;   
ISBN: 9786074450316    22,54 € 
 
 
 
Aguayo Mazzucato, Andrés.(1979-    )- La tragicomedia del 
foxismo / Andrés Aguayo Mazzucato. México, D.F.:  Planeta 
Mexicana 2010 274 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786070703263    31,28 € 
(En un tono que va de lo cómico a la tragedia misma que 
padecieron miles de mexicanos, reune las voces de los 
protagonistas que acompañaron al presiden) 
 
 
Amat, Núria.- Escribir y callar / Nuria Amat. Madrid:  Ediciones 
Siruela 2010 106 p.:  15 cm   Biblioteca de ensayo / Ediciones 
Siruela 0 47.-    
ISBN: 9788498413656    11,48 € 
 
 
 
Aparicio Moreno, Paulino.- El circo-teatro de Pontevedra (1900-
1924) : historia de un olvido / Paulino Aparicio Moreno. Madrid:  
Fundación Universitaria Española 2010 367 p.: il.; 29 cm   
Investigaciones bibliográficas sobre autores españoles  23.-  
Bibliografía: p. 329-330.  
ISBN: 9788473927451    28,85 € 
 
 
 
Ayén, Xavi.(1969-    )- Rebeldía de Nobel : conversaciones con 16 
premios Nobel de literatura / Xavi Ayén, textos ; Kim Manresa, 
fotografías. Barcelona:  El Aleph Editores 2009 175 p.: il.; 25 cm   
.-  Bibliografía: p. 173-175.  
ISBN: 9788476698914    33,65 € 
(Nos muestra a 16  premios Nobel de literatura, su historia,sus 
pensamientos, ...) 
 
 
Bergés Saura, Miquel Àngel.- Calle del norte  / M. A. Bergés, 
Cazares. Lleida:  Editorial Milenio 2010 177 p.: il.; 24 cm   
Narrativa / Milenio  39.- Título original: El Nord. -- Premi Lleida 
de Narrativa 2007.   
ISBN: 9788497433815    17,31 € 
(Ludovico es un eterno aspirante a escritor que vive en la misma 
calle que Nawal, en la Calle del Norte, en Lérida.) 
 
 
Calvillo, Tomás.- Cuestión de Estado :el estado de la cuestión / 
Tomás Calvillo. Mexico, D.F.:  Jus 2010 136 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786074120394    20,24 € 
 
 
 

Campos Fuentes, María Cristina.- Con el otro la poesía 
comienza : amor y sexualidad en poemas breves de Rosario 
Castellanos / María Cristina Campos Fuentes. México, D.F.:  
Consejo Nacional para la Cultura y las Artes 2010 2010 p.:  21 cm   
.-    
ISBN: 9786074553482    34,04 € 
(Explora los temas del amor y la sexualidad en algunos de los 
textos menos revisados por la crítica: los poemas breves.) 
 
 
Castañeda, Mara Patricia.(1966-    )- Mi encuentro con los 
grandes / Mara Patricia Castañeda. México, D.F.:  Plaza y Janés 
2010 280 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786073100007    31,28 € 
(Entrevistas de algunos de los personajes más admirados del 
mundo del espectáculo mexicano.) 
 
 
Coloquio Hispano-Francés "Provincia de- La prensa = La 
presse : Coloquio Hispano-Francés "Provincia de Jaén" de 
Estudios del siglo XIX / Encarnación Medina Arjoa (editora). 
Jaén:  Diputación Provincial de Jaén, Cultura y Deportes 2009 253 
p.:  24 cm     .- Textos en español y francés. -- Índice. Bibliografía: 
p. 223-235.  
ISBN: 9788496218871    17,31 € 
 
 
 
Contreras Elvira, Carlos.(1980-    )- Cartografía del verbo : 
(amor, literatura y nación en la América Latina del siglo XIX: 
historia de un palimpsesto) / Carlos Contreras Elvira. Madrid:  
Editorial Fundamentos 2009 300 p.:  20 cm   Espiral hispano 
americana  62.-  Bibliografía: p. 297-300.  
ISBN: 9788424512088    13,46 € 
(El presente volumen es un estudio sobre la ficción fundacional en 
Hispanoamérica.) 
 
 
Escandell, Víctor.- Sinsonte / Víctor Escandell ; introducción y 
referencias: David Íñiguez. Valencia:  Versos y Trazos Editorial 
2010 463 p.: il.; 24 cm   Versos blancos, trazos negros  .-  
Bibliografía: p. 463.  
ISBN: 9788493749415    23,56 € 
(Novela ilustrada, jeroglífico de símbolos, sucesión de imágenes a 
modo de aparente entretenimiento. Narración onírica repleta de 
significados.) 
 
 
Esquivel, Miguel Ángel.- David Alfaro Siqueiros : poéticas del 
arte público / Miguel Angel Esquivel. México, D.F.:  Universidad 
Nacional Autónoma de México, Juan Pablos, INBA 2010 160 p.: 
il.; 21 cm     .-    
ISBN: 9786077700531    23,46 € 
(Reúne ensayos que se inscriben en los trabajos de historiadores 
de las ideas estético en América Latina y del ideario estético 
siqueiriano en especifico.) 
 
 
Forcada, Daniel.- Ansón : una vida al descubierto / Daniel 
Forcada y Alberto Lardiés. Madrid:  Esfera de los Libros 2010 541 
p., [40] p. de lám.:  24 cm     .- Índice. Bibliografía: p. [529]-530.  
ISBN: 9788497349307    25,00 € 
(Biografía del periodista.) 
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Galván, Kyra.- Incandescente / Kyra Galván. México, D.F.:  
Ediciones Cal y Arena 2010 206 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9786077638308    26,68 € 
 
 
 
García León, José María.- En torno a las Cortes de Cádiz : 
anécdotas, curiosidades, hechos y gentes de aquella magna 
samblea / José María García León. Cádiz:  Quorum Editores 2009 
346 p.: il.; 24 cm   DeDoceañistas  1.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788492581146    24,04 € 
 
 
 
Iturriaga, José N.- Anecdotario de forasteros en México siglo 
XVI al XXI / José N. Iturriaga. México, D.F.:  Consejo Nacional 
para la Cultura y las Artes 2009 557 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786074550672    33,12 € 
(Testimonios de algunos extranjeros que se interesaron por 
México y que bajo la óptica de la modernidad invoca la 
percepción del forastero.) 
 
 
Izquierdo, José María.(1946-    )- Elogio del panfleto y 
reivindicación de la demagogia : historias de José K. / José María 
Izquierdo ; con ilustraciones de El Roto. Valdemorillo, Madrid:  
La Hoja del Monte 2010 122 p.: il.; 21 cm     .- Se recogen los 
artículos de opinión de José María Izquierdo publicados en el 
Diario El País entre los años 1986 y 2010.   
ISBN: 9788461382002    19,22 € 
 
 
 
Kraus, Arnoldo.- A veces ayer / Arnoldo Kraus. México, D.F.:  
Ediciones Cal y Arena 2010 244 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786077638292    33,12 € 
(Qué somos si no somos recuerdo. Qué somos si no bordamos 
enellos.) 
 
 
López Colomé, Pura.- Afluentes / Pura López Colomé. México, 
D.F.:  Universidad Nacional Autónoma de México 2010 238 p.:  
21 cm     .-    
ISBN: 9786070213755    40,94 € 
(Atiende la obra de 3 poetas extranjeros: Seamus Heaney, Hilda 
Doolittle y Paul Celan; la de 3 poeta mexicanos: Octavio Paz, José 
Emilio Pacheco y Juan) 
 
 
Loriga, Ray.- Sombrero y Mississippi : impresiones sobre el 
oficio de la impresión / Ray Loriga. Barcelona:  El Aleph Editores 
2010 140 p.:  22 cm   Personalia de El Aleph  71.-    
ISBN: 9788476699430    19,18 € 
(La escritura ni roba ni exige, sencillamente emplea aquelloque le 
es útil.) 
 
 
Martín Briceño, Carlos.(1966-    )- Caída libre / Carlos Martín 
Briceño. Mexico, D.F.:  Ficticia 2010 108 p.:  21 cm   Biblioteca 
de Cuento Contemporáneo ; 24  .-    
ISBN: 9786077693185    20,70 € 
(Tres tipos de relatos: unos con finales amarrados a la historia; 
otros, con finales abiertos y algunos en apariencia, sin desenlace.) 
 
 

Oliva, César.- Historia gráfica del arte escénico / César Oliva. 
Murcia:  Universidad de Murcia, Servicio de Publicaciones : 2010 
77 p.: principalmente il. col.; 22 cm     .-    
ISBN: 9788483719442    14,39 € 
 
 
 
Osuna García, Javier.- El periodismo en tiempos de carnaval, 
1763-2005 : (más "linotípico" no lo hay) / Javier Osuna García. 
Cádiz:  Quorum Editores 2009 754 p., xxxix p. de lám.: il.; 26 cm   
De periodistas  .- Referencias bibliográficas. --Índices.   
ISBN: 9788492581054    46,15 € 
(El lector encontrará en este libro cómo ha sido el Carnaval visto 
por la prensa y cómo ha sido vista la prensa por el Carnaval.) 
 
 
Pellicer, Juan.(1944-    )- Tríptico cinematográfico : el discurso 
narrativo y su montaje en amores perros, 21 gramos y Babel, y un 
diálogo con Alejandro González Iñárritu / Juan Pellicer. México, 
D.F.:  Siglo XXI Editores 2010 181 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9786070301667    22,08 € 
(Observa los principales rasgos del discurso narrativo en elcine y 
cómo el montaje de las tres películas esta organizado 
polifónicamente.) 
 
 
Pimentel Siles, Manuel.(1961-    )- El libro de la escritura vital : 
cómo escribir la novela de tu vida / Manuel Pimentel. Córdoba:  
Editorial Almuzara 2010 180 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788492924011    14,41 € 
 
 
 
Ramírez-Bermúdez, Jesús.(1973-    )- Breve diccionario clínico 
del alma / Jesús Ramírez Bermúdez. México, D.F.:  Random 
House Mondadori, S.A. 2010 281 p.:  23 cm     .- Premio Nacional 
José Revueltas 2009.   
ISBN: 9786073100991    46,92 € 
(Ensaya la relación entre la mente patológica y la imaginación 
literaria, a través de la experiencia autobiográfica, clínica y de 
lecturas creativas.) 
 
 
Rius.(1934-    )- Sobras encogidas y seleptas y poco conocidas / 
Rius. México, D.F.:  Editorial Grijalbo 2010 175 p.: il.; 22 cm     .-  
ISBN: 9786073100076    23,46 € 
(Antología personal de Rius que contiene de todo: desde monos 
publicados en revistas hasta  cartones desconocidos e historietas 
perdidas en publicaciones.) 
 
 
Roura, Víctor.(1955-    )- Los tamaños del amor / Víctor Roura. 
México, D.F.:  Plaza y Valdés 2010 542 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786074021493    74,52 € 
(Acercamiento literario como testimonial sobre la compleja trama 
del amor, desde la Eva bíblica hasta la actualidad.) 
 
 
Samperio, Guillermo.(1948-    )- Tongolele y el ombligo de la 
luna / Guillermo Samperio. México, D.F.:  Ediciones B 2010 112 
p.: il.; 22 cm     .-    
ISBN: 9786074800791    27,60 € 
(Juan José está muy enamorado de una vecina suya, Yolanda. A 
ella le encanta eso de mover el ombligo, osea, bailar, además de 
pintar.) 
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Sánchez Zapatero, Javier.(1979-    )- Escribir el horror : 
literatura y campos de concentración / Javier Sánchez Zapatero ; 
prólogo de Alfons Cervera. Mataro, Barcelona:  Ediciones de 
Intervención Cultural 2010 206 p.:  22 cm   Ensayo / Montesinos  
.-  Bibliografía: p. 195-206.  
ISBN: 9788492616640    17,31 € 
(Obra sobre la experiencia de la literatura en escritores que han 
pasado por campos de concentración.) 
 
 
Santos, José Rodrigues dos.(1964-- Conversas de escritores  
diálogos com os grandes autores da literatura contemporânea / 
José Rodrígues dos Santos. Lisboa:  Gradiva Publicações 2010 
254 p.: il.; 23 cm     .-    
ISBN: 9789896163662    17,50 € 
(Entrevistas com diez de los principales escritores de la literatura 
universal contemporanea.) 
 
 
Seibel, Beatriz.- Historia del teatro argentino II :1930-1956, crisis 
y cambios / Beatriz Seibel. Buenos Aires:  Corregidor 2010 478 
p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. [467]-478.  
ISBN: 9789500518680    55,77 € 
 
 
 
Tomás y Garrido, María Consuelo.- La vida humana a través del 
cine :cuestiones de antropología y bioética / Mª Consuelo Tomás y 
Garrido, Gloria Mª Tomás y Garrido. Madrid:  Ediciones 
Internacionales Universitarias 2009 330 p.: il.; 22 cm     .-  
Bibliografía: p. 327-330.  
ISBN: 9788484692553    17,31 € 
(A partir de ejemplos de películas actuales se profundiza entemas 
como el valor de la vida humana, la libertad, los efectos, la 
relaciones personales.) 
 
 
Trapero Pardo, José.- Periodismo de opinión y de 
entretenimiento desde el franquismo a la democracia / artículos de 
José Trapero Pardo ; [recopilación], Ana María Rodríguez Rivas. 
Madrid:  Editorial Fragua 2010 344 p.: il.; 21 cm   Fragua 
comunicación  90.-  Bibliografía: p. 341-344.  
ISBN: 9788470743498    25,00 € 
 
 
 
Trino.- Historias desconocidas de la independencia y la 
revolución / Trino. Mexico, D.F.:  Tusquets 2010 107 p.: il.; 19 
cm     .-    
ISBN: 9786074212037    20,24 € 
(Caricaturización acompañado de humor temas: como la 
independencia y la revolución mexicana.) 
 
 
Vallejo, César.(1892-1938)- Poesias completas / César Vallejo. 
México, D.F.:  Ediciones Casa Juan Pablos 2010 344 p.:  19 cm   
.-    
ISBN: 9786077700678    23,46 € 
 
 
 

Villena, Luis Antonio de.(1951-    )- Dados, amor y clérigos : el 
mundo de los goliardos en la Edad Media europea / Luis Antonio 
de Villena. Sevilla:  Renacimiento 2010 258 p.:  21 cm   Los 
cuatro vientos  57.- Edición ampliada respecto a la publicada 
anteriormente: Madrid : Cupsa, 1978. -- Índice.   
ISBN: 9788484725251    17,31 € 
(Estudio sobre la poesía y el mundo de los clérigos.) 
 
 
Weinrichter, Antonio.- Metraje encontrado :la apropiación en el 
cine documental y experimental / Antonio Weinrichter. Pamplona:  
Gobierno de Navarra, Departamento de Cultura y Turismo, Inst 
2009 230 p.: il.; 25 cm   Punto de Vista  4.-  Bibliografía: p. 199-
217.  
ISBN: 9788423531172    23,08 € 
 
 
 
Espejismos mediáticos / María de Lourdes Romero Alvarez, 

coordinadora. México, D.F.:  Universidad Nacional Autónoma de 
México, Facultad de Cienc 2009 157 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9786072003118    48,76 € 
(Ensayos sobre la construcción de la realidad periodística.) 
 
 
José Revueltas :la lucha y la esperanza / Rafael Olea Franco, 

editor. México, D.F.:  El Colegio de México 2010 228 p.:  22 cm   
Serie Literatura Mexicana ; 10  .-    
ISBN: 9786074620863    26,68 € 
(Diez ensayos que son producto del homenaje académico en 
memoria de José Revueltas (1914-1976) efectuado en El Colegio 
de México el 21 de noviembre 2006) 
 
 
Circulaciones : trayectorias del texto literario / Adriana de Teresa 

Ochoa, coordinadora. México, D.F.:  Universidad Nacional 
Autónoma de México 2009 264 p.:  23 cm   Colección Pública ;  .-  
ISBN: 9786075788050    28,52 € 
(Serie de textos teóricos actualizados sobre diversos aspectos 
relacionados con los géneros literarios, el papel del autor, la 
traducción entre otros.) 
 
 
Universos femeninos en la literatura actual : mujeres de papel / 

Margarita Almela, Brigitte Leguen, Marina Sanfilipo 
(coordinadoras). Madrid:  Universidad Nacional de Educación a 
Distancia 2010 243 p.:  24 cm   Aula abierta / Universidad 
Nacional de Educación a Distancia  222.-    
ISBN: 9788436260571    12,25 € 
 
 
 
Literaturas de la (pos)modernidad / Alicia Nila Martínez Díaz, 

Esther Navío Castellano (editoras). Madrid:  Editorial Fragua 
2009 301 p.:  24 cm   Fragua universidad  5.-    
ISBN: 9788470743283    30,77 € 
(Obra sobre el posmodernismo en la literatura.) 
 
 
Viajeras anglosajonas en España : una antología / coordinador, 

Alberto Egea Fernández-Montesinos. Sevilla:  Fundación Públcia 
Andaluza Centro de Estudios Andaluces 2009 342 p.: il., mapas; 
25 cm     .-    
ISBN: 9788493754846    24,04 € 
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 Identidad y simulación : ficciones, perfomances, estrategias 
culturales / José Ismael Gutiérrez (ed.). Valencia:  Aduana Vieja 
Editorial 2009 233 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788496846340    19,22 € 
 
 
 
 La teoría de la épica en el siglo XVI :  (España, Francia, Italia y 
Portugal) / estudios publicados bajo la dirección de María José 
Vega y Lara Vilà ; Lara Vilà ... [et al.]. Vigo:  Academia del 
Hispanismo 2010 351 p.:  21 cm   Biblioteca Giambattista Vico  
20.- En la cubierta: Seminario de Poética Europea del 
Renacimiento ; Universidad Autónoma de Barcelona. -- Índice. 
Bibliografía: p. 315-337.  
ISBN: 9788496915572    47,12 € 
(En Europa, en el S. XVI, la épica es el género superior por 
excelencia y el más perfecto,el que versa sobre materias más 
elevadas.) 
 
 
 Transmutaciones : literatura colombiana actual : Adalverto 
Agudelo Duque, Triunfo Arciniegas, Octavio Escobar Giraldo, 
Orlando Mejía Rivera, Andrea Cote Botero / edición de Antonio 
María Flórez. Mérida, Badajoz:  Editora Regional de Extremadura 
2009 355 p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9788498522204    15,38 € 
 
 

Literatura española 
Abad Faciolince, Héctor.(1958-    )- Tradiciones de la memoria / 
Héctor Abad Faciolince. Madrid:  Alfaguara/Santillana 2010 265 
p.: il. col.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788420405742    18,75 € 
 
 
 
Acosta, Andrés.- Cómo me hice poeta / Andrés Acosta. Mexico, 
D.F.:  Ficticia 2010 110 p.:  21 cm     .- Premio Nacional de 
Novela Juan García Ponce, de la Bienal de Literatura Yucatán 
2008-2009.   
ISBN: 9786077693154    20,70 € 
(Con una prosa diáfana, en la que el sentido del humor es un 
detonante a veces explosivo, a veces amigable, critica parte de la 
vida literaria mexicana) 
 
 
Adón, Pilar.- El mes más cruel / Pilar Adón ; con una 
introducción de Marta Sanz. Madrid:  Impedimenta 2010 195 p.:  
20 cm     .-    
ISBN: 9788493760168    17,21 € 
(Recopilación de relatos, colección de historias dotadas de un 
equilibrio y una sutileza desacostumbrada.) 
 
 
Bacigalupe, Carlos.- Manuel Aranaz Castellanos : pintor literario 
de Bilbao / Carlos Bacigalupe. Bilbao:  Muelle de Uribitarte 
Editores 2010 205 p.: il.; 24 cm   Bilbainos recuperados 0 14.-  
Bibliografía: p. 203-204.  
ISBN: 9788493758714    15,05 € 
 
 
 

Benítez Marco, María Pilar.- María Moliner y las primeras 
estudiosas del aragonés y del catalán de Aragón / M. Pilar Benítez 
Marco. Zaragoza:  Rolde de Estudios Aragoneses 2010 240 p.: il.; 
27 cm   Bal de Bernera  14.-  Bibliografía: p. 231-240.  
ISBN: 9788492582143    24,00 € 
(Obra sobre las mujeres dedicadas a la lingüística, como María 
Moliner, Rita Lorén, Áurea Lucinda Javierre Mur, María Juana 
Moliner Ruiz...) 
 
 
Beser, Sergio.- Verba manent : estudios y ensayos literarios / 
Sergio Beser. Vigo:  Academia del Hispanismo 2010 553 p.:  24 
cm   Biblioteca de escrituras profanas  24.- Reúne estudios, 
artículos y reseñas no publicados originariamente en forma de 
libro de Sergio Beser. -- Textos en castellano y catalán.   
ISBN: 9788496915817    47,12 € 
(Textos del autor sobre crítica literaria.) 
 
 
Blanco Aguinaga, Carlos.(1926-    )- De mal asiento / Carlos 
Blanco Aguinaga. Madrid:  Caballo de Troya 2010 329 p.: il.; 20 
cm   Retornos imprescindibles 0 .- Notas.   
ISBN: 9788496594418    17,21 € 
 
 
 
Catalán Marín, María Soledad.(1962-- Introducción a la historia 
de la literatura en Aragón / M. Soledad Catalán y Agustín Faro. 
Zaragoza:  Mira Editores 2010 460 p.:  22 cm     .-  Bibliografía: 
p. 453-460.  
ISBN: 9788484653356    21,15 € 
(El patrimonio literario aragonés se compone de textos en latín, 
aragonés, castellano, catalán, occitano y aljamiados.) 
 
 
Eskenazy, Matilde.- Máscaras de la conciencia / Matilde 
Eskenazi. México, D.F.:  Libros para Todos, S.A. de C.V. 2010 
246 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786077886259    31,28 € 
 
 
 
Ezkerra, Iñaki.- Historias de amor y de odior / Iñaki Ezkerra. 
Barcelona:  Bruguera 2010 147 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788402420893    15,87 € 
(Reúne una veintena de relatos a los que no les falta de nada: 
hondura e ironía, misterio y técnica narrativa, agilidad en el estilo 
...) 
 
 
Figueroa, José Antonio.- Realismo mágico, vallenato y violencia 
política en el Caribe colombiano / José Antonio Figueroa ; 
prólogo, Joanne Rappaport. Bogotá:  Instituto Colombiano de 
Antropología e Historia 2009 274 p.:  24 cm   Antropología en la 
modernidad  .-  Bibliografía: p. 235-253.  
ISBN: 9789588181585    44,23 € 
 
 
 
Fortes, José Antonio.(1949-    )- Intelectuales de consumo : 
literatura y cultura de Estado en España (1982-2009) / José 
Antonio Fortes. [Córdoba]:  Almuzara Editorial 2010 298 p.:  21 
cm     .- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788492573776    16,35 € 
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Galán Rodríguez, María Pilar.(1967-- El tiempo circular :(y 
otros siete cuentos) /Pilar Galán. Mérida, Badajoz:  Editora 
Regional de Extremadura 2010 197 p.:  20 cm   Plural narrativa  .-   
ISBN: 9788498522358    15,38 € 
 
 
 
García Domínguez, Ramón.(1943-    )- Miguel Delibes de cerca : 
la biografía / Ramón García Domínguez. Barcelona:  Ediciones 
Destino 2010 873 p., [48] p. de lám.:  23 cm   Imago mundi  180.- 
1ª ed. amp. y rev. respecto a: El quiosco de los helados : Miguel 
Delibes de cerca. Barcelona : Destino, 2005.   
ISBN: 9788423342716    26,92 € 
(De treinta años de charlas y paseos, de cercanía y amistad de 
Ramón García y Miguel Delibes han surgido estas páginas en 
torno a su persona y su obra.) 
 
 
Gil, Ildefonso-Manuel.(1912-2003)- Narrativa breve completa / 
Ildefonso Manuel-Gil ; edición, introducción y notas de Manuel 
Hernández Martínez. Zaragoza:  Prensas Universitarias de 
Zaragoza 2010 cxxxii, 268 p.:  21 cm   Larumbe : textos 
aragoneses 0 65.-    
ISBN: 9788492774791    17,31 € 
 
 
 
González Anaya, Jorge E.- Más noche que ayer en la noche / 
Jorge E. González Ayala. México, D.F.:  Plaza y Janés 2010 195 
p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786073100274    33,12 € 
(Furiosa fábula de noctámbulos para los que ni siquiera existe el 
hoy: livianos y trémulos, dispuestos a destruirse al menor roce y 
sin intención.) 
 
 
González Padrón, Julio.- Cuentos, refranes y poemas de la mar / 
Julio González Padrón. Barcelona:  Marge Books 2010 228 p.: il.; 
23 cm     .-    
ISBN: 9788492442980    27,88 € 
(Compendio de viejas y nuevas historias de los hombres de la mar. 
Cuentos de la mar salpicados con poemas y refranes.) 
 
 
Hidalgo, Gaspar Lucas.- Diálogos de apacible entretenimiento / 
de Gaspar Lucas Hidalgo ; estudio y edición de Julio Alonso 
Asenjo, Abraham Madroñal. Valencia:  Publicaciones de la 
Universitat de València 2010 195 p.: il.; 24 cm   Parnaseo  11.-    
ISBN: 9788437077437    14,41 € 
 
 
 
Jiménez, Juan Ramón.- Crisis del espíritu en la poesía española 
contemporánea ; Poesía y literatura ; Poesía cerrada y poesía 
abierta ; Ramón del Valle-Inclán ... / Juan Ramón Jiménez ; texto 
ordenado y revisado por J. Blasco y F. Silv Madrid:  Visor Libros 
2010 275 p.:  20 cm   Obras de Juan Ramón Jiménez  43.- En la 
portada: Diputación de Huelva. -- Título tomado de la cubierta: 
Conferencias, II.   
ISBN: 9788498950526    19,23 € 
(Conferencias del autor.) 
 
 

Labordeta, José Antonio.(1935-    )- Regular, gracias a Dios : 
[memorias compartidas] / José Antonio Labordeta. Barcelona:  
Ediciones B 2010 230 p., [24] p. de lám.:  24 cm   No ficción / 
Ediciones B 0 .-    
ISBN: 9788466644129    19,23 € 
(El autor recuerda su infancia durante la guerra, los años pasados 
en Teruel, su breve instancia, sus vivencias como cantautor, su 
paso por la tele...) 
 
 
Lara Zavala, Hernán.(1946-    )- El guante negro y otros cuentos 
/ Hernán Lara Zavala. México, D.F.:  Santillana Ediciones 
Generales SA de CV 2010 232 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9786071105370    31,28 € 
(Relatos tendiendo sutiles puentes entre erotismo, arte y religión.) 
 
 
Llopis, María.- El postporno era eso / Maria Llopis. Barcelona:  
Editorial Melusina 2010 206 p., [8] p. de lám.:  21 cm     .- Índice. 
Bibliografía: p. 201-203.  
ISBN: 9788496614826    14,33 € 
 
 
 
Llorca, Enriqueta.- 6 AM / [textos, Enriqueta Llorca]. Barcelona:  
Associació Cultural Garabattage 2010 111 p.: il.; 24 cm     .- Texto 
en español y traducción al inglés.   
ISBN: 9788461376056    19,23 € 
(Cuentos basados en dibujos dedistintos artistas.) 
 
 
Luján, Marcelo.(1973-    )- Arder en el invierno / Marcelo Luján. 
Tegueste, Tenerife:  Baile del Sol 2010 101 p.:  23 cm   Narrativa / 
Baile del Sol  109.-    
ISBN: 9788492528936    15,30 € 
(Obra estructurada en tres partes en las que aparece un texto por 
cada letra del alfabeto.) 
 
 
Martín del Campo, David.(1952-    )- La noche que murió Freud  
/ David Martín del Campo. México, D.F.:  Ediciones B 2010 213 
p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786074800692    40,94 € 
(Un hombre conversa con los peces y los peces a ratos conversan 
con él. Cuenta un crimen secreto, incluso estúpido, y los riesgos 
de profanar un precepto) 
 
 
Martínez Menchén, Antonio.(1930-- Espejos de soledad : 
antología de cuentos / Antonio Martínez Menchén ; prólogo de 
José María Merino. Palencia:  Menoscuarto Ediciones 2010 274 
p.:  21 cm   Reloj de arena  43.-    
ISBN: 9788496675469    16,83 € 
(Recopilación de cuentos.) 
 
 
Martínez, Erik.(1961-    )- Barbarie / Erik, Martínez. Mexico, 
D.F.:  Ediciones Felou 2010 234 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9786077757108    34,50 € 
(Voces de los victimarios, de los torturadores que hacen su trabajo 
tan rigurosamente bien que nadie puede acusarlos públicamente de 
sus actos.) 
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Martínez-Belli, Laura.(1975-    )- El ladrón de cálides / Laura 
Martínez-Belli. México, D.F.:  Planeta Mexicana 2010 284 p.:  23 
cm     .-    
ISBN: 9786070704277    39,10 € 
(Una serie de obras de arte sacro comienzan a desaparecer por 
todo el país: fragmentos de retablos, tallas en madera, cálices de 
oro y piedras preciosa) 
 
 
Mases, José Antonio.- Las estancias provisionales / Jose Antonio 
Mases. Somonte-Cenero, Gijón:  Ediciones Trea 2010 142 p.:  22 
cm   Narrativa / Trea  9.-    
ISBN: 9788497045049    18,27 € 
 
 
 
Moreno Villa, José.(1887-1955)- Medio mundo y otro medio : 
memorias escogidas / José Moreno Villa ; edición de Humberto 
Huergo Cardoso. Valencia:  Pre-Textos 2010 389 p.:  24 cm   Pre-
textos  1066.- Reúne una selección anotada de las memorias que 
Moreno Villa publicó en la prensa mexicana desde 1937 hasta 
1955. -- Índice. Bibliografía: p. 375-381.  
ISBN: 9788492913428    24,04 € 
(Selección de memorias ya publicadas.) 
 
 
Muñoz, José Luis.- La mujer ígnea y otros relatos oscuros / José 
Luis Muñoz. Aranjuez, Madrid:  Neverland Ediciones 2010 249 
p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9788493745035    16,35 € 
 
 
 
Navarro, Victoria.- El misterio de las palabras : cuentos / Victoria 
Navarro ; [prólogo de Mª Amparo Escandón]. Villaviciosa de 
Odón, Madrid:  Plaza y Valdés 2010 130 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788496780590    9,62 € 
 
 
 
Palou, Pedro Ángel.(1966-    )- La profundidad de la piel / Pedro 
Angel Palou. Tlalnepantla,  México:  Grupo Editorial Norma 2010 
133 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786071300713    26,68 € 
(Un músico retirado visita a su amiga del cuello largo protagonista 
femenina quien narra su relación amorosa con un pintor, a quien 
conoció en Kyoto.) 
 
 
Pano, Ana.- Avatares del "Quijote" en Europa / Ana Pano 
Alamán, Enrique Javier Vercher García. Madrid:  Cátedra 2010 
262 p.:  21 cm   Crítica y estudios literarios  .-  Bibliografía: p. 
239-262.  
ISBN: 9788437626512    11,54 € 
 
 
 
Puerta, Xabi.- Eva sigue aquí :(in memoriam Eva Forest) / Xabi 
Puerta ... [et al.]. Hondarribia:  Argitaletxe Hiru 2009 105 p.:  19 
cm     .- Incluye: p. 81-96 : Una extraña aventura / de Eva Forest ; 
dramaturgia, Xabi Puerta.   
ISBN: 9788496584259    10,10 € 
 
 
 

Quinto, José María de.- Cuadernos de América : memorias 
(1962-1990) /José María de Quinto. Madrid:  Siete Mares 2010 
381 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788493496647    23,08 € 
(El autor siempre llevó a sus viajes unos cuadernos de notas en los 
que dejó constancia de sucesos, encuentros y reflexiones.) 
 
 
Ramírez Heredia, Rafael.(1942-    )- De llegar Daniela / Rafael 
Ramírez Heredia. México, D.F.:  Santillana Ediciones Generales 
SA de CV 2010 298 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9786071105059    31,28 € 
(Bruno Yakoski ama a Daniela aunque ella sea un enigma, aunque 
estar a su lado pudiera implicar un riesgo mortal.) 
 
 
Reyes Gómez, Fermín de los.- Las historias literarias españolas : 
repertorio bibliográfico (1754-1936) / Fermín de los Reyes 
Gómez. Zaragoza:  Prensas Universitarias de Zaragoza 2010 719 
p.:  22 cm   Humanidades / Prensas Universitarias de Zaragoza 0 
81.- Índice.   
ISBN: 9788492774814    26,91 € 
 
 
 
Ruiz, Luis Manuel.(1973-    )- Sesión continua / Luis Manuel 
Ruiz. Sevilla:  Algaida Editores 2010 193 p.:  20 cm   Colección 
Calembé  .- VII Premio Iberoamericano de Relatos "Cortes de 
Cádiz".   
ISBN: 9788498774566    7,69 € 
(El mundo se emite en sesión continua, autorizada para todos los 
públicos, ininterrumpidamente de ocho de la mañana hasta el 
cierre del establecimiento) 
 
 
Serna, Enrique.(1959-    )- La sangre erguida / Enrique Serna. 
México, D.F.:  Planeta Mexicana 2010 326 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786070704185    39,10 € 
(Tragicomedia erótica que escudriña los abismos neuróticos del 
machismo, la dimensión espiritual del deseo, el miedo a la 
desintegración de la personal) 
 
 
Taibo II, Paco Ignacio.- El retorno de los tigres de la Malasia / 
Paco Ignacio Taibo II. México, D.F.:  Planeta Mexicana 2010 330 
p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786070703713    39,10 € 
(El portugués Yáñez de Gomara y el príncipe malayo Sandokán 
ven en peligro sus bienes, sus vidas y las de sus amigos cuando 
son atacados por una fuerza) 
 
 
Trueba Lara, José Luis.(1960-    )- La derrota de dios / José Luis 
Trueba Lara. México, D.F.:  Santillana Ediciones Generales SA de 
CV 2010 343 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9786071105639    37,72 € 
(Cuenta la otra historia de México: la de los conservadores que 
fueron silenciados tras laderrota, entre ello la historia perdida de 
Miguel Miramón.) 
 
 
Vázquez, Pablo.- Las chicas terribles / Pablo Vázquez. Valencia:  
Pre-Textos 2009 151 p.:  19 cm   Pre-textos 0 1049.- Premio 
Internacional de Cuentos "Manuel Llano" 2009.   
ISBN: 9788492913237    12,50 € 
(Selección de cuentos.) 
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Verdú, Sonia.- Hechizo / Sonia Verdú. Madrid:  Nefer 2010 1 v.: 
il.; 27 cm   Nefer fantasía  .-    
ISBN: 9788492415199    15,87 € 
(Diferentes espacios de tiempo deberán unirse para transformarse 
en un único instante y lugar, en un abrazo cuya pretensión será 
convertirse en eterno.) 
 
 
Villena, Luis Antonio de.(1951-    )- Nuevas semblanzas y 
generaciones / Luis Antonio de Villena. Valencia:  Pre-Textos 
2010 327 p.:  22 cm   Colección Textos y pretextos  1065.-    
ISBN: 9788492913411    19,23 € 
(Semblanzas de escritores que siguen un vago orden cronológico, 
no estricto.) 
 
 
Yáñez, Agustín.(1904-1980)- Evocaciones y recuerdos / Agustín 
Yañez. Mexico, D.F.:  El Colegio Nacional 2010 390 p.:  24 cm   
Obras de Agustín Yañez ; 6  .- Contiene: Por tierras de nueva 
Galicia-- Genio y figura de Guadalajara-- Alfonso Gutiérrez 
Hermosillo y algunos amigos.   
ISBN: 9786077630562    18,86 € 
(Presenta tres libros de Agustín Yáñez que fueron escritos entre 
los años de 1927 y 1945: Por tierras de Nueva Galicia, Genio y 
figura de Guadalajara y …) 
 
 
 Alfonso Reyes. Los transterrados / Alberto Enríquez Perea, 
compilador. Mexico, D.F.:  El Colegio Nacional 2009 xvi, 643 p.:  
21 cm     .-    
ISBN: 9786077630500    18,86 € 
 
 
 
 Xarnegos = Chanegos  : (antología bilingüe) / [antóloga, Noemí 
Trujillo Giacomelli]. Madrid:  SIAL Ediciones 2010 246 p.:  21 
cm   Contrapunto  59.- Texto en catalán y español.   
ISBN: 9788415014034    19,22 € 
 
 
 
 "La Estafeta Literaria" y su contribución a la difusión de la 
cultura del siglo XX / Pilar Fernández Martínez ... [et al.]. Madrid:  
Sílex 2010 170 p.:  24 cm   Sílex universidad  .- Referencias 
bibliográficas.   
ISBN: 9788477372929    17,31 € 
(La Estafeta Literaria (1944-2001) tuvo siete etapas, siete 
directores, variadas secciones y multitud de colaboradores.) 
 
 
 Los retratos de Azorín : en la encrucijada de unas subjetividades / 
VII Coloquio Internacional, Pau, 29-30 de noviembre y 1 de 
diciembre de 2007 / VII Coloquio Internacional, Pau, 29-30 de 
noviembre y 1 de diciembre de 2007 ; organizado por Laboratoire 
de Alicante:  Institut de Cultura "Juan Gil-Albert" 2009 295 p.:  
24 cm   Colectiva  4.- Textos en español y francés.   
ISBN: 9788477845416    13,45 € 
 
 
 
 XXI Premio Ana María Matute de Narrativa de Mujeres. Madrid:  
Ediciones Torremozas 2009 84 p.:  21 cm   Ellas también cuentan  
.-    
ISBN: 9788478394463    10,88 € 
 
 

 
Textos literarios complementarios : literatura española de los 

siglos XX y XXI / [edición] Maria Clementina Millán Jiménez. 
Madrid:  Editorial Centro de Estudios Ramón Areces 2010 406 p.:  
24 cm     .- En la portada: UNED.   
ISBN: 9788480049474    33,65 € 
(Somero acercamiento de la literatura española del siglo XX y 
comienzos del XXI.) 
 
 
El mar no tiene dioses : homenaje a José Emilio Pacheco, Premio 

Cervantes 2009 / [textos, Jose Emilio Pacheco ... et al.; dirección 
del catálogo, Jesús Cañete Ochoa, Fernando Fernández Lanza]. 
[Alcalá de Henares, Madr:  Servicio de Publicaciones de la 
Universidad de Alcalá 2010 146 p.: il. col. y n.; 29 cm     .-  
Bibliografía: p. 135-144.  
ISBN: 9788481388732    14,39 € 
 
 
 
Jornadas culturales "Poeta Mario López" / Compilación y edición, 

Juan León. Córdoba:  Diputación de Córdoba, Delegación de 
Cultura  ; 2010 185 p.: il.; 24 cm     .- Actas de las Jornadas 
Culturales "Poeta Mario López" celebradas en Bujalance durante 
los días 20-22 de abril de 2007 ; 18-20 de abril de 2008 ; 14-19 
abril ..   
ISBN: 9788481542790    11,54 € 
 
 
 
La manera de recogerse el pelo : generación blogger / idea y 

selección de David González ; prólogo de José Ángel Barrueco ; 
DVD de Patty de Futos ; [poemas, Silvia Oviedo]. Velilla de San 
Antonio, Madrid:  Bartleby Editores 2010 312 p.: il.; 21 cm   
Bartleby poesía  .-    
ISBN: 9788492799138    19,23 € 
(Recopilación de poemas de trece mujeres. Poesía contemporánea 
que han dado a conocer su obra a través de blogs.) 
 
 
Hislibris : I y II Concurso de Relato Histórico. Madrid:  Ediciones 

Evohé 2010 373 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788493742959    18,94 € 
(Resultado de la unión de los dos primeros concursos de relatos 
históricos de Hislibris, convocados en Internet.) 
 
 
Siglo XXI : os nuevos nombres del cuento español actual / 

edición de Gemma Pellicer y Fernando Valls. Palencia:  
Menoscuarto Ediciones 2010 615 p.:  21 cm   Reloj de arena  44.-   
ISBN: 9788496675483    25,00 € 
(El nuevo siglo nos ha traído una nueva hornada de escritores de 
relatos.) 
 
 
José de Espronceda en su centenario (1808-2008) / José Luis 

Bernal Salgado, Miguel Ángel Lama (eds.). Mérida, Badajoz:  
Editora Regional de Extremadura 2009 414 p.:  24 cm   Colección 
Estudio / Editora Regional de Extremadura  37.- Recoge las actas 
del Congreso Internacional "José de Espronceda en su Centenario 
(1808-2008)".   
ISBN: 9788498522228    15,38 € 
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Crítica y ensayo 
Álvarez Méndez, Natalia.- Palabras desencadenadas : 
aproximación a la teoría literaria postcolonial y a la escritura 
hispano-negroafricana / Natalia Álvarez Méndez. Zaragoza:  
Prensas Universitarias de Zaragoza 2010 210 p.:  22 cm   
Humanidades / Prensas Universitarias de Zaragoza  79.-  
Bibliografía: p. [195]-208.  
ISBN: 9788492774876    24,04 € 
(Se analizan las obras guineoecuatorianas más destacadas del siglo 
XX.) 
 
 
Álvarez, Marta.- Álvaro Cunqueiro : la aventura del contar / 
Marta Álvarez. Zaragoza:  Libros Pórtico 2010 365 p.:  22 cm   
Hispania helvética  20.-  Bibliografía: p. [337]-365.  
ISBN: 9788479560645    38,45 € 
 
 
 
Asociación Internacional de Hispanistas- Actas del XVI 
Congreso de la Asociación Internacional de Hispanistas : nuevos 
caminos del hispanismo-- : Paris, del 9 al 13 de julio de 2007 / 
Pierre Civil, Françoise Crémoux (eds.). Madrid:  Iberoamericana ; 
2010 157 p.:  23 cm     .- Obra con conferencias plenarias, 
ponencias en CD-ROM de acompañamiento. -- ISBN (Vervuert): 
978-3-86527-578-3.   
ISBN: 9788484895398    36,00 € 
(Colaboraciones del congreso.) 
 
 
Blanco White, José María.(1775-1841)- Artículos de crítica e 
historia literaria / José María Blanco White ; edición, introducción 
y notas de Fernando Durán López. Sevilla:  Fundación José 
Manuel Lara 2010 cxxxi, 346 p.:  24 cm   Clásicos andaluces / 
Fundación José Manuel Lara  .- Textos en español con notas en 
inglés, francés y latín. Bibliografía: p. cxxvii-cxxxi.  
ISBN: 9788496824621    24,04 € 
(Recopilación de los escritos en castellano de los artículos de 
historia y crítica literaria de Blanco White.) 
 
 
Cacheiro, Maximino.- El sentido irisado : leyendo "Paradiso" de 
José Lezama Lima / Maximino Cacheiro Varela. Vigo:  Academia 
del Hispanismo 2010 89 p.:  21 cm   Publicaciones Académicas 0 
.-    
ISBN: 9788496915718    37,50 € 
 
 
 
Calabrese, Elisa.- Lugar común : lecturas críticas de literatura 
argentina / Elisa Calabrese. Mar del Plata:  Universidad Nacional 
de Mar del Plata 2009 292 p.:  20 cm   Símbolos  .-  Bibliografía: 
p. 283-292.  
ISBN: 9789871371358    27,88 € 
(Reúne ensayos sobre Borges, Enrique Molina, Olga Orozco, 
César Fernández Moreno,Joaquín Gianuzzi, Alejandra Pizarnik y 
Alfredo Veiravé, entre otros.) 
 
 

Cañas, Dionisio.- ¿Puede un computador escribir un poema de 
amor? : tecnorromanticismo y poesía electrónica / Dioñisio Cañas, 
Carlos González Tardón ; colabora, Pablo Gervás ; (etrevista 
inédita de Luis Antonio de Villena). Torrejon de la Calzada, 
Madrid:  Devenir / Juan Pastor, editor 2010 262 p.:  22 cm   
Devenir 0 20.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788492877010    19,22 € 
 
 
 
Cardinale, Rosa.- El bandolero español entre la leyenda y la vida 
real : calas en configuraciones del bandolero en textos 
paradigmáticos de los siglos XVII-XX / Rosa Cardinale ; prólogo, 
Antonio Cruz Casado. Madrid:  Editorial Verbum 2010 255 p.:  20 
cm   Verbum ensayo  .-  Bibliografía: p. 235-243.  
ISBN: 9788479624675    14,41 € 
 
 
 
Carmona, Ángeles.- Góngora ya (z) / Ángeles Carmona. 
[Toledo]:  Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha 2009 173 
p.: il.; 21 cm   Colección Nuevos formatos  .-    
ISBN: 9788477885634    24,03 € 
 
 
 
Carrera, Arturo.(1948-    )- Ensayos murmurados / Arturo 
Carrera. Buenos Aires:  Mansalva 2009 158 p.:  22 cm   Campo 
real  .-    
ISBN: 9789871474240    19,23 € 
 
 
 
Castelao, Manuel.- Novoneyra / Celso Emilio : os eidos / longa 
noite de pedra / Manuel Castelao. [Santiago de Compostela]:  
Edicións Laiovento 2009 238 p.:  21 cm   Ensaio / Edicións 
Laiovento  256.-    
ISBN: 9788484871804    18,27 € 
 
 
 
Coderch, Marion.(1972-    )- Ausiàs March, les doen i l'amor / 
Marion Coderch. [València]:  Institució Alfons el Magnànim 2009 
261 p.:  21 cm   Estudis universitaris  120.- Basado en la tesis de 
la autora. Bibliografía: p. [235]-261.  
ISBN: 9788478225552    14,41 € 
 
 
 
Cossio Arredondo, Germán.- Sólo cuento con mi lengua : poesía 
de mujeres en dictadura / Germán cossio Arredondo. Buenos 
Aires:  Corregidor 2009 184 p.:  20 cm   Nueva crítica 
hispanoamericana  .-  Bibliografía: p. [179]-182.  
ISBN: 9789500518420    22,12 € 
(Estudio de la obra de la poeta argentina Diana Bellesi "Tributo 
del mudo" y de la poeta chilena Elvira Hernández "Bandera de 
Chile".) 
 
 
Fernández López, José Antonio.(1968- Primo Levi : el oficio de 
vivir y testimoniar / José Antonio Fernández López. Madrid:  
Hebraica Ediciones 2010 150 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788461359882    22,15 € 
(Análisis de la obra del escritor italiano.) 
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Ferro, Roberto.- Fusilados al amanecer : Rodolfo Walsh y el 
crimen de Suárez / Roberto Ferro. Buenos Aires:  Biblos 2010 157 
p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. 157.  
ISBN: 9789507867798    24,04 € 
(Estudio crítico de la obra de Rodolfo Walsh "Operación 
Masacre".) 
 
 
Forn, Juan.(1959-    )- Ningún hombre es una isla / Juan Forn. 
Buenos Aires:  Emecé Editores 2010 268 p.:  23 cm   Cruz del sur  
.-    
ISBN: 9789500432214    33,65 € 
 
 
 
Hernández-Ojeda, María.(1971-    )- Insularidad narrativa en la 
obra de Nivaria Tejera : un archipiélago transalántico / María 
Hernández-Ojeda. Madrid:  Editorial Verbum 2009 166 p.:  20 cm   
Verbum ensayo  .-  Bibliografía: p. 161-166.  
ISBN: 9788479624620    11,54 € 
 
 
 
Lezama Lima, José.(1910-1976)- Obras completas : tratados de 
La Habana / José Lezama Lima. La Habana:  Editorial Letras 
Cubanas 2009 358 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789591016263    26,92 € 
(Obra publicada por primera vez en 1958, que reúne ensayos, 
reflexiones, trabajos críticos, reseñas, etc.) 
 
 
Luque Nadal, Lucía.- Estudio lingüístico y cultural de una obra 
inédita del Siglo de Oro : "comparación de la Italia con la Francia, 
compuesta en lengua toscana por Torcuato Tasso, y traducida en la 
española por el licenciado Luis Martín de la Plaza … / Lucia 
Luque Nadal ; pr Granada:  Editores Educatori Izquierdo 2009 115 
p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788492782109    17,19 € 
 
 
 
Martín Gijón, Mario.- Entre la fantasía y el compromiso : la obra 
narrativa y dramática de José Herrera Petere / Mario Martín Gijón. 
Sevilla:  Renacimiento 2010 285 p.:  22 cm   Biblioteca del exilio  
41.-    
ISBN: 9788484725121    19,23 € 
(Análisis de la obra del autorespañol.) 
 
 
Martínez-Góngora, Mar.- La utilización masculina del espacio 
doméstico rural en textos españoles del Renacimiento / Mar 
Martínez Góngora. Vigo:  Academia del Hispanismo 2010 207 p.:  
21 cm   Biblioteca de escrituras profanas  25.-  Bibliografía: p. 
195-207.  
ISBN: 9788496915855    37,50 € 
(Obra sobre la representación del espacio doméstico en obras de 
varios autores del Renacimiento español.) 
 
 
Maturo, Graciela.(1928-    )- América : recomienzo de la historia 
: la lectura auroral de la Historia en la novela hispanoamericana  / 
Graciela Maturo. Buenos Aires:  Biblos 2010 163 p.:  23 cm   
Teoría y crítica  .-  Bibliografía: p. 155-163.  
ISBN: 9789507867774    23,08 € 
 
 
 

Mendoza Bolio, Edith.- "A veces escribo como si tratase de un 
boceto" : los escritos de Remedios Varo / Edith Mendoza Bolio. 
Madrid:  Iberoamericana ; 2010 327 p.: il.; 23 cm     .- ISBN 
(Vervuert): 978-3-86527-557-8. -- ISBN (Bonillo Artigas): 978-
307-7588-22-1. -- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788484895251    24,00 € 
(El estudio propone una nueva forma de aproximarse a la obra 
artística de Varo, tanto la pictórica como la escrita.) 
 
 
Naval, María Ángeles.- Cuestión de memoria :estudios sobre 
Ramón J. Sénder, Luis Cernuda y Francisco Ayala  María Ángeles 
Naval. Zaragoza:  Institución Fernando el Católico 2010 158 p.:  
21 cm   Colección de Letras  .- Publicación número 2.940 de la 
Institución "Fernando el Católico". Bibliografía: p. 149-155.  
ISBN: 9788499110431    11,54 € 
 
 
 
Orozco Díaz, Emilio.- Paisaje y sentimiento de la naturaleza en la 
poesía española / Emilio Orozco Díaz ; estudio preliminar de José 
Lara Garrido. Málaga:  Servicio de Publicaciones de la 
Universidad de Málaga 2010 374 p.:  21 cm   Facsímil-
Universidad  12.- Reprod. facs. de la ed. de: Madrid : Editorial 
Prensa Española, 1968. -- Incluye estudio preliminar "Lecturas del 
paisajismo o la razón actual de un ...   
ISBN: 9788497473088    22,12 € 
 
 
 
Pardo, José Luis.(1954-    )- Nunca fue tan hermosa la basura : 
artículos y ensayos / José Luis Pardo. Barcelona:  Galaxia 
Gutenberg : 2010 393 p.:  21 cm     .- ISBN (Círculo Lectores): 
978-84-672-3887-7.   
ISBN: 9788481098556    20,19 € 
(Nos ofrece una recopilación de artículos y ensayos escritos por 
uno de los mejores pensadores.) 
 
 
Paredes, Juan.- En cancionero profano de Alfonso X el Sabio : 
edición crítica, con introducción, notas y glosario / Juan Paredes. 
Santiago de compostela:  Universidade de Santiago de 
Compostela, Servizo de Publicaci 2010 400 p.:  24 cm   Verba 0 
66.- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498872859    25,00 € 
 
 
 
Pedraza Jiménez, Felipe B.(1953-    )- La Celestina, el Quijote, 
Lope y Calderón : (caleidoscopio áureo) / Felipe B. Pedraza 
Jiménez. Berriozar, Navarra:  Cénlit Ediciones 2010 177 p.:  23 
cm     .-    
ISBN: 9788496634473    17,31 € 
(Recoge seis estudios en torno a algunas de las obras y fenómenos 
esenciales de nuestro Siglo de Oro.) 
 
 
Pérez Priego, Miguel Ángel.- Literatura española medieval : (el 
siglo XV) / Miguel Ángel Pérez Priego. Madrid:  Editorial Centro 
de Estudios Ramón Areces 2010 312 p.:  24 cm     .- En la 
portada: UNED.   
ISBN: 9788480049764    25,96 € 
(Obra sobre la literatura española del S. XV.) 
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Quintana Tejera, Luis.- El hombre en la literatura : (de Dante a 
Mario Vargas Llosa) / Luis Quintana Tejera. México, D.F.:  
Ediciones y Gráficos Eón 2009 108 p.:  21 cm   Letra hechizada  
.-  Bibliografía: p. [107]-108.  
ISBN: 9786077519553    14,42 € 
(Antropología literaria que abarca desde el 
prerrenacimientoitaliano hasta el siglo XXI.) 
 
 
Reyes, Alfonso.(1889-1959)- La experiencia literaria y otros 
ensayos / Alfonso Reyes ; selección y prólogo de Jordi Gracia. 
[Madrid]:  Fundación Santander Central Hispano 2009 xli, 266 p.:  
24 cm   Colección Obra fundamental  .-    
ISBN: 9788492543076    19,22 € 
 
 
 
Rodríguez, María del Carmen.(1978-- Borges : el sueño 
imposible de ser /María del Carmen Rodríguez. Buenos Aires:  
Biblos 2009 187 p.:  23 cm   Teoría y crítica  .-  Bibliografía: p. 
177-187.  
ISBN: 9789507867637    27,88 € 
 
 
 
Salazar Anglada, Aníbal.(1970-    )- La poesía argentina en sus 
antologías : 1900-195 : una reflexión sobre el canon nacional / 
Aníbal Salazar Anglada. Buenos Aires:  EUDEBA 2009 629 p.:  
23 cm   Ensayos  .-  Bibliografía: p. 601-629.  
ISBN: 9789502316680    67,31 € 
(Análisis interpretativo de las antologías publicadas en la primera 
mitad del siglo XX, así como un registro detallado de las mismas.) 
 
 
Saramago, José.(1922-2010)- Democracia y universidad / José 
Saramago. Madrid:  Editorial Complutense 2010 76 p.:  19 cm   
Foro complutense  .-    
ISBN: 9788499380391    9,62 € 
 
 
 
Sastre, Alfonso.(1926-    )- Crítica de la imaginación, pura, 
práctica y dialéctica / Alfonso Sastre. Hondarribia:  Argitaletxe 
Hiru <2010-   > v. <3-   >:  19 cm   Ensayo / Hiru  17.- Contiene: 
3. Imaginación, retórica y utopía.   
ISBN: 9788496584334    29,27 € 
(Analiza e intenta hablarnos de la imaginación humana y 
comoesta vive en la mente humana.) 
 
 
Schettini, Ariel.- El tesoro de la lengua : una historia 
latinoamericana del yo : antología razonada de los poemas más 
escuchados en América Latina / Ariel Schettini. Buenos Aires:  
Entropía 2009 300 p.:  20 cm   Crítica  14.-    
ISBN: 9789872479749    24,04 € 
 
 
 
Sorbille, Martín.- El fantasma de Esteban Echeverría en los 
orígenes de la modernidad argentina :escenas y proyecciones 
sadomasoquistas / Martín Sorbille. Buenos Aires:  Biblos 2010 
204 p.:  23 cm   Teoría y crítica  .-  Bibliografía: p. 199-204.  
ISBN: 9789507867835    26,92 € 
(Estudio crítico de la obra del escritor argentino (1805-1851).) 
 
 

Torres Chalk, Gabriel.- Las manos de Onetti : una poética de 
trazados o la necesidad de ser otro / Gabriel Torres Chalk. Madrid:  
Del Centro Editores 2010 1 v.:  21 cm     .- Edición con una tirada 
de 100 ejemplares numerados y firmados por el autor.   
ISBN: 9788492816125    22,11 € 
 
 
 
Valdivia, Pablo.(1981-    )- La vereda indecisa : el viaje hacia la 
literatura de Federico García Lorca / Pablo Valdivia Martín. 
Granada:  Diputación de Granada 2009 344 p.: il. col. y n.; 22 cm   
Colección Genil de literatura  56.-  Bibliografía: p. 333-344.  
ISBN: 9788478074792    11,54 € 
 
 
 
Gilberto Owen en El Tiempo de Bogotá, prosas recuperadas 

(1933-1935) / Selección, prólogo y notas, Celene García Ávila, 
Antonio Cajero. México, D.F.:  Miguel Ángel Porrúa 2009 313 p.:  
21 cm   Varia literaria. El Pirul 0 .-    
ISBN: 9786074010787    45,19 € 
(Selección de prosas periodísticas del poeta mexicano que 
reconstruyen su estancia en Colombia.) 
 
 
Gabriel García Márquez, la modernidad de un clásico / José 

Manuel Camacho Delgado, Fernando Díaz Ruiz (editores). 
Madrid:  Editorial Verbum 2009 284 p.:  21 cm   Verbum ensayo  
.-    
ISBN: 9788479624651    14,42 € 
(Análisis de la obra del escritor colombiano.) 
 
 
Crítica y literaturas hispánicas entre dos siglos : mestizajes 

genéricos y diálogos intermediales = (Hispanic critic and literature 
between two centuries : generic crossbreeding and mediatic 
dialogs) / Raquel Macciuci (ed.) ; Evelyn Hafter y Federico Gerh 
Madrid:  Maia Ediciones : 2010 446 p.:  24 cm   Anexos Arbor  
2.- Referencias bibliográficas. -- ISSN: 0210-1963.   
ISBN: 9788492724185    19,23 € 
(Análisis de la literatura española e hispanoamericana.) 
 
 
La violencia en el mundo hispánico en el Siglo de Oro / Juan 

Manuel Escudero y Victoriano Roncero (eds.). Madrid:  Visor 
Libros 2010 415 p.:  21 cm   Biblioteca filológica hispana  117.- 
Referencias bibliográficas. -- Textos en español e inglés.   
ISBN: 9788498951172    23,08 € 
(Obra sobre la violencia en laliteratura del Siglo de Oro y en la 
sociedad de la época.) 
 
 
Argentina en su literatura / Nilda Ma. Flawiá de Fernández, 

compiladora. Buenos Aires:  Corregidor 2009 380 p.:  20 cm     .-   
ISBN: 9789500518321    37,50 € 
(Analiza las prácticas narrativas de la escritura y reflexiona sobre 
la semiosis discursiva del espacio cultural argentino.) 
 
 
Poéticas de lo criollo : la transformación del concepto criollo en 

las letras hispanoamericanas (siglos XVI-XIX)  / compilación, 
edición e introducción, Juan M. Vitulli, David Solodkow. Buenos 
Aires:  Corregidor 2009 492 p.:  20 cm     .-  Bibliografía: p.475-
483.  
ISBN: 9789500518475    36,54 € 
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Novela 
Acosta de Samper, Soledad.(1833-1913)- Los piratas en 
Cartagena : crónicas histórico-novelescas / Soledad Acosta de 
Samper ; prólogo de Justo Cuño Bonito. Sevilla:  Renacimiento 
2010 240 p.:  22 cm   Colección Isla de la Tortuga  13.- Obra 
publicada anteriormente con distinto prologuista: Madrid : La 
Tinta del Calamar, 2007.   
ISBN: 9788484724995    15,38 € 
(Cartagena de Indias fue la plaza mejor defendida y artillada de 
todo el Caribe. También fue la más atacada por las potencias 
enemigas de España.) 
 
 
Alba Rico, Santiago.- Noticias / Santiago Alba Rico. Madrid:  
Caballo de Troya 2010 223 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788496594524    15,29 € 
(En los periódicos de otro mundo posible podríamos leer quizá 
noticias como las que ofrece este libro.) 
 
 
Alcalá, Xavier.(1947-    )- Una falsa luz / Xavier Alcalá. Madrid:  
Ézaro Editorial 2009 466 p.:  24 cm     .- En la portada: Trilogía 
Evangélica Memoria. -- Traducido del gallego.   
ISBN: 9788493749002    19,23 € 
(Una falsa luz ayuda a conocer veinticinco años de la historia 
contemporánea española, de 1950 a 1975.) 
 
 
Alegre Herrera, Joaquín.- Ovejas y cabritos : (entrada del blog 
"Majao público") / Joaquín Alegre Herrera. Sevilla:  Ediciones de 
la Isla de Siltolá 2010 139 p.:  17 cm   Colección Álogos  4.-    
ISBN: 9788493767273    11,54 € 
 
 
 
Alonso Barahona, Fernando.(1961-    )- Círculo de mujeres / 
Fernando Alonso Barahona ; prólogo de Luis Alberto de Cuenca. 
Rubí, Barcelona:  Ediciones Rubeo 2010 245 p.:  21 cm   
Colección Letras de los dos mundos  .-    
ISBN: 9788493635985    16,50 € 
 
 
 
Alonso, Javier.- Palpando la oscuridad / Javier Alonso. Mataro, 
Barcelona:  Ediciones de Intervención Cultural 2010 316 p.:  22 
cm   Montesinos  .-    
ISBN: 9788492616732    18,75 € 
(Novela que se desarrolla en Chiapas, en el año 1993.) 
 
 
Altarriba, Antonio.(1952-    )- Maravilla en el país de las Alicias 
/ Antonio Altarriba. Barcelona:  Tusquets Editores 2010 196 p.:  
21 cm   La sonrisa vertical  140.-    
ISBN: 9788483832233    13,45 € 
 
 
 
Ameztoy, Begoña.- El sueño de Orión / Begoña Ameztoy. Sevilla:  
Algaida 2010 384 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788498774382    19,23 € 
(Tras una inusual entrevista de trabajo, Olga es contratada para 
viajar a Berlín y traducir un manuscrito copto.) 
 
 

Antón Gago, David.- Amor entre oscuridad / David Antón Gago. 
Puerto de la Torre:  Mundos Épicos 2010 327 p.:  22 cm   Serie 
Gótica  .-    
ISBN: 9788492826025    20,19 € 
(Los muertos siempre han estado entre nosotros.) 
 
 
Arana Aguinaga, Asís.- Cuando fui skin / Asís Arana. Barcelona:  
Planeta 2010 383 p.:  24 cm   Planeta testimonio  .-    
ISBN: 9788408094227    16,83 € 
(Antes de llegar a sacerdote, Pablo había hecho de todo en su vida 
y nada bueno.) 
 
 
Arroyo Tomé, Jesús.- A quienes la noche no calma / Jesús 
Manuel Arroyo Tomé. Madrid:  Ediciones Libertarias 2010 380 p.:  
20 cm     .-    
ISBN: 9788479546977    18,75 € 
 
 
 
Asiáin Urtasun, Javier.(1970-    )- Unidad de cuidados intensivos 
/ Javier Asiáin. Pamplona:  Gobierno de Navarra 2010 117 p.:  23 
cm     .- Premio de Creación literaria 2009, Poesía.   
ISBN: 9788423532131    8,64 € 
 
 
 
Ballesteros, Rafael.(1938-    )- La muerte tiene la cara azul / 
Rafael Ballesteros. Sevilla:  RD Editores 2009 819 p.:  24 cm     .-   
ISBN: 9788496672826    27,00 € 
(Amplio recorrido novelado por la historia de España.) 
 
 
Bardají, Cecilia.- La perdiz blanca / Cecilia Bardají. Madrid:  
Ediciones Libertarias 2010 156 p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9788479547004    12,02 € 
 
 
 
Barga, Luis.(1958-    )- Nuestra amiga común / Luis Barga. 
Colmenar Viejo, Madrid:  Amargord Ediciones 2010 203 p.:  21 
cm     .- En el lomo: 10.   
ISBN: 9788492560240    14,41 € 
 
 
 
Baroja, Pío.(1872-1956)- La lucha por la vida / Pío Baroja ; 
edición de Juan M. Marín Martínez. Madrid:  Cátedra <2010-   > 
465 p.:  18 cm   Letras hispánicas / Cátedra  657.- Contiene: I. La 
busca. -- Publicado anteriormente: Madrid : Alianza, 2005. 
Bibliografía: p. 205-221.  
ISBN: 9788437626673    10,58 € 
(Primera novela de la trilogía barojiana.) 
 
 
Barrena, Sara.- Mi vida según Martín / Sara Barrena. Barcelona:  
Edebé 2010 348 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788423696154    19,23 € 
(Violeta recuerda su infancia en Pamplona, su viaje a París para ir 
a la universidad, las fiestas en su piso compartido...) 
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Bellver, Pilar.- A todos nos matan antes de morir / Pilar Bellver. 
Sevilla:  Algaida Editores 2010 216 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788498773651    16,35 € 
(Novela dividida en tres historias, bien diferenciadas y construida 
con los materiales más nobles de nuestra mejor literatura.) 
 
 
Benítez Ariza, José Manuel.- Diario de Benaocaz / José Manuel 
Benítez Ariza. Valencia:  Pre-Textos 2010 68 p.:  22 cm   Pre-
textos 0 1053.-    
ISBN: 9788492913275    11,54 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Bilbao, Jon.(1972-    )- Bajo el influjo del cometa y otros relatos / 
Jon Bilbao. Madrid:  Editorial Salto de Página 2010 249 p.:  22 
cm   Colección Púrpura  23.-    
ISBN: 9788493718152    18,75 € 
(En este libro lo inquietante y lo amenazador surgen de lo 
cotidiano.) 
 
 
Blasco Ibáñez, Vicente.(1867-1928)- Novelas / Vicente Blasco 
Ibáñez ; edición de Ana L. Baquero Escudero. Madrid:  Fundación 
José Antonio de Castro <c2010-   > v. <2-   >:  23 cm   Biblioteca 
Castro  .- Contiene: Volumen 2. Sónnica la cortesana ; Cañas y 
barro ; La catedral ; El intruso. -- Edición numerada de 1.000 
ejemplares.   
ISBN: 9788496452886    52,88 € 
 
 
 
Burel, Hugo.(1951-    )- El corredor nocturno / Hugo Burel. 
Madrid:  Alfaguara/Santillana 2010 252 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788420405933    16,83 € 
 
 
 
Buruaga, Vicente.- A la sombra de mi acacia / Vicente Buruaga. 
Barcelona:  Promociones y Publicaciones Universitarias 2010 152 
p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9788447710812    9,62 € 
 
 
 
Cabanas, Antonio.- El hijo del desierto / Antonio Cabanas. 
Barcelona:  Ediciones B 2010 609 p.:  24 cm   Histórica / 
Ediciones B  .-    
ISBN: 9788466642910    21,15 € 
(Ésta es la historia de Sejemjet, el hijo del desierto, y del misterio 
que lo envuelve desde el mismo día en que nació.) 
 
 
Calveiro, Marcos.- Settecento / Marcos Calveiro. Vigo, 
Pontevedra:  Xerais de Galicia 2010 188 p.:  22 cm   Narrativa / 
Xerais  285.-    
ISBN: 9788499140841    15,18 € 
 
 
 
Calvo, Javier.(1973-    )- Corona de flores / Javier Calvo. 
Barcelona:  Mondadori 2010 305 p.:  23 cm   Literatura 
Mondadori  425.-    
ISBN: 9788439722458    21,06 € 
(Barcelona, 1877. La ciudad seestremece bajo una nube de humos 
químicos y tiembla bajo la amenaza del Asesino de la Esperanza.) 
 

 
Cantarero, Pepa.(1954-   )- Te compraré unas babuchas morenas 
/ Pepa Cantarero. Barcelona:  Ediciones Carena 2009 367 p.:  21 
cm   Narrativa / Ediciones Carena  26.-    
ISBN: 9788492619627    21,14 € 
 
 
 
Cantó, Virginia.(1985-    )- Fe de erratas / Virginia Cantó. 
Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 77 p.:  21 cm   Colección Poesía 
clásica y moderna  .-    
ISBN: 9788499400860    9,62 € 
 
 
 
Caravaca Caballero, Ana.- Dubrovka / Ana Caravaca Caballero. 
Madrid:  Arán Ediciones 2010 441 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788492977000    22,12 € 
(En 2002, un grupo de chechenos entraron en el teatro Dubrovka. 
Uno de los secuestros más polémicos de todos los tiempos.) 
 
 
Carrión Arregui, Vicente.- Padre patria / Vicente Carrión 
Arregui. San Sebastián:  Hiria Liburuak 2010 381 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788497973809    21,15 € 
(Jokin, miembro de ETA, murió por una bomba de los GAL, 
cuando su hijo prosigue la lucha del padre descubre que la 
pateridad le causó una crisis de fe.) 
 
 
Cavillac, Michel.- Guzmán de Alfarache y la novela moderna / 
Michel Cavillac ; prólogo de Francisco Rico. Madrid:  Casa de 
Velázquez 2010 304 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788496820395    25,00 € 
(Reúne quince ensayos dedicados al humanismo reformista de 
Mateo Alemán.) 
 
 
Cedrán, Vanessa.(1978-    )- Hasta la eternidad / Vanessa Cedrán. 
Barcelona:  EGALES 2010 179 p.:  21 cm   Salir del armario  
162.-    
ISBN: 9788492813162    18,21 € 
 
 
 
Consuegra, Olga.- El secreto de la manzada : (basado en una 
historia real) / Olga Consuegra. Valencia:  Aduana Vieja Editorial 
2010 213 p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9788496846364    17,31 € 
(Trata la vida de Andrés, un joven habanero, mulato y 
homosexual.) 
 
 
Copi.(1939-1987)- Obras / Copi ; prólogo de María Moreno. 
Barcelona:  Editorial Anagrama 2010 v. <1-   >:  22 cm   Otra 
vuelta de tuerca  10.- Contiene: 1. El uruguayo ; La vida es un 
tango ; La Internacional Argentina ; Río de la Plata. -- Primera 
edición en "Otra vuelta de Tuerca", 2010.   
ISBN: 9788433975904    18,75 € 
 
 
 



Lista 228  Iberbook – Sánchez Cuesta, S.A.  73  
 
 

 

Corral, José Luis.- El amor y la muerte : la tragedia de Eloísa y 
Abelardo / José Luis Corral. Barcelona:  Edhasa 2010 416 p.:  23 
cm   Narrativas históricas / Edhasa  .-  Bibliografía: p. 403-412.  
ISBN: 9788435061322    18,27 € 
 
 
 
Coyote, Leo.(1958-    )- Otro día en el paraíso / Leo Coyote. 
Córdoba:  Editorial Almuzara 2010 164 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9788492924301    14,41 € 
 
 
 
Densalat, Joaquín.- La invitación / Kim Densalat. Barcelona:  
Planeta 2010 413 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788408093039    16,83 € 
(Un apasionante y sensual viaje hacia lo prohibido que te dejará 
sin aliento.) 
 
 
Diosdado, Ana.- Los ochenta son nuestros / Ana Diosdado. 
Cordoba:  Editorial El Páramo 2010 334 p.:  23 cm     .- Edición 
original, Plaza & Janés, 1986.   
ISBN: 9788492904006    19,22 € 
 
 
 
Domènech, Joan Antoni.- Crónicas de Tarragona : historias 
urbanas y mundanas / Joan Antoni Domènech. [Reus, Tarragona]:  
Diggraf 2010 118 p.:  21 cm     .- ISBN incorrecto en la cubierta 
posterior. -- Índice.   
ISBN: 9788489865297    14,42 € 
 
 
 
Domínguez Leiva, Antonio.- Los Círculos / Antonio Domínguez 
Leiva. Barcelona:  Saymon Ediciones 2010 599 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9788493705589    21,15 € 
(Tres jóvenes españoles se verán envueltos en las complejas 
espirales que culminan esta búsqueda inmemorial, desvelando 
enigmas aterradores.) 
 
 
Edo, Ángela.(1903-1991)- El Dios del desierto / Ángela Edo. 
Barcelona:  MTM Editores <2009-   > v. <1-   >:  23 cm   
Colección Legado de luz  .- Contiene: I. La Esfinge.   
ISBN: 9788496697621    19,23 € 
(Novela que nos habla de los oscuros orígenes de Egipto.) 
 
 
Espinosa, Albert.(1974-    )- Todo lo que podríamos haber sido tu 
y yo si no fuéramos tu y yo / Albert Espinosa. Barcelona:  Grijalbo 
2010 203 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788425344138    15,29 € 
 
 
 
Estévez, Abilio.- El bailarín ruso de Montecarlo / Abilio Estévez. 
Barcelona:  Tusquets Editores 2010 194 p.:  21 cm   Colección 
Andanzas  726.-    
ISBN: 9788483832394    15,38 € 
(En vez de asistir a un Congreso en Zaragoza, Constantino 
Augusto de Moreas decide ir a Barcelona y alojarse en una 
pensión del Raval.) 
 
 

Eyre, Pilar.- Pasión imperial : la vida secreta de la emperatriz 
Eugenia de Montijo, la española que sedujo a Napoleón III y 
conquistó Francia / Pilar Eyre. Madrid:  Esfera de los Libros 2010 
423 p., [76] p. de lám:  25 cm   Novela histórica / La Esfera de los 
Libros  .-    
ISBN: 9788497349321    23,08 € 
(Novela basada en la vida de la granadina emperatriz de Francia.) 
 
 
Fernández, Xavier B.- Un trabajo nocturno / Xavier B. 
Fernández. Madrid:  Calambur Editorial 2010 248 p.:  24 cm   
Calambur Narrativa  47.- XII Premio Río Manzanares de Novela.   
ISBN: 9788483592069    19,23 € 
(Ulises Requena recibe el encargo de encontrar al hijo de su jefe, 
un golfo metido en asuntos turbios.) 
 
 
Filomeno Mayans, Agustín.- Cómo dejar de hacerse la víctima-- 
y también el carnicero / Agustín Filomeno Mayans. Barcelona:  
Promociones y Publicaciones Universitarias 2009 96 p.:  18 cm   
.-    
ISBN: 9788447710584    9,00 € 
 
 
 
Fontaine, Arturo.(1952-    )- La vida doble / Arturo Fontaine. 
Barcelona:  Tusquets Editores 2010 302 p.:  23 cm   Colección 
Andanzas  729.-    
ISBN: 9788483832431    18,27 € 
("Irene" o "Lorena" es una combatiente de Hacha Roja, en 
lostiempos de la dictadura de Pinochet.) 
 
 
Fortea, Miguel.- La ciudad del trueno / Miguel Fortea. Barcelona:  
Plaza & Janés Editores 2010 317 p.:  13 cm     .-    
ISBN: 9788401337536    18,17 € 
(Una joven de la alta sociedad desaparece en circunstancias 
extrañas durante el convulso Madrid de julio de 1936.) 
 
 
Frexedas Estébanez, María Asunción.- La voz antigua de la 
tierra / María Asunción Frexedas Estébanez. Barcelona:  Ediciones 
Carena 2010 309 p.:  21 cm   Narrativa / Ediciones Carena  28.-    
ISBN: 9788492619887    16,35 € 
 
 
 
Frías, Milagros.- El verano de la nutria / Milagros Frías. Sevilla:  
Algaida Editores 2010 297 p.:  24 cm     .- XXI Premio de 
Narrativa Torrente Ballester.   
ISBN: 9788498774221    19,23 € 
(Historia vibrante, llena de matices, una sucesión de lugares 
idílicos y sombríos recreados en todo su esplendor.) 
 
 
Fuentes, Carlos.- Adán en Edén / Carlos Fuentes. Madrid:  
Alfaguara/Santillana 2010 177 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788420405995    15,87 € 
(Novela que combina el drama con la comedia, la ficción y la 
crónica periodística, el terror y el humor, lo real y lo fantástico...) 
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Galván, Francisco.- El tesoro de Vulturia / Francisco Galván. 
Sevilla:  Algaida Editores 2010 522 p.:  24 cm   Algaida histórica  
.- IV Premio Ateneo de Novela Histórica.   
ISBN: 9788498774559    19,23 € 
(El héroe visigodo Wulfric vive en Segovia con su hermosa 
hispanorromana, tratando de poner orden en una Hispania sumida 
en el caos.) 
 
 
García Caneiro, José.- La obra completa de Wilfredo Muriente / 
García Caneiro. Alpedrete, Madrid:  Ediciones de la Discreta 2010 
304 p.:  22 cm   Prosa nostra  31.-    
ISBN: 9788496322363    14,41 € 
 
 
 
García Mañá, Luís Manuel.(1950-- O grito do Ipiranga / Luís 
Manuel García Mañá. Vigo, Pontevedra:  Xerais de Galicia 2010 
135 p.:  22 cm   Narrativa / Xerais  287.-    
ISBN: 9788499141190    15,18 € 
 
 
 
García-Siñeriz, Ana.- Esas mujeres rubias / Ana García-Siñeriz. 
Barcelona:  Planeta 2010 525 p.:  24 cm   Autores españoles e 
iberoamericanos  .-    
ISBN: 9788408088639    20,19 € 
(Mon Repos es un lugar remoto con eco a balneario, Allí nada 
ocurre por casualidad.) 
 
 
Giralt Torrente, Marcos.- Cuentos vagos / Marcos Giralt 
Torrente. Barcelona:  Ediciones Alfabia 2010 79 p.:  15 cm   
Cuadernos Alfabia  7.-    
ISBN: 9788493734855    5,77 € 
(Los trece cuentos reunidos en este volumen fueron escritos a lo 
largo de los últimos quince años.) 
 
 
Gómez Bárcena, Juan.(1984-    )- Farmer stop / Jun Gómez 
Bárcena ; ilustraciones interiores de Gorka García Herrera. 
Madrid:  Universidad Complutense : 2010 100 p.: il.; 21 cm     .- 
Premio Ramón J. Sender de Narrativa 2009. -- ISBN (Edit. 
Complutense): 978-84-9938-028-5. -- En el lomo: 11.   
ISBN: 9788466930789    11,54 € 
 
 
 
Gómez, Francisco.- El vampiro de Cartagena / Fernando Gómez. 
Madrid:  Huerga y Fierro Editores 2010 117 p.:  22 cm   Narrativa 
/ Huerga & Fierro Editores  337.-    
ISBN: 9788483748213    13,45 € 
 
 
 
Gonsar, Camilo.(1931-    )- Desfeita / Camili Gonsar ; edición 
corrixida polo autor ; prólogo, Xavier Rodríguez Baixeras. Vigo:  
Galaxia 2010 235 p.:  21 cm   Biblioteca Camilo Gonsar  2.- 
Primera edición, 1983.   
ISBN: 9788498652208    16,35 € 
 
 
 

González Ledesma, Francisco.(1927-- La dama y el recuerdo / 
Francisco González Ledesma. Barcelona:  Planeta 2010 318 p.:  
24 cm     .-    
ISBN: 9788408093329    18,75 € 
 
 
 
González Lianes, Juan Manuel.(1964-- Quimera del lector 
absorto / Juan Manuel González Lianes. Barcelona:  Carena 
editorial 2010 94 p.:  21 cm   Narrativa / Ediciones Carena  29.-    
ISBN: 9788492619030    11,54 € 
 
 
 
González Rubio, Paloma.- Epitafio / Paloma González Rubio. 
Alpedrete, Madrid:  Ediciones de la Discreta 2010 169 p.:  22 cm   
Prosa nostra  32.-    
ISBN: 9788496322370    12,97 € 
 
 
 
González, Federico.(1933-   )- Defensa de Montjuïc por las donas 
de Barcelona / Federico González Frias ; con la colaboración de 
Mireia Valls y la de M. Ángeles Díaz y Margarita Batlle. 
Zaragoza:  Libros del Innombrable 2009 197 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788492759002    14,42 € 
(El renacimiento secreto de la capital catalana realizado por un 
grupo de mujeres de la zona de Montjuic a las que termina 
siguiendo la ciudad entera.) 
 
 
González, Manuel Vicente.(1953-    )- Regreso a Vadinia / 
Manuel Vicente González. Mérida, Badajoz:  Editora Regional de 
Extremadura 2010 319 p.:  20 cm   Plural narrativa  .-    
ISBN: 9788498522365    13,45 € 
 
 
 
Goytisolo, Luis.(1935-    )- Diario de 360o / Luis Goytisolo. 
Madrid:  Ediciones Siruela 2010 255 p.:  22 cm   Nuevos Tiempos  
163.-    
ISBN: 9788498413588    18,21 € 
 
 
 
Granados, Juan.- Sartine y la guerra de los guaraníes / Juan 
Granados. Barcelona:  Edhasa 2010 435 p.:  23 cm   Narrativas 
históricas / Edhasa  .-    
ISBN: 9788435061681    23,08 € 
(Nicolás Sartine se enfrenta a enemigos desconocidos en el Nuevo 
Mundo.) 
 
 
Guelbenzu, José María.(1944-    )- La mirada / José María 
Guelbenzu ; epílogo de José Ángel Valente. Madrid:  Ediciones 
Siruela 2010 110 p.:  21 cm   Nuevos tiempos  168.-    
ISBN: 9788498413977    14,33 € 
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Guerra Garrido, Raúl.(1935-    )- El año del wólfram / Raúl 
Guerra Garrido ; edición de José Ángel Ascuence. Madrid:  
Cátedra 2010 354 p.:  19 cm   Letras hispánicas / Cátedra  655.- 
Publicado anteriormente: Barcelona : El Aleph, 2003. -- Finalista 
Premio Planeta, 1984.   
ISBN: 9788437626505    10,58 € 
(Novela que sorprendió por la originalidad de su tema y la fuerza 
narrativa.) 
 
 
Gutiérrez, Eduardo.(1851-1889)- Historia de Juan Manuel de 
Rosas / Eduardo Gutiérrez. Buenos Aires:  Capital Intelectual 
2009 362 p.:  21 cm   Los recobrados. Biblioteca Abelardo 
Castillo  .-    
ISBN: 9789876142021    32,69 € 
(Novela histórica sobre la vida del militar y político argentino.) 
 
 
Halfon, Eduardo.(1971-    )- La pirueta / Eduardo Halfon. 
Valencia:  Pre-Textos 2010 145 p.:  19 cm   Pre-textos 0 1048.- 
XIV Premio de Novela Corta "José María de Pereda", 2009.   
ISBN: 9788492913220    9,62 € 
(La historia insondable y prohibida de un pianista serbio, pero 
también es la historia de una odisea balcánica.) 
 
 
Hernández, Susana.- Curvas peligrosas  Susana Hernández. 
Madrid:  Odisea 2010 231 p.:  21 cm   Safo selección  11.-    
ISBN: 9788492609505    18,22 € 
(La aparición de un cadáver en un contenedor cercano al Parque 
de Atracciones del Tibidadoes el primer caso de Rebeca Santana.) 
 
 
Hotel Postmoderno.- De la Habana un barco / Hotel 
Postmoderno. Madrid:  Lengua de Trapo 2010 237 p.:  22 cm   
Nueva biblioteca  166.- En la cubierta posterior: "Esta edición 
especial incluye textos extra de los autores.   
ISBN: 9788483810767    17,88 € 
 
 
 
Ibargüengoitia, Jorge.(1928-1983)- Dos crímenes / Jorge 
Ibargüengoitia. Barcelona:  RBA Libros 2010 203 p.:  22 cm   
Narrativas / RBA  .-    
ISBN: 9788498676969    17,31 € 
 
 
 
Iglesias, Elisa.(1972-    )- Desorientación / Elisa Iglesias. Madrid:  
Caballo de Troya 2010 127 p.:  20 cm   Retornos imprescindibles 
0 .-    
ISBN: 9788496594432    12,39 € 
 
 
 
Jiménez Lozano, José.(1930-    )- Un pintor de Alejandría  / José 
Jiménez Lozano. Madrid:  Ediciones Encuentro 2010 125 p.:  22 
cm   Literatura / Encuentro  73.-    
ISBN: 9788499200392    17,31 € 
 
 
 

Jiménez, Juan Ramón.- Libros de Madrid, I / Juan Ramón 
Jiménez ; texto preparado por Teresa Gómez Trueba ; prólogo de 
Andrés Trapiello. Madrid:  Visor Libros 2010 323 p.:  20 cm   
Obras de Juan Ramón Jiménez  31.- En la portada: Diputación de 
Huelva. - Cont.: Madrid primero ; Sanatorio del retraído ; Un león 
andaluz ; Un vasco universal ; Cerro del viento.   
ISBN: 9788475220635    21,15 € 
(Obra en prosa del autor.) 
 
 
Junco, Luis.(1949-    )- Viejas cartografías de amor / Luis Junco. 
Alpedrete, Madrid:  Ediciones de la Discreta 2009 142 p.:  22 cm   
.-    
ISBN: 9788496322349    14,41 € 
 
 
 
Lahoz, Magda Beatriz.- Deseo y censura en la narrativa de Juan 
José Hernández : sociedad argentina de mediados del siglo XX : el 
infierno de lo indecible / Magda Beatriz Lahoz. Valencia:  Pre-
Textos ; 2009 188 p.:  24 cm     .- VIII Premio Internacional 
"Amado Alonso" de Crítica Literaria, 2009. Bibliografía: p. 183-
188.  
ISBN: 9788492913015    19,23 € 
(Análisis de la obra de Juan José Hernández.) 
 
 
Lanzaro, Gustavo.(1949-    )- El cantor de serenatas sin alma / 
Gustavo Lanzaro. Barcelona:  Editorial Sirpus 2009 365 p.:  21 
cm   Sirpus literaria  11.-    
ISBN: 9788496483835    19,22 € 
 
 
 
Leal Canales, José Antonio.- El testimonio del becario / José 
Antonio Leal Canales. Sevilla:  Algaida Editores 2010 333 p.:  24 
cm     .- XIII Premio Novela Ciudad de Badajoz.   
ISBN: 9788498773637    19,23 € 
(La aspiración de un profesor se verá truncada tras ser acusado de 
asesinato.) 
 
 
Lleixà, Amparo P.- Tal vez si me miraras como miraban a la 
Garbo / Mª Amparo P. Lleixà. Mislata, Valencia:  Alupa Editorial 
2010 156 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788493729325    11,54 € 
 
 
 
Lobo, Martín.- Diario de Martín Lobo :[novela]. Barcelona:  
Plaza & Janés Editores 2010 248 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788401389870    16,25 € 
(Novela basada en el blog de éxito Blogback Mountain de 
elmundo.es.) 
 
 
Lojo, María Rosa.- Árbol de familia / María Rosa Lojo. Buenos 
aires:  Editorial Sudamericana 2010 284 p.:  23 cm   Narrativas  .-   
ISBN: 9789500731782    27,88 € 
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López Barrio, Cristina.- La casa de los amores imposibles / 
Cristina López Barrio. Barcelona:  Plaza & Janés Editores 2010 
476 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788401337543    19,13 € 
(Las mujeres Laguna han cargado con una terrible maldición: una 
tras otra sufren mal de amores y tienen hijas que siguen con la 
maldición.) 
 
 
López de Santa Catalina, Pedro.- Libro segundo de Espejo de 
caballerías / Pedro López de Santa Catalina ; edición de Juan 
Carlos Pantoja Rivero. Alcalá de Henares, Madrid:  Centro de 
Estudios Cervantinos 2009 xl, 264 p.:  24 cm   Los Libros de 
Rocinante  27.-    
ISBN: 9788496408692    25,00 € 
(No sabemos de cierto sobre la vida de Pedro López de Santa 
Catalina, aunque si podemos establecer el contexto social y 
cultural en el que se movió.) 
 
 
López Mozo, Jerónimo.- Ahlán / Jerónimo López Mozo. Oviedo:  
Krk Ediciones 2010 203 p.:  17 cm   A escena / KRK Ediciones  
6.-    
ISBN: 9788483672464    14,37 € 
 
 
 
Luna Valero, Luis de la.(1957-    )- Hipatia de Alejandría / Luis 
de la Luna. Madrid:  Suma de Letras 2009 417 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788483651001    18,00 € 
(Este libro recrea la vida de Hipatia de Alejandría, una figura 
capital de la antigüedad yprotagonista del filme Ágora.) 
 
 
Mairal, Pedro.- El año del desierto / Pedro Mairal. Madrid:  
Editorial Salto de Página 2010 308 p.:  22 cm   Colección Púrpura  
.-    
ISBN: 9788493718169    19,70 € 
 
 
 
Maldonado, Silvia.- La bienaventuranza / Silvia Maldonado. 
Buenos Aires:  Paradiso Ediciones 2009 171 p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9789871598076    21,15 € 
 
 
 
Marcos, Xesús Manuel.(1967-    )- O esconxurador / Xesús 
Manuel Marcos. Vigo:  Galaxia 2010 102 p.:  21 cm   Costa Oeste  
.-    
ISBN: 9788498652536    10,58 € 
 
 
 
Marechal, Leopoldo.(1900-1970)- El Banquete de Severo 
Arcángelo / Leopoldo Marechal. Buenos Aires:  Seix Barral 2009 
286 p.:  23 cm   Biblioteca breve  .-    
ISBN: 9789507316180    45,19 € 
 
 
 
Márquez, Macarena.- Treinta y siete minutos en el atasco / 
Macarena Márquez. Salamanca:  Hera Ediciones 2009 206 p.:  21 
cm     .-    
ISBN: 9788493717704    16,35 € 
 
 

 
Martín Masot, Rafael.(1989-    )- La prisión de los espejos  
Rafael Martín Masot. Tegueste, Tenerife:  Baile del Sol 2010 231 
p.:  23 cm   Narrativa / Baile del Sol  110.-    
ISBN: 9788492528981    14,00 € 
(El descubrimiento de una trama de poder que provoca la muerte 
de uno de sus pacientes, lleva al psicólogo Marc Viadiu atomar 
una determinación.) 
 
 
Martín, Isabel.- La curandera de Atenas / Isabel Martín. Madrid:  
Temas de Hoy 2010 351 p.:  24 cm   TH novela  .- Glosario.   
ISBN: 9788484608769    19,23 € 
(S. V a d. C. Helena, hija de Empédocles, es secuestrada en Sicilia 
el mismo día de los esponsales de su hermana.) 
 
 
Martínez Reverte, Javier.(1944-    )- Barrio cero / Javier Reverte. 
Barcelona:  Planeta 2010 268 p.:  24 cm   Autores españoles e 
iberoamericanos  .- Premio de Novela Fernando Lara, 2010.   
ISBN: 9788408089421    19,71 € 
(Paquita Moreno, que ha dejado de sufrir maltrato porque su 
marido ha muerto en un accidente, se convertirá en una heroína al 
acabar con un traficante.) 
 
 
Martínez, Mila.- Tras la pared / Mila Martínez. Barcelona:  
EGALES 2010 200 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788492813247    19,18 € 
(El misterio tras un muro de piedra va a cambiar la vida de 
Patricia inexorablemente.) 
 
 
Marzo, Elena.- Golinda : (escribir o morir) / Elena Marzo. 
Aranjuez, Madrid:  Ediciones Atlantis 2010 168 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788492952144    15,38 € 
 
 
 
Mateo, Pilar Laura.- Agua entre los dedos / Pilar Laura Mateo. 
Zaragoza:  Prames 2010 211 p.:  21 cm   Las Tres Sorores 0 51.- 
IV Premio de Novela "Ínsula del Ebro" 2009.   
ISBN: 9788496793279    13,46 € 
(Elvira y su hermano Féliz crecieron junto al río y eso marcó de 
manera inusual sus vidas.) 
 
 
Mediano, Lorenzo.- El escriba del barrio / Lorenzo Mediano. 
Barcelona:  Grijalbo 2010 441 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788425343087    18,17 € 
(Pocos hombres han nacido que hayan sido, ni de lejos, tan sabios 
como Dingir, el escriba .Él fue quien inventó el arte de hacer 
hablar los dibujos...) 
 
 
Menéndez, Ronaldo.(1970-    )- Covers en soledad y compañía / 
Ronaldo Menéndez. Madrid:  Páginas de Espuma 2010 107 p.:  24 
cm   Voces / Páginas de Espuma 0 135.-    
ISBN: 9788483930557    12,50 € 
(Dos formas de vivir la vida y muchas maneras de sentirla, porque 
vivir en soledad y compañía es sentir el sexo, el amor, el 
sufrimiento, ....) 
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Milán Salazar, Miguel.- Todos fueron mártires / Miguel Milán 
Salazar. Madrid:  Ediciones Libertarias 2010 318 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9788479546984    17,79 € 
 
 
 
Mira Candel, Manuel.- Madre tierra / Manuel Mira. Sant Vicent, 
Alicante:  Editorial Club Universitario 2010 706 p.:  24 cm   Ecu 
Narrativa  .-    
ISBN: 9788499480619    21,63 € 
(Durante la Segunda Guerra Mundial, dos hombres que se habían 
conocido durante la Guerra Civil española, se reencuentran.) 
 
 
Miranda Terrer, Francisco.(1976-    )- Pantanosa / Francisco 
Miranda Terrer. Madrid:  Ediciones Libertarias 2010 317 p.:  20 
cm     .-    
ISBN: 9788479546960    17,79 € 
 
 
 
Montero, Carla.- Una dama en juego / Carla Montero. Barcelona:  
Plaza & Janés Editores 2010 422 p.:  23 cm     .- Premio Círculo 
de Lectores de Novela 2009. -- Publicada anteriormente: 
Barcelona : Círculo de Lectores, 2009.   
ISBN: 9788401338915    19,13 € 
(Navidades 1913, Isabel es acogida en el castillo de su tía,en el 
que se ve arrastrada a una intriga política tras la que se esconde 
una secta.) 
 
 
Moreno Ancillo, Álvaro.(1966-    )- El enigma del códice 
Bardulia / Álvaro Moreno Ancillo. Barcelona:  VíaMagna 2010 
573 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788492967124    19,18 € 
(Un descubrimiento confirma la vinculación primigenia de 
lospueblos eusquéricos con el origen de Castilla.) 
 
 
Moreno Burgos, María Dolores.(1956-- La identidad perdida / 
Lola Moreno. Barcelona [etc.]:  Umbriel Editores 2010 254 p.:  23 
cm     .-    
ISBN: 9788489367807    14,41 € 
 
 
 
Moure, Teresa.- A intervención / Teresa Moure. Vigo, 
Pontevedra:  Xerais de Galicia 2010 287 p.:  22 cm   Narrativa / 
Xerais  284.-    
ISBN: 9788499140940    15,87 € 
 
 
 
Mujica Lainez, Manuel.(1910-1984)- Cecil / Manuel Mujica 
Lainez. Barcelona:  RBA Libros 2010 171 p.:  21 cm     .- Primera 
edición en esta colección.   
ISBN: 9788498677942    17,31 € 
 
 
 
Muñoz de Baena, J. L.- La mancha mongola / José Luis Muñoz 
de Baena. Madrid:  Ediciones Libertarias 2010 317 p.:  20 cm     .-   
ISBN: 9788479547011    17,79 € 
 
 
 

Muñoz, José Luis.- La frontera sur / José Luis Muñoz. Córdoba:  
Editorial Almuzara 2010 373 p.:  22 cm     .- IV Premio 
Internacional de Novela Negra Ciudad de Carmona.   
ISBN: 9788492924196    19,17 € 
 
 
 
Nadal Galán, Julio.- Atrapado en el jardín / Julio Nadal. 
Barcelona:  Ediciones Carena 2010 154 p.:  21 cm   Narrativa 
Acidalia  .-    
ISBN: 9788493764913    11,54 € 
 
 
 
Nanclares, Gustavo.- La cámara y el cálamo : ansiedades 
cinematográficas en la narrativa hispánica de vanguardia / 
Gustavo Nanclares. Madrid:  Iberoamericana ; 2010 209 p.:  23 
cm   La Casa de la riqueza 0 18.- ISBN (Vervuert): 978-3-86527-
570-7. -- Índice. -- Finalista del Premio de Ensayo Caja Madrid 
2009. Bibliografía: p. [195]-206.  
ISBN: 9788484895350    23,08 € 
(Trata las tensiones y ansiedades generadas en los escritores de los 
años veinte a raíz de la irrupción del cine como medio artístico y 
estético.) 
 
 
Nestares, Carmen.- Memorias de un armario / Carmen Nestares. 
[Monforte del Cid, Alicante]:  Lámed Editorial 2010 160 p.:  22 
cm   Colección Saphila  .-    
ISBN: 9788493681180    18,27 € 
 
 
 
Pacheco, José Emilio.(1939-    )- Las batallas en el desierto / José 
Emilio Pacheco. Barcelona:  Tusquets Editores 2010 77 p.:  21 cm   
Colección Andanzas  721.-    
ISBN: 9788483832356    9,62 € 
 
 
 
Palma Ceballos, Miriam.- La huella de las ausencias : un relato 
sobre Walada / Miriam Palma Ceballos. Córdoba:  Ediciones El 
Almendro 2009 159 p.:  17 cm   Relatos andalusíes  5.-    
ISBN: 9788480051422    11,54 € 
 
 
 
Pamplona Escudero, Rafael.- Los pueblos dormidos / [Rafael 
Pamplona Escudero]. Alcañiz, Teruel:  Centro de Estudios 
Bajoaragoneses 2010 172 p.:  17 cm   Textos recuperados  5.- Ed. 
facsímil de la ed. de: Zaragoza : Cecilio Gasca, 1910.   
ISBN: 9788487166211    9,62 € 
(Novela regeneracionista centrada en Gonzalo Serrablo, un joven 
de 24 años que está estudiando la carrera eclesiástica en 
Zaragoza.) 
 
 
Pedragosa, Alejandro.- Un extraño lugar para morir /Alejandro 
Pedragosa. Barcelona:  Ediciones B 2010 279 p.:  23 cm   La 
Trama  .-    
ISBN: 9788466637961    16,35 € 
(En la madrugada del 6 de julio tiene lugar un asesinato muy 
mediático, el del escritor Lucio Maestre.) 
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Peramo, Carlos.- Media vuelta de vida / Carlos Peramo. 
Barcelona:  Ediciones B 2010 526 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788402421142    20,19 € 
(Ángel Daldo, apodado Angelitode la Muerte, cuenta con el 
fracaso escolar como único patrimonio y un futuro gris y 
adocenado por horizonte.) 
 
 
Pérez Estrada, Rafael.(1934-2000)- Antología de breve ficción / 
Rafael Pérez Estrada ; selección y prólogo de Guillermo 
Samperio. Córdoba:  Editorial Berenice 2010 285 p.:  20 cm   
Contemporáneos / Berenice  31.-    
ISBN: 9788496756731    17,26 € 
 
 
 
Pérez-Borbujo Álvarez, Fernando.- Tres miradas sobre el 
Quijote : Unamuno, Ortega, Zambrano / Fernando Pérez-Borbujo. 
Barcelona:  Herder 2010 237 p.:  22 cm     .-  Bibliografía: p. 235-
237.  
ISBN: 9788425426667    16,83 € 
(En el siglo XX se produce un renacimiento del pensamiento 
español de la mano de El Quijote.) 
 
 
Pimentel, Aurora.(1961-    )- Fernanda, las magnolias y el rey 
mago : (entradas del blog "Máster en nubes") / Aurora Pimentel 
Igea ; prólogo de Ouka Leele. Sevilla:  Ediciones de la Isla de 
Siltolá 2010 161 p.:  17 cm   Colección Álogos  3.-    
ISBN: 9788493767266    11,54 € 
 
 
 
Pineda, Liliana.- Ida y vuelta : Madrid, Caracas, Bogotá  Liliana 
Pineda. Burgos:  Editorial Dossoles 2009 172 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788496606586    14,41 € 
 
 
 
Pinto Maldonado, Mercedes.(1961-    )- La última vuelta del 
scaife / Mercedes Pinto. Madrid:  Ediciones Irreverentes 2009 455 
p.:  22 cm   Colección de narrativa  67.-    
ISBN: 9788496959422    22,20 € 
(Nos relata la dilatada y escabrosa vida de Josué, un judío que 
huye de Alemania a los diecinueve años, en los albores del 
nazismo, por un amor imposible) 
 
 
Piñer, Luis Á.(1910-1999)- Recordatorio de Ramón Cuesta / Luis 
A. Piñer ; edición de Juan Manuel Díaz de Guereñu. Valencia:  
Pre-Textos 2010 123 p.: il.; 19 cm     .-    
ISBN: 9788492913213    14,41 € 
 
 
 
Plancarte Martínez, María Rita.- La modernización de la novela 
mexicana de los años sesenta : el arribo a Babel / María Rita 
Plancarte Martínez. Madrid:  Editorial Pliegos 2010 205 p.:  21 
cm   Pliegos de ensayo  213.-  Bibliografía: p. 199-205.  
ISBN: 9788496045668    28,50 € 
(Analiza las poéticas dominantes que han determinado los 
distintos momentos de la historia de la novela mexicana.) 
 
 

Prada, Juan Manuel de.(1970-    )- El silencio del patinador / 
Juan Manuel de Prada. Barcelona:  Ediciones Destino 2010 282 
p.:  23 cm   Colección Áncora y delfín  1184.- Ed. revisada y 
ampliada respecto a la publicada por: Madrid : Valdemar, 1995.   
ISBN: 9788423342693    18,27 € 
(Radiografía atroz, visionaria y absurda de una realidad que late 
dentro de nosotros.) 
 
 
Quintáns López, Manuel.- Días de muertos : extracto del 
expediente de Jorge López Serrano / Manuel Quintáns López. 
Santiago de Compostela:  TresCtres 2009 358 p.:  19 cm   
Céltigos 0 6.- Adaptación del reportaje: Secuestro y muerte de un 
infante.   
ISBN: 9788493626242    20,19 € 
(Obra que cierra la trilogía mexicana del autor.) 
 
 
Reigosa, Carlos G.(1948-    )- A lei das ánimas : a novela da 
Santa Compaña / Carlos G. Reigosa. Vigo:  Galaxia 2010 219 p.:  
21 cm   Literaria / Galaxia  281.-    
ISBN: 9788498652680    15,38 € 
 
 
 
Ridao, José María.- Mar Muerto / José María Ridao. Barcelona:  
Galaxia Gutenberg : 2010 152 p.:  22 cm   Serie Narrativa / 
Galaxia Gutemberg  82.- ISBN (Círculo de Lectores): 978-84-
672-3941-6.   
ISBN: 9788481098594    17,31 € 
(En un hotel de la costa de Oriente Medio, una pareja contempla 
lo que hubiera podido ser su vida, lo que tal vez ya nunca será.) 
 
 
Ridao, José Miguel.(1967-    )- Blogueína : (entras del blog "por 
estos andurriales") / José Miguel Ridao. Sevilla:  Ediciones de la 
Isla de Siltolá 2010 107 p.:  17 cm   Colección Álogos  2.-    
ISBN: 9788493767259    9,62 € 
 
 
 
Riesco, Nerea.(1974-    )- El elefante de marfil / Nerea Riesco. 
Barcelona:  Grijalbo 2010 541 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788425343056    21,06 € 
(Una ambiciosa saga familiar de amores apasionados, secretos 
inconfesables y misterios delpasado.) 
 
 
Rings, Guido.- La consquista desbaratada : identidad y alteridad 
en la novela, el cine y el teatro hispánicos contemporáneos / 
Guido Rings. Madrid:  Iberoamericana ; 2010 300 p.:  23 cm   
Nuevos hispanismos  9.- ISBN (Vervuert): 978-3-86527-511-0. -- 
Índice. Bibliografía: p. [259]-293.  
ISBN: 9788484894889    23,08 € 
(Obra sobre la conquista de América en la literatura y el cine.) 
 
 
Sada, Daniel.(1953-    )- Ese modo que colma / Daniel Sada. 
Barcelona:  Editorial Anagrama 2010 1833 p.:  22 cm   Narrativas 
hispánicas  475.-    
ISBN: 9788433972149    14,41 € 
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Saer, Juan José.(1937-2005)- Unidad de lugar / Juan José Saer. 
Buenos Aires:  Seix Barral 2009 131 p.:  23 cm   Biblioteca breve  
.-    
ISBN: 9789507312922    29,81 € 
 
 
 
Sánchez Enríquez, Juan Carlos.- Todos los ayuntamientos son 
iguales  /Juan Carlos Sánchez Enríquez. Cádiz:  Quorum Editores 
2010 367 p.:  21 cm   Marejada narrativa  11.-    
ISBN: 9788492581184    19,22 € 
 
 
 
Sánchez Pardos, Daniel.(1979-    )- El jardín de los curiosos / 
Daniel Sánchez Pardos. Tres Cantos, Madrid:  Bohodón Ediciones 
2010 396 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9788492828418    19,22 € 
 
 
 
Sánchez-Garnica, Paloma.- El alma de las piedras / Paloma 
Sánchez-Garnica. Barcelona:  Planeta 2010 627 p.:  24 cm   
Planeta fábula  .-    
ISBN: 9788408093848    20,67 € 
(Intensa aventura con grandes dosis de acción en un mundo 
medieval plagado de misterios y peligros.) 
 
 
Sanz Villanueva, Santos.- La novela española durante el 
franquismo : itinerarios de la anormalidad / Santos Sanz 
Villanueva. Madrid:  Editorial Gredos 2010 575 p.:  24 cm   
Nueva biblioteca románica hispánica  16.- Índice.   
ISBN: 9788424904180    33,65 € 
(Análisis de la novela española durante el franquismo.) 
 
 
Sardá, Juan.(1976-    )- Dinámica de los cuerpos eléctricos / Juan 
Sardá. Madrid:  Suma de Letras 2010 432 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788483651773    17,31 € 
 
 
 
Sarti, Javier.- Piranesi construido / Javier Sarti. Sevilla:  Algaida 
Editores 2010 228 p.:  23 cm     .- LVI Premio de novela Ateneo-
Ciudad de Valladolid.   
ISBN: 9788498773644    16,35 € 
(Sin referentes temporales ni espaciales precisos, sus personajes 
nos hablan de asuntos concernientes a la deriva de la sociedad 
actual.) 
 
 
Solís, Ramón.- Un siglo llama a la pueta / Ramón Solís. Cádiz:  
Quorum Editores 2009 557 p.:  24 cm   Dedoceañistas  6.- 
Primera edición en la colección doceañistas.   
ISBN: 9788492581160    25,95 € 
 
 
 
Somavilla, José Manuel.- El centurión pagano / José Manuel 
Somavilla. Murcia:  Nausícaä 2009 469 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788496633513    17,79 € 
(El hallazgo de unos manuscritos en una cueva situada en un 
apartado lugar de Cantabria, prueba de la Historia pocas veces se 
escribe fielmente.) 
 
 

Somoza, José Carlos.- El cebo / José Carlos Somoza. Barcelona:  
Plaza & Janés Editores 2010 487 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788401337666    22,98 € 
(Ella es la mejor, la más preparada, la única que puede atrapar al 
Espectador, el mayor y más brutal homicida de todos los tiempos. 
Ella es el cebo.) 
 
 
Torre, Fernando de la.(1416-1475)- Libros de las veyntes cartas 
e quistiones y otros versos y prosas / Fernando de la Torre ; 
estudio y edición de Mª Jesús Díez Garretas. [Burgos]:  Fundación 
Instituto Castellano Leonés de la lengua 2009 339 p.: il. col. y n.; 
22 cm   Libros singulares  20.- Índices. Bibliografía: p. 76-92.  
ISBN: 9788493717544    19,22 € 
 
 
 
Torrejón, David.(1958-    )- Tango para un copiloto herido / 
David Torrejón. Alpedrete, Madrid:  Ediciones de la Discreta 2010 
339 p.:  22 cm   Prosa nostra  33.-    
ISBN: 9788496322387    14,41 € 
 
 
 
Torres, Margarita.- La profecía de Jerusalén / Margarita Torres. 
Barcelona:  Edhasa 2010 447 p.:  23 cm   Narrativas históricas / 
Edhasa  .-    
ISBN: 9788435061995    24,04 € 
(Año 365 d. C. el Imperio Romano agoniza. Paganos y cristianos 
luchan por su control y no dudan en matar para ocupar el trono.) 
 
 
Torres, Margarita.- La cátedra de la calavera / Margarita Torres. 
Madrid:  Temas de Hoy 2010 415 p.:  25 cm   TH novela  .-    
ISBN: 9788484608738    20,19 € 
(Isabel la Católica quiso convertir la Universidad de Salamanca en 
la Sorbona española. Una serie de asesinatos pudieron acabar con 
su sueño.) 
 
 
Toscana, David.(1961-    )- El último lector / David Toscana. 
México, D.F.:  Santillana Ediciones Generales 2010 182 p.:  24 
cm     .-    
ISBN: 9786071104137    25,00 € 
 
 
 
Uribe, Willy.- Cuadrante Las Planas / Willy Uribe. Barcelona:  
Tusquets Editores 2010 194 p.:  21 cm   Colección Andanzas  
723.- Finalista del V Premio Tusquets Editores de Novela.   
ISBN: 9788483832318    15,38 € 
(Sera piensa que vive oculto en Cuadrante Las Planas. Su delito, 
tal vez haber salvado la vida de un policía.) 
 
 
Urrutia, Jorge.(1945-    )- De una edad tal vez nunca vivida / 
Jorge Urrutia. Velilla de San Antonio, Madrid:  Bartleby Editores 
2010 137 p.: il.; 21 cm   Narrativa Bartleby  .-    
ISBN: 9788492799169    12,50 € 
(Libro peculiar en la literatura española actual, que no dejará de 
sorprender al lector por la calidad de su prosa y por la magia del 
mundo.) 
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Vaccaro Ruiz, José.(1945-    )- La vía láctea / José Vaccaro Ruiz ; 
[prólogo, Jesús Palacios]. Aranjuez, Madrid:  Neverland Ediciones 
2010 366 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788493745028    21,14 € 
 
 
 
Valenzuela, Luisa.(1938-    )- El Mañana  / Luisa Valenzuela. 
Buenos Aires:  Seix Barral 2010 381 p.:  23 cm   Biblioteca breve  
.-    
ISBN: 9789507316371    44,23 € 
 
 
 
Vallejo, Fernando.(1942-    )- El don de la vida / Fernando 
Vallejo. Madrid:  Alfaguara/Santillana 2010 162 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788420406046    16,35 € 
 
 
 
Vaz de Soto, José María.(1938-    )- El infierno y la brisa / J. M. 
Vaz de Soto. Sevilla:  Algaida Editores 2010 379 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788498774399    11,54 € 
 
 
 
Vázquez Rial, Horacio.(1947-    )- El otro mundo  /Horacio 
Vázquez- Rial. Barcelona:  Editorial Sirpus 2009 123 p.:  24 cm   
Brazo largo 0 2.-    
ISBN: 9788496483934    14,89 € 
 
 
 
Vázquez, Alber.- Resiste Tucson : las batallas hispano-apaches en 
el salvaje norte de América / Alber Vázquez. Barcelona:  Inédita 
Editores 2010 390 p.:  23 cm   Cuadernos de la trinchera  .-    
ISBN: 9788492400638    20,19 € 
(Los apaches quieren expulsar a los españoles de Tucson. De su 
casa. Y eso es algo que no va a suceder.) 
 
 
Zuluaga Uriarte, Mikel.- Jueves verbena / Mikel Zuluaga. San 
Sebastián-Donostia:  Ediciones Ttarttalo 2009 186 p.:  22 cm     .-   
ISBN: 9788498432176    14,41 € 
 
 
 
 En torno a "Los cachorros" de Mario Vargas Llosa : estudio 
crítico / María Pilar Gracia Fanlo, María Teresa Herrero 
Fernández. Zaragoza:  Aladrada Ediciones 2010 189 p.:  24 cm   
.-    
ISBN: 9788493710132    15,00 € 
(Obra que se compone de un análisis estructurado de los distintos 
elementos de la novela.) 
 
 
 Memorias de una menor inmortal / Anónimo. Barcelona:  
Editorial Melusina 2010 155 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9788496614673    15,29 € 
 
 
 

La urna sangrienta, o, El panteón de Scianella / Pascual Pérez y 
Rodríguez ; prólogo de Luis Alberto de Cuenca ; edición de 
Miriam López Santos. Madrid:  Ediciones Siruela 2010 300 p.:  
23 cm   Libros del tiempo  296.- Publicado anteriormente: 
Valencia : Impr. de Cabrerizo, 1834. Bibliografía: p. 29-30.  
ISBN: 9788498414035    19,18 € 
(Ambrosio es capaz de las atrocidades más innegables para 
conseguir su fin: seducir a la bella e inocente Mandina.) 
 
 
Las mujeres cuentan : relatos de escritoras chilenas / 

[Compiladora, Mónica Tejos R.]. Providencia, Santiago de 
Compostela:  Simplemente Editores 2010 246 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789568865023    23,08 € 
 
 

Teatro 
Baltanás, Enrique R.(1952-    )- La obra común de los hermanos 
Machado / Enrique Baltanás. Sevilla:  Renacimiento 2010 229 p.:  
21 cm   Iluminaciones / Renacimiento  58.-  Bibliografía: p. 220-
229.  
ISBN: 9788484725220    17,31 € 
(Obra que analiza la obra teatral de los hermanos Machado, hasta 
ahora sepultada por un tripe prejuicio ideológico, estético y 
filosófico.) 
 
 
Benet, Juan.(1927-1993)- Teatro completo /por Juan Benet ; 
prólogo de Vicente Molina Foix ; edición a cargo de Miguel 
Carrera. Madrid:  Siglo XXI de España Editores 2010 432 p.: il.; 
23 cm     .-    
ISBN: 9788432312502    24,04 € 
(Dramaturgia completa del madrileño Juan Benet (1927-1993).) 
 
 
Calonge, Eusebio.(1963-    )- Homenaje a los malditos ; Los que 
ríen los últimos ; Futuros malditos / Eusebio Calonge del Teatro la 
Zaranda. Hondarribia, Guipuzcoa:  Argitaletxe Hiru 2009 182 p.:  
20 cm   Skene  67.-    
ISBN: 9788496584280    16,13 € 
 
 
 
Cervantes Saavedra, Miguel de.(1547-16- La gran sultana : doña 
Catalina de Oviedo / Miguel de Cervantes Saavedra ; edición de 
Luis Gómez Canseco. Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 386 p.:  18 
cm   Clásicos de Biblioteca Nueva  66.- Publicado anteriormente: 
Dueñas, Palencia : Simancas, 2006. Bibliografía: p. [159]-168.  
ISBN: 9788499400839    17,31 € 
(Frente a las normas impuestas por Lope, Cervantes llevó a cabo 
un hondo ejercicio de libertad creativa en esta comedia que mezcla 
realidad y ficción.) 
 
 
Chamizo de la Rubia, José.(1949-    )- La urgencia de la libertad 
; Arquetipos / José Chamizo de la Rubia. Córdoba:  Editorial 
Almuzara 2010 126 p.:  24 cm   Teatro / Editorial Almuzara  .-    
ISBN: 9788492924165    11,54 € 
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Dalmaroni, Daniel.(1961-    )- Teatro / Daniel Dalmaroni ; 
prólogo de Luis Sáez ; estudio preliminar de Jorge Monteleone. 
Buenos Aires:  Corregidor 2009 v. 2 ; 269 p.:  18 cm     .- 
Contiene: El secuestro de Isabelita ; Los opas ; Como blanca diosa 
; Las malditas ; Lucha libre ; Splatter rojo sangre.   
ISBN: 9789500518659    22,11 € 
 
 
 
Daulte, Javier.- Teatro / Javier Daulte ; estudio preliminar de 
María Florencia Heredia. Buenos Aires:  Corregidor 2010 v. 3 ; 
443 p.:  20 cm   Dramaturgos argentinos contemporáneos  .- 
Contiene: 4D óptico. Automáticos. La felicidad. Cómo es posible 
que te quiera tanto.   
ISBN: 9789500518697    39,42 € 
 
 
 
Doménech Casares, Blanca.- Vagamundos / Blanca Doménech 
Casares. Madrid:  Centro de Documentación Teatral 2010 133 p.:  
20 cm     .- Premio de Teatro Calderón de la Barca, 2009. -- En el 
lomo: 10.   
ISBN: 9788487583988    5,77 € 
(Una isla inhóspita que no alcanza los diez kilómetros. Su anverso 
es mítico y la sitúa fuera del intercambio mercantil entre los 
hombres.) 
 
 
Folguera, María.(1984-    )- Hilo debajo del agua / María 
Folguera. Madrid:  Servicio de Publicaciones, Universidad 
Complutense : 2010 73 p.: il.; 21 cm     .- ISBN (Edit. 
Complutense): 978-84-9938-027-8. -- "Premio Valle Inclán de 
Teatro 2009". -- En el lomo: 12.   
ISBN: 9788466930796    11,54 € 
 
 
 
Lourenzo, Manuel.(1943-    )- Concerto / Manuel Lourenzo. 
[Santiago de Compostela]:  Edicións Laiovento 2009 143 p.:  21 
cm   Teatro / Edicións Laiovento  255.-    
ISBN: 9788484871767    13,45 € 
 
 
 
Mayorga, Juan.(1965-    )- Fedra / Juan Mayorga ; prólogo de 
Mabel Brizuela y María Amelia Hernández. Oviedo:  Krk 
Ediciones 2009 119 p.:  17 cm   A escena / KRK Ediciones  7.-    
ISBN: 9788483672518    8,61 € 
 
 
 
Mejía, Félix.(1778-1853)- Obra dramática completa (1821-1852)  
/ Félix Mejía ; edición crítica de Ángel Romera Valero. Ciudad 
real:  Diputación Provincial de Ciudad Real, Área de Cultura 2010 
453 p.:  22 cm   Biblioteca de autores manchegos  170.-    
ISBN: 9788477892670    8,64 € 
 
 
 
Molina, Tirso de.(1579-1648)- La prudencia en la mujer / Tirso 
de Molina. Madrid:  Cátedra 2010 288 p.:  18 cm   Letras 
hispánicas / Cátedra  662.-  Bibliografía: p. 95-100.  
ISBN: 9788437626765    9,62 € 
(Tirso se hizo eco en esta obra de un tiempo de crisis en Castilla-
León.) 
 
 

Pedrero, Paloma.(1957-    )- Caídos del cielo / Paloma Pedrero. 
Madrid:  Huerga y Fierro Editores 2009 95 p.:  20 cm   El Teatro 
puede  1.- I Premio Talía de Teatro.   
ISBN: 9788483747933    9,62 € 
 
 
 
Pérez López, María Ángeles.- Catorce vidas : (poesía 1995-
2009) / Mª Ángeles Pérez López ; prólogo de Eduardo Moga. 
Salamanca:  Diputación de Salamanca 2010 145 p.:  22 cm   Serie 
Autores Salmantinos  40.-    
ISBN: 9788477973317    7,68 € 
 
 
 
Pérez Valverde, Cristina.(1966-    )- La memoria de agosto / 
Cristina Pérez Valverde. [Córdoba]:  Arcopress 2010 308 p.:  22 
cm   Colección Novela  .-    
ISBN: 9788496632615    15,34 € 
 
 
 
Rojas Zorrilla, Francisco de.(1607-164- El jardín de Falerina / 
Francisco de Rojas Zorrilla, Antonio Coello Ochoa, Pedro 
Calderón de la Barca ; edición, introducción y notas de Felipe B. 
Pedraza Jiménez y Rafael González Cañal. Barcelona:  Octaedro 
2010 224 p.:  19 cm   Biblioteca Octaedro  18.-    
ISBN: 9788499210100    14,23 € 
(Comedia del S. XVII, inédita desde su estreno en 1636.) 
 
 
Salgues, Marie.- Teatro patriótico y nacionalismo en España : 
1859-1900 / Marie Salgues. Zaragoza:  Prensas Universitarias de 
Zaragoza 2010 343 p.:  22 cm   Ciencias sociales / Prensas 
Universitarias de Zaragoza  78.-  Bibliografía: p. [319]-339.  
ISBN: 9788492774920    21,15 € 
(Las obras de teatro patriótico referidas a la actualidad militar 
peninsular son una producción recurrentes entre 1859 y 1900.) 
 
 
Sastre, Alfonso.(1926-    )- Uranio 235 ; Escuadra hacia la muerte 
; La sangre y la ceniza / Alfonso Sastre ; edición, introducción y 
notas de César de Vicente Hernando. Tres Cantos, Madrid:  
Ediciones Akal 2010 361 p.:  18 cm   Akal básica de bolsillo  
210.-  Bibliografía: p. [95]-109.  
ISBN: 9788446025948    11,54 € 
 
 
 
Sastre, Alfonso.(1926-    )- Lope de Aguirre que estás en los 
infiernos : drama coloquial en una breve presentación (...) y un 
anexo literario de muy gustosa lectura / Alfonso Sastre. Obras 
poéticas, políticas y militares / Lope de Aguirre ; transc 
Hondarribia:  Argitaletxe Hiru 20-- 117 p.:  18 cm   Teatro / Hiru  
59.-    
ISBN: 9788496584365    10,10 € 
 
 
 
Teatro de la Guerra Civil : el bando nacional  / Nigel Dennis y 

Emilio Peral Vega (eds.). Madrid:  Editorial Fundamentos 2009 
222 p.:  20 cm   Espiral / Editorial Fundamentos 0 371.- 
(Biblioteca temática RESAD). Bibliografía: p. 56-63.  
ISBN: 9788424512187    14,42 € 
(Compilación de obras, en su mayoría breves, a favor de la causa 
nacional.) 
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 Teatro : promoción RESAD 2009 / Lola Blasco Mena ... [et al.]. 
Madrid:  Editorial Fundamentos 2010 478 p.:  21 cm   Espiral / 
Editorial Fundamentos 0 372.-    
ISBN: 9788424512194    15,38 € 
(Obras de teatro.) 
 
 
 Teatro y Siglo de Oro : homenaje a Maria Gracia Profeti / director 
& general editor, Jesús G. Maestro ; editora invitada = guest 
editor, Ysla Campbell. Vigo:  Academia del Hispanismo 2010 217 
p.:  21 cm   Theatralia 0 12.-    
ISBN: 9788496915848    47,12 € 
(Trabajos de investigación sobre el teatro del Siglo de Oro.) 
 

Poesía 
Aguilar Bautista, Virginia.(1977-    )- Seguir un buzón / Virginia 
Aguilar Bautista. Sevilla:  Renacimiento 2010 79 p.:  17 cm     .- 
Premio de Poesía Andalucía Joven, 2009.   
ISBN: 9788484725022    8,65 € 
(Una muestra de la poesía escrita por las nuevas generaciones de 
la literatura española del siglo XXI.) 
 
 
Alcalá-Zamora, José N.(1939-    )- Sonetos de amor escogidos / 
José Alcalá-Zamora. Madrid:  SIAL Ediciones 2010 62 p.: il. col.; 
21 cm   Contrapunto  43.-    
ISBN: 9788415014157    14,41 € 
 
 
 
Aleixandre, Vicente.- Antología personal  Vicente Aleixandre. 
Madrid:  Visor Libros 2010 76 p.:  14 cm   De viva voz / Visor 
libros  28.-    
ISBN: 9788498950458    13,46 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Altolaguirre, Manuel.(1906-1959)- Versos originales : (antología 
poética) / Manuel Altolaguirre ; estudio introductorio y selección 
de Rosa Romojaro. Sevilla:  Renacimiento 2010 282 p.:  21 cm   
.-    
ISBN: 9788484724971    19,23 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Álvarez, María Auxiliadora.- Las nadas y las noches / María 
Auxiliadora Álvarez ; prólogo, Julio Ortega ; selección de textos, 
Mario Campaña. Canet de Mar:  Editorial Candaya 2009 275 p.:  
20 cm   Candaya Poesía  12.-    
ISBN: 9788493707712    18,00 € 
(Minucioso recorrido por los once libros de la autora.) 
 
 
Anisa Prior, Javier.- Asuntos propios / Javier Anisa Prior. 
Madrid:  Poesía eres tu 2010 79 p.:  21 cm   Colección Poesía  .-    
ISBN: 9788415006008    12,95 € 
 
 
 

Aranda, Verónica.- Cortes de luz / Verónica Aranda. Madrid:  
Ediciones Rialp 2010 75 p.:  17 cm   Adonáis  618.- Accésit del 
Premio Adonáis 2009.   
ISBN: 9788432137877    9,13 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Arango, Guillermo.- Tribunal de sombras  :(poemas) / Guillermo 
Arango ; prólogo de Josefina Leyva. Madrid:  Betania 2010 120 
p.:  21 cm   Betania de poesía  .-    
ISBN: 9788480172875    9,62 € 
(Poemario del autor cubano.) 
 
 
Artigue, Luis.- La noche del eclipse tú / Luis Artigue. Madrid:  
Visor Libros 2010 66 p.:  20 cm   Visor de poesía  758.- VIII 
Premio de Poesía Fray Luis de León.   
ISBN: 9788498957587    9,62 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Baamonde, Miguel Ángel.- Guiomar, asedio a un fantasma / 
Miguel Ángel Baamonde. Mislata,  Valencia:  Alupa Editorial 
2009 732 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9788493729301    28,85 € 
 
 
 
Badosa, Enrique.(1927-    )- Trivium :poesía 1956-2010 / 
Enrique Badosa. Madrid:  Editorial Funambulista 2010 1183 p.:  
22 cm   Poesía / Funambulista  .-    
ISBN: 9788496601789    33,65 € 
(Contiene la producción, hastaahora, de uno de los más destacados 
poetas españoles contemporáneos.) 
 
 
Benito de Lucas, Joaquín.(1934-    )- La experiencia de la 
memoria : (poesía 1957-2009) / Joaquín Benito de Lucas ; prólogo 
de Pedro J. de la Peña. Madrid:  Calambur Editorial 2010 2 v.:  23 
cm   Poesía / Calambur  105.- En un contenedor. -- En la portada: 
Ayuntamiento de Talavera de la Reina.   
ISBN: 9788483591840    67,30 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Blasco Olivares, Anna.(1957-    )- Los mares de arroz / Anna 
Blasco Olivares. Pozuelo de Alarcón, Madrid:  La Mirada Malva 
2010 181 p.:  21 cm   Mirada poesía  2.-    
ISBN: 9788493664565    16,50 € 
 
 
 
Bustos Aguirre, Rómulo.(1954-    )- Muerte y levitación de la 
ballena / Rómulo Bustos Aguirre ; con ilustraciones de Enrique 
Krause Buedo. Madrid:  Editorial Complutense : 2010 71 p.:  21 
cm     .- Premo Blas de Otero de Poesía 2009. -- En el lomo: 10. -- 
ISBN (Univ. Complutense): 978-84-9938-026-1.   
ISBN: 9788466930772    11,54 € 
 
 
 
Cabanillas Resino, Marta.- Imágenes del silencio : la poesía de 
Luis Álvarez Piñer / Marta Cabanillas Resino. Madrid:  Editorial 
Pliegos 2010 156 p.:  20 cm   Pliegos de ensayo  216.-    
ISBN: 9788496045682    25,00 € 
(Visión detallada de la vida y de la obra del poeta.) 
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Cañas, Dionisio.- Lugar : antología y nuevos poemas / Dionisio 
Cañas ; selección, prólogo y epílogo de Manuel Juliá. Madrid:  
Ediciones Hiperión 2010 220 p.:  20 cm   Poesía Hiperión  601.-    
ISBN: 9788475179629    14,42 € 
(Nos ofrece una recopilación de los mejores poemas de Dionisio 
Cañas, así como diversos trabajos para conocer a DionisioCañas.) 
 
 
Casado, Daniel.- Oscuro pez del fondo, 2001-2008 / Daniel 
Casado. Madrid:  Ediciones Rialp 2010 93 p.:  17 cm   Adonais  
617.- Accésit del Premio Adonáis, 2009.   
ISBN: 9788432137815    9,13 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Castro Heredia, Dolores.- Mis poemas y poesías / Dolores Castro 
Heredia. L'Hospitalet de Llobregat:  Dolores Castro Heredia 2010 
239 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788461413690    8,22 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Castro Méndez, Silvia.- Agua  / Silvia Castro Méndez. Madrid:  
Torremozas Ediciones 2010 69 p.:  21 cm   Colección Torremozas  
241.-    
ISBN: 9788478394524    8,47 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Chirinos, Eduardo.(1960-    )- Mientras el lobo está / Eduardo 
Chirinos. Madrid:  Visor Libros 2010 64 p.:  20 cm   Visor de 
poesía  746.- XII Premio de Poesía Generación del 27.   
ISBN: 9788498957464    9,62 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Cilleruelo, José Ángel.(1960-    )- Maleza : ciclo completo 1990-
2010 / José Ángel Cilleruelo. Barcelona:  Huacanamo editorial 
2010 220 p.:  21 cm   Alambique  6.-    
ISBN: 9788493743291    13,46 € 
(El presente volumen reúne el ciclo poético completo que forman 
los cuatro últimos título sescritos entre 1990 y 2010.) 
 
 
Clarà, Israel.- Las piedras encendidas : poesía reunida (2004-
2009) / Israel Clarà. Badalona:  Editorial Òmicron 2009 392 p.:  
24 cm   Entre la rosa y la azucena  1.- Contiene: Levedad del 
humo; Lentitud del vino; Arlecchino; Donde aguarda una luz; Del 
libro Oceánica; Tu regreso en las lluvias; Arena de las flores; 
poemas inéditos.   
ISBN: 9788492544349    23,08 € 
(Reúne los poemarios en lengua castellana del autor, más un 
apartado de poemas inéditos.) 
 
 
Cuenca, Luis Alberto de.(1950-    )- El reino blanco / Luis 
Alberto de Cuenca. Madrid:  Visor Libros 2010 160 p.:  23 cm   
Colección Palabra de honor  10.-    
ISBN: 9788498950427    19,23 € 
(Recopilación de poesía.) 
 
 

Dalton, Roque.(1935-1975)- Un libro levemente odioso / Roque 
Dalton ; prólogo de Antonio Orihuela. Tegueste, Tenerife:  Baile 
del Sol 2009 120 p.:  21 cm   Biblioteca Roque Dalton  9.-    
ISBN: 9788492528752    10,35 € 
 
 
 
Delgado, Fernando.- El pájaro escondido en un museo / 
Fernando Delgado. Valencia:  Pre-Textos 2010 92 p.:  22 cm   Pre-
Textos, Poesía  1059.-    
ISBN: 9788492913343    12,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Escalero Cordero, Matías.- Pero no islas : poesía de un hombre 
corriente desilusionado / Matías Escalero Cordero. Alzira, 
Valencia:  Germania 2009 147 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9788492587254    14,57 € 
 
 
 
Fernández, Macedonio.(1874-1952)- Poemas / Macedonio 
Fernández. Buenos Aires:  Corregidor 2010 109 p.:  20 cm   
Biblioteca de poesía  .-    
ISBN: 9789500518666    19,23 € 
(Reúne los poemas dispersos en escritos variados o inéditos.) 
 
 
Forcadela, Manuel.(1958-   )- Sete leccións de poesía / Manuel 
Forcadela. [Culleredo, A Coruña]:  Espiral Maior 2009 169 p.:  21 
cm   Espiral Maior Ensaio  27.-  Bibliografía: p. 166-169.  
ISBN: 9788492646135    11,53 € 
 
 
 
García Caballero, José Ángel.- Llaves olvidadas / José Ángel 
García Caballero. Sevilla:  Renacimiento 2010 67 p.:  22 cm   
Colección Surcos de poesia  .- XIII Premio Surcos de Poesía 2009.  
ISBN: 9788484725008    9,62 € 
(Libro de reflexión sobre la pérdida, y también sobre la 
precariedad de la escritura para retener lo perdido.) 
 
 
García Marruz, Fina.- El instante raro : (antología poética) / Fina 
García Marruz ; edición, selección y prólogo de Milena Rodríguez 
Gutiérrez. Valencia:  Pre-Textos 2010 448 p.:  22 cm   La Cruz del 
sur  1072.-    
ISBN: 9788492913480    22,12 € 
(Fina García Marruz es una de las voces cimeras de la poesía 
cubana del S. XX.) 
 
 
Gómez de Liaño, Ignacio.(1946-    )- Carro de noche : poesía, 
1972-2005 / Ignacio Gómez de Liaño. Madrid:  Libros del Aire 
2010 128 p.:  22 cm   Jardín cerrado  2.-    
ISBN: 9788493770815    12,50 € 
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Guillén, Jorge.(1893-1984)- Aire nuestro / Jorge Guillén ; edición 
crítica de Óscar Barrero Pérez. Barcelona:  Tusquets Editores ; 
2010 2 v. (1302, 1781 p.):  22 cm   Fábula / Tusquets  306/1-2.- 
Contiene: 1. Cántico ; Clamor. ; 2. Homenaje y otros poemas. 
Final. -- En la cubierta: Nuevos textos sagrados. -- Publicado 
anteriormente: Barcelona : Tusquets, 2008   
ISBN: 9788483832196    67,31 € 
(Nos ofrece una importante recopilación de poesía de Jorge 
Guillén.) 
 
 
Guzmán Simón, Fernando.- Granada y la revolución 70 : poetas 
y poéticas de la revista "Poesía 70" (1968-1970) / Fernando 
Guzmán Simón. Granada:  Editorial Comares 2010 331 p.: il.; 22 
cm     .- Índice. Bibliografía: p. [297]-320.  
ISBN: 9788498366402    16,60 € 
(En contraste con la brevedad de su existencia, el eco de la revista 
"Poesía 70" se alarga hasta hoy.) 
 
 
Hernández Sevillano, David.- El peso que nos une / David 
Hernández Sevillano. Madrid:  Ediciones Hiperión 2010 74 p.:  20 
cm   Poesía Hiperión  605.- XXV Premio de Poesía Hiperión.   
ISBN: 9788475179643    8,65 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Hernández, Antonio.- Insurgencias : (poesía 1965-2007) / 
Antonio Hernández ; prólogo de Francisco J. Peñas-Bermejo. 
Madrid:  Calambur Editorial 2010 2 v.:  23 cm   Poesía / 
Calambur  109.- Contiene: Volumen 1. 1965-1985 ; Volumen 2. 
1986-2007. -- En un contenedor.   
ISBN: 9788483591871    48,07 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Hernández, Miguel.- Miguel Hernández : vida y obra de un poeta 
/ introducción, Francisco Esteve ; comentarios y selección, 
Francisco Escudero. Dos cuentos para Manolillo : (para cuando 
sepa leer) / Miguel Hernández ; introducción, Jesucristo 
Riquelme. Murcia:  Pictografía ediciones 2009 2 v.: il.; 21 cm     .- 
En un contenedor.   
ISBN: 9788493765521    17,31 € 
(La editorial ha decidido unir en un estuche dos obras de Miguel 
Hernández.) 
 
 
Hernández, Miguel.(1910-1942)- 100 poemas / Miguel 
Hernández ; prólogo y selección de Jesucristo Riquelme. Madrid:  
Ediciones de la Torre 2009 214 p.:  22 cm   Nuestro mundo 0 23.-   
ISBN: 9788479604370    18,27 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Hierro, José.- Palabra e imagen : (antología videográfica) / José 
Hierro. San Sebastián de los Reyes, Madrid:  Ayuntamiento de 
San Sebastián de los Reyes : 2009 104 p.:  21 cm   Colección 
Literaria / Universidad Popular  .- Cronología. Bibliografía: p. 85-
96.  
ISBN: 9788495710550    12,93 € 
(Poemario del autor.) 
 
 

Hierro, José.- Poesías completas / José Hierro ; prólogo de Julia 
Uceda ; epílogo y notas al texto de Miguel García-Posada. 
Madrid:  Visor Libros 2009 735 p.:  25 cm   Colección Visor de 
poesía maior  14.-    
ISBN: 9788498950205    38,46 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Huerta Palacios, Encarnación.(1940-20- Poesía (1990-2009) / 
Ercarnación Huerta Palacios ; prólogo de Luis Alberto de Cuenca. 
Madrid:  SIAL Ediciones 2010 323 p.: il.; 21 cm   Fugger poesía  
28.-    
ISBN: 9788415014065    19,13 € 
 
 
 
Janés, Clara.- Poesía erótica y amorosa / Clara Janés ; preliminar 
de María Zambrano ; con un poema de María Victoria Atencia. 
Barcelona:  Vaso Roto Ediciones 2010 222 p.:  21 cm   Poesía / 
Vaso Roto  4.- Incluye CD: Kampa II.   
ISBN: 9788493584290    17,31 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Jiménez, Juan Ramón.- Sonetos espirituales (1914-1915) / Juan 
Ramón Jiménez ; texto preparado por Teresa Gómez Trueba ; 
prólogo de Antonio Carvajal. Madrid:  Visor Libros 2010 155 p.:  
20 cm   Obras de Juan Ramón Jiménez  14.- En la portada: 
Diputación de Huelva.   
ISBN: 9788475220246    13,46 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Jitrik, Noé.- Cálculo equivocado : poemas 1983-2008 / Noé Jitrik 
; prólogo de Rodolfo Alonso. Buenos Aires:  Fondo de Cultura 
Económica 2009 387 p.:  21 cm   Tierra firme / Fondo de Cultura 
Económica  .-    
ISBN: 9789505578177    32,69 € 
 
 
 
Liberal, Santiago.- Amalgama / Santiago Liberal. Madrid:  
Poesía eres tu 2010 108 p.:  21 cm   Colección Poesía  .-    
ISBN: 9788493757199    11,95 € 
 
 
 
López Quero, Salvador.- El léxico médico del Cancionero de 
Baena / Salvador López Quero, José Ángel Quintana Ramos. 
Málaga:  Analecta Malacitana 2010 177 p.:  24 cm   Anejos de 
Analecta malacitana  76.- Índice. Bibliografía: p. 155-162.  
ISBN: 9788495073617    23,08 € 
(Sistematización de los términos médicos que aparecen en el 
"Cancionero de Baena".) 
 
 
Lostalé, Javier.- Tormenta transparente / Javier Lostalé. Madrid:  
Calambur Editorial 2010 76 p.:  23 cm   Poesía / Calambur  112.-   
ISBN: 9788483591987    9,62 € 
(Poemario del autor.) 
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Manresa, Josefina.- Recuerdos de la viuda de Miguel Hernández 
/ Josefina Manresa. Madrid:  Ediciones de la Torre 2010 195 p., 
xxxvi p. de lám.:  22 cm     .- 1ª ed. de 1980, 2ª ed. de 1981.   
ISBN: 9788479604622    18,27 € 
(Cálido y sincero testimonio de la vida de la autora con el poeta. 
Testimonio que aclara puntos oscuros o mal interpretados de la 
vida de Miguel Hernández) 
 
 
Martín Gila, Pilar.- Demonios y leyes / Pilar Martín Gila. 
Madrid:  Ediciones Libertarias 2010 79 p.:  20 cm   Poesía / 
Ediciones Libertarias  .-    
ISBN: 9788479546991    8,16 € 
 
 
 
Martínez Forega, Manuel.- Memoria y recuerdo en el poema 
"Espacio" de Juan Ramón Jiménez / Manuel Martínez Forega. 
Zaragoza:  Olifante 2009 82 p.:  16 cm   Papeles de Trasmoz  13.-  
Bibliografía: p. [83]-85.  
ISBN: 9788485815890    5,77 € 
(Obra sobre el poema "Espacio".) 
 
 
Martínez López-Prisuelos, Juana.- Isla de la estrella  Juana 
Martínez López-Prisuelos. Madrid:  Endymión Ediciones 2010 
124 p.:  20 cm   Endymion 0 .-    
ISBN: 9788477314820    9,62 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Martínez Serra, Esteban.- Las luces nómadas / Esteban Martínez 
Serra ; [prólogo de Jenaro Talens]. Velilla de San Antonio, 
Madrid:  Bartleby Editores 2010 128 p.:  21 cm   Bartleby poesía  
.-    
ISBN: 9788492799244    10,58 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Medina, María Ángeles.- Por los caminos del verso / María 
Ángeles Medina. Barcelona:  Ediciones Carena 2010 74 p.:  21 
cm   Poesía Acidalia  .-    
ISBN: 9788493764920    11,54 € 
 
 
 
Méndez Rubio, Antonio.- Extra / Antonio Méndez Rubio. 
Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 100 p.:  21 cm   Poesía clásica y 
moderna  .-    
ISBN: 9788499401096    9,62 € 
 
 
 
Moga, Eduardo.- Bajo la piel, los días / Eduardo Moga. Madrid:  
Calambur Editorial 2010 158 p.:  23 cm   Poesía / Calambur  111.-   
ISBN: 9788483591963    14,42 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Morales, Rafael.(1919-2005)- Poetas y poéticas para la España 
del siglo XXI / Rafael Morales. Madrid:  Devenir 2009 303 p.:  20 
cm   El otro / Devenir  20.-    
ISBN: 9788496313910    19,23 € 
(Obra que trata la poesía española de los últimos treinta años 
desde la reflexión, delimitando escuelas, ideologías y aventuras 
formales.) 
 

 
Moreno, Luis Javier.- Segunda antología (1967-2007) / Luis 
Javier Moreno. Salamanca:  Diputación Provincial de Salamanca 
2010 315 p.:  22 cm   Serie Autores Salamantinos  39.-    
ISBN: 9788477973294    9,62 € 
 
 
 
Novoneyra, Uxío.(1930-    )- Antoloxía poética / Uxío Novoneyra 
; edición, escolma e limiar, Arturo Casas. Vigo:  Galaxia 2010 172 
p.: il.; 19 cm   Letras galegas  .-    
ISBN: 9788498652727    9,62 € 
 
 
 
Novoneyra, Uxío.(1930-2000)- Os eidos : libro del courel / Uxío 
Novoneyra ; edición y traducción, Elva Rey ; prólogo, Ignacio 
Castro Rey. Madrid:  Ediciones Árdora 2010 282 p.: il.; 17 cm   
Árdora exprés  23.- Textos en castellano y gallego. -- Incluye: 
Nota biobliográfica.   
ISBN: 9788488020413    16,35 € 
(Nos ofrece la poesía de Uxío Novoneyra.) 
 
 
Oreiro, Lois.- Uns ós outros / Lois Oreiro. Santiago de 
Compostela:  TresCtres Editores 2009 129 p.: il. col. y n.; 21 cm   
Varilongo-Poesía  10.-    
ISBN: 9788492727117    15,38 € 
 
 
 
Ors, Miguel d'.(1946-    )- Sociedad limitada / Miguel d'Ors. 
Sevilla:  Renacimiento 2010 69 p.:  24 cm   Calle del aire  102.-    
ISBN: 9788484725169    11,54 € 
 
 
 
Pacheco, José Emilio.(1939-    )- Elogio de la fugacidad : 
antología poética (1958-2009) / José Emilio Pacheco ; selección y 
prólogo, Minerva Margarita Villarreal. Madrid:  Fondo de Cultura 
Económica : 2010 133 p.:  23 cm   Biblioteca Premios Cervantes  
.-    
ISBN: 9788437506418    17,31 € 
 
 
 
Palazuelos, Fernando.- La memoria de los esclavos / Fernando 
Palazuelos. Tegueste, Tenerife:  Baile del Sol 2010 89 p.: il.; 22 
cm     .-    
ISBN: 9788492528950    10,00 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Pardo, Pilar.(1964-    )- Temporada de fresas / Pilar Pardo. 
Sevilla:  Ediciones de la Isla de Siltolá 2010 74 p.:  18 cm   Siltolá 
poesía  7.-    
ISBN: 9788493767228    7,68 € 
 
 
 
Parra, Nicanor.(1914-    )- Parranda larga / Nicanor Parra. 
Madrid:  Alfaguara/Santillana 2010 474 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788420405902    17,31 € 
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Piñer, Luis Á.(1910-1999)- Acontecer en vano y ; Siervo del 
horizonte : (dos poemarios en el archivo de Gerardo Diego) / Luis 
A. Piñer ; edición de, Juan Manuel Díaz de Guereñu. Valencia:  
Pre-Textos ; 2010 336 p.: il.; 24 cm     .-    
ISBN: 9788492913268    24,04 € 
(Poemarios del autor.) 
 
 
Ponce Cárdenas, Jesús.(1973-    )- Memorial de la sombra / Jesús 
Ponce Cárdenas. Zaragoza:  Prensas Universitarias de Zaragoza 
2009 64 p.:  19 cm   La Gruta de las palabras  67.-    
ISBN: 9788492774715    13,45 € 
 
 
 
Rodríguez, David Eloy.- Para nombrar una ciudad / David Eloy 
Rodríguez. Sevilla:  Renacimiento 2010 64 p.:  24 cm     .- III 
Premio Internacional de poesía Francisco Villaespesa.   
ISBN: 9788484725107    10,58 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Rosales, Luis.- La casa encendida / Luis Rosales. Madrid:  Visor 
Libros 2010 111 p.:  14 cm   De viva voz / Visor libros  33.-    
ISBN: 9788498950519    13,46 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Rosales, Luis.(1910-1992)- Diario de una resurrección / Luis 
Rosales ; prólogo de Luis García Montero. Madrid:  Visor Libros 
2009 174 p.:  20 cm   Colección Visor de poesía  744.- 1ª ed., 
México : Fondo de Cultura Económica, 1979.   
ISBN: 9788498957440    9,62 € 
(Libro esencial en la obra del autor, en él combina de manera 
personalísima y con una capacidad única los contenidos 
existeciales.) 
 
 
Ruano, Charo.- Y ahora algunos pasos : (de poema a poema) / 
Charo Ruano ; palabras preliminares, "Para seguir dando paso: 
Charo Ruano", Mª Ángeles Pérez López ; edición y selección de 
poemas, realizada por Mª Ángeles Pérez López. Salamanca:  
Diputación de Salamanca, Departamento de Cultura (Publicaci 
2009 172 p.:  22 cm   Serie Autores Salamantinos  38.-    
ISBN: 9788477973164    7,68 € 
 
 
 
Ruiz de Torres, Juan.- Última puerta del silencio / Juan Ruiz de 
Torres. Madrid:  Huerga y Fierro Editores 2010 183 p.:  22 cm   
Poesía / Huerga & Fierro Editores  .-    
ISBN: 9788483747827    14,41 € 
 
 
 
Sá de Miranda, Francisco de.(1482-155- Poesía castellana 
completa / Francisco de Sá de Miranda ; edición, introducción y 
notas de José Jiménez Ruiz. Málaga:  Servicio de Publicaciones de 
la Universidad de Málaga 2010 507 p.:  20 cm   Autores 
recuperados  12.-    
ISBN: 9788497473101    28,85 € 
 
 
 

Samaniego, Félix María de.- Medicina fantástica del espíritu y 
espejo teórico-práctico en que se miran las enfermedades reinantes 
desde la niñez hasta la decrepitud :con recetas y aforismos que 
suministra la moral : escrita en metro joco-serio y prosa por el Dr. 
D. Damián de Cosme : Madrid:  Biblioteca Nueva 2010 239 p.:  
18 cm   Clásicos de Biblioteca Nueva  64.- Cronología. 
Bibliografía: p. [113]-133.  
ISBN: 9788497429702    15,38 € 
(El autor hace una reflexión crítica sobre la educación, el 
matrimonio, la religión, los tipos sociales, etc...) 
 
 
Sánchez Santiago, Tomás.(1957-    )- Cómo parar setenta pájaros 
:antología poética 1979-2009 / Tomás Sánchez Santiago ; edición 
de José Manuel Trabado Cabado. Salamanca:  Diputación de 
Salamanca 2009 191 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9788477973157    7,68 € 
 
 
 
Santana, Raúl.- Gramática de la fuga / Raúl Santana. Málaga:  
Miguel Gómez Ediciones 2010 86 p.:  21 cm   Colección Capitel  
25.-    
ISBN: 9788488326638    11,54 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Santiago Bolaños, María Fernanda.(19- La orilla de las mujeres 
fértiles / Marifé Santiago Bolaños. Madrid:  Calambur Editorial 
2010 69 p.:  23 cm   Poesía / Calambur  110.- Contiene CD: 
música original, canto y piano, María José Cordero ; viola, Sara 
Uriarte ; recitado, Marifé Santiago Bolaños.   
ISBN: 9788483591970    13,46 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Sanz, Marta.(1967-    )- Perra mentirosa ; Hardcore / Marta Sanz. 
Velilla de San Antonio, Madrid:  Bartleby Editores 2010 49, 48 p.:  
21 cm   Bartleby poesía  .- Textos contrapuestos.   
ISBN: 9788492799176    10,58 € 
(Nos ofrece una gran obra.) 
 
 
Simón Partal, Alejandro.(1983-    )- El guiño de la chatarra / 
Alejandro Simón Partal. Sevilla:  Renacimiento 2010 103 p.:  17 
cm   Renacimiento  82.-    
ISBN: 9788484725015    10,58 € 
(Nos ofrece la primera obra publicada de este joven poeta que 
viene a incorporarse con fuerza al mundo de la poesía española.) 
 
 
Unamuno, Miguel de.(1864-1936)- De Fuerteventura a París / 
Miguel de Unamuno. [Puerto del Rosario, Fuerteventura:  Cabildo 
de Fuerteventura, Consejería de Cultura y Patrimoni 2009 169 p.: 
1 retr.; 20 cm     .- Reedición de la edición de: Paris, Editorial 
Excelsior, 1925.   
ISBN: 9788496017634    14,60 € 
 
 
 
Valero, Julieta.- Autoría / Julieta Valero. Barcelona:  DVD 
Ediciones 2010 76 p.:  21 cm   DVD poesía  134.- XXII Premio 
de Poesía Cáceres Patrimonio de la Humanidad.   
ISBN: 9788492975006    8,65 € 
(Poemario de la autora.) 
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Vega, Lope de.(1562-1635)- Isidro :poema castellano / ope de 
Vega ; edición de Antonio Sánchez Jiménez. Madrid:  Cátedra 
2010 668 p.: il.; 18 cm   Letras hispánicas / Cátedra  656.- Índice. 
Bibliografía: p. 105-133.  
ISBN: 9788437626642    14,42 € 
(Nos ofrece una de las obras del eterno Lope de Vega.) 
 
 
Velasco, Miguel Ángel.(1963-  )- Ánima de cañón / Miguel Ángel 
Velasco. Sevilla:  Renacimiento 2010 88 p.:  24 cm   Calle del aire  
103.-    
ISBN: 9788484725190    11,54 € 
 
 
 
Villacís González, José.(1947-    )- El hotel de los lunes / José 
Villacís ; prólogo de Luis María Ansón. Madrid:  Betania 2010 88 
p.:  21 cm   Colección Betania de poesía  .-    
ISBN: 9788480172844    9,62 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Vinyoli, Joan.(1914-1984)- Y que el silencio queme por los 
muertos : (antología poética) / Joan Vinyoli ; traducción de Carloz 
Marzal y Enric Sòria. Valencia:  Pre-Textos 2010 407 p.:  22 cm   
La cruz del sur  1036.- Poesías en catalán con traducción al 
castellano.   
ISBN: 9788492913084    24,04 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Virallonga, Jordi.(1955-    )- Hace triste  /Jordi Virallonga ; 
frontispicio de Antonio Gamoneda. Barcelona:  DVD Ediciones 
2010 70 p.:  21 cm   DVD poesía  136.-    
ISBN: 9788492975020    7,69 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Zelarayán, Ricardo.- Ahora o nunca : Poesía reunida  / Ricardo 
Zelarayán ; compilación de Mario Pellegrini. Buenos Aires:  
Argonauta Editores 2009 281 p.:  20 cm   Biblioteca de poesía  
14.-    
ISBN: 9789509282551    33,65 € 
 
 
 
 Celebración de Uxío Novoneyra (1930-1999) / edición e 
elaboración do proxecto, Luís Alonso Girgado, Alexandra Cillero 
Prieto, Élida Abal Santorum ; editores dos textos de Uxío 
Novoneyra, Iris e Luis Cochón ; referencias hemerografáficas, 
Montserrat Vázque [Santiago de Compostela]:  Xunta de Galicia, 
Secretaría Xeral de Política Lingüísti 2010 266 p.: il. col. y n.; 24 
cm   Cadernos Ramón Piñeiro  14.-    
ISBN: 9788445348789    9,40 € 
 
 
 
 Poesía cada día  / antología preparada por Mercedes Alonso 
Alonso ... [et al.] ; ilustraciones de Dinah Salama. Madrid:  
Ediciones de la Torre 2009 259 p.: il.; 23 cm     .- Índices.   
ISBN: 9788479603748    24,04 € 
(Una poesía para cada día del año (29 de febrero incluído).) 
 
 

Romancero de la Guerra de España / Serge Salaün (presentación 
y selección). Colmenar Viejo, Madrid:  Biblioteca del Laberinto 
<2010-   > v. <1-   >: il.; 24 cm     .- Contiene: I. Romancero 
libertario ; Romancero de la tierra. --  Publicado en París por la 
editorial Ruedo Ibérico: Romancero libertario (1971) ; Romancero 
de la tierra (1982).   
ISBN: 9788492492428    23,07 € 
(Obra la llevó a cabo la Editorial  Ruedo Ibérico desde su exilio en 
París. Reúne cerca de 600 poemas de diversa índole sobre el 
fracaso de la guerra.) 
 
 
L'art de traduir Petrarca : les versions al català del Cançoner / 

Gabriella Gavagnin (ed.) ; [traduccions d'Osval Cardona]. Palma 
de Mallorca:  Lleonard Muntaner 2010 299 p.:  24 cm   L'Arjau  
17.- Texto en italiano y traducción al catalán.   
ISBN: 9788492562602    25,00 € 
(El Cancionero de Petrarca es uno de los libros fundamentales de 
la literatura europea.) 
 
 
Cincuenta fábulas políticas de las Cortes de Cádiz : el fabulario 

de F.P.U. en el "Diario mercantil de Cádiz" (1812-1813) / estudio, 
edición y notas de Fernando Durán López. Vigo:  Academia del 
Hispanismo 2010 188 p.:  21 cm   Biblioteca de escrituras 
profanas  23.-  Bibliografía: p. 185-188.  
ISBN: 9788496915787    27,88 € 
(Fábulas políticas de principios del S. XIX.) 
 
 
Cinco miradas / Antonio L. Bouza ... [et al.] ; prólogo de Tomás 

Sánchez Santiago. León:  Universidad de León 2009 197 p.: il. 
col. y n.; 22 cm   Plástica & palabra  15.-    
ISBN: 9788497734592    11,54 € 
 
 
 
La inteligencia y el hacha : (un panorama de la Generación 

poética de 2000) / Luis Antonio de Villena [ed.]. Madrid:  Visor 
Libros 2010 530 p.:  20 cm   Colección Visor de Poesía  747.-    
ISBN: 9788498957471    19,23 € 
(Antología poética.) 
 

Otros géneros literarios 
Alas, Leopoldo "Clarín".(1852-1901)- Obras completas / 
Leopoldo Alas "Clarín" ; edición de Santos Sanz Villanueva. 
Madrid:  Fundación José Antonio de Castro <[2010]-   > v. <7-   
>:  23 cm   Biblioteca Castro  .- Contiene: VII. Ensayos y revistas 
; Palique ; Crítica popular ; Siglo pasado. -- ISBN (o.c.): 84-
89794-71-5.   
ISBN: 9788496452916    48,08 € 
(Volumen que ofrece parte de la obra de Leopoldo Alas "Clarin", 
en este caso se trata de algunos escritos periodísticos y obras de 
crítica.) 
 
 
Alonso de los Ríos, César.- Soy un hombre de fidelidades : 
conversaciones con Miguel Delibes / César Alonso de los Ríos. 
Madrid:  Esfera de los Libros 2010 219 p., 64 p. de lám.:  23 cm   
.- Publicado anteriormente: Conversaciones con Miguel Delibes. 
Barcelona : Destino, 1993 y en 1995.   
ISBN: 9788497349765    19,23 € 
(Entrevistas a Delibes, para conocer a uno de los mejores 
escritores en lengua española del S. XX.) 
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Álvarez, José María.- Al otro lado del espejo / José María 
Álvarez ; conversaciones ordenadas y editadas por Csaba Csuday. 
Sevilla:  Renacimiento 2010 394 p.:  21 cm   Los cuatro vientos  
55.- Publicado anteriormente: Al otro lado del espejo ; y Diario de 
"La serpiente de bronce". Murcia : Universidad de Murcia : 
Editora Regional de Murcia, 2001.   
ISBN: 9788484725183    21,15 € 
(Entrevistas al poeta.) 
 
 
Barrett, Rafael.(1876-1924)- Obras completas / edición dirigida 
por Francisco Corral. Santander:  Ediciones Tantin 2010 v. <1-   >:  
20 cm     .-    
ISBN: 9788496920606    38,46 € 
(Barrett publicó toda su obra en periódicos y revistas.) 
 
 
Conget, José María.(1948-    )- Espectros, parpadeos y shazam! / 
José María Conget. Sevilla:  Point de Lunettes 2010 275 p.: il.; 21 
cm   Colección Esquenocomo 0 34.-    
ISBN: 9788496508439    14,41 € 
 
 
 
Cortés, Rubén.(1964-    )- ãCuba, Cuba! : 9 historias verídicas de 
la vida en la isla / Rubén Cortés. México, D.F.:  Ediciones Cal y 
Arena 2009 188 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9786077638131    33,65 € 
(Reúne nueve crónicas periodísticas sobre la vida de los cubanos.) 
 
 
García Cabrera, Pedro.(1905-1981)- Epistolario / Pedro García 
Cabrera ; edición, introducció, recopilación y notas de Roberto 
García de Mesa. Santa Cruz de Tenerife:  Caja General de Ahorros 
de Canarias 2009 464 p.:  22 cm   Colección Aislados  7.- Caja 
General de Ahorros de Canarias, Publicación nº 449.   
ISBN: 9788479853174    15,14 € 
 
 
 
Mistral, Gabriela.(1889-1957)- Niña errante : cartas a Doris 
Dana / Gabriela Mistral ; edición y prólogo de Pedro Pablo Zegers 
B. Barcelona:  Lumen 2010 486 p., [16] p. de lám.:  21 cm   
Palabra en el tiempo  .-    
ISBN: 9788426417770    22,97 € 
 
 
 
Núñez, Vicente.(1929-2002)- Poesía y sofismas / Vicente Núñez ; 
edición de Miguel Casado. Madrid:  Visor Libros <[2010]-   > v. 
<2-   >:  20 cm   Colección Visor de poesía  759.- Contiene: 2. 
Sofismas. -- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788498957594    25,00 € 
(Vicente Núñez empezó a escribir sus sofismas en la prensa en 
1987 y no dejó de escribirlos hasta el momento de su muerte.) 
 
 
Pardo Bazán, Emilia.(1851-1921)- Obra crítica (1888-1908) / 
Emilia Pardo Bazán ; edición de Ínigo Sánchez Llama. Madrid:  
Cátedra 2010 505 p.:  18 cm   Letras hispánicas / Cátedra  661.-    
ISBN: 9788437626758    12,50 € 
(Antología de textos que incluye discursos, conferencias, 
artículos, crónicas y ensayos.) 
 
 

Ponte Far, José Antonio.- Viéndolas pasar (II) / José Antonio 
Ponte Far. Madrid:  Ézaro Editorial 2010 186 p.:  24 cm     .- 
Selección de artículos publicados en el suplemento "Culturas" del 
diario "La Voz de Galicia" desde la segunda mitad del 2005 hasta 
el verano de 2009.   
ISBN: 9788493749019    14,42 € 
(Selección de artículos periodísticos.) 
 
 
Queipo, Xavier.(1957-    )- Cartas marcadas / Xavier Queipo ; 
limiar, Santi Montes. Vigo:  Galaxia 2009 185 p.:  22 cm   Illa 
nova  12.-    
ISBN: 9788498652697    18,27 € 
 
 
 
Quiroga, Horacio.- Quiroga íntimo / Horacio Quiroga ; edición 
de Erika Martínez. Madrid:  Páginas de Espuma 2010 654 p.:  22 
cm   Voces / Páginas de Espuma 0 134.- Contiene: 
Correspondencia ; Diario de viaje a París. -- Índice.   
ISBN: 9788483930335    27,88 € 
(Obra biográfica del escritor uruguayo.) 
 
 
Reyes, Alfonso.(1889-1959)- Discreta efusión : Alfonso Reyes - 
Jorge Luis Borges, 1923-1959 : correspondencia y crónica de una 
amistad / Carlos García (ed.). Madrid:  Iberoamericana ; 2010 473 
p.:  23 cm   Correspondencias del Plata  1.- ISBN (Vervuert): 978-
3-86527-555-4. -- Índice. Bibliografía: p. 433-452.  
ISBN: 9788484894896    28,65 € 
(La presente edición es la única que recoge todos los testimonios 
epistolares de la relación entre Jorge Luis Borges y Reyes.) 
 
 
Saborit, José.(1960-    )- Formas de caminar / José Saborit ; 
prólogo y selección de Lola Mascarell. Valencia:  Universidad 
Politécnica de Valencia 2009 359 p.:  21 cm   Diversia  .-    
ISBN: 9788483634219    16,54 € 
 
 
 
Vidal Carretero, Sergio.- La "Revista Española" en el panorama 
narrativo de posguerra / Sergio Vidal Carretero. Madrid:  Editorial 
Pliegos 2010 185 p.:  20 cm   Pliegos de ensayo  214.-  
Bibliografía: p. [181]-185.  
ISBN: 9788496045712    27,50 € 
(Estudio de la publicación.) 
 
 
Diez artículistas para la historia de la literatura española / Teodoro 

León Gross, Bernardo Gómez Calderón (dirs.). Madrid:  
Asociación de la Prensa de Madrid 2009 365 p.:  25 cm     .- En la 
portada: Fundación Manuel Alcántara, Asociación de la Prensa de 
Cádiz, Fragua Libros.   
ISBN: 9788487641411    21,42 € 
 
 
 
Alegre, Manuel.(1936-    )- Poesia / Manuel Alegre. Lisboa:  
Dom Quixote 2009 2 v.:  21 cm     .- Contiene: Primeiro volume. 
(1960-90) ; Segundo volume:(1992-2008). -- En un contenedor.   
ISBN: 9789722038119    61,50 € 
(Recopilación de la obra poética del autor.) 
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Literatura portuguesa 
Andrade, José A. C. Pacheco de.- Salpicos de vida / José A. C. 
Pacheco de Andrade. Rio Tinto:  Mosaico de Palavras 2010 165 
p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253347    20,00 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Barreto, António Garcia.(1948-    )- Um sorriso para a eternidade  
/ António Garcia Barreto. Lisboa:  Oficina do Livro 2010 252 p.:  
24 cm     .-    
ISBN: 9789895555055    20,50 € 
 
 
 
Bernardino, Conceição.- Linhas incertas / Conceição Bernardino. 
Rio Tinto:  Mosaico de Palavras 2009 63 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253088    13,50 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Bernardo, António.- Mãos de ternura / António Bernardo. 
Lisboa:  Argusnauta 2010 229 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9789896050603    23,00 € 
 
 
 
Borges, Eduardo Silveira.- A viagem dos senhores do mundo / 
Silveira Borges. Guimarães:  Cidade Berço 2010 383 p.:  22 cm   
.-    
ISBN: 9789898165367    32,00 € 
(História duma cidade que alberga os sobreviventes duma tragédia 
a nível mundial.) 
 
 
Cabral, A. M. Pires.(1941-    )- O porco de erimanto / A. M. Pires 
Cabral. Lisboa:  Libros Cotovia 2010 258 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789727952991    21,50 € 
 
 
 
Caeiro, Baltazar de Matos.- A torre / Baltazar de Matos Caeiro. 
Lisboa:  Plátano editora 2010 184 p.: il., mapas; 23 cm     .-  
Bibliografía: p. [182]-184.  
ISBN: 9789727707195    17,50 € 
(Novela histórica portuguesa, que transcurre entre los S. X y 
XIV.) 
 
 
Cardoso, Teresa.- As tábuas da lei / Teresa Cardoso. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2009 167 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789898253026    19,00 € 
(Ficción de la autora portuguesa.) 
 
 
Carmo, Carina Infante do.- A militância melancólica ou a figura 
de autor em José Gomes Ferreira / Carina Infante do Carmo. 
Lisboa:  Fundação Calouste Gulbenkian : 2010 507 p.:  23 cm   
Textos universitários de ciências sociais e humanas  .- Índice.   
ISBN: 9789723113204    34,00 € 
 
 
 

Carneiro, Andrea.- Aroma de poema / Andrea Carneiro. Rio 
Tinto:  Mosaico de Palavras 2009 71 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253132    13,00 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Carvalho, Mário de.- A arte de morrer longe / Mário de 
Carvalho. Lisboa:  Caminho 2010 125 p.:  21 cm   O campo da 
palavra  .-    
ISBN: 9789722121095    19,00 € 
(Ficción del autor portugués.) 
 
 
Cláudio, Mário.- Do espelho de Vénus de Tiago Veiga / Mário 
Cláudio ; prefácio de José Carlos Seabra Pereira ; desenhos de 
Júlio Resende. Lisboa:  Arcadia 2010 114 p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9789892800141    24,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Coelho, Luís.- As noites da viúva / Luís Coelho. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2009 157 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789898253019    19,00 € 
(Ficción del autor portugués.) 
 
 
Correia, Hélia.[1949-    ]- Adoecer / Hélia Correia. Lisboa:  
Relógio d'Água 2010 291 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9789896411602    18,50 € 
(Novela de la autora portuguesa.) 
 
 
Countinho, Lourenço Pereira.- Cinco de outubro / Lourenço 
Pereira Countinho. Lisboa:  Sextante Editora 2010 275 p.:  24 cm   
Ficção / Sextante Editora  .-  Bibliografía: p. 273-275.  
ISBN: 9789896760106    21,00 € 
(Novela sobre los últimos días de la monarquía portuguesa y la 
revolución repúblicana.) 
 
 
Dunas, Inês.- Descalça às escuras / Inês Dunas. Ermesinde:  
Edições Ecopy 2010 215 p.:  21 cm   On demand  74.-    
ISBN: 9789896560577    17,00 € 
 
 
 
Falção, Miguel.- Espelho de ver por dentro : o percurso teatral de 
Alves Redol / Miguel Falção. Lisboa:  Imprensa Nacional-Casa da 
Moeda 2009 717 p.:  24 cm   Temas portugueses  .-    
ISBN: 9789722716215    65,00 € 
(Estudios de teatro.) 
 
 
Flores, Francisco Moita.- Mataram o Sidónio! / Francisco Moita 
Flores. Cruz Quebrada:  Casa das Letras 2010 295 p.:  24 cm     .-   
ISBN: 9789724619705    21,00 € 
(Ficción histórica del autor portugués.) 
 
 
Fraga, Amadeu Liberto.- A fragmentação do selvagem / Amadeu 
Liberto Fraga. Porto:  Papiro Editora 2010 64 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789896364014    10,50 € 
(Poemario del autor.) 
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Franclim, Sérgio.- Eterno viajante / Sérgio Franclim. Parede:  
Ministério dos Livros 2010 69 p.:  19 cm     .-    
ISBN: 9789898251060    8,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Freitas, Manuel de.(1972-    )- A última porta : (antologia) / 
Manuel de Freitas ; selecção e posfácio de José Miguel Silva. 
Lisboa:  Assírio & Alvim 2010 171 p.:  21 cm   Grãos de pólen  
10.-    
ISBN: 9789723714920    23,50 € 
(Antologia poética de Manuel de Freitas.) 
 
 
Gil, José.- O devir-eu de Fernando Pessoa / José Gil. Lisboa:  
Relógio d'Água 2010 92 p.:  24 cm   Antropos  .-    
ISBN: 9789896411725    18,72 € 
(Quatro ensaios que visam entender um dos pilares fundamentais 
da poética pessoana: o de uma permanente transformação 
daidentidade.) 
 
 
Gonçalves, Alberto.- Ninguém diga que está bem / Alberto 
Gonçalves ; prefácio de Maria Filomena Mónica. Lisboa:  Verbo 
2010 294 p.:  22 cm     .-    
ISBN: 9789722229869    22,00 € 
(Crónicas sobre a sociedade actual.) 
 
 
Jorge, Maria Ramajal.- Longa metragem / Maria Ramajal Jorge. 
Rio Tinto:  Mosaico de Palavras 2009 158 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253156    17,50 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Letria, José Jorge.- O vermelho e o verde / José Jorge Letria. 
Lisboa:  Planeta 2010 147 p.:  24 cm     .-  Bibliografía: p. 145-
147.  
ISBN: 9789896570767    19,00 € 
(A narrativa decorre entre 1 de Fevereiro de 1908, dia do 
Regicídio, e o fim do Verão de 1918.) 
 
 
Lopes, Afonso.- Nacos de vida / Afonso Lopes. Ermesinde:  
Edições Ecopy 2010 88 p.:  21 cm   Poetas contemporâneos / 
Edições Ecopy  24.-    
ISBN: 9789896560911    17,68 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Lourenço, Mário.- O Réu vai nu / Mário Lourenço. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2010 100 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253385    13,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Luís, Maria Odete.- Pétalas soltas / María Odete Luís. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2010 119 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253286    16,00 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Magalhães, Helder.- Na fúria do nós / Helder Magalhães. Rio 
Tinto:  Mosaico de Palavras 2009 78 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253217    13,50 € 
(Poemario del autor.) 
 

 
Mateus, António.(1960-    )- Lubango, Paris, Mavinga / António 
Mateus. Lisboa:  Guerra e Paz 2010 229 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789898174710    17,78 € 
(Novela que se desarrolla en la Angola colonial.) 
 
 
Matos, Manuela.- Pedaços de lua / Manuela Matos. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2010 165 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253316    13,50 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Melo, José Jorge de.- Um país de floreanos / José Jorge de Melo. 
Lisboa:  Calçada das Letras <2010-   > v. <2-   >:  24 cm     .- 
Contiene: Ver Santa Maria por um canudo.   
ISBN: 9789898352064    19,50 € 
(Roberto de Ataíde, descendiente de una buena familia, espera 
encontrar a la que será su prometida.) 
 
 
Mendonça, José Tolentino.- A noite abre meus olhos / José 
Tolentino Mendonça. Lisboa:  Assírio & Alvim 2010 253 p.:  18 
cm     .-    
ISBN: 9789723711332    17,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Miguéis, José Rodrigues.- Correspondência 1959-1971 / José 
Rodrigues Miguéis, José Saramago ; organização e notas de José 
Albino Pereira. Lisboa:  Caminho 2010 315 p.:  14 cm     .- Índice.  
ISBN: 9789722121125    25,00 € 
(Correspondencia entre ambos escritores.) 
 
 
Moura, Vasco Graça.1942-- O caderno da casa das nuvens / 
Vasco Graça Moura. Porto:  Edições Afrontamento 2010 67 p.:  23 
cm   Colecção Obscuro domínio  .-    
ISBN: 9789723610635    18,00 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Murteira, António.- Até amanhã : em Leatoli no Alentejo numa 
Lua : poética do belo e do cruel na vida dos humanos / António 
Murteira. Lisboa:  Edições Colibri 2010 162 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789727729616    14,00 € 
(Ficción del autor portugués.) 
 
 
Navarro, António Rebordão.- A cama do gato / António 
Rebordão Navarro. Porto:  Edições Afrontamento 2010 147 p.:  23 
cm   Fixões  68.- Prémio Edmundo Bettencourt, 2009.   
ISBN: 9789723610840    17,00 € 
(Ficción del autor portugués.) 
 
 
Neto, Fernando.- Fragrância açucena / Fernando Neto. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2010 70 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253330    13,50 € 
(Poemario del autor.) 
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Pepetela.(1941-    )- A revolta da Casa dos Ídolos / Pepetela ; 
introduçao e ediçao de Francisco Salinas Portugal. A Coruña:  
Universidade da Coruña, Departamento de Galego-Portugués, 
2009 145 p.:  21 cm   Biblioteca-Arquivo Teatral Francisco 
Pillado Mayor 0 63.-    
ISBN: 9788497493642    11,54 € 
 
 
 
Pereira, Alexandre K.- Flutuações indecisas / Alexandre K. 
Pereira. Rio Tinto:  Mosaico de Palavras 2009 102 p.:  21 cm     .-   
ISBN: 9789898253170    16,00 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Pereira, Maria Cristina Malhão.- Um espião nas descobertas / 
Cristina Malhão-Pereira. Ericeira:  Mar de Letras <[2010]-   > v. 
<2-   >:  23 cm     .- Glosario. Bibliografía: p. 251-253.  
ISBN: 9789728379612    26,00 € 
(Novela histórica.) 
 
 
Pinta, Carmelinda Cardoso.- O monge e a pecadora / 
Carmelinda Cardoso Pinta. Penafiel:  Novembro 2010 133 p.:  23 
cm     .-    
ISBN: 9789898136503    20,00 € 
(Joana, o anjo que se disfarçava de pecadora, era a mulher que 
Frei Mateus mais amara.) 
 
 
Portocarrero, Marta.- Um passo atrás e dois à frente / Marta 
Portocarrero. Rio Tinto:  Mosaico de Palavras 2009 188 p.:  23 cm   
.-    
ISBN: 9789898253255    20,00 € 
(Ficción de la autora portuguesa.) 
 
 
Quadros, Alexandra.- Nunca te deixarei morrer / Alexandra 
Quadros. Lisboa:  Verso da Kapa 2010 278 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789898406002    17,00 € 
(Ficción de la autora portuguesa.) 
 
 
Rebello, Luiz Francisco.- Três espelhos : uma visão panorâmica 
do teatro português do liberalismo à ditadura (1820-1926) / Luiz 
Francisco Rebello. Lisboa:  Imprensa Nacional-Casa da Moeda 
2009 576 p.:  24 cm   Temas portugueses  .-    
ISBN: 9789722718578    56,50 € 
(Visão panorâmica do teatro português considerado no seu todo, 
do texto literário à prática cénica e à sua recepção.) 
 
 
Reis, Alberto.- O devaneio do louco : ensaio poético / Alberto 
Reis. Ermesinde:  Edições Ecopy 2010 106 p.:  21 cm   Poetas 
contemporâneos / Edições Ecopy  23.-    
ISBN: 9789896560898    19,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Reis, Deolinda.- Um olhar na escuridão / Deolinda Reis. Rio 
Tinto:  Mosaico de Palavras 2009 174 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789898253231    17,00 € 
(Ficción de la autora portuguesa.) 
 
 

Ribeiro, Carla.- Senhores da noite / Carla Ribeiro. Porto:  
Fronteira do Caos Editores 2010 160 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9789898070470    19,50 € 
(Seres inmortales en una guerra constante.) 
 
 
Rocha, Jaime.(1949-    )- Necrophilia / Jaime Rocha ; prefácio de 
João Barrento. Lisboa:  Relógio d'Água 2010 85 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9789896411626    15,00 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Ruivo, Maria da Conceição.- Os mapas do silêncio / Maria da 
Conceição Ruivo. Porto:  Edições Afrontamento 2010 145 p.:  23 
cm   Fixões  69.-    
ISBN: 9789723610864    15,00 € 
(Ficción de la autora portuguesa.) 
 
 
Salgado, Fernando.- Desígnios desusados / Fernando Salgado. 
Rio Tinto:  Mosaico de Palavras 2010 79 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253071    13,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Santos, Alexandrina P.- Sons da minha lira : poemas  / 
Alexandrina P. Santos. Ermesinde:  Edições Ecopy 2010 135 p.:  
21 cm   On demand  84.-    
ISBN: 9789896560867    24,00 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Saraiva, Carlos Ribeiro.- Crime e castigo de um bancário / 
Carlos Ribeiro Saraiva. Rio Tinto:  Mosaico de Palavras 2010 255 
p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789898253323    22,50 € 
(Ficción del autor portugués.) 
 
 
Seixo, Maria Alzira.- Os romances de António Lobo Antunes / 
Maria Alzira Seixo. Lisboa:  Dom Quixote <2010-   > v. <2-   >:  
24 cm     .- Contiene: Vol. II. As flores do inferno e jardins 
suspensos  estudo dos romances e das crónicas de António Lobo 
Antunes, seguido de outros ensaios...   
ISBN: 9789722040433    27,00 € 
(Reflexão sobre os romances deAntónio Lobo Antunes.) 
 
 
Serpa, Vítor.(1951-    )- Tanta gente em mim : romance /Vítor 
Serpa. Lisboa:  D. Quixote 2010 286 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9789722040457    21,00 € 
(Romance da alma portuguesa, inquieta e insegura, nos trintanos 
que se seguiram ao 25 deAbril.) 
 
 
Serra, Manuel dos Santos.- Labirinto de memórias : poemas / 
Manuel dos Santos Serra. Casal de Cambra:  Caleidoscópio 2009 
170 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9789896580513    15,00 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Silva, A. Santos.- Pedaços de vidas / Santos Silva. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2010 319 p.:  23 cm     .-    
ISBN: 9789898253361    25,50 € 
(Ficción del autor portugués.) 
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Silva, Ana Cristina.- Crónica do rei-poeta Al Mu'tamid / Ana 
Cristina Silva. Barcarena:  Presença Editorial 2010 180 p.:  23 cm   
Grandes narrativas  465.-    
ISBN: 9789722343374    16,00 € 
(Al Mu'tamid nació en Beja, enel 1040.) 
 
 
Soeiro, Ricardo Gil.- Caligraphia do espanto / Ricardo Gil 
Soeiro. Ribeirão:  Edições Húmus 2010 74 p.:  20 cm     .-    
ISBN: 9789898139436    14,50 € 
(Poemario del autor.) 
 
 
Sousa, Vera.- Onde o tempo nos levar / Vera Sousa. Lisboa:  
Chiado Editora 2010 161 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898389084    15,50 € 
(Ficción de la autora portugesa.) 
 
 
Vale, Natália.- Emoções inacabadas /Natália Vale. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2009 78 p.:  21 cm     .-    
ISBN: 9789898253125    13,50 € 
(Poemario de la autora.) 
 
 
Vieira, Pedro Almeida.(1969-    )- Corja maldita / Pedro Almeida 
Vieira. Lisboa:  Sextante Editora 2010 215 p.:  24 cm   Ficção / 
Sextante Editora  .-    
ISBN: 9789896760311    21,00 € 
(Na segunda metade do século XVIII, a Companhia de Jesus vê-se 
envolvida pelo futuro marquês de Pombal no processo dos 
Távora.) 
 
 
 Memória descritiva : da fixação do texto para a edição "ne 
varietur" da obra de António Lobo Antunes / Maria Alzira Seixo ... 
[et al.] ; redigida por Maria Alzira Seixo. Lisboa:  Dom Quixote 
2010 179 p.:  24 cm     .-    
ISBN: 9789722039871    17,00 € 
(Análisis de la obra de Antunes.) 
 
 
 Teatro português do século XVI / introdução e edição de José 
Camões. Lisboa:  Imprensa Nacional-Casa da Moeda <2010-   > v. 
<1-   >, t. <2-   >:  24 cm     .- Contiene: I. Teatro profano. Tomo 
II. Auto das capelas ; Auto de Dom Fernando ; Auto dos enanos ; 
Farsa penada ; Auto dos sátiros.   
ISBN: 9789722717236    36,50 € 
(Obra con piezas teatrales delsiglo XVI.) 
 
 
 Teatro português do século XVI / introdução e edição de José 
Camões. Lisboa:  Imprensa Nacional-Casa da Moeda <2010-   > v. 
<1-   >, t. <3-   >:  24 cm     .- Contiene: I. Teatro profano. T.III. 
Auto de Dom André ; Auto de Dom Luís e dos turcos ; Auto do 
Duque de Florença ; Auto das Padeiras ; Auto de Vicnete Anes 
Joei.   
ISBN: 9789722717243    31,50 € 
(Obra con piezas teatrales del siglo XVI.) 
 
 

A arte pela escrita dois :colectânea de prosa e poesía. Rio Tinto:  
Mosaico de Palavras 2009 151 p.:  21 cm     .- En la portada: 
EscritArtes.   
ISBN: 9789898253187    13,50 € 
(Textos de poesía y prosa.) 
 

Literatura Inglesa 
Doménech, Julia.- La belleza pétrea, la belleza líquida : el sujeto 
femenino en la poesía y las artes victorianas / Julia Doménech. 
Madrid:  Editorial Fundamentos 2010 236 p.: il.; 24 cm   
Colección Ciencia / Editorial Fundamentos 0 318.-  Bibliografía: 
p. [231]-233.  
ISBN: 9788424512095    14,43 € 
(Análisis de los mitos subyacentes en la poesía y el arte dela 
época.) 
 
 
Esquerra, Ramón.(1909-1938)- Shakespeare a Catalunya / 
Ramon Esquerra ; pròleg de Josep Maria Fulquet ; introducció i 
edició a cura de Teresa Iribarren i Donadeu. Berga, Barcelona:  
Edicions de L'Albí ; 2009 188 p.:  21 cm   Faig monografies  10.-   
ISBN: 9788489751552    17,31 € 
(Obra sobre la influencia de Shakespeare en la literatura catalana.) 
 

Literatura Americana 
Poe, Edgar Allan.- Fantasías femeninas de Edgar Allan Poe : 
relatos y poemas : Berenice, Eleonora, Ligeia y Morella : (edición, 
estudio y traducción) / Maria de Mar Rivas Carmona. Sevilla:  
Ediciones Alfar 2009 167 p.:  23 cm   Alfar universidad  162.- 
Texto en español e inglés. -- Selección de relatos y poemas del 
autor estadounidense. Bibliografía: p. [165]-167.  
ISBN: 9788478983049    17,31 € 
(Selección de poemas y relatoscon nombre de mujer.) 
 
 
Edgar Alan Poe em Portugal / [comissário, CEAUL - Centro de 

Estudios Anglísticos da Universidade de Lisboa ;  pesquisia e 
catalogação, Gina Rafael ; texto, Margarida Vale de Gato]. Lisboa:  
Biblioteca Nacional 2009 84 p.: il.; 21 cm     .- Índice.   
ISBN: 9789725654484    7,00 € 
(Catálogo de las obras de Edgar AllanPoe en la Biblioteca 
Nacional de Portugal e influencia del autor.) 

Medicina 
 
Arcarazo García, Luis Alfonso.- La asistencia sanitaria pública 
en el Aragón rural entre 1673-1750 :las conducciones sanitarias de 
Barbastro / Luis Alfonso Arcarzao García. Zaragoza:  Institución 
Fernando el Católico 2010 507 p.: il.; 21 cm   Publicación ... de la 
"Institución Fernado el Católico"  2920.- (Estudios / Institución 
Fernando el Católico, Historia). -- Apéndice documental. 
Bibliografía: p. 481-500.  
ISBN: 9788499110288    30,00 € 
(Aborda la asistencia médica en Aragón entre los siglos XVIIy 
XVIII.) 
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Hernández González, Justo Pedro.- La literatura médica sobre el 
beber frío en la Europa del siglo XVI : una polémica renacentista / 
Justo Pedro Hernández González. Vigo:  Academia del 
Hispanismo 2009 119 p.:  15 cm     .- Índice. Bibliografía: p. 113-
[114].  
ISBN: 9788496915640    25,00 € 
(Los médicos del siglo XVI se debatían a favor y en contra de 
consumir bebidas frías: era pura gula y grave para la salud, o era 
de lo más natural...) 
 
 
Martín Sierra, Francisco.- Instituto de Medicina Preventiva de la 
Defensa "Capitán Médico Ramón y Cajal" : 125 años de historia / 
[Francisco Martín Sierra]. Madrid:  Ministerio de Defensa, 
Subdirección General de DocumentaciÔ 2010 253 p.: il.; 24 cm   
.- NIPO: 076-10-057-8. Bibliografía: p. 251-253.  
ISBN: 9788497815031    9,62 € 
(Historia del centro médico del ejército.) 
 
 
Mateo Dieste, Josep Lluís.- Salud y ritual en Marruecos 
:concepciones del cuerpo y prácticas de curación / Josep Lluís 
Mateo Dieste. Barcelona:  Edicions Bellaterra 2010 359 p.:  22 cm   
Colección Alborán  .- Glosario. Bibliografía: p. 339-359.  
ISBN: 9788472904798    19,23 € 
(Obra sobre la medicina humoral, medicina islámica, la magia o 
los cultos extáticos.) 
 
 
Sánchez Álvarez, Julio.- El protomedicato navarro y las cofradías 
sanitarias de San Cosme y San Damián : el control social de las 
profesiones sanitarias en Navarra (1496-1829) / Julio Sánchez 
Álvarez. Pamplona:  Gobierno de Navarra 2010 363 p.: il.; 25 cm   
Temas de historia de la medicina  9.- Índice. Bibliografía: p. 333-
356.  
ISBN: 9788423531547    8,65 € 
(Obra sobre las cofradías sanitarias en Navarra.) 

Tecnología 
 
Martín Pascual, Manel.- Barcelona, aigua i ciutat : l'abastament 
d'aigua entre les dues exposicions (1888-1929) / Manel Martín 
Pascual. [Barcelona]:  Fundación AGBAR ; 2009 455 p., [6] h. 
pleg.: il.; 25 cm     .- Índice. Bibliografía: p. [429]-449.  
ISBN: 9788497686716    54,13 € 
(Desde los años 80 del S. XIX hasta la Segunda República, 
Barcelona sufrió grandes transformaciones.) 
 
 
Lacueva Muñoz, Jaime J.- La plata del rey y de sus vasallos : 
minería y metalurgia en México (siglos XVI y XVII) / Jaime J. 
Lacueva Muñoz. Sevilla:  Diputación de Sevilla ; 2010 428 p.: il.; 
24 cm   Nuestra América  26.- (Colección Americana ; 39). -- 
NIPO: 472-09-129-2. -- ISBN (CSIC): 978-84-00-09039-5 ; ISBN 
(Univ. Sevilla): 978-84-472-1161-6. Bibliografía: p. 413-423.  
ISBN: 9788477982753    20,00 € 
(En esta obra se aborda el funcionamiento del sector minero-
metalúrgico mexicano de los siglos XVI y XVII.) 
 
 

Álvarez Fernández, José María.(195- Faber / José María 
Álvarez Fernández, fotografía ; poesía, Kepa Murua. Vitoria:  
Bassarai 2009 1 v.: il.; 30 cm     .- Texto en castellano y vasco.   
ISBN: 9788496636361    24,16 € 
(Faber cierra una trilogía. Y un sueño. Una aventura visual y 
poética de dos artistas que han colaborado conjuntamente, paso a 
paso.) 
 
 
Anguera de Sojo, María.- María Anguera de Sojo : fotógrafa en 
NY / [textos, Juan José Lahuerta, Daniel Rico, María Anguera de 
Sojo]. Beniparrell:  Pentagraf 2010 111 p.: il.; 21 cm     .- Texto en 
español e inglés. -- Catálogo publicado con motivo de la 
exposición realizada en el MuVIM del 4 de junio al 6 de 
septiembre de 2009.   
ISBN: 9788493584399    21,00 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Bleda, María.(1969-    )- Bleda y Rosa : "memoriales" : [Real 
Jardín Botánico de Madrid, del 9 de junio al 25 de julio de 2010] / 
[coordinación = coordinator, Luisa Lucuix]. Madrid:  Fundación 
Telefónica 2010 65 p.: il.; 24 cm     .- Este catálogo se publicó en 
el marco de la exposición "Ante el tiempo: Bleda y Rosa/Jem 
Southam".   
ISBN: 9788489884946    24,04 € 
(Catálogo de la exposición fotográfica.) 
 
 
Cancio Fernández, Raúl C.- Simplemente-- periodismo / Raúl 
Cancio. Madrid:  Ediciones APM 2009 87 p.: il.; 33 cm   
Colección Imágenes  5.-    
ISBN: 9788487641428    39,32 € 
(Selección de fotografías del periodista.) 
 
 
Forcano, Eugeni.- Eugeni Forcano :la meva Barcelona / 
fotografies, Eugeni Forcano ; textos, Daniel Giralt-Miracle, Roser 
Martínez Rochina. Barcelona:  Lunwerg : 2010 190 p.: il.; 30 cm   
.- Texto en catalán y castellano. -- ISBN (Ayto. Barcelona): 978-
84-9850-253-4. Bibliografía: p. 189-190.  
ISBN: 9788497856683    28,37 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Marín.- Marín : fotografías 1908-1940. Madrid:  Fundación Pablo 
Iglesias : 2010 141 p.: il.; 25 cm     .-    
ISBN: 9788495886545    19,23 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Muñoz, Isabel.- Isabel Muñoz : obras maestras. Madrid:  La 
Fábrica 2010 382 p.: il.; 33 cm     .-    
ISBN: 9788492841271    55,77 € 
(Obra fotográfica de la autora.) 
 
 
Ros Riba, Josep.- Ros Riba, fotográfo de escena = stage 
photographer / [textos = articles, Calixto Bieito ... et al.]. 
[Madrid]:  Sociedad Estatal para la Acción Cultural Exterior : 
2010 308 p.: il.; 28 cm     .- Texto en español e inglés.   
ISBN: 9788496933408    19,23 € 
(Esposición sobre la fotográfia escénica de Ros Ribas.) 
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Sonseca, Manuel.- En blanco y negro : [Sala Puerta Nueva, 
Córdoba, 2010] / Manuel Sonseca. Córdoba:  Ayuntamiento de 
Córdoba, Delegación de Cultura [etc.] 2009 269 p.: il.; 21 cm   El 
ojo que ves  3.- Texto en español e inglés. -- Catálogo de la obra 
del ganador del III Premio Internacional de Fotografía 
Contemporánea Pilar Citoler.   
ISBN: 9788481542486    28,85 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
 La Rambla, guia secreta : la Virreina Centre de la Imatge, del 26 
de març al 24 de maig de 2010 / [coordinació editorial, Meritxell 
Téllez ... et al.]. Barcelona:  Ediciones Polígrafa : 2010 286 p.: il.; 
29 cm     .- Texto en catalán, castellano e inglés. -- ISBN (Institut 
de Cultura): 978-84-9850-232-9.   
ISBN: 9788434312463    33,65 € 
(La Rambla de Barcelona a través de fotografías.) 
 
 
 La mirada en el otro : conexiones, confrontaciones  / [dirección, 
Carmen de la Guerra Martín, Javier Díez Ballesteros]. Madrid:  
Ministerio de Cultura, Secretaría General Técnica, Subdire 2009 
327 p.: il.; 30 cm     .- NIPO: 551-09-039-1. Bibliografía: p. 322-
327.  
ISBN: 9788481814088    28,97 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
 Labyrint of views. Barcelona:  RM Verlag ; 2009 413 p.: il.; 27 
cm     .- ISBN (Editorial RM): 978-607-7515-32-6.   
ISBN: 9788492480616    30,77 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
 Imágenes de un siglo : una mirada a la historia y a la vida 
cotidiana / [textos Alfonso Armada, Gervasio Sánchez]. Madrid:  
Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales 2010 175 p.: il.; 
30 cm     .-    
ISBN: 9788492827626    9,62 € 
(Catálogo de la exposición sobre el siglo XX en fotografías.) 
 
 
 Praha, París, Barcelona : modernidad fotográfica de 1918 a 1948 
= photographic modernity from 1918 to 1948 : [Museu Nacional 
d'Art de Catalunya, 17 de mayo de 2010 al 12 de septiembre de 
2010 ... ] / [textos = texts, Quentin Bajac … et al. ; editor, Alber 
[Barcelona]:  MNAC ; 2010 347 p.: il.; 28 cm     .- Textos en 
español e inglés.   
ISBN: 9788492841028    48,08 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
 Time expanded / Bleda y Rosa ... [et al.]. Madrid:  La Fábrica 
2010 283 p.: il.; 22 cm   PHEBooks  10.-    
ISBN: 9788492841233    23,08 € 
(Recopilación de fotografías artísticas.) 
 
 
 El tiempo expandido / Bleda y Rosa ... [et al.]. Madrid:  La 
Fábrica 2010 283 p.: il.; 22 cm   PHEBooks  10.-    
ISBN: 9788492841325    23,08 € 
(Recopilación de fotografías artísticas.) 
 
 

Descubrimientos 2010 / [textos de = texts by Javier Chavarría]. 
Madrid:  La Fábrica : 2010 255 p.: il.; 22 cm   PhotoEspaña  .- 
Texto en español e inglés.   
ISBN: 9788492841547    23,08 € 
(Fotografías de diversos artistas.) 
 
 
Variantes discursivas : Colección Musac III = Discursive variants 

: Musac Collection III / [textos, Peio Aguirre ... et al.]. Barcelona:  
Actar Editorial ; 2010 314 p.: il.; 28 cm     .- ISBN (MUSAC): 
978-84-92572-23-6. -- Texto en español e inglés.   
ISBN: 9788492861279    53,85 € 
(Catálogo de la exposición.) 
 
 
Abad Alegría, Francisco.- Líneas maestras de la gastronomía y la 
culinaria españolas (siglo XX) / Francisco Abad Alegría ; con la 
colaboración de Gregorio Casanova Larrayad ... [et al.]. Somonte-
Cenero, Gijón:  Ediciones Trea 2009 238 p.:  24 cm     .-  
Bibliografía: p. [225]-238.  
ISBN: 9788497044646    24,04 € 
(Historia y sociología de la alimentación y de la cocina.) 
 
 
Rey Hazas, Antonio.- El vino y su mundo : su cultura, su mundo, 
su literatura, su vocabulario : España, siglos XVI-XVII / Antonio 
Rey Hazas. Madrid:  Editorial Eneida 2010 511 p.:  24 cm   
Puntos de vista  21.-  Bibliografía: p. 474-511.  
ISBN: 9788492491438    23,12 € 
 

Ciencia militar 
 
Almenara Martínez, Vicente.- Los servicios de inteligencia en 
España / Vicente Almenara Martínez. [Córdoba]:  Arcopress 2010 
581 p.:  24 cm     .-  Bibliografía: p. 579-580.  
ISBN: 9788496632578    23,99 € 
(Recorrido histórico de los principales servicios de Inteligencia en 
España, desde unos años antes de la muerte de Franco hasta 
Manglano.) 
 
 
Micó España, Carlos.- Los caballeros de la legión / Carlos Micó 
España. Valladolid:  Galland Books Editorial 2009 201 p.:  24 cm   
.- Publicado anteriormente: Madrid : [s.n.], 1922(Suc. de 
Rivadeneyra).   
ISBN: 9788400089832    17,31 € 
(1921. "Carlos Mico, legionario. El conocido sportman y 
escritor... se ha enganchado como voluntario... cuatro años") 
 
 
Cámara, Alicia.- Leonardo Turriano ingeniero del rey / autores, 
Alicia Cámara, Rafael Moreira, Marino Viganò ; transcripción y 
notas de la "Descripción de las Plaças de Oran y Mazarquivir" a 
cargo de Daniel Crespo Delgado. Madrid:  Fundación Juanelo 
Turriano 2010 282 p., [8] p. de lám. pleg.: il.; 27 cm     .- Incluye: 
Descripción de las Plaças de Oran y Mazarquivir / Leonardo 
Turriano. -- Referencias bibliográficas.   
ISBN: 9788492075591    39,34 € 
(A finales del S. XVI, Turriano fue enviado por Felipe II a la 
actual Argelia para supervisar las fortalezas costeras deOrán y 
Malzalquivir.) 
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Laorden Ramos, Carlos.- Fortificaciones en Cataluña : Tortosa y 
Bajo Ebro / Carlos Laorden Ramos. Madrid:  Ministerio de 
Defensa, Secretaría General Técnica 2010 357 p.: il., mapas; 29 
cm     .-  Bibliografía: p. 327-328.  
ISBN: 9788497815505    28,85 € 
(Obra sobre la ingeniería militar a lo largo de la historia en la 
provincia de Tarragona.) 

Ciencia naval 
 
Budiño Carlés, José Manuel.- La armada en Marín : una historia 
compartida / José Manuel Budiño Carlés, Lino J. Pazos. 
Pontevedra:  Damaré Edicións 2009 251 p.: il.; 24 cm     .-  
Bibliografía: p. [253].  
ISBN: 9788493747107    21,15 € 
(Obra sobre la historia de la Escuela Naval.) 
 
 
Vega, Antonio de la.- El cuerpo de maquinistas de la Armada 
Española (1850-1950) / Antonio de la Vega Blasco. Madrid:  
Ministerio de Defensa 2009 1001 p.: il.; 24 cm     .- En la portada: 
Ministerio de Defensa, Instituto de Historia y Cultura Naval. 
Bibliografía: p. 765-771.  
ISBN: 9788497814492    14,42 € 
(Estudia la historia dentro de la armada de los maquinistas.) 
 
 
Morro Veny, Guillem.- La marina medieval mallorquina (1250-
1450) / Guillem Morro Veny. Palma:  Documenta Balear 2009 350 
p., [56] p. de lám.:  31 cm     .-    
ISBN: 9788492703487    36,54 € 
(Obra sobre la historia naval medieval del Reino de Mallorca.) 
 
 
Peñarroja, Jordi.- Ictineus : aventures, invents i navegacions d'en 
Narcís Monturiol / Jordi Peñarroja. Barcelona:  Llibres de l'Índex 
2010 256 p.:  24 cm     .- Cronología. Bibliografía: p. 247-248.  
ISBN: 9788496563872    23,08 € 
(Recorrido por la vida y obra del inventor del submarino.) 

Bibliografía 
 
Balsinde, Isabel.- La Guerra de la Independencia en letra impresa 
: estudios de los fondos de la biblioteca de la Fundación 
Universitaria Española / Isabel Balsinde. Madrid:  Fundación 
Universitaria Española 2009 332 p.: il.; 29 cm   Investigaciones 
bibliográficas sobre autores españoles  20.-  Bibliografía: p. 327-
328.  
ISBN: 9788473927192    28,85 € 
 
 

 
Baráibar, Juan.- Libros para el Führer : auge y decadencia del 
nazismo a través de los títulos y las dedicatorias de la Biblioteca 
de Hitler / Juan Baráibar López. Barcelona:  Inédita Editores 2010 
529 p.:  23 cm     .-  Bibliografía: p. [521]-529.  
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